
國立空中大學113學年度下學期次數分配表

問卷代號：11403009

問卷名稱：113下社會科學系學生課程及教學意見調查表

問卷單位：教學資源暨發展中心

調查時間：2025/05/21-2025/07/31

製表日期：2025/08/05

統計名稱：發展心理學

開課學系：社會科學系

問卷大題：001-書面教材部分（包括空大出版教科書、坊間教科書、教師自製教材等）

問卷小題：001-本課程是否有使用書面教材 (填否跳至第6題作答)

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 是 143 93.46% 93.46%

02 否 10 6.54% 6.54%

問卷小題：002-本課程的書面教材包括哪些？（可複選）

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.空大出版教材 141 98.6% 92.16%

02 2.坊間教科書 11 7.69% 7.19%

03 3.教師自製教材 46 32.17% 30.07%

04 4.其他 2 1.4% 1.31%

99 遺漏值或跳答 10 -- 6.54%

問卷小題：003-我能夠理解書面教材的內容。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 69 48.25% 45.1%

02 2.同意 68 47.55% 44.44%

03 3.普通 6 4.2% 3.92%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 0 0% 0%

99 遺漏值或跳答 10 -- 6.54%

問卷小題：004-我認為書面教材的份量適中。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 52 36.36% 33.99%

02 2.同意 76 53.15% 49.67%

03 3.普通 12 8.39% 7.84%

04 4.不同意 3 2.1% 1.96%

05 5.非常不同意 0 0% 0%

99 遺漏值或跳答 10 -- 6.54%



國立空中大學113學年度下學期次數分配表

問卷代號：11403009

問卷名稱：113下社會科學系學生課程及教學意見調查表

問卷單位：教學資源暨發展中心

調查時間：2025/05/21-2025/07/31

製表日期：2025/08/05

統計名稱：發展心理學

開課學系：社會科學系

問卷大題：001-書面教材部分（包括空大出版教科書、坊間教科書、教師自製教材等）

問卷小題：005-整體而言，我對本課程的書面教材感到滿意。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 59 41.26% 38.56%

02 2.同意 72 50.35% 47.06%

03 3.普通 12 8.39% 7.84%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 0 0% 0%

99 遺漏值或跳答 10 -- 6.54%



國立空中大學113學年度下學期次數分配表

問卷代號：11403009

問卷名稱：113下社會科學系學生課程及教學意見調查表

問卷單位：教學資源暨發展中心

調查時間：2025/05/21-2025/07/31

製表日期：2025/08/05

統計名稱：發展心理學

開課學系：社會科學系

問卷大題：002-媒體教材部分【包括影音（電視）、語音（廣播）或網頁教材】

問卷小題：006-我認為媒體教材內容能增進我對本課程的理解。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 68 44.44% 44.44%

02 2.同意 73 47.71% 47.71%

03 3.普通 9 5.88% 5.88%

04 4.不同意 2 1.31% 1.31%

05 5.非常不同意 1 0.65% 0.65%

問卷小題：007-我認為媒體教材內容能提高我的學習興趣。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 69 45.1% 45.1%

02 2.同意 62 40.52% 40.52%

03 3.普通 18 11.76% 11.76%

04 4.不同意 2 1.31% 1.31%

05 5.非常不同意 2 1.31% 1.31%

問卷小題：008-我認為媒體教材內容能滿足我的學習需要。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 64 41.83% 41.83%

02 2.同意 69 45.1% 45.1%

03 3.普通 17 11.11% 11.11%

04 4.不同意 1 0.65% 0.65%

05 5.非常不同意 2 1.31% 1.31%

問卷小題：009-整體而言，我對本課程的媒體教材內容感到滿意。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 63 41.18% 41.18%

02 2.同意 70 45.75% 45.75%

03 3.普通 18 11.76% 11.76%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 2 1.31% 1.31%



國立空中大學113學年度下學期次數分配表

問卷代號：11403009

問卷名稱：113下社會科學系學生課程及教學意見調查表

問卷單位：教學資源暨發展中心

調查時間：2025/05/21-2025/07/31

製表日期：2025/08/05

統計名稱：發展心理學

開課學系：社會科學系

問卷大題：003-視訊面授系統部份

問卷小題：010-本課程是否為視訊面授教學（填否跳至第16題作答）

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 是 143 93.46% 93.46%

02 否 10 6.54% 6.54%

問卷小題：011-教師透過多種管道（語音發言、文字提問、民意調查、分組討論、舉手、內容標註等）
與學生互動。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 81 56.64% 52.94%

02 2.同意 57 39.86% 37.25%

03 3.普通 5 3.5% 3.27%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 0 0% 0%

99 遺漏值或跳答 10 -- 6.54%

問卷小題：012-教師所傳遞的影音資訊、教材內容清晰。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 85 59.44% 55.56%

02 2.同意 52 36.36% 33.99%

03 3.普通 6 4.2% 3.92%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 0 0% 0%

99 遺漏值或跳答 10 -- 6.54%

問卷小題：013-我對於系統功能操作的便利性感到滿意。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 68 47.55% 44.44%

02 2.同意 57 39.86% 37.25%

03 3.普通 16 11.19% 10.46%

04 4.不同意 2 1.4% 1.31%

05 5.非常不同意 0 0% 0%

99 遺漏值或跳答 10 -- 6.54%



國立空中大學113學年度下學期次數分配表

問卷代號：11403009

問卷名稱：113下社會科學系學生課程及教學意見調查表

問卷單位：教學資源暨發展中心

調查時間：2025/05/21-2025/07/31

製表日期：2025/08/05

統計名稱：發展心理學

開課學系：社會科學系

問卷大題：003-視訊面授系統部份

問卷小題：014-我對於系統的穩定性感到滿意。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 66 46.15% 43.14%

02 2.同意 54 37.76% 35.29%

03 3.普通 21 14.69% 13.73%

04 4.不同意 1 0.7% 0.65%

05 5.非常不同意 1 0.7% 0.65%

99 遺漏值或跳答 10 -- 6.54%

問卷小題：015-我對於助教的協助感到滿意（例如：上課中聽不清楚老師的聲音、或看不到影像等的協
助）。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 80 55.94% 52.29%

02 2.同意 54 37.76% 35.29%

03 3.普通 9 6.29% 5.88%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 0 0% 0%

99 遺漏值或跳答 10 -- 6.54%



國立空中大學113學年度下學期次數分配表

問卷代號：11403009

問卷名稱：113下社會科學系學生課程及教學意見調查表

問卷單位：教學資源暨發展中心

調查時間：2025/05/21-2025/07/31

製表日期：2025/08/05

統計名稱：發展心理學

開課學系：社會科學系

問卷大題：004-數位學習平台使用情形

問卷小題：016-請問您一週平均使用數位學習平台學習本課程的時數？

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1小時以下 23 15.03% 15.03%

02 1小時以上，未滿3小時 59 38.56% 38.56%

07 3小時以上，未滿5小時 38 24.84% 24.84%

08 5小時以上，未滿7小時 21 13.73% 13.73%

09 7小時以上，未滿9小時 3 1.96% 1.96%

10 9小時以上 9 5.88% 5.88%

問卷小題：017-請問您對於「數位學習平台」功能性的滿意度？

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常滿意 71 46.41% 46.41%

02 2.滿意 62 40.52% 40.52%

03 3.普通 18 11.76% 11.76%

04 4.不滿意 2 1.31% 1.31%

05 5.非常不滿意 0 0% 0%

問卷小題：018-請問您對於「數位學習平台」操作便利性的滿意度？

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常滿意 63 41.18% 41.18%

02 2.滿意 67 43.79% 43.79%

03 3.普通 20 13.07% 13.07%

04 4.不滿意 3 1.96% 1.96%

05 5.非常不滿意 0 0% 0%

問卷小題：019-請問您對「數位學習平台」整體使用滿意度？

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常滿意 62 40.52% 40.52%

02 2.滿意 69 45.1% 45.1%

03 3.普通 20 13.07% 13.07%

04 4.不滿意 2 1.31% 1.31%

05 5.非常不滿意 0 0% 0%



國立空中大學113學年度下學期次數分配表

問卷代號：11403009

問卷名稱：113下社會科學系學生課程及教學意見調查表

問卷單位：教學資源暨發展中心

調查時間：2025/05/21-2025/07/31

製表日期：2025/08/05

統計名稱：發展心理學

開課學系：社會科學系

問卷大題：005-本課程和社會科學系教育目標的關係

問卷小題：020-您認為本課程與下列哪一項社會科學系教育目標有關（可複選）。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01
1.增進對個人、社會及環境的了解與調適，並應用所學於
生活和職場之發展。

141 92.16% 92.16%

02
2.應用所學以增進終身學習、問題解決與社會參與的能
力。

123 80.39% 80.39%



國立空中大學113學年度下學期次數分配表

問卷代號：11403009

問卷名稱：113下社會科學系學生課程及教學意見調查表

問卷單位：教學資源暨發展中心

調查時間：2025/05/21-2025/07/31

製表日期：2025/08/05

統計名稱：發展心理學

開課學系：社會科學系

問卷大題：006-本課程和社會科學系欲養成學生核心能力的關係

問卷小題：021-學生了解自己的能力【能力內涵：了解自己各個層面的能力。】

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 66 43.14% 43.14%

02 2.同意 78 50.98% 50.98%

03 3.普通 8 5.23% 5.23%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 0 0% 0%

06 6.課程不適用本核心能力 1 0.65% 0.65%

問卷小題：022-學生增能學習的能力【能力內涵：具備自我導向學習與運用資源進行學習的能力。】

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 65 42.48% 42.48%

02 2.同意 71 46.41% 46.41%

03 3.普通 16 10.46% 10.46%

04 4.不同意 1 0.65% 0.65%

05 5.非常不同意 0 0% 0%

06 6.課程不適用本核心能力 0 0% 0%

問卷小題：023-學生相處調適的能力【能力內涵：建立和諧的己際、人際、環際關係與調適生活的能
力。】

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 63 41.18% 41.18%

02 2.同意 71 46.41% 46.41%

03 3.普通 18 11.76% 11.76%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 0 0% 0%

06 6.課程不適用本核心能力 1 0.65% 0.65%

問卷小題：024-學生問題解決能力【能力內涵：具備評估、分析與綜合解決問題的能力。】

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 64 41.83% 41.83%

02 2.同意 75 49.02% 49.02%

03 3.普通 13 8.5% 8.5%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 0 0% 0%

06 6.課程不適用本核心能力 1 0.65% 0.65%



國立空中大學113學年度下學期次數分配表

問卷代號：11403009

問卷名稱：113下社會科學系學生課程及教學意見調查表

問卷單位：教學資源暨發展中心

調查時間：2025/05/21-2025/07/31

製表日期：2025/08/05

統計名稱：發展心理學

開課學系：社會科學系

問卷大題：006-本課程和社會科學系欲養成學生核心能力的關係

問卷小題：025-學生社會參與的能力【能力內涵：了解公民與社會的責任，具備社會關懷與參與社會的
行動力。】

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 65 42.48% 42.48%

02 2.同意 70 45.75% 45.75%

03 3.普通 17 11.11% 11.11%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 0 0% 0%

06 6.課程不適用本核心能力 1 0.65% 0.65%



國立空中大學113學年度下學期次數分配表

問卷代號：11403009

問卷名稱：113下社會科學系學生課程及教學意見調查表

問卷單位：教學資源暨發展中心

調查時間：2025/05/21-2025/07/31

製表日期：2025/08/05

統計名稱：發展心理學

開課學系：社會科學系

問卷大題：007-面授教師教學成效

問卷小題：026-第一次面授時，面授教師會清楚說明面授教學的相關規定（如作業繳交、成績評量、聯
絡方式等）。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 101 66.01% 66.01%

02 2.同意 47 30.72% 30.72%

03 3.普通 5 3.27% 3.27%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 0 0% 0%

問卷小題：027-面授教師能激發我的學習興趣。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 84 54.9% 54.9%

02 2.同意 59 38.56% 38.56%

03 3.普通 9 5.88% 5.88%

04 4.不同意 1 0.65% 0.65%

05 5.非常不同意 0 0% 0%

問卷小題：028-面授教師能解答我在本課程所遇到的學習疑難。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 89 58.17% 58.17%

02 2.同意 55 35.95% 35.95%

03 3.普通 9 5.88% 5.88%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 0 0% 0%



國立空中大學113學年度下學期次數分配表

問卷代號：11403009

問卷名稱：113下社會科學系學生課程及教學意見調查表

問卷單位：教學資源暨發展中心

調查時間：2025/05/21-2025/07/31

製表日期：2025/08/05

統計名稱：發展心理學

開課學系：社會科學系

問卷大題：008-課程整體評估

問卷小題：029-整體而言，我對本課程教學方法的多元豐富性感到滿意。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 82 53.59% 53.59%

02 2.同意 58 37.91% 37.91%

03 3.普通 13 8.5% 8.5%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 0 0% 0%

問卷小題：030-整體而言，我對本課程的評量方法感到滿意。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 78 50.98% 50.98%

02 2.同意 62 40.52% 40.52%

03 3.普通 12 7.84% 7.84%

04 4.不同意 1 0.65% 0.65%

05 5.非常不同意 0 0% 0%

問卷小題：031-整體而言，本課程的教學內容符合我的期待。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 77 50.33% 50.33%

02 2.同意 63 41.18% 41.18%

03 3.普通 12 7.84% 7.84%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 1 0.65% 0.65%



國立空中大學113學年度下學期次數分配表

問卷代號：11403009

問卷名稱：113下社會科學系學生課程及教學意見調查表

問卷單位：教學資源暨發展中心

調查時間：2025/05/21-2025/07/31

製表日期：2025/08/05

統計名稱：發展心理學

開課學系：社會科學系

問卷大題：009-課程成效評估

問卷小題：032-整體而言，我認為修完本課程後我滿意我自己的學習成果。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 76 49.67% 49.67%

02 2.同意 63 41.18% 41.18%

03 3.普通 13 8.5% 8.5%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 1 0.65% 0.65%

問卷小題：033-整體而言，我認為本課程對於我未來的工作及職涯有所幫助。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 69 45.1% 45.1%

02 2.同意 70 45.75% 45.75%

03 3.普通 13 8.5% 8.5%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 1 0.65% 0.65%



國立空中大學113學年度下學期次數分配表

問卷代號：11403009

問卷名稱：113下社會科學系學生課程及教學意見調查表

問卷單位：教學資源暨發展中心

調查時間：2025/05/21-2025/07/31

製表日期：2025/08/05

統計名稱：發展心理學

開課學系：社會科學系

問卷大題：010-選課動機

問卷小題：034-您修習本課程的目的為何？（可複選）

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.取得本校文憑 127 83.01% 83.01%

02 2.取得他校文憑 1 0.65% 0.65%

03 3.取得證照 25 16.34% 16.34%

04 4.參加公職考試 19 12.42% 12.42%

05 5.參加研究所考試 13 8.5% 8.5%

06 6.純粹進修、充實自我 90 58.82% 58.82%

07 7.就業或轉業所需 53 34.64% 34.64%

08 8.為符合目前職務之資格要求 33 21.57% 21.57%

09 9.取得轉職系資格 18 11.76% 11.76%

10 10.升官 3 1.96% 1.96%

11 11.加薪 8 5.23% 5.23%

12 12.其他 8 5.23% 5.23%



國立空中大學113學年度下學期次數分配表

問卷代號：11403009

問卷名稱：113下社會科學系學生課程及教學意見調查表

問卷單位：教學資源暨發展中心

調查時間：2025/05/21-2025/07/31

製表日期：2025/08/05

統計名稱：工商心理學

開課學系：社會科學系

問卷大題：001-書面教材部分（包括空大出版教科書、坊間教科書、教師自製教材等）

問卷小題：001-本課程是否有使用書面教材 (填否跳至第6題作答)

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 是 11 100% 100%

02 否 0 0% 0%

問卷小題：002-本課程的書面教材包括哪些？（可複選）

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.空大出版教材 11 100% 100%

02 2.坊間教科書 0 0% 0%

03 3.教師自製教材 0 0% 0%

04 4.其他 0 0% 0%

問卷小題：003-我能夠理解書面教材的內容。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 6 54.55% 54.55%

02 2.同意 5 45.45% 45.45%

03 3.普通 0 0% 0%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 0 0% 0%

問卷小題：004-我認為書面教材的份量適中。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 3 27.27% 27.27%

02 2.同意 6 54.55% 54.55%

03 3.普通 2 18.18% 18.18%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 0 0% 0%



國立空中大學113學年度下學期次數分配表

問卷代號：11403009

問卷名稱：113下社會科學系學生課程及教學意見調查表

問卷單位：教學資源暨發展中心

調查時間：2025/05/21-2025/07/31

製表日期：2025/08/05

統計名稱：工商心理學

開課學系：社會科學系

問卷大題：001-書面教材部分（包括空大出版教科書、坊間教科書、教師自製教材等）

問卷小題：005-整體而言，我對本課程的書面教材感到滿意。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 3 27.27% 27.27%

02 2.同意 4 36.36% 36.36%

03 3.普通 4 36.36% 36.36%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 0 0% 0%



國立空中大學113學年度下學期次數分配表

問卷代號：11403009

問卷名稱：113下社會科學系學生課程及教學意見調查表

問卷單位：教學資源暨發展中心

調查時間：2025/05/21-2025/07/31

製表日期：2025/08/05

統計名稱：工商心理學

開課學系：社會科學系

問卷大題：002-媒體教材部分【包括影音（電視）、語音（廣播）或網頁教材】

問卷小題：006-我認為媒體教材內容能增進我對本課程的理解。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 4 36.36% 36.36%

02 2.同意 7 63.64% 63.64%

03 3.普通 0 0% 0%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 0 0% 0%

問卷小題：007-我認為媒體教材內容能提高我的學習興趣。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 4 36.36% 36.36%

02 2.同意 6 54.55% 54.55%

03 3.普通 1 9.09% 9.09%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 0 0% 0%

問卷小題：008-我認為媒體教材內容能滿足我的學習需要。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 3 27.27% 27.27%

02 2.同意 7 63.64% 63.64%

03 3.普通 1 9.09% 9.09%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 0 0% 0%

問卷小題：009-整體而言，我對本課程的媒體教材內容感到滿意。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 2 18.18% 18.18%

02 2.同意 8 72.73% 72.73%

03 3.普通 1 9.09% 9.09%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 0 0% 0%



國立空中大學113學年度下學期次數分配表

問卷代號：11403009

問卷名稱：113下社會科學系學生課程及教學意見調查表

問卷單位：教學資源暨發展中心

調查時間：2025/05/21-2025/07/31

製表日期：2025/08/05

統計名稱：工商心理學

開課學系：社會科學系

問卷大題：003-視訊面授系統部份

問卷小題：010-本課程是否為視訊面授教學（填否跳至第16題作答）

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 是 3 27.27% 27.27%

02 否 8 72.73% 72.73%

問卷小題：011-教師透過多種管道（語音發言、文字提問、民意調查、分組討論、舉手、內容標註等）
與學生互動。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 2 66.67% 18.18%

02 2.同意 1 33.33% 9.09%

03 3.普通 0 0% 0%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 0 0% 0%

99 遺漏值或跳答 8 -- 72.73%

問卷小題：012-教師所傳遞的影音資訊、教材內容清晰。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 2 66.67% 18.18%

02 2.同意 1 33.33% 9.09%

03 3.普通 0 0% 0%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 0 0% 0%

99 遺漏值或跳答 8 -- 72.73%

問卷小題：013-我對於系統功能操作的便利性感到滿意。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 1 33.33% 9.09%

02 2.同意 2 66.67% 18.18%

03 3.普通 0 0% 0%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 0 0% 0%

99 遺漏值或跳答 8 -- 72.73%



國立空中大學113學年度下學期次數分配表

問卷代號：11403009

問卷名稱：113下社會科學系學生課程及教學意見調查表

問卷單位：教學資源暨發展中心

調查時間：2025/05/21-2025/07/31

製表日期：2025/08/05

統計名稱：工商心理學

開課學系：社會科學系

問卷大題：003-視訊面授系統部份

問卷小題：014-我對於系統的穩定性感到滿意。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 1 33.33% 9.09%

02 2.同意 2 66.67% 18.18%

03 3.普通 0 0% 0%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 0 0% 0%

99 遺漏值或跳答 8 -- 72.73%

問卷小題：015-我對於助教的協助感到滿意（例如：上課中聽不清楚老師的聲音、或看不到影像等的協
助）。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 0 0% 0%

02 2.同意 3 100% 27.27%

03 3.普通 0 0% 0%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 0 0% 0%

99 遺漏值或跳答 8 -- 72.73%



國立空中大學113學年度下學期次數分配表

問卷代號：11403009

問卷名稱：113下社會科學系學生課程及教學意見調查表

問卷單位：教學資源暨發展中心

調查時間：2025/05/21-2025/07/31

製表日期：2025/08/05

統計名稱：工商心理學

開課學系：社會科學系

問卷大題：004-數位學習平台使用情形

問卷小題：016-請問您一週平均使用數位學習平台學習本課程的時數？

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1小時以下 6 54.55% 54.55%

02 1小時以上，未滿3小時 4 36.36% 36.36%

07 3小時以上，未滿5小時 1 9.09% 9.09%

08 5小時以上，未滿7小時 0 0% 0%

09 7小時以上，未滿9小時 0 0% 0%

10 9小時以上 0 0% 0%

問卷小題：017-請問您對於「數位學習平台」功能性的滿意度？

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常滿意 0 0% 0%

02 2.滿意 8 72.73% 72.73%

03 3.普通 2 18.18% 18.18%

04 4.不滿意 1 9.09% 9.09%

05 5.非常不滿意 0 0% 0%

問卷小題：018-請問您對於「數位學習平台」操作便利性的滿意度？

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常滿意 1 9.09% 9.09%

02 2.滿意 6 54.55% 54.55%

03 3.普通 2 18.18% 18.18%

04 4.不滿意 2 18.18% 18.18%

05 5.非常不滿意 0 0% 0%

問卷小題：019-請問您對「數位學習平台」整體使用滿意度？

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常滿意 0 0% 0%

02 2.滿意 7 63.64% 63.64%

03 3.普通 3 27.27% 27.27%

04 4.不滿意 1 9.09% 9.09%

05 5.非常不滿意 0 0% 0%



國立空中大學113學年度下學期次數分配表

問卷代號：11403009

問卷名稱：113下社會科學系學生課程及教學意見調查表

問卷單位：教學資源暨發展中心

調查時間：2025/05/21-2025/07/31

製表日期：2025/08/05

統計名稱：工商心理學

開課學系：社會科學系

問卷大題：005-本課程和社會科學系教育目標的關係

問卷小題：020-您認為本課程與下列哪一項社會科學系教育目標有關（可複選）。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01
1.增進對個人、社會及環境的了解與調適，並應用所學於
生活和職場之發展。

9 81.82% 81.82%

02
2.應用所學以增進終身學習、問題解決與社會參與的能
力。

8 72.73% 72.73%



國立空中大學113學年度下學期次數分配表

問卷代號：11403009

問卷名稱：113下社會科學系學生課程及教學意見調查表

問卷單位：教學資源暨發展中心

調查時間：2025/05/21-2025/07/31

製表日期：2025/08/05

統計名稱：工商心理學

開課學系：社會科學系

問卷大題：006-本課程和社會科學系欲養成學生核心能力的關係

問卷小題：021-學生了解自己的能力【能力內涵：了解自己各個層面的能力。】

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 2 18.18% 18.18%

02 2.同意 7 63.64% 63.64%

03 3.普通 2 18.18% 18.18%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 0 0% 0%

06 6.課程不適用本核心能力 0 0% 0%

問卷小題：022-學生增能學習的能力【能力內涵：具備自我導向學習與運用資源進行學習的能力。】

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 3 27.27% 27.27%

02 2.同意 6 54.55% 54.55%

03 3.普通 2 18.18% 18.18%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 0 0% 0%

06 6.課程不適用本核心能力 0 0% 0%

問卷小題：023-學生相處調適的能力【能力內涵：建立和諧的己際、人際、環際關係與調適生活的能
力。】

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 3 27.27% 27.27%

02 2.同意 7 63.64% 63.64%

03 3.普通 1 9.09% 9.09%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 0 0% 0%

06 6.課程不適用本核心能力 0 0% 0%

問卷小題：024-學生問題解決能力【能力內涵：具備評估、分析與綜合解決問題的能力。】

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 2 18.18% 18.18%

02 2.同意 8 72.73% 72.73%

03 3.普通 1 9.09% 9.09%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 0 0% 0%

06 6.課程不適用本核心能力 0 0% 0%



國立空中大學113學年度下學期次數分配表

問卷代號：11403009

問卷名稱：113下社會科學系學生課程及教學意見調查表

問卷單位：教學資源暨發展中心

調查時間：2025/05/21-2025/07/31

製表日期：2025/08/05

統計名稱：工商心理學

開課學系：社會科學系

問卷大題：006-本課程和社會科學系欲養成學生核心能力的關係

問卷小題：025-學生社會參與的能力【能力內涵：了解公民與社會的責任，具備社會關懷與參與社會的
行動力。】

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 4 36.36% 36.36%

02 2.同意 6 54.55% 54.55%

03 3.普通 1 9.09% 9.09%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 0 0% 0%

06 6.課程不適用本核心能力 0 0% 0%



國立空中大學113學年度下學期次數分配表

問卷代號：11403009

問卷名稱：113下社會科學系學生課程及教學意見調查表

問卷單位：教學資源暨發展中心

調查時間：2025/05/21-2025/07/31

製表日期：2025/08/05

統計名稱：工商心理學

開課學系：社會科學系

問卷大題：007-面授教師教學成效

問卷小題：026-第一次面授時，面授教師會清楚說明面授教學的相關規定（如作業繳交、成績評量、聯
絡方式等）。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 7 63.64% 63.64%

02 2.同意 4 36.36% 36.36%

03 3.普通 0 0% 0%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 0 0% 0%

問卷小題：027-面授教師能激發我的學習興趣。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 6 54.55% 54.55%

02 2.同意 5 45.45% 45.45%

03 3.普通 0 0% 0%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 0 0% 0%

問卷小題：028-面授教師能解答我在本課程所遇到的學習疑難。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 5 45.45% 45.45%

02 2.同意 6 54.55% 54.55%

03 3.普通 0 0% 0%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 0 0% 0%



國立空中大學113學年度下學期次數分配表

問卷代號：11403009

問卷名稱：113下社會科學系學生課程及教學意見調查表

問卷單位：教學資源暨發展中心

調查時間：2025/05/21-2025/07/31

製表日期：2025/08/05

統計名稱：工商心理學

開課學系：社會科學系

問卷大題：008-課程整體評估

問卷小題：029-整體而言，我對本課程教學方法的多元豐富性感到滿意。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 5 45.45% 45.45%

02 2.同意 5 45.45% 45.45%

03 3.普通 1 9.09% 9.09%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 0 0% 0%

問卷小題：030-整體而言，我對本課程的評量方法感到滿意。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 3 27.27% 27.27%

02 2.同意 7 63.64% 63.64%

03 3.普通 1 9.09% 9.09%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 0 0% 0%

問卷小題：031-整體而言，本課程的教學內容符合我的期待。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 3 27.27% 27.27%

02 2.同意 8 72.73% 72.73%

03 3.普通 0 0% 0%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 0 0% 0%



國立空中大學113學年度下學期次數分配表

問卷代號：11403009

問卷名稱：113下社會科學系學生課程及教學意見調查表

問卷單位：教學資源暨發展中心

調查時間：2025/05/21-2025/07/31

製表日期：2025/08/05

統計名稱：工商心理學

開課學系：社會科學系

問卷大題：009-課程成效評估

問卷小題：032-整體而言，我認為修完本課程後我滿意我自己的學習成果。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 3 27.27% 27.27%

02 2.同意 7 63.64% 63.64%

03 3.普通 1 9.09% 9.09%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 0 0% 0%

問卷小題：033-整體而言，我認為本課程對於我未來的工作及職涯有所幫助。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 4 36.36% 36.36%

02 2.同意 7 63.64% 63.64%

03 3.普通 0 0% 0%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 0 0% 0%



國立空中大學113學年度下學期次數分配表

問卷代號：11403009

問卷名稱：113下社會科學系學生課程及教學意見調查表

問卷單位：教學資源暨發展中心

調查時間：2025/05/21-2025/07/31

製表日期：2025/08/05

統計名稱：工商心理學

開課學系：社會科學系

問卷大題：010-選課動機

問卷小題：034-您修習本課程的目的為何？（可複選）

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.取得本校文憑 8 72.73% 72.73%

02 2.取得他校文憑 0 0% 0%

03 3.取得證照 2 18.18% 18.18%

04 4.參加公職考試 0 0% 0%

05 5.參加研究所考試 1 9.09% 9.09%

06 6.純粹進修、充實自我 7 63.64% 63.64%

07 7.就業或轉業所需 3 27.27% 27.27%

08 8.為符合目前職務之資格要求 2 18.18% 18.18%

09 9.取得轉職系資格 1 9.09% 9.09%

10 10.升官 0 0% 0%

11 11.加薪 0 0% 0%

12 12.其他 0 0% 0%



國立空中大學113學年度下學期次數分配表

問卷代號：11403009

問卷名稱：113下社會科學系學生課程及教學意見調查表

問卷單位：教學資源暨發展中心

調查時間：2025/05/21-2025/07/31

製表日期：2025/08/05

統計名稱：成人心理衛生

開課學系：社會科學系

問卷大題：001-書面教材部分（包括空大出版教科書、坊間教科書、教師自製教材等）

問卷小題：001-本課程是否有使用書面教材 (填否跳至第6題作答)

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 是 18 90% 90%

02 否 2 10% 10%

問卷小題：002-本課程的書面教材包括哪些？（可複選）

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.空大出版教材 17 94.44% 85%

02 2.坊間教科書 2 11.11% 10%

03 3.教師自製教材 10 55.56% 50%

04 4.其他 0 0% 0%

99 遺漏值或跳答 2 -- 10%

問卷小題：003-我能夠理解書面教材的內容。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 13 72.22% 65%

02 2.同意 5 27.78% 25%

03 3.普通 0 0% 0%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 0 0% 0%

99 遺漏值或跳答 2 -- 10%

問卷小題：004-我認為書面教材的份量適中。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 11 61.11% 55%

02 2.同意 5 27.78% 25%

03 3.普通 2 11.11% 10%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 0 0% 0%

99 遺漏值或跳答 2 -- 10%



國立空中大學113學年度下學期次數分配表

問卷代號：11403009

問卷名稱：113下社會科學系學生課程及教學意見調查表

問卷單位：教學資源暨發展中心

調查時間：2025/05/21-2025/07/31

製表日期：2025/08/05

統計名稱：成人心理衛生

開課學系：社會科學系

問卷大題：001-書面教材部分（包括空大出版教科書、坊間教科書、教師自製教材等）

問卷小題：005-整體而言，我對本課程的書面教材感到滿意。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 11 61.11% 55%

02 2.同意 5 27.78% 25%

03 3.普通 2 11.11% 10%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 0 0% 0%

99 遺漏值或跳答 2 -- 10%



國立空中大學113學年度下學期次數分配表

問卷代號：11403009

問卷名稱：113下社會科學系學生課程及教學意見調查表

問卷單位：教學資源暨發展中心

調查時間：2025/05/21-2025/07/31

製表日期：2025/08/05

統計名稱：成人心理衛生

開課學系：社會科學系

問卷大題：002-媒體教材部分【包括影音（電視）、語音（廣播）或網頁教材】

問卷小題：006-我認為媒體教材內容能增進我對本課程的理解。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 12 60% 60%

02 2.同意 7 35% 35%

03 3.普通 1 5% 5%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 0 0% 0%

問卷小題：007-我認為媒體教材內容能提高我的學習興趣。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 11 55% 55%

02 2.同意 8 40% 40%

03 3.普通 1 5% 5%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 0 0% 0%

問卷小題：008-我認為媒體教材內容能滿足我的學習需要。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 11 55% 55%

02 2.同意 8 40% 40%

03 3.普通 1 5% 5%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 0 0% 0%

問卷小題：009-整體而言，我對本課程的媒體教材內容感到滿意。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 10 50% 50%

02 2.同意 9 45% 45%

03 3.普通 1 5% 5%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 0 0% 0%



國立空中大學113學年度下學期次數分配表

問卷代號：11403009

問卷名稱：113下社會科學系學生課程及教學意見調查表

問卷單位：教學資源暨發展中心

調查時間：2025/05/21-2025/07/31

製表日期：2025/08/05

統計名稱：成人心理衛生

開課學系：社會科學系

問卷大題：003-視訊面授系統部份

問卷小題：010-本課程是否為視訊面授教學（填否跳至第16題作答）

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 是 4 20% 20%

02 否 16 80% 80%

問卷小題：011-教師透過多種管道（語音發言、文字提問、民意調查、分組討論、舉手、內容標註等）
與學生互動。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 4 100% 20%

02 2.同意 0 0% 0%

03 3.普通 0 0% 0%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 0 0% 0%

99 遺漏值或跳答 16 -- 80%

問卷小題：012-教師所傳遞的影音資訊、教材內容清晰。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 4 100% 20%

02 2.同意 0 0% 0%

03 3.普通 0 0% 0%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 0 0% 0%

99 遺漏值或跳答 16 -- 80%

問卷小題：013-我對於系統功能操作的便利性感到滿意。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 3 75% 15%

02 2.同意 1 25% 5%

03 3.普通 0 0% 0%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 0 0% 0%

99 遺漏值或跳答 16 -- 80%



國立空中大學113學年度下學期次數分配表

問卷代號：11403009

問卷名稱：113下社會科學系學生課程及教學意見調查表

問卷單位：教學資源暨發展中心

調查時間：2025/05/21-2025/07/31

製表日期：2025/08/05

統計名稱：成人心理衛生

開課學系：社會科學系

問卷大題：003-視訊面授系統部份

問卷小題：014-我對於系統的穩定性感到滿意。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 3 75% 15%

02 2.同意 1 25% 5%

03 3.普通 0 0% 0%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 0 0% 0%

99 遺漏值或跳答 16 -- 80%

問卷小題：015-我對於助教的協助感到滿意（例如：上課中聽不清楚老師的聲音、或看不到影像等的協
助）。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 4 100% 20%

02 2.同意 0 0% 0%

03 3.普通 0 0% 0%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 0 0% 0%

99 遺漏值或跳答 16 -- 80%



國立空中大學113學年度下學期次數分配表

問卷代號：11403009

問卷名稱：113下社會科學系學生課程及教學意見調查表

問卷單位：教學資源暨發展中心

調查時間：2025/05/21-2025/07/31

製表日期：2025/08/05

統計名稱：成人心理衛生

開課學系：社會科學系

問卷大題：004-數位學習平台使用情形

問卷小題：016-請問您一週平均使用數位學習平台學習本課程的時數？

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1小時以下 9 45% 45%

02 1小時以上，未滿3小時 9 45% 45%

07 3小時以上，未滿5小時 1 5% 5%

08 5小時以上，未滿7小時 0 0% 0%

09 7小時以上，未滿9小時 0 0% 0%

10 9小時以上 1 5% 5%

問卷小題：017-請問您對於「數位學習平台」功能性的滿意度？

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常滿意 7 35% 35%

02 2.滿意 9 45% 45%

03 3.普通 4 20% 20%

04 4.不滿意 0 0% 0%

05 5.非常不滿意 0 0% 0%

問卷小題：018-請問您對於「數位學習平台」操作便利性的滿意度？

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常滿意 7 35% 35%

02 2.滿意 8 40% 40%

03 3.普通 4 20% 20%

04 4.不滿意 1 5% 5%

05 5.非常不滿意 0 0% 0%

問卷小題：019-請問您對「數位學習平台」整體使用滿意度？

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常滿意 7 35% 35%

02 2.滿意 8 40% 40%

03 3.普通 4 20% 20%

04 4.不滿意 1 5% 5%

05 5.非常不滿意 0 0% 0%



國立空中大學113學年度下學期次數分配表

問卷代號：11403009

問卷名稱：113下社會科學系學生課程及教學意見調查表

問卷單位：教學資源暨發展中心

調查時間：2025/05/21-2025/07/31

製表日期：2025/08/05

統計名稱：成人心理衛生

開課學系：社會科學系

問卷大題：005-本課程和社會科學系教育目標的關係

問卷小題：020-您認為本課程與下列哪一項社會科學系教育目標有關（可複選）。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01
1.增進對個人、社會及環境的了解與調適，並應用所學於
生活和職場之發展。

18 90% 90%

02
2.應用所學以增進終身學習、問題解決與社會參與的能
力。

16 80% 80%



國立空中大學113學年度下學期次數分配表

問卷代號：11403009

問卷名稱：113下社會科學系學生課程及教學意見調查表

問卷單位：教學資源暨發展中心

調查時間：2025/05/21-2025/07/31

製表日期：2025/08/05

統計名稱：成人心理衛生

開課學系：社會科學系

問卷大題：006-本課程和社會科學系欲養成學生核心能力的關係

問卷小題：021-學生了解自己的能力【能力內涵：了解自己各個層面的能力。】

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 13 65% 65%

02 2.同意 7 35% 35%

03 3.普通 0 0% 0%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 0 0% 0%

06 6.課程不適用本核心能力 0 0% 0%

問卷小題：022-學生增能學習的能力【能力內涵：具備自我導向學習與運用資源進行學習的能力。】

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 13 65% 65%

02 2.同意 6 30% 30%

03 3.普通 1 5% 5%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 0 0% 0%

06 6.課程不適用本核心能力 0 0% 0%

問卷小題：023-學生相處調適的能力【能力內涵：建立和諧的己際、人際、環際關係與調適生活的能
力。】

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 13 65% 65%

02 2.同意 6 30% 30%

03 3.普通 1 5% 5%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 0 0% 0%

06 6.課程不適用本核心能力 0 0% 0%

問卷小題：024-學生問題解決能力【能力內涵：具備評估、分析與綜合解決問題的能力。】

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 11 55% 55%

02 2.同意 8 40% 40%

03 3.普通 1 5% 5%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 0 0% 0%

06 6.課程不適用本核心能力 0 0% 0%



國立空中大學113學年度下學期次數分配表

問卷代號：11403009

問卷名稱：113下社會科學系學生課程及教學意見調查表

問卷單位：教學資源暨發展中心

調查時間：2025/05/21-2025/07/31

製表日期：2025/08/05

統計名稱：成人心理衛生

開課學系：社會科學系

問卷大題：006-本課程和社會科學系欲養成學生核心能力的關係

問卷小題：025-學生社會參與的能力【能力內涵：了解公民與社會的責任，具備社會關懷與參與社會的
行動力。】

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 10 50% 50%

02 2.同意 9 45% 45%

03 3.普通 1 5% 5%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 0 0% 0%

06 6.課程不適用本核心能力 0 0% 0%



國立空中大學113學年度下學期次數分配表

問卷代號：11403009

問卷名稱：113下社會科學系學生課程及教學意見調查表

問卷單位：教學資源暨發展中心

調查時間：2025/05/21-2025/07/31

製表日期：2025/08/05

統計名稱：成人心理衛生

開課學系：社會科學系

問卷大題：007-面授教師教學成效

問卷小題：026-第一次面授時，面授教師會清楚說明面授教學的相關規定（如作業繳交、成績評量、聯
絡方式等）。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 14 70% 70%

02 2.同意 6 30% 30%

03 3.普通 0 0% 0%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 0 0% 0%

問卷小題：027-面授教師能激發我的學習興趣。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 15 75% 75%

02 2.同意 5 25% 25%

03 3.普通 0 0% 0%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 0 0% 0%

問卷小題：028-面授教師能解答我在本課程所遇到的學習疑難。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 15 75% 75%

02 2.同意 4 20% 20%

03 3.普通 1 5% 5%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 0 0% 0%



國立空中大學113學年度下學期次數分配表

問卷代號：11403009

問卷名稱：113下社會科學系學生課程及教學意見調查表

問卷單位：教學資源暨發展中心

調查時間：2025/05/21-2025/07/31

製表日期：2025/08/05

統計名稱：成人心理衛生

開課學系：社會科學系

問卷大題：008-課程整體評估

問卷小題：029-整體而言，我對本課程教學方法的多元豐富性感到滿意。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 16 80% 80%

02 2.同意 4 20% 20%

03 3.普通 0 0% 0%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 0 0% 0%

問卷小題：030-整體而言，我對本課程的評量方法感到滿意。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 15 75% 75%

02 2.同意 5 25% 25%

03 3.普通 0 0% 0%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 0 0% 0%

問卷小題：031-整體而言，本課程的教學內容符合我的期待。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 13 65% 65%

02 2.同意 6 30% 30%

03 3.普通 1 5% 5%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 0 0% 0%



國立空中大學113學年度下學期次數分配表

問卷代號：11403009

問卷名稱：113下社會科學系學生課程及教學意見調查表

問卷單位：教學資源暨發展中心

調查時間：2025/05/21-2025/07/31

製表日期：2025/08/05

統計名稱：成人心理衛生

開課學系：社會科學系

問卷大題：009-課程成效評估

問卷小題：032-整體而言，我認為修完本課程後我滿意我自己的學習成果。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 10 50% 50%

02 2.同意 10 50% 50%

03 3.普通 0 0% 0%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 0 0% 0%

問卷小題：033-整體而言，我認為本課程對於我未來的工作及職涯有所幫助。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 12 60% 60%

02 2.同意 6 30% 30%

03 3.普通 2 10% 10%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 0 0% 0%



國立空中大學113學年度下學期次數分配表

問卷代號：11403009

問卷名稱：113下社會科學系學生課程及教學意見調查表

問卷單位：教學資源暨發展中心

調查時間：2025/05/21-2025/07/31

製表日期：2025/08/05

統計名稱：成人心理衛生

開課學系：社會科學系

問卷大題：010-選課動機

問卷小題：034-您修習本課程的目的為何？（可複選）

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.取得本校文憑 14 70% 70%

02 2.取得他校文憑 1 5% 5%

03 3.取得證照 3 15% 15%

04 4.參加公職考試 1 5% 5%

05 5.參加研究所考試 1 5% 5%

06 6.純粹進修、充實自我 14 70% 70%

07 7.就業或轉業所需 3 15% 15%

08 8.為符合目前職務之資格要求 4 20% 20%

09 9.取得轉職系資格 2 10% 10%

10 10.升官 1 5% 5%

11 11.加薪 0 0% 0%

12 12.其他 1 5% 5%



國立空中大學113學年度下學期次數分配表

問卷代號：11403009

問卷名稱：113下社會科學系學生課程及教學意見調查表

問卷單位：教學資源暨發展中心

調查時間：2025/05/21-2025/07/31

製表日期：2025/08/05

統計名稱：管理心理學

開課學系：社會科學系

問卷大題：001-書面教材部分（包括空大出版教科書、坊間教科書、教師自製教材等）

問卷小題：001-本課程是否有使用書面教材 (填否跳至第6題作答)

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 是 79 94.05% 94.05%

02 否 5 5.95% 5.95%

99 遺漏值或跳答 1 -- 1.19%

問卷小題：002-本課程的書面教材包括哪些？（可複選）

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.空大出版教材 78 98.73% 92.86%

02 2.坊間教科書 7 8.86% 8.33%

03 3.教師自製教材 24 30.38% 28.57%

04 4.其他 1 1.27% 1.19%

99 遺漏值或跳答 6 -- 7.14%

問卷小題：003-我能夠理解書面教材的內容。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 39 49.37% 46.43%

02 2.同意 34 43.04% 40.48%

03 3.普通 4 5.06% 4.76%

04 4.不同意 1 1.27% 1.19%

05 5.非常不同意 1 1.27% 1.19%

99 遺漏值或跳答 6 -- 7.14%

問卷小題：004-我認為書面教材的份量適中。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 30 37.97% 35.71%

02 2.同意 35 44.3% 41.67%

03 3.普通 10 12.66% 11.9%

04 4.不同意 3 3.8% 3.57%

05 5.非常不同意 1 1.27% 1.19%

99 遺漏值或跳答 6 -- 7.14%



國立空中大學113學年度下學期次數分配表

問卷代號：11403009

問卷名稱：113下社會科學系學生課程及教學意見調查表

問卷單位：教學資源暨發展中心

調查時間：2025/05/21-2025/07/31

製表日期：2025/08/05

統計名稱：管理心理學

開課學系：社會科學系

問卷大題：001-書面教材部分（包括空大出版教科書、坊間教科書、教師自製教材等）

問卷小題：005-整體而言，我對本課程的書面教材感到滿意。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 35 44.3% 41.67%

02 2.同意 33 41.77% 39.29%

03 3.普通 9 11.39% 10.71%

04 4.不同意 1 1.27% 1.19%

05 5.非常不同意 1 1.27% 1.19%

99 遺漏值或跳答 6 -- 7.14%



國立空中大學113學年度下學期次數分配表

問卷代號：11403009

問卷名稱：113下社會科學系學生課程及教學意見調查表

問卷單位：教學資源暨發展中心

調查時間：2025/05/21-2025/07/31

製表日期：2025/08/05

統計名稱：管理心理學

開課學系：社會科學系

問卷大題：002-媒體教材部分【包括影音（電視）、語音（廣播）或網頁教材】

問卷小題：006-我認為媒體教材內容能增進我對本課程的理解。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 42 50% 50%

02 2.同意 34 40.48% 40.48%

03 3.普通 6 7.14% 7.14%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 2 2.38% 2.38%

99 遺漏值或跳答 1 -- 1.19%

問卷小題：007-我認為媒體教材內容能提高我的學習興趣。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 41 48.81% 48.81%

02 2.同意 30 35.71% 35.71%

03 3.普通 11 13.1% 13.1%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 2 2.38% 2.38%

99 遺漏值或跳答 1 -- 1.19%

問卷小題：008-我認為媒體教材內容能滿足我的學習需要。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 38 45.24% 45.24%

02 2.同意 35 41.67% 41.67%

03 3.普通 9 10.71% 10.71%

04 4.不同意 1 1.19% 1.19%

05 5.非常不同意 1 1.19% 1.19%

99 遺漏值或跳答 1 -- 1.19%

問卷小題：009-整體而言，我對本課程的媒體教材內容感到滿意。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 43 51.19% 51.19%

02 2.同意 29 34.52% 34.52%

03 3.普通 10 11.9% 11.9%

04 4.不同意 1 1.19% 1.19%

05 5.非常不同意 1 1.19% 1.19%

99 遺漏值或跳答 1 -- 1.19%



國立空中大學113學年度下學期次數分配表

問卷代號：11403009

問卷名稱：113下社會科學系學生課程及教學意見調查表

問卷單位：教學資源暨發展中心

調查時間：2025/05/21-2025/07/31

製表日期：2025/08/05

統計名稱：管理心理學

開課學系：社會科學系

問卷大題：003-視訊面授系統部份

問卷小題：010-本課程是否為視訊面授教學（填否跳至第16題作答）

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 是 84 100% 100%

02 否 0 0% 0%

99 遺漏值或跳答 1 -- 1.19%

問卷小題：011-教師透過多種管道（語音發言、文字提問、民意調查、分組討論、舉手、內容標註等）
與學生互動。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 56 66.67% 66.67%

02 2.同意 24 28.57% 28.57%

03 3.普通 3 3.57% 3.57%

04 4.不同意 1 1.19% 1.19%

05 5.非常不同意 0 0% 0%

99 遺漏值或跳答 1 -- 1.19%

問卷小題：012-教師所傳遞的影音資訊、教材內容清晰。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 55 65.48% 65.48%

02 2.同意 25 29.76% 29.76%

03 3.普通 3 3.57% 3.57%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 1 1.19% 1.19%

99 遺漏值或跳答 1 -- 1.19%

問卷小題：013-我對於系統功能操作的便利性感到滿意。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 47 55.95% 55.95%

02 2.同意 30 35.71% 35.71%

03 3.普通 5 5.95% 5.95%

04 4.不同意 2 2.38% 2.38%

05 5.非常不同意 0 0% 0%

99 遺漏值或跳答 1 -- 1.19%



國立空中大學113學年度下學期次數分配表

問卷代號：11403009

問卷名稱：113下社會科學系學生課程及教學意見調查表

問卷單位：教學資源暨發展中心

調查時間：2025/05/21-2025/07/31

製表日期：2025/08/05

統計名稱：管理心理學

開課學系：社會科學系

問卷大題：003-視訊面授系統部份

問卷小題：014-我對於系統的穩定性感到滿意。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 49 58.33% 58.33%

02 2.同意 26 30.95% 30.95%

03 3.普通 5 5.95% 5.95%

04 4.不同意 4 4.76% 4.76%

05 5.非常不同意 0 0% 0%

99 遺漏值或跳答 1 -- 1.19%

問卷小題：015-我對於助教的協助感到滿意（例如：上課中聽不清楚老師的聲音、或看不到影像等的協
助）。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 56 66.67% 66.67%

02 2.同意 22 26.19% 26.19%

03 3.普通 6 7.14% 7.14%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 0 0% 0%

99 遺漏值或跳答 1 -- 1.19%



國立空中大學113學年度下學期次數分配表

問卷代號：11403009

問卷名稱：113下社會科學系學生課程及教學意見調查表

問卷單位：教學資源暨發展中心

調查時間：2025/05/21-2025/07/31

製表日期：2025/08/05

統計名稱：管理心理學

開課學系：社會科學系

問卷大題：004-數位學習平台使用情形

問卷小題：016-請問您一週平均使用數位學習平台學習本課程的時數？

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1小時以下 9 10.71% 10.71%

02 1小時以上，未滿3小時 33 39.29% 39.29%

07 3小時以上，未滿5小時 26 30.95% 30.95%

08 5小時以上，未滿7小時 7 8.33% 8.33%

09 7小時以上，未滿9小時 2 2.38% 2.38%

10 9小時以上 7 8.33% 8.33%

99 遺漏值或跳答 1 -- 1.19%

問卷小題：017-請問您對於「數位學習平台」功能性的滿意度？

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常滿意 36 42.86% 42.86%

02 2.滿意 36 42.86% 42.86%

03 3.普通 10 11.9% 11.9%

04 4.不滿意 0 0% 0%

05 5.非常不滿意 2 2.38% 2.38%

99 遺漏值或跳答 1 -- 1.19%

問卷小題：018-請問您對於「數位學習平台」操作便利性的滿意度？

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常滿意 37 44.05% 44.05%

02 2.滿意 33 39.29% 39.29%

03 3.普通 10 11.9% 11.9%

04 4.不滿意 2 2.38% 2.38%

05 5.非常不滿意 2 2.38% 2.38%

99 遺漏值或跳答 1 -- 1.19%

問卷小題：019-請問您對「數位學習平台」整體使用滿意度？

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常滿意 35 41.67% 41.67%

02 2.滿意 34 40.48% 40.48%

03 3.普通 11 13.1% 13.1%

04 4.不滿意 2 2.38% 2.38%

05 5.非常不滿意 2 2.38% 2.38%

99 遺漏值或跳答 1 -- 1.19%



國立空中大學113學年度下學期次數分配表

問卷代號：11403009

問卷名稱：113下社會科學系學生課程及教學意見調查表

問卷單位：教學資源暨發展中心

調查時間：2025/05/21-2025/07/31

製表日期：2025/08/05

統計名稱：管理心理學

開課學系：社會科學系

問卷大題：005-本課程和社會科學系教育目標的關係

問卷小題：020-您認為本課程與下列哪一項社會科學系教育目標有關（可複選）。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01
1.增進對個人、社會及環境的了解與調適，並應用所學於
生活和職場之發展。

77 91.67% 91.67%

02
2.應用所學以增進終身學習、問題解決與社會參與的能
力。

70 83.33% 83.33%

99 遺漏值或跳答 1 -- 1.19%



國立空中大學113學年度下學期次數分配表

問卷代號：11403009

問卷名稱：113下社會科學系學生課程及教學意見調查表

問卷單位：教學資源暨發展中心

調查時間：2025/05/21-2025/07/31

製表日期：2025/08/05

統計名稱：管理心理學

開課學系：社會科學系

問卷大題：006-本課程和社會科學系欲養成學生核心能力的關係

問卷小題：021-學生了解自己的能力【能力內涵：了解自己各個層面的能力。】

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 41 48.81% 48.81%

02 2.同意 35 41.67% 41.67%

03 3.普通 6 7.14% 7.14%

04 4.不同意 1 1.19% 1.19%

05 5.非常不同意 0 0% 0%

06 6.課程不適用本核心能力 1 1.19% 1.19%

99 遺漏值或跳答 1 -- 1.19%

問卷小題：022-學生增能學習的能力【能力內涵：具備自我導向學習與運用資源進行學習的能力。】

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 41 48.81% 48.81%

02 2.同意 39 46.43% 46.43%

03 3.普通 2 2.38% 2.38%

04 4.不同意 1 1.19% 1.19%

05 5.非常不同意 0 0% 0%

06 6.課程不適用本核心能力 1 1.19% 1.19%

99 遺漏值或跳答 1 -- 1.19%

問卷小題：023-學生相處調適的能力【能力內涵：建立和諧的己際、人際、環際關係與調適生活的能
力。】

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 38 45.24% 45.24%

02 2.同意 40 47.62% 47.62%

03 3.普通 4 4.76% 4.76%

04 4.不同意 1 1.19% 1.19%

05 5.非常不同意 0 0% 0%

06 6.課程不適用本核心能力 1 1.19% 1.19%

99 遺漏值或跳答 1 -- 1.19%

問卷小題：024-學生問題解決能力【能力內涵：具備評估、分析與綜合解決問題的能力。】

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 39 46.43% 46.43%

02 2.同意 37 44.05% 44.05%

03 3.普通 7 8.33% 8.33%

04 4.不同意 0 0% 0%



05 5.非常不同意 0 0% 0%

06 6.課程不適用本核心能力 1 1.19% 1.19%

99 遺漏值或跳答 1 -- 1.19%

國立空中大學113學年度下學期次數分配表

問卷代號：11403009

問卷名稱：113下社會科學系學生課程及教學意見調查表

問卷單位：教學資源暨發展中心

調查時間：2025/05/21-2025/07/31

製表日期：2025/08/05

統計名稱：管理心理學

開課學系：社會科學系

問卷大題：006-本課程和社會科學系欲養成學生核心能力的關係

問卷小題：025-學生社會參與的能力【能力內涵：了解公民與社會的責任，具備社會關懷與參與社會的
行動力。】

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 34 40.48% 40.48%

02 2.同意 37 44.05% 44.05%

03 3.普通 9 10.71% 10.71%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 0 0% 0%

06 6.課程不適用本核心能力 4 4.76% 4.76%

99 遺漏值或跳答 1 -- 1.19%



國立空中大學113學年度下學期次數分配表

問卷代號：11403009

問卷名稱：113下社會科學系學生課程及教學意見調查表

問卷單位：教學資源暨發展中心

調查時間：2025/05/21-2025/07/31

製表日期：2025/08/05

統計名稱：管理心理學

開課學系：社會科學系

問卷大題：007-面授教師教學成效

問卷小題：026-第一次面授時，面授教師會清楚說明面授教學的相關規定（如作業繳交、成績評量、聯
絡方式等）。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 62 73.81% 73.81%

02 2.同意 18 21.43% 21.43%

03 3.普通 3 3.57% 3.57%

04 4.不同意 1 1.19% 1.19%

05 5.非常不同意 0 0% 0%

99 遺漏值或跳答 1 -- 1.19%

問卷小題：027-面授教師能激發我的學習興趣。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 45 53.57% 53.57%

02 2.同意 34 40.48% 40.48%

03 3.普通 2 2.38% 2.38%

04 4.不同意 1 1.19% 1.19%

05 5.非常不同意 2 2.38% 2.38%

99 遺漏值或跳答 1 -- 1.19%

問卷小題：028-面授教師能解答我在本課程所遇到的學習疑難。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 43 51.19% 51.19%

02 2.同意 34 40.48% 40.48%

03 3.普通 4 4.76% 4.76%

04 4.不同意 1 1.19% 1.19%

05 5.非常不同意 2 2.38% 2.38%

99 遺漏值或跳答 1 -- 1.19%



國立空中大學113學年度下學期次數分配表

問卷代號：11403009

問卷名稱：113下社會科學系學生課程及教學意見調查表

問卷單位：教學資源暨發展中心

調查時間：2025/05/21-2025/07/31

製表日期：2025/08/05

統計名稱：管理心理學

開課學系：社會科學系

問卷大題：008-課程整體評估

問卷小題：029-整體而言，我對本課程教學方法的多元豐富性感到滿意。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 43 51.19% 51.19%

02 2.同意 34 40.48% 40.48%

03 3.普通 5 5.95% 5.95%

04 4.不同意 1 1.19% 1.19%

05 5.非常不同意 1 1.19% 1.19%

99 遺漏值或跳答 1 -- 1.19%

問卷小題：030-整體而言，我對本課程的評量方法感到滿意。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 38 45.24% 45.24%

02 2.同意 36 42.86% 42.86%

03 3.普通 8 9.52% 9.52%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 2 2.38% 2.38%

99 遺漏值或跳答 1 -- 1.19%

問卷小題：031-整體而言，本課程的教學內容符合我的期待。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 40 47.62% 47.62%

02 2.同意 36 42.86% 42.86%

03 3.普通 5 5.95% 5.95%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 3 3.57% 3.57%

99 遺漏值或跳答 1 -- 1.19%



國立空中大學113學年度下學期次數分配表

問卷代號：11403009

問卷名稱：113下社會科學系學生課程及教學意見調查表

問卷單位：教學資源暨發展中心

調查時間：2025/05/21-2025/07/31

製表日期：2025/08/05

統計名稱：管理心理學

開課學系：社會科學系

問卷大題：009-課程成效評估

問卷小題：032-整體而言，我認為修完本課程後我滿意我自己的學習成果。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 35 41.67% 41.67%

02 2.同意 39 46.43% 46.43%

03 3.普通 7 8.33% 8.33%

04 4.不同意 1 1.19% 1.19%

05 5.非常不同意 2 2.38% 2.38%

99 遺漏值或跳答 1 -- 1.19%

問卷小題：033-整體而言，我認為本課程對於我未來的工作及職涯有所幫助。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 40 47.62% 47.62%

02 2.同意 38 45.24% 45.24%

03 3.普通 2 2.38% 2.38%

04 4.不同意 1 1.19% 1.19%

05 5.非常不同意 3 3.57% 3.57%

99 遺漏值或跳答 1 -- 1.19%



國立空中大學113學年度下學期次數分配表

問卷代號：11403009

問卷名稱：113下社會科學系學生課程及教學意見調查表

問卷單位：教學資源暨發展中心

調查時間：2025/05/21-2025/07/31

製表日期：2025/08/05

統計名稱：管理心理學

開課學系：社會科學系

問卷大題：010-選課動機

問卷小題：034-您修習本課程的目的為何？（可複選）

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.取得本校文憑 71 84.52% 84.52%

02 2.取得他校文憑 1 1.19% 1.19%

03 3.取得證照 13 15.48% 15.48%

04 4.參加公職考試 13 15.48% 15.48%

05 5.參加研究所考試 7 8.33% 8.33%

06 6.純粹進修、充實自我 52 61.9% 61.9%

07 7.就業或轉業所需 29 34.52% 34.52%

08 8.為符合目前職務之資格要求 23 27.38% 27.38%

09 9.取得轉職系資格 10 11.9% 11.9%

10 10.升官 5 5.95% 5.95%

11 11.加薪 4 4.76% 4.76%

12 12.其他 4 4.76% 4.76%

99 遺漏值或跳答 1 -- 1.19%



國立空中大學113學年度下學期次數分配表

問卷代號：11403009

問卷名稱：113下社會科學系學生課程及教學意見調查表

問卷單位：教學資源暨發展中心

調查時間：2025/05/21-2025/07/31

製表日期：2025/08/05

統計名稱：生命教育

開課學系：社會科學系

問卷大題：001-書面教材部分（包括空大出版教科書、坊間教科書、教師自製教材等）

問卷小題：001-本課程是否有使用書面教材 (填否跳至第6題作答)

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 是 57 96.61% 96.61%

02 否 2 3.39% 3.39%

問卷小題：002-本課程的書面教材包括哪些？（可複選）

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.空大出版教材 57 100% 96.61%

02 2.坊間教科書 7 12.28% 11.86%

03 3.教師自製教材 28 49.12% 47.46%

04 4.其他 1 1.75% 1.69%

99 遺漏值或跳答 2 -- 3.39%

問卷小題：003-我能夠理解書面教材的內容。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 23 40.35% 38.98%

02 2.同意 28 49.12% 47.46%

03 3.普通 5 8.77% 8.47%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 1 1.75% 1.69%

99 遺漏值或跳答 2 -- 3.39%

問卷小題：004-我認為書面教材的份量適中。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 20 35.09% 33.9%

02 2.同意 31 54.39% 52.54%

03 3.普通 4 7.02% 6.78%

04 4.不同意 1 1.75% 1.69%

05 5.非常不同意 1 1.75% 1.69%

99 遺漏值或跳答 2 -- 3.39%



國立空中大學113學年度下學期次數分配表

問卷代號：11403009

問卷名稱：113下社會科學系學生課程及教學意見調查表

問卷單位：教學資源暨發展中心

調查時間：2025/05/21-2025/07/31

製表日期：2025/08/05

統計名稱：生命教育

開課學系：社會科學系

問卷大題：001-書面教材部分（包括空大出版教科書、坊間教科書、教師自製教材等）

問卷小題：005-整體而言，我對本課程的書面教材感到滿意。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 19 33.33% 32.2%

02 2.同意 29 50.88% 49.15%

03 3.普通 8 14.04% 13.56%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 1 1.75% 1.69%

99 遺漏值或跳答 2 -- 3.39%



國立空中大學113學年度下學期次數分配表

問卷代號：11403009

問卷名稱：113下社會科學系學生課程及教學意見調查表

問卷單位：教學資源暨發展中心

調查時間：2025/05/21-2025/07/31

製表日期：2025/08/05

統計名稱：生命教育

開課學系：社會科學系

問卷大題：002-媒體教材部分【包括影音（電視）、語音（廣播）或網頁教材】

問卷小題：006-我認為媒體教材內容能增進我對本課程的理解。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 26 44.07% 44.07%

02 2.同意 24 40.68% 40.68%

03 3.普通 8 13.56% 13.56%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 1 1.69% 1.69%

問卷小題：007-我認為媒體教材內容能提高我的學習興趣。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 24 40.68% 40.68%

02 2.同意 28 47.46% 47.46%

03 3.普通 7 11.86% 11.86%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 0 0% 0%

問卷小題：008-我認為媒體教材內容能滿足我的學習需要。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 20 33.9% 33.9%

02 2.同意 32 54.24% 54.24%

03 3.普通 7 11.86% 11.86%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 0 0% 0%

問卷小題：009-整體而言，我對本課程的媒體教材內容感到滿意。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 19 32.2% 32.2%

02 2.同意 34 57.63% 57.63%

03 3.普通 5 8.47% 8.47%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 1 1.69% 1.69%



國立空中大學113學年度下學期次數分配表

問卷代號：11403009

問卷名稱：113下社會科學系學生課程及教學意見調查表

問卷單位：教學資源暨發展中心

調查時間：2025/05/21-2025/07/31

製表日期：2025/08/05

統計名稱：生命教育

開課學系：社會科學系

問卷大題：003-視訊面授系統部份

問卷小題：010-本課程是否為視訊面授教學（填否跳至第16題作答）

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 是 57 96.61% 96.61%

02 否 2 3.39% 3.39%

問卷小題：011-教師透過多種管道（語音發言、文字提問、民意調查、分組討論、舉手、內容標註等）
與學生互動。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 32 56.14% 54.24%

02 2.同意 23 40.35% 38.98%

03 3.普通 2 3.51% 3.39%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 0 0% 0%

99 遺漏值或跳答 2 -- 3.39%

問卷小題：012-教師所傳遞的影音資訊、教材內容清晰。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 32 56.14% 54.24%

02 2.同意 24 42.11% 40.68%

03 3.普通 0 0% 0%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 1 1.75% 1.69%

99 遺漏值或跳答 2 -- 3.39%

問卷小題：013-我對於系統功能操作的便利性感到滿意。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 24 42.11% 40.68%

02 2.同意 29 50.88% 49.15%

03 3.普通 3 5.26% 5.08%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 1 1.75% 1.69%

99 遺漏值或跳答 2 -- 3.39%



國立空中大學113學年度下學期次數分配表

問卷代號：11403009

問卷名稱：113下社會科學系學生課程及教學意見調查表

問卷單位：教學資源暨發展中心

調查時間：2025/05/21-2025/07/31

製表日期：2025/08/05

統計名稱：生命教育

開課學系：社會科學系

問卷大題：003-視訊面授系統部份

問卷小題：014-我對於系統的穩定性感到滿意。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 24 42.11% 40.68%

02 2.同意 29 50.88% 49.15%

03 3.普通 3 5.26% 5.08%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 1 1.75% 1.69%

99 遺漏值或跳答 2 -- 3.39%

問卷小題：015-我對於助教的協助感到滿意（例如：上課中聽不清楚老師的聲音、或看不到影像等的協
助）。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 30 52.63% 50.85%

02 2.同意 23 40.35% 38.98%

03 3.普通 4 7.02% 6.78%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 0 0% 0%

99 遺漏值或跳答 2 -- 3.39%



國立空中大學113學年度下學期次數分配表

問卷代號：11403009

問卷名稱：113下社會科學系學生課程及教學意見調查表

問卷單位：教學資源暨發展中心

調查時間：2025/05/21-2025/07/31

製表日期：2025/08/05

統計名稱：生命教育

開課學系：社會科學系

問卷大題：004-數位學習平台使用情形

問卷小題：016-請問您一週平均使用數位學習平台學習本課程的時數？

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1小時以下 8 13.56% 13.56%

02 1小時以上，未滿3小時 33 55.93% 55.93%

07 3小時以上，未滿5小時 8 13.56% 13.56%

08 5小時以上，未滿7小時 3 5.08% 5.08%

09 7小時以上，未滿9小時 3 5.08% 5.08%

10 9小時以上 4 6.78% 6.78%

問卷小題：017-請問您對於「數位學習平台」功能性的滿意度？

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常滿意 24 40.68% 40.68%

02 2.滿意 30 50.85% 50.85%

03 3.普通 4 6.78% 6.78%

04 4.不滿意 1 1.69% 1.69%

05 5.非常不滿意 0 0% 0%

問卷小題：018-請問您對於「數位學習平台」操作便利性的滿意度？

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常滿意 24 40.68% 40.68%

02 2.滿意 30 50.85% 50.85%

03 3.普通 4 6.78% 6.78%

04 4.不滿意 0 0% 0%

05 5.非常不滿意 1 1.69% 1.69%

問卷小題：019-請問您對「數位學習平台」整體使用滿意度？

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常滿意 26 44.07% 44.07%

02 2.滿意 29 49.15% 49.15%

03 3.普通 3 5.08% 5.08%

04 4.不滿意 0 0% 0%

05 5.非常不滿意 1 1.69% 1.69%



國立空中大學113學年度下學期次數分配表

問卷代號：11403009

問卷名稱：113下社會科學系學生課程及教學意見調查表

問卷單位：教學資源暨發展中心

調查時間：2025/05/21-2025/07/31

製表日期：2025/08/05

統計名稱：生命教育

開課學系：社會科學系

問卷大題：005-本課程和社會科學系教育目標的關係

問卷小題：020-您認為本課程與下列哪一項社會科學系教育目標有關（可複選）。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01
1.增進對個人、社會及環境的了解與調適，並應用所學於
生活和職場之發展。

52 88.14% 88.14%

02
2.應用所學以增進終身學習、問題解決與社會參與的能
力。

46 77.97% 77.97%



國立空中大學113學年度下學期次數分配表

問卷代號：11403009

問卷名稱：113下社會科學系學生課程及教學意見調查表

問卷單位：教學資源暨發展中心

調查時間：2025/05/21-2025/07/31

製表日期：2025/08/05

統計名稱：生命教育

開課學系：社會科學系

問卷大題：006-本課程和社會科學系欲養成學生核心能力的關係

問卷小題：021-學生了解自己的能力【能力內涵：了解自己各個層面的能力。】

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 21 35.59% 35.59%

02 2.同意 36 61.02% 61.02%

03 3.普通 2 3.39% 3.39%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 0 0% 0%

06 6.課程不適用本核心能力 0 0% 0%

問卷小題：022-學生增能學習的能力【能力內涵：具備自我導向學習與運用資源進行學習的能力。】

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 20 33.9% 33.9%

02 2.同意 32 54.24% 54.24%

03 3.普通 7 11.86% 11.86%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 0 0% 0%

06 6.課程不適用本核心能力 0 0% 0%

問卷小題：023-學生相處調適的能力【能力內涵：建立和諧的己際、人際、環際關係與調適生活的能
力。】

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 21 35.59% 35.59%

02 2.同意 31 52.54% 52.54%

03 3.普通 7 11.86% 11.86%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 0 0% 0%

06 6.課程不適用本核心能力 0 0% 0%

問卷小題：024-學生問題解決能力【能力內涵：具備評估、分析與綜合解決問題的能力。】

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 20 33.9% 33.9%

02 2.同意 30 50.85% 50.85%

03 3.普通 9 15.25% 15.25%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 0 0% 0%

06 6.課程不適用本核心能力 0 0% 0%



國立空中大學113學年度下學期次數分配表

問卷代號：11403009

問卷名稱：113下社會科學系學生課程及教學意見調查表

問卷單位：教學資源暨發展中心

調查時間：2025/05/21-2025/07/31

製表日期：2025/08/05

統計名稱：生命教育

開課學系：社會科學系

問卷大題：006-本課程和社會科學系欲養成學生核心能力的關係

問卷小題：025-學生社會參與的能力【能力內涵：了解公民與社會的責任，具備社會關懷與參與社會的
行動力。】

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 19 32.2% 32.2%

02 2.同意 35 59.32% 59.32%

03 3.普通 4 6.78% 6.78%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 0 0% 0%

06 6.課程不適用本核心能力 1 1.69% 1.69%



國立空中大學113學年度下學期次數分配表

問卷代號：11403009

問卷名稱：113下社會科學系學生課程及教學意見調查表

問卷單位：教學資源暨發展中心

調查時間：2025/05/21-2025/07/31

製表日期：2025/08/05

統計名稱：生命教育

開課學系：社會科學系

問卷大題：007-面授教師教學成效

問卷小題：026-第一次面授時，面授教師會清楚說明面授教學的相關規定（如作業繳交、成績評量、聯
絡方式等）。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 40 67.8% 67.8%

02 2.同意 18 30.51% 30.51%

03 3.普通 1 1.69% 1.69%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 0 0% 0%

問卷小題：027-面授教師能激發我的學習興趣。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 27 45.76% 45.76%

02 2.同意 29 49.15% 49.15%

03 3.普通 3 5.08% 5.08%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 0 0% 0%

問卷小題：028-面授教師能解答我在本課程所遇到的學習疑難。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 28 47.46% 47.46%

02 2.同意 29 49.15% 49.15%

03 3.普通 2 3.39% 3.39%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 0 0% 0%



國立空中大學113學年度下學期次數分配表

問卷代號：11403009

問卷名稱：113下社會科學系學生課程及教學意見調查表

問卷單位：教學資源暨發展中心

調查時間：2025/05/21-2025/07/31

製表日期：2025/08/05

統計名稱：生命教育

開課學系：社會科學系

問卷大題：008-課程整體評估

問卷小題：029-整體而言，我對本課程教學方法的多元豐富性感到滿意。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 27 45.76% 45.76%

02 2.同意 31 52.54% 52.54%

03 3.普通 0 0% 0%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 1 1.69% 1.69%

問卷小題：030-整體而言，我對本課程的評量方法感到滿意。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 20 33.9% 33.9%

02 2.同意 36 61.02% 61.02%

03 3.普通 3 5.08% 5.08%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 0 0% 0%

問卷小題：031-整體而言，本課程的教學內容符合我的期待。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 21 35.59% 35.59%

02 2.同意 32 54.24% 54.24%

03 3.普通 5 8.47% 8.47%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 1 1.69% 1.69%



國立空中大學113學年度下學期次數分配表

問卷代號：11403009

問卷名稱：113下社會科學系學生課程及教學意見調查表

問卷單位：教學資源暨發展中心

調查時間：2025/05/21-2025/07/31

製表日期：2025/08/05

統計名稱：生命教育

開課學系：社會科學系

問卷大題：009-課程成效評估

問卷小題：032-整體而言，我認為修完本課程後我滿意我自己的學習成果。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 21 35.59% 35.59%

02 2.同意 32 54.24% 54.24%

03 3.普通 5 8.47% 8.47%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 1 1.69% 1.69%

問卷小題：033-整體而言，我認為本課程對於我未來的工作及職涯有所幫助。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 22 37.29% 37.29%

02 2.同意 27 45.76% 45.76%

03 3.普通 9 15.25% 15.25%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 1 1.69% 1.69%



國立空中大學113學年度下學期次數分配表

問卷代號：11403009

問卷名稱：113下社會科學系學生課程及教學意見調查表

問卷單位：教學資源暨發展中心

調查時間：2025/05/21-2025/07/31

製表日期：2025/08/05

統計名稱：生命教育

開課學系：社會科學系

問卷大題：010-選課動機

問卷小題：034-您修習本課程的目的為何？（可複選）

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.取得本校文憑 44 74.58% 74.58%

02 2.取得他校文憑 2 3.39% 3.39%

03 3.取得證照 8 13.56% 13.56%

04 4.參加公職考試 4 6.78% 6.78%

05 5.參加研究所考試 4 6.78% 6.78%

06 6.純粹進修、充實自我 38 64.41% 64.41%

07 7.就業或轉業所需 24 40.68% 40.68%

08 8.為符合目前職務之資格要求 10 16.95% 16.95%

09 9.取得轉職系資格 6 10.17% 10.17%

10 10.升官 2 3.39% 3.39%

11 11.加薪 5 8.47% 8.47%

12 12.其他 1 1.69% 1.69%



國立空中大學113學年度下學期次數分配表

問卷代號：11403009

問卷名稱：113下社會科學系學生課程及教學意見調查表

問卷單位：教學資源暨發展中心

調查時間：2025/05/21-2025/07/31

製表日期：2025/08/05

統計名稱：行政法

開課學系：社會科學系

問卷大題：001-書面教材部分（包括空大出版教科書、坊間教科書、教師自製教材等）

問卷小題：001-本課程是否有使用書面教材 (填否跳至第6題作答)

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 是 110 94.83% 94.83%

02 否 6 5.17% 5.17%

問卷小題：002-本課程的書面教材包括哪些？（可複選）

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.空大出版教材 100 90.91% 86.21%

02 2.坊間教科書 8 7.27% 6.9%

03 3.教師自製教材 41 37.27% 35.34%

04 4.其他 1 0.91% 0.86%

99 遺漏值或跳答 6 -- 5.17%

問卷小題：003-我能夠理解書面教材的內容。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 58 52.73% 50%

02 2.同意 40 36.36% 34.48%

03 3.普通 10 9.09% 8.62%

04 4.不同意 2 1.82% 1.72%

05 5.非常不同意 0 0% 0%

99 遺漏值或跳答 6 -- 5.17%

問卷小題：004-我認為書面教材的份量適中。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 54 49.09% 46.55%

02 2.同意 43 39.09% 37.07%

03 3.普通 10 9.09% 8.62%

04 4.不同意 2 1.82% 1.72%

05 5.非常不同意 1 0.91% 0.86%

99 遺漏值或跳答 6 -- 5.17%



國立空中大學113學年度下學期次數分配表

問卷代號：11403009

問卷名稱：113下社會科學系學生課程及教學意見調查表

問卷單位：教學資源暨發展中心

調查時間：2025/05/21-2025/07/31

製表日期：2025/08/05

統計名稱：行政法

開課學系：社會科學系

問卷大題：001-書面教材部分（包括空大出版教科書、坊間教科書、教師自製教材等）

問卷小題：005-整體而言，我對本課程的書面教材感到滿意。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 60 54.55% 51.72%

02 2.同意 36 32.73% 31.03%

03 3.普通 11 10% 9.48%

04 4.不同意 1 0.91% 0.86%

05 5.非常不同意 2 1.82% 1.72%

99 遺漏值或跳答 6 -- 5.17%



國立空中大學113學年度下學期次數分配表

問卷代號：11403009

問卷名稱：113下社會科學系學生課程及教學意見調查表

問卷單位：教學資源暨發展中心

調查時間：2025/05/21-2025/07/31

製表日期：2025/08/05

統計名稱：行政法

開課學系：社會科學系

問卷大題：002-媒體教材部分【包括影音（電視）、語音（廣播）或網頁教材】

問卷小題：006-我認為媒體教材內容能增進我對本課程的理解。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 64 55.17% 55.17%

02 2.同意 37 31.9% 31.9%

03 3.普通 12 10.34% 10.34%

04 4.不同意 2 1.72% 1.72%

05 5.非常不同意 1 0.86% 0.86%

問卷小題：007-我認為媒體教材內容能提高我的學習興趣。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 59 50.86% 50.86%

02 2.同意 39 33.62% 33.62%

03 3.普通 15 12.93% 12.93%

04 4.不同意 2 1.72% 1.72%

05 5.非常不同意 1 0.86% 0.86%

問卷小題：008-我認為媒體教材內容能滿足我的學習需要。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 59 50.86% 50.86%

02 2.同意 39 33.62% 33.62%

03 3.普通 15 12.93% 12.93%

04 4.不同意 1 0.86% 0.86%

05 5.非常不同意 2 1.72% 1.72%

問卷小題：009-整體而言，我對本課程的媒體教材內容感到滿意。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 59 50.86% 50.86%

02 2.同意 41 35.34% 35.34%

03 3.普通 13 11.21% 11.21%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 3 2.59% 2.59%



國立空中大學113學年度下學期次數分配表

問卷代號：11403009

問卷名稱：113下社會科學系學生課程及教學意見調查表

問卷單位：教學資源暨發展中心

調查時間：2025/05/21-2025/07/31

製表日期：2025/08/05

統計名稱：行政法

開課學系：社會科學系

問卷大題：003-視訊面授系統部份

問卷小題：010-本課程是否為視訊面授教學（填否跳至第16題作答）

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 是 83 71.55% 71.55%

02 否 33 28.45% 28.45%

問卷小題：011-教師透過多種管道（語音發言、文字提問、民意調查、分組討論、舉手、內容標註等）
與學生互動。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 39 46.99% 33.62%

02 2.同意 32 38.55% 27.59%

03 3.普通 9 10.84% 7.76%

04 4.不同意 2 2.41% 1.72%

05 5.非常不同意 1 1.2% 0.86%

99 遺漏值或跳答 33 -- 28.45%

問卷小題：012-教師所傳遞的影音資訊、教材內容清晰。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 36 43.37% 31.03%

02 2.同意 35 42.17% 30.17%

03 3.普通 10 12.05% 8.62%

04 4.不同意 1 1.2% 0.86%

05 5.非常不同意 1 1.2% 0.86%

99 遺漏值或跳答 33 -- 28.45%

問卷小題：013-我對於系統功能操作的便利性感到滿意。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 37 44.58% 31.9%

02 2.同意 32 38.55% 27.59%

03 3.普通 11 13.25% 9.48%

04 4.不同意 3 3.61% 2.59%

05 5.非常不同意 0 0% 0%

99 遺漏值或跳答 33 -- 28.45%



國立空中大學113學年度下學期次數分配表

問卷代號：11403009

問卷名稱：113下社會科學系學生課程及教學意見調查表

問卷單位：教學資源暨發展中心

調查時間：2025/05/21-2025/07/31

製表日期：2025/08/05

統計名稱：行政法

開課學系：社會科學系

問卷大題：003-視訊面授系統部份

問卷小題：014-我對於系統的穩定性感到滿意。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 35 42.17% 30.17%

02 2.同意 32 38.55% 27.59%

03 3.普通 13 15.66% 11.21%

04 4.不同意 2 2.41% 1.72%

05 5.非常不同意 1 1.2% 0.86%

99 遺漏值或跳答 33 -- 28.45%

問卷小題：015-我對於助教的協助感到滿意（例如：上課中聽不清楚老師的聲音、或看不到影像等的協
助）。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 34 40.96% 29.31%

02 2.同意 37 44.58% 31.9%

03 3.普通 12 14.46% 10.34%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 0 0% 0%

99 遺漏值或跳答 33 -- 28.45%



國立空中大學113學年度下學期次數分配表

問卷代號：11403009

問卷名稱：113下社會科學系學生課程及教學意見調查表

問卷單位：教學資源暨發展中心

調查時間：2025/05/21-2025/07/31

製表日期：2025/08/05

統計名稱：行政法

開課學系：社會科學系

問卷大題：004-數位學習平台使用情形

問卷小題：016-請問您一週平均使用數位學習平台學習本課程的時數？

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1小時以下 27 23.28% 23.28%

02 1小時以上，未滿3小時 39 33.62% 33.62%

07 3小時以上，未滿5小時 31 26.72% 26.72%

08 5小時以上，未滿7小時 9 7.76% 7.76%

09 7小時以上，未滿9小時 2 1.72% 1.72%

10 9小時以上 8 6.9% 6.9%

問卷小題：017-請問您對於「數位學習平台」功能性的滿意度？

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常滿意 43 37.07% 37.07%

02 2.滿意 49 42.24% 42.24%

03 3.普通 21 18.1% 18.1%

04 4.不滿意 1 0.86% 0.86%

05 5.非常不滿意 2 1.72% 1.72%

問卷小題：018-請問您對於「數位學習平台」操作便利性的滿意度？

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常滿意 45 38.79% 38.79%

02 2.滿意 43 37.07% 37.07%

03 3.普通 23 19.83% 19.83%

04 4.不滿意 3 2.59% 2.59%

05 5.非常不滿意 2 1.72% 1.72%

問卷小題：019-請問您對「數位學習平台」整體使用滿意度？

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常滿意 43 37.07% 37.07%

02 2.滿意 49 42.24% 42.24%

03 3.普通 17 14.66% 14.66%

04 4.不滿意 4 3.45% 3.45%

05 5.非常不滿意 3 2.59% 2.59%



國立空中大學113學年度下學期次數分配表

問卷代號：11403009

問卷名稱：113下社會科學系學生課程及教學意見調查表

問卷單位：教學資源暨發展中心

調查時間：2025/05/21-2025/07/31

製表日期：2025/08/05

統計名稱：行政法

開課學系：社會科學系

問卷大題：005-本課程和社會科學系教育目標的關係

問卷小題：020-您認為本課程與下列哪一項社會科學系教育目標有關（可複選）。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01
1.增進對個人、社會及環境的了解與調適，並應用所學於
生活和職場之發展。

98 84.48% 84.48%

02
2.應用所學以增進終身學習、問題解決與社會參與的能
力。

93 80.17% 80.17%



國立空中大學113學年度下學期次數分配表

問卷代號：11403009

問卷名稱：113下社會科學系學生課程及教學意見調查表

問卷單位：教學資源暨發展中心

調查時間：2025/05/21-2025/07/31

製表日期：2025/08/05

統計名稱：行政法

開課學系：社會科學系

問卷大題：006-本課程和社會科學系欲養成學生核心能力的關係

問卷小題：021-學生了解自己的能力【能力內涵：了解自己各個層面的能力。】

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 51 43.97% 43.97%

02 2.同意 50 43.1% 43.1%

03 3.普通 13 11.21% 11.21%

04 4.不同意 1 0.86% 0.86%

05 5.非常不同意 0 0% 0%

06 6.課程不適用本核心能力 1 0.86% 0.86%

問卷小題：022-學生增能學習的能力【能力內涵：具備自我導向學習與運用資源進行學習的能力。】

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 47 40.52% 40.52%

02 2.同意 53 45.69% 45.69%

03 3.普通 13 11.21% 11.21%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 0 0% 0%

06 6.課程不適用本核心能力 3 2.59% 2.59%

問卷小題：023-學生相處調適的能力【能力內涵：建立和諧的己際、人際、環際關係與調適生活的能
力。】

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 47 40.52% 40.52%

02 2.同意 43 37.07% 37.07%

03 3.普通 20 17.24% 17.24%

04 4.不同意 1 0.86% 0.86%

05 5.非常不同意 0 0% 0%

06 6.課程不適用本核心能力 5 4.31% 4.31%

問卷小題：024-學生問題解決能力【能力內涵：具備評估、分析與綜合解決問題的能力。】

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 49 42.24% 42.24%

02 2.同意 46 39.66% 39.66%

03 3.普通 17 14.66% 14.66%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 0 0% 0%

06 6.課程不適用本核心能力 4 3.45% 3.45%



國立空中大學113學年度下學期次數分配表

問卷代號：11403009

問卷名稱：113下社會科學系學生課程及教學意見調查表

問卷單位：教學資源暨發展中心

調查時間：2025/05/21-2025/07/31

製表日期：2025/08/05

統計名稱：行政法

開課學系：社會科學系

問卷大題：006-本課程和社會科學系欲養成學生核心能力的關係

問卷小題：025-學生社會參與的能力【能力內涵：了解公民與社會的責任，具備社會關懷與參與社會的
行動力。】

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 47 40.52% 40.52%

02 2.同意 50 43.1% 43.1%

03 3.普通 16 13.79% 13.79%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 0 0% 0%

06 6.課程不適用本核心能力 3 2.59% 2.59%



國立空中大學113學年度下學期次數分配表

問卷代號：11403009

問卷名稱：113下社會科學系學生課程及教學意見調查表

問卷單位：教學資源暨發展中心

調查時間：2025/05/21-2025/07/31

製表日期：2025/08/05

統計名稱：行政法

開課學系：社會科學系

問卷大題：007-面授教師教學成效

問卷小題：026-第一次面授時，面授教師會清楚說明面授教學的相關規定（如作業繳交、成績評量、聯
絡方式等）。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 71 61.21% 61.21%

02 2.同意 39 33.62% 33.62%

03 3.普通 4 3.45% 3.45%

04 4.不同意 1 0.86% 0.86%

05 5.非常不同意 1 0.86% 0.86%

問卷小題：027-面授教師能激發我的學習興趣。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 64 55.17% 55.17%

02 2.同意 37 31.9% 31.9%

03 3.普通 11 9.48% 9.48%

04 4.不同意 2 1.72% 1.72%

05 5.非常不同意 2 1.72% 1.72%

問卷小題：028-面授教師能解答我在本課程所遇到的學習疑難。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 62 53.45% 53.45%

02 2.同意 41 35.34% 35.34%

03 3.普通 10 8.62% 8.62%

04 4.不同意 1 0.86% 0.86%

05 5.非常不同意 2 1.72% 1.72%



國立空中大學113學年度下學期次數分配表

問卷代號：11403009

問卷名稱：113下社會科學系學生課程及教學意見調查表

問卷單位：教學資源暨發展中心

調查時間：2025/05/21-2025/07/31

製表日期：2025/08/05

統計名稱：行政法

開課學系：社會科學系

問卷大題：008-課程整體評估

問卷小題：029-整體而言，我對本課程教學方法的多元豐富性感到滿意。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 57 49.14% 49.14%

02 2.同意 45 38.79% 38.79%

03 3.普通 12 10.34% 10.34%

04 4.不同意 2 1.72% 1.72%

05 5.非常不同意 0 0% 0%

問卷小題：030-整體而言，我對本課程的評量方法感到滿意。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 56 48.28% 48.28%

02 2.同意 49 42.24% 42.24%

03 3.普通 7 6.03% 6.03%

04 4.不同意 1 0.86% 0.86%

05 5.非常不同意 3 2.59% 2.59%

問卷小題：031-整體而言，本課程的教學內容符合我的期待。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 57 49.14% 49.14%

02 2.同意 47 40.52% 40.52%

03 3.普通 10 8.62% 8.62%

04 4.不同意 1 0.86% 0.86%

05 5.非常不同意 1 0.86% 0.86%



國立空中大學113學年度下學期次數分配表

問卷代號：11403009

問卷名稱：113下社會科學系學生課程及教學意見調查表

問卷單位：教學資源暨發展中心

調查時間：2025/05/21-2025/07/31

製表日期：2025/08/05

統計名稱：行政法

開課學系：社會科學系

問卷大題：009-課程成效評估

問卷小題：032-整體而言，我認為修完本課程後我滿意我自己的學習成果。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 53 45.69% 45.69%

02 2.同意 48 41.38% 41.38%

03 3.普通 12 10.34% 10.34%

04 4.不同意 1 0.86% 0.86%

05 5.非常不同意 2 1.72% 1.72%

問卷小題：033-整體而言，我認為本課程對於我未來的工作及職涯有所幫助。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 55 47.41% 47.41%

02 2.同意 47 40.52% 40.52%

03 3.普通 12 10.34% 10.34%

04 4.不同意 1 0.86% 0.86%

05 5.非常不同意 1 0.86% 0.86%



國立空中大學113學年度下學期次數分配表

問卷代號：11403009

問卷名稱：113下社會科學系學生課程及教學意見調查表

問卷單位：教學資源暨發展中心

調查時間：2025/05/21-2025/07/31

製表日期：2025/08/05

統計名稱：行政法

開課學系：社會科學系

問卷大題：010-選課動機

問卷小題：034-您修習本課程的目的為何？（可複選）

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.取得本校文憑 49 42.24% 42.24%

02 2.取得他校文憑 4 3.45% 3.45%

03 3.取得證照 27 23.28% 23.28%

04 4.參加公職考試 47 40.52% 40.52%

05 5.參加研究所考試 9 7.76% 7.76%

06 6.純粹進修、充實自我 54 46.55% 46.55%

07 7.就業或轉業所需 29 25% 25%

08 8.為符合目前職務之資格要求 17 14.66% 14.66%

09 9.取得轉職系資格 21 18.1% 18.1%

10 10.升官 5 4.31% 4.31%

11 11.加薪 5 4.31% 4.31%

12 12.其他 4 3.45% 3.45%



國立空中大學113學年度下學期次數分配表

問卷代號：11403009

問卷名稱：113下社會科學系學生課程及教學意見調查表

問卷單位：教學資源暨發展中心

調查時間：2025/05/21-2025/07/31

製表日期：2025/08/05

統計名稱：人類行為與社會環境

開課學系：社會科學系

問卷大題：001-書面教材部分（包括空大出版教科書、坊間教科書、教師自製教材等）

問卷小題：001-本課程是否有使用書面教材 (填否跳至第6題作答)

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 是 601 94.94% 94.94%

02 否 32 5.06% 5.06%

問卷小題：002-本課程的書面教材包括哪些？（可複選）

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.空大出版教材 581 96.67% 91.79%

02 2.坊間教科書 49 8.15% 7.74%

03 3.教師自製教材 218 36.27% 34.44%

04 4.其他 10 1.66% 1.58%

99 遺漏值或跳答 32 -- 5.06%

問卷小題：003-我能夠理解書面教材的內容。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 281 46.76% 44.39%

02 2.同意 253 42.1% 39.97%

03 3.普通 55 9.15% 8.69%

04 4.不同意 9 1.5% 1.42%

05 5.非常不同意 3 0.5% 0.47%

99 遺漏值或跳答 32 -- 5.06%

問卷小題：004-我認為書面教材的份量適中。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 233 38.77% 36.81%

02 2.同意 263 43.76% 41.55%

03 3.普通 91 15.14% 14.38%

04 4.不同意 11 1.83% 1.74%

05 5.非常不同意 3 0.5% 0.47%

99 遺漏值或跳答 32 -- 5.06%



國立空中大學113學年度下學期次數分配表

問卷代號：11403009

問卷名稱：113下社會科學系學生課程及教學意見調查表

問卷單位：教學資源暨發展中心

調查時間：2025/05/21-2025/07/31

製表日期：2025/08/05

統計名稱：人類行為與社會環境

開課學系：社會科學系

問卷大題：001-書面教材部分（包括空大出版教科書、坊間教科書、教師自製教材等）

問卷小題：005-整體而言，我對本課程的書面教材感到滿意。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 240 39.93% 37.91%

02 2.同意 269 44.76% 42.5%

03 3.普通 75 12.48% 11.85%

04 4.不同意 12 2% 1.9%

05 5.非常不同意 5 0.83% 0.79%

99 遺漏值或跳答 32 -- 5.06%



國立空中大學113學年度下學期次數分配表

問卷代號：11403009

問卷名稱：113下社會科學系學生課程及教學意見調查表

問卷單位：教學資源暨發展中心

調查時間：2025/05/21-2025/07/31

製表日期：2025/08/05

統計名稱：人類行為與社會環境

開課學系：社會科學系

問卷大題：002-媒體教材部分【包括影音（電視）、語音（廣播）或網頁教材】

問卷小題：006-我認為媒體教材內容能增進我對本課程的理解。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 268 42.34% 42.34%

02 2.同意 289 45.66% 45.66%

03 3.普通 66 10.43% 10.43%

04 4.不同意 5 0.79% 0.79%

05 5.非常不同意 5 0.79% 0.79%

問卷小題：007-我認為媒體教材內容能提高我的學習興趣。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 261 41.23% 41.23%

02 2.同意 273 43.13% 43.13%

03 3.普通 82 12.95% 12.95%

04 4.不同意 11 1.74% 1.74%

05 5.非常不同意 6 0.95% 0.95%

問卷小題：008-我認為媒體教材內容能滿足我的學習需要。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 245 38.7% 38.7%

02 2.同意 289 45.66% 45.66%

03 3.普通 81 12.8% 12.8%

04 4.不同意 12 1.9% 1.9%

05 5.非常不同意 6 0.95% 0.95%

問卷小題：009-整體而言，我對本課程的媒體教材內容感到滿意。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 245 38.7% 38.7%

02 2.同意 292 46.13% 46.13%

03 3.普通 77 12.16% 12.16%

04 4.不同意 12 1.9% 1.9%

05 5.非常不同意 7 1.11% 1.11%



國立空中大學113學年度下學期次數分配表

問卷代號：11403009

問卷名稱：113下社會科學系學生課程及教學意見調查表

問卷單位：教學資源暨發展中心

調查時間：2025/05/21-2025/07/31

製表日期：2025/08/05

統計名稱：人類行為與社會環境

開課學系：社會科學系

問卷大題：003-視訊面授系統部份

問卷小題：010-本課程是否為視訊面授教學（填否跳至第16題作答）

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 是 414 65.4% 65.4%

02 否 219 34.6% 34.6%

問卷小題：011-教師透過多種管道（語音發言、文字提問、民意調查、分組討論、舉手、內容標註等）
與學生互動。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 205 49.52% 32.39%

02 2.同意 171 41.3% 27.01%

03 3.普通 26 6.28% 4.11%

04 4.不同意 5 1.21% 0.79%

05 5.非常不同意 7 1.69% 1.11%

99 遺漏值或跳答 219 -- 34.6%

問卷小題：012-教師所傳遞的影音資訊、教材內容清晰。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 219 52.9% 34.6%

02 2.同意 154 37.2% 24.33%

03 3.普通 25 6.04% 3.95%

04 4.不同意 6 1.45% 0.95%

05 5.非常不同意 10 2.42% 1.58%

99 遺漏值或跳答 219 -- 34.6%

問卷小題：013-我對於系統功能操作的便利性感到滿意。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 187 45.17% 29.54%

02 2.同意 183 44.2% 28.91%

03 3.普通 37 8.94% 5.85%

04 4.不同意 4 0.97% 0.63%

05 5.非常不同意 3 0.72% 0.47%

99 遺漏值或跳答 219 -- 34.6%



國立空中大學113學年度下學期次數分配表

問卷代號：11403009

問卷名稱：113下社會科學系學生課程及教學意見調查表

問卷單位：教學資源暨發展中心

調查時間：2025/05/21-2025/07/31

製表日期：2025/08/05

統計名稱：人類行為與社會環境

開課學系：社會科學系

問卷大題：003-視訊面授系統部份

問卷小題：014-我對於系統的穩定性感到滿意。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 176 42.51% 27.8%

02 2.同意 178 43% 28.12%

03 3.普通 53 12.8% 8.37%

04 4.不同意 4 0.97% 0.63%

05 5.非常不同意 3 0.72% 0.47%

99 遺漏值或跳答 219 -- 34.6%

問卷小題：015-我對於助教的協助感到滿意（例如：上課中聽不清楚老師的聲音、或看不到影像等的協
助）。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 199 48.07% 31.44%

02 2.同意 176 42.51% 27.8%

03 3.普通 34 8.21% 5.37%

04 4.不同意 3 0.72% 0.47%

05 5.非常不同意 2 0.48% 0.32%

99 遺漏值或跳答 219 -- 34.6%



國立空中大學113學年度下學期次數分配表

問卷代號：11403009

問卷名稱：113下社會科學系學生課程及教學意見調查表

問卷單位：教學資源暨發展中心

調查時間：2025/05/21-2025/07/31

製表日期：2025/08/05

統計名稱：人類行為與社會環境

開課學系：社會科學系

問卷大題：004-數位學習平台使用情形

問卷小題：016-請問您一週平均使用數位學習平台學習本課程的時數？

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1小時以下 134 21.17% 21.17%

02 1小時以上，未滿3小時 273 43.13% 43.13%

07 3小時以上，未滿5小時 144 22.75% 22.75%

08 5小時以上，未滿7小時 45 7.11% 7.11%

09 7小時以上，未滿9小時 19 3% 3%

10 9小時以上 18 2.84% 2.84%

問卷小題：017-請問您對於「數位學習平台」功能性的滿意度？

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常滿意 222 35.07% 35.07%

02 2.滿意 285 45.02% 45.02%

03 3.普通 107 16.9% 16.9%

04 4.不滿意 11 1.74% 1.74%

05 5.非常不滿意 8 1.26% 1.26%

問卷小題：018-請問您對於「數位學習平台」操作便利性的滿意度？

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常滿意 234 36.97% 36.97%

02 2.滿意 275 43.44% 43.44%

03 3.普通 99 15.64% 15.64%

04 4.不滿意 19 3% 3%

05 5.非常不滿意 6 0.95% 0.95%

問卷小題：019-請問您對「數位學習平台」整體使用滿意度？

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常滿意 227 35.86% 35.86%

02 2.滿意 282 44.55% 44.55%

03 3.普通 107 16.9% 16.9%

04 4.不滿意 13 2.05% 2.05%

05 5.非常不滿意 4 0.63% 0.63%



國立空中大學113學年度下學期次數分配表

問卷代號：11403009

問卷名稱：113下社會科學系學生課程及教學意見調查表

問卷單位：教學資源暨發展中心

調查時間：2025/05/21-2025/07/31

製表日期：2025/08/05

統計名稱：人類行為與社會環境

開課學系：社會科學系

問卷大題：005-本課程和社會科學系教育目標的關係

問卷小題：020-您認為本課程與下列哪一項社會科學系教育目標有關（可複選）。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01
1.增進對個人、社會及環境的了解與調適，並應用所學於
生活和職場之發展。

596 94.15% 94.15%

02
2.應用所學以增進終身學習、問題解決與社會參與的能
力。

494 78.04% 78.04%



國立空中大學113學年度下學期次數分配表

問卷代號：11403009

問卷名稱：113下社會科學系學生課程及教學意見調查表

問卷單位：教學資源暨發展中心

調查時間：2025/05/21-2025/07/31

製表日期：2025/08/05

統計名稱：人類行為與社會環境

開課學系：社會科學系

問卷大題：006-本課程和社會科學系欲養成學生核心能力的關係

問卷小題：021-學生了解自己的能力【能力內涵：了解自己各個層面的能力。】

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 240 37.91% 37.91%

02 2.同意 311 49.13% 49.13%

03 3.普通 77 12.16% 12.16%

04 4.不同意 1 0.16% 0.16%

05 5.非常不同意 0 0% 0%

06 6.課程不適用本核心能力 4 0.63% 0.63%

問卷小題：022-學生增能學習的能力【能力內涵：具備自我導向學習與運用資源進行學習的能力。】

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 233 36.81% 36.81%

02 2.同意 321 50.71% 50.71%

03 3.普通 73 11.53% 11.53%

04 4.不同意 3 0.47% 0.47%

05 5.非常不同意 1 0.16% 0.16%

06 6.課程不適用本核心能力 2 0.32% 0.32%

問卷小題：023-學生相處調適的能力【能力內涵：建立和諧的己際、人際、環際關係與調適生活的能
力。】

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 241 38.07% 38.07%

02 2.同意 311 49.13% 49.13%

03 3.普通 75 11.85% 11.85%

04 4.不同意 1 0.16% 0.16%

05 5.非常不同意 0 0% 0%

06 6.課程不適用本核心能力 5 0.79% 0.79%

問卷小題：024-學生問題解決能力【能力內涵：具備評估、分析與綜合解決問題的能力。】

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 229 36.18% 36.18%

02 2.同意 314 49.61% 49.61%

03 3.普通 83 13.11% 13.11%

04 4.不同意 3 0.47% 0.47%

05 5.非常不同意 0 0% 0%

06 6.課程不適用本核心能力 4 0.63% 0.63%



國立空中大學113學年度下學期次數分配表

問卷代號：11403009

問卷名稱：113下社會科學系學生課程及教學意見調查表

問卷單位：教學資源暨發展中心

調查時間：2025/05/21-2025/07/31

製表日期：2025/08/05

統計名稱：人類行為與社會環境

開課學系：社會科學系

問卷大題：006-本課程和社會科學系欲養成學生核心能力的關係

問卷小題：025-學生社會參與的能力【能力內涵：了解公民與社會的責任，具備社會關懷與參與社會的
行動力。】

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 234 36.97% 36.97%

02 2.同意 318 50.24% 50.24%

03 3.普通 77 12.16% 12.16%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 0 0% 0%

06 6.課程不適用本核心能力 4 0.63% 0.63%



國立空中大學113學年度下學期次數分配表

問卷代號：11403009

問卷名稱：113下社會科學系學生課程及教學意見調查表

問卷單位：教學資源暨發展中心

調查時間：2025/05/21-2025/07/31

製表日期：2025/08/05

統計名稱：人類行為與社會環境

開課學系：社會科學系

問卷大題：007-面授教師教學成效

問卷小題：026-第一次面授時，面授教師會清楚說明面授教學的相關規定（如作業繳交、成績評量、聯
絡方式等）。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 387 61.14% 61.14%

02 2.同意 215 33.97% 33.97%

03 3.普通 27 4.27% 4.27%

04 4.不同意 2 0.32% 0.32%

05 5.非常不同意 2 0.32% 0.32%

問卷小題：027-面授教師能激發我的學習興趣。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 302 47.71% 47.71%

02 2.同意 260 41.07% 41.07%

03 3.普通 51 8.06% 8.06%

04 4.不同意 9 1.42% 1.42%

05 5.非常不同意 11 1.74% 1.74%

問卷小題：028-面授教師能解答我在本課程所遇到的學習疑難。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 296 46.76% 46.76%

02 2.同意 268 42.34% 42.34%

03 3.普通 53 8.37% 8.37%

04 4.不同意 7 1.11% 1.11%

05 5.非常不同意 9 1.42% 1.42%



國立空中大學113學年度下學期次數分配表

問卷代號：11403009

問卷名稱：113下社會科學系學生課程及教學意見調查表

問卷單位：教學資源暨發展中心

調查時間：2025/05/21-2025/07/31

製表日期：2025/08/05

統計名稱：人類行為與社會環境

開課學系：社會科學系

問卷大題：008-課程整體評估

問卷小題：029-整體而言，我對本課程教學方法的多元豐富性感到滿意。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 287 45.34% 45.34%

02 2.同意 270 42.65% 42.65%

03 3.普通 59 9.32% 9.32%

04 4.不同意 10 1.58% 1.58%

05 5.非常不同意 7 1.11% 1.11%

問卷小題：030-整體而言，我對本課程的評量方法感到滿意。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 275 43.44% 43.44%

02 2.同意 276 43.6% 43.6%

03 3.普通 67 10.58% 10.58%

04 4.不同意 8 1.26% 1.26%

05 5.非常不同意 7 1.11% 1.11%

問卷小題：031-整體而言，本課程的教學內容符合我的期待。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 259 40.92% 40.92%

02 2.同意 290 45.81% 45.81%

03 3.普通 65 10.27% 10.27%

04 4.不同意 12 1.9% 1.9%

05 5.非常不同意 7 1.11% 1.11%



國立空中大學113學年度下學期次數分配表

問卷代號：11403009

問卷名稱：113下社會科學系學生課程及教學意見調查表

問卷單位：教學資源暨發展中心

調查時間：2025/05/21-2025/07/31

製表日期：2025/08/05

統計名稱：人類行為與社會環境

開課學系：社會科學系

問卷大題：009-課程成效評估

問卷小題：032-整體而言，我認為修完本課程後我滿意我自己的學習成果。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 252 39.81% 39.81%

02 2.同意 284 44.87% 44.87%

03 3.普通 75 11.85% 11.85%

04 4.不同意 15 2.37% 2.37%

05 5.非常不同意 7 1.11% 1.11%

問卷小題：033-整體而言，我認為本課程對於我未來的工作及職涯有所幫助。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 262 41.39% 41.39%

02 2.同意 288 45.5% 45.5%

03 3.普通 70 11.06% 11.06%

04 4.不同意 9 1.42% 1.42%

05 5.非常不同意 4 0.63% 0.63%



國立空中大學113學年度下學期次數分配表

問卷代號：11403009

問卷名稱：113下社會科學系學生課程及教學意見調查表

問卷單位：教學資源暨發展中心

調查時間：2025/05/21-2025/07/31

製表日期：2025/08/05

統計名稱：人類行為與社會環境

開課學系：社會科學系

問卷大題：010-選課動機

問卷小題：034-您修習本課程的目的為何？（可複選）

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.取得本校文憑 418 66.14% 66.03%

02 2.取得他校文憑 22 3.48% 3.48%

03 3.取得證照 213 33.7% 33.65%

04 4.參加公職考試 176 27.85% 27.8%

05 5.參加研究所考試 27 4.27% 4.27%

06 6.純粹進修、充實自我 310 49.05% 48.97%

07 7.就業或轉業所需 308 48.73% 48.66%

08 8.為符合目前職務之資格要求 153 24.21% 24.17%

09 9.取得轉職系資格 121 19.15% 19.12%

10 10.升官 29 4.59% 4.58%

11 11.加薪 66 10.44% 10.43%

12 12.其他 21 3.32% 3.32%

99 遺漏值或跳答 1 -- 0.16%



國立空中大學113學年度下學期次數分配表

問卷代號：11403009

問卷名稱：113下社會科學系學生課程及教學意見調查表

問卷單位：教學資源暨發展中心

調查時間：2025/05/21-2025/07/31

製表日期：2025/08/05

統計名稱：社會個案工作

開課學系：社會科學系

問卷大題：001-書面教材部分（包括空大出版教科書、坊間教科書、教師自製教材等）

問卷小題：001-本課程是否有使用書面教材 (填否跳至第6題作答)

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 是 378 97.17% 97.17%

02 否 11 2.83% 2.83%

問卷小題：002-本課程的書面教材包括哪些？（可複選）

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.空大出版教材 372 98.41% 95.63%

02 2.坊間教科書 30 7.94% 7.71%

03 3.教師自製教材 142 37.57% 36.5%

04 4.其他 9 2.38% 2.31%

99 遺漏值或跳答 11 -- 2.83%

問卷小題：003-我能夠理解書面教材的內容。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 185 48.94% 47.56%

02 2.同意 158 41.8% 40.62%

03 3.普通 33 8.73% 8.48%

04 4.不同意 2 0.53% 0.51%

05 5.非常不同意 0 0% 0%

99 遺漏值或跳答 11 -- 2.83%

問卷小題：004-我認為書面教材的份量適中。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 168 44.44% 43.19%

02 2.同意 169 44.71% 43.44%

03 3.普通 33 8.73% 8.48%

04 4.不同意 8 2.12% 2.06%

05 5.非常不同意 0 0% 0%

99 遺漏值或跳答 11 -- 2.83%



國立空中大學113學年度下學期次數分配表

問卷代號：11403009

問卷名稱：113下社會科學系學生課程及教學意見調查表

問卷單位：教學資源暨發展中心

調查時間：2025/05/21-2025/07/31

製表日期：2025/08/05

統計名稱：社會個案工作

開課學系：社會科學系

問卷大題：001-書面教材部分（包括空大出版教科書、坊間教科書、教師自製教材等）

問卷小題：005-整體而言，我對本課程的書面教材感到滿意。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 165 43.65% 42.42%

02 2.同意 165 43.65% 42.42%

03 3.普通 39 10.32% 10.03%

04 4.不同意 8 2.12% 2.06%

05 5.非常不同意 1 0.26% 0.26%

99 遺漏值或跳答 11 -- 2.83%



國立空中大學113學年度下學期次數分配表

問卷代號：11403009

問卷名稱：113下社會科學系學生課程及教學意見調查表

問卷單位：教學資源暨發展中心

調查時間：2025/05/21-2025/07/31

製表日期：2025/08/05

統計名稱：社會個案工作

開課學系：社會科學系

問卷大題：002-媒體教材部分【包括影音（電視）、語音（廣播）或網頁教材】

問卷小題：006-我認為媒體教材內容能增進我對本課程的理解。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 177 45.5% 45.5%

02 2.同意 169 43.44% 43.44%

03 3.普通 38 9.77% 9.77%

04 4.不同意 4 1.03% 1.03%

05 5.非常不同意 1 0.26% 0.26%

問卷小題：007-我認為媒體教材內容能提高我的學習興趣。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 170 43.7% 43.7%

02 2.同意 160 41.13% 41.13%

03 3.普通 52 13.37% 13.37%

04 4.不同意 5 1.29% 1.29%

05 5.非常不同意 2 0.51% 0.51%

問卷小題：008-我認為媒體教材內容能滿足我的學習需要。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 171 43.96% 43.96%

02 2.同意 168 43.19% 43.19%

03 3.普通 42 10.8% 10.8%

04 4.不同意 6 1.54% 1.54%

05 5.非常不同意 2 0.51% 0.51%

問卷小題：009-整體而言，我對本課程的媒體教材內容感到滿意。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 175 44.99% 44.99%

02 2.同意 161 41.39% 41.39%

03 3.普通 46 11.83% 11.83%

04 4.不同意 5 1.29% 1.29%

05 5.非常不同意 2 0.51% 0.51%



國立空中大學113學年度下學期次數分配表

問卷代號：11403009

問卷名稱：113下社會科學系學生課程及教學意見調查表

問卷單位：教學資源暨發展中心

調查時間：2025/05/21-2025/07/31

製表日期：2025/08/05

統計名稱：社會個案工作

開課學系：社會科學系

問卷大題：003-視訊面授系統部份

問卷小題：010-本課程是否為視訊面授教學（填否跳至第16題作答）

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 是 215 55.27% 55.27%

02 否 174 44.73% 44.73%

問卷小題：011-教師透過多種管道（語音發言、文字提問、民意調查、分組討論、舉手、內容標註等）
與學生互動。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 113 52.56% 29.05%

02 2.同意 93 43.26% 23.91%

03 3.普通 8 3.72% 2.06%

04 4.不同意 1 0.47% 0.26%

05 5.非常不同意 0 0% 0%

99 遺漏值或跳答 174 -- 44.73%

問卷小題：012-教師所傳遞的影音資訊、教材內容清晰。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 112 52.09% 28.79%

02 2.同意 97 45.12% 24.94%

03 3.普通 6 2.79% 1.54%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 0 0% 0%

99 遺漏值或跳答 174 -- 44.73%

問卷小題：013-我對於系統功能操作的便利性感到滿意。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 98 45.58% 25.19%

02 2.同意 97 45.12% 24.94%

03 3.普通 20 9.3% 5.14%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 0 0% 0%

99 遺漏值或跳答 174 -- 44.73%



國立空中大學113學年度下學期次數分配表

問卷代號：11403009

問卷名稱：113下社會科學系學生課程及教學意見調查表

問卷單位：教學資源暨發展中心

調查時間：2025/05/21-2025/07/31

製表日期：2025/08/05

統計名稱：社會個案工作

開課學系：社會科學系

問卷大題：003-視訊面授系統部份

問卷小題：014-我對於系統的穩定性感到滿意。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 95 44.19% 24.42%

02 2.同意 95 44.19% 24.42%

03 3.普通 24 11.16% 6.17%

04 4.不同意 1 0.47% 0.26%

05 5.非常不同意 0 0% 0%

99 遺漏值或跳答 174 -- 44.73%

問卷小題：015-我對於助教的協助感到滿意（例如：上課中聽不清楚老師的聲音、或看不到影像等的協
助）。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 105 48.84% 26.99%

02 2.同意 98 45.58% 25.19%

03 3.普通 12 5.58% 3.08%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 0 0% 0%

99 遺漏值或跳答 174 -- 44.73%



國立空中大學113學年度下學期次數分配表

問卷代號：11403009

問卷名稱：113下社會科學系學生課程及教學意見調查表

問卷單位：教學資源暨發展中心

調查時間：2025/05/21-2025/07/31

製表日期：2025/08/05

統計名稱：社會個案工作

開課學系：社會科學系

問卷大題：004-數位學習平台使用情形

問卷小題：016-請問您一週平均使用數位學習平台學習本課程的時數？

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1小時以下 86 22.11% 22.11%

02 1小時以上，未滿3小時 167 42.93% 42.93%

07 3小時以上，未滿5小時 83 21.34% 21.34%

08 5小時以上，未滿7小時 28 7.2% 7.2%

09 7小時以上，未滿9小時 14 3.6% 3.6%

10 9小時以上 11 2.83% 2.83%

問卷小題：017-請問您對於「數位學習平台」功能性的滿意度？

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常滿意 157 40.36% 40.36%

02 2.滿意 164 42.16% 42.16%

03 3.普通 58 14.91% 14.91%

04 4.不滿意 7 1.8% 1.8%

05 5.非常不滿意 3 0.77% 0.77%

問卷小題：018-請問您對於「數位學習平台」操作便利性的滿意度？

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常滿意 157 40.36% 40.36%

02 2.滿意 165 42.42% 42.42%

03 3.普通 52 13.37% 13.37%

04 4.不滿意 10 2.57% 2.57%

05 5.非常不滿意 5 1.29% 1.29%

問卷小題：019-請問您對「數位學習平台」整體使用滿意度？

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常滿意 153 39.33% 39.33%

02 2.滿意 168 43.19% 43.19%

03 3.普通 55 14.14% 14.14%

04 4.不滿意 10 2.57% 2.57%

05 5.非常不滿意 3 0.77% 0.77%



國立空中大學113學年度下學期次數分配表

問卷代號：11403009

問卷名稱：113下社會科學系學生課程及教學意見調查表

問卷單位：教學資源暨發展中心

調查時間：2025/05/21-2025/07/31

製表日期：2025/08/05

統計名稱：社會個案工作

開課學系：社會科學系

問卷大題：005-本課程和社會科學系教育目標的關係

問卷小題：020-您認為本課程與下列哪一項社會科學系教育目標有關（可複選）。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01
1.增進對個人、社會及環境的了解與調適，並應用所學於
生活和職場之發展。

362 93.06% 93.06%

02
2.應用所學以增進終身學習、問題解決與社會參與的能
力。

324 83.29% 83.29%



國立空中大學113學年度下學期次數分配表

問卷代號：11403009

問卷名稱：113下社會科學系學生課程及教學意見調查表

問卷單位：教學資源暨發展中心

調查時間：2025/05/21-2025/07/31

製表日期：2025/08/05

統計名稱：社會個案工作

開課學系：社會科學系

問卷大題：006-本課程和社會科學系欲養成學生核心能力的關係

問卷小題：021-學生了解自己的能力【能力內涵：了解自己各個層面的能力。】

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 167 42.93% 42.93%

02 2.同意 177 45.5% 45.5%

03 3.普通 42 10.8% 10.8%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 0 0% 0%

06 6.課程不適用本核心能力 3 0.77% 0.77%

問卷小題：022-學生增能學習的能力【能力內涵：具備自我導向學習與運用資源進行學習的能力。】

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 174 44.73% 44.73%

02 2.同意 175 44.99% 44.99%

03 3.普通 35 9% 9%

04 4.不同意 1 0.26% 0.26%

05 5.非常不同意 0 0% 0%

06 6.課程不適用本核心能力 4 1.03% 1.03%

問卷小題：023-學生相處調適的能力【能力內涵：建立和諧的己際、人際、環際關係與調適生活的能
力。】

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 165 42.42% 42.42%

02 2.同意 180 46.27% 46.27%

03 3.普通 41 10.54% 10.54%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 0 0% 0%

06 6.課程不適用本核心能力 3 0.77% 0.77%

問卷小題：024-學生問題解決能力【能力內涵：具備評估、分析與綜合解決問題的能力。】

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 166 42.67% 42.67%

02 2.同意 180 46.27% 46.27%

03 3.普通 39 10.03% 10.03%

04 4.不同意 1 0.26% 0.26%

05 5.非常不同意 0 0% 0%

06 6.課程不適用本核心能力 3 0.77% 0.77%



國立空中大學113學年度下學期次數分配表

問卷代號：11403009

問卷名稱：113下社會科學系學生課程及教學意見調查表

問卷單位：教學資源暨發展中心

調查時間：2025/05/21-2025/07/31

製表日期：2025/08/05

統計名稱：社會個案工作

開課學系：社會科學系

問卷大題：006-本課程和社會科學系欲養成學生核心能力的關係

問卷小題：025-學生社會參與的能力【能力內涵：了解公民與社會的責任，具備社會關懷與參與社會的
行動力。】

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 170 43.7% 43.7%

02 2.同意 176 45.24% 45.24%

03 3.普通 41 10.54% 10.54%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 0 0% 0%

06 6.課程不適用本核心能力 2 0.51% 0.51%



國立空中大學113學年度下學期次數分配表

問卷代號：11403009

問卷名稱：113下社會科學系學生課程及教學意見調查表

問卷單位：教學資源暨發展中心

調查時間：2025/05/21-2025/07/31

製表日期：2025/08/05

統計名稱：社會個案工作

開課學系：社會科學系

問卷大題：007-面授教師教學成效

問卷小題：026-第一次面授時，面授教師會清楚說明面授教學的相關規定（如作業繳交、成績評量、聯
絡方式等）。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 246 63.24% 63.24%

02 2.同意 126 32.39% 32.39%

03 3.普通 16 4.11% 4.11%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 1 0.26% 0.26%

問卷小題：027-面授教師能激發我的學習興趣。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 211 54.24% 54.24%

02 2.同意 150 38.56% 38.56%

03 3.普通 26 6.68% 6.68%

04 4.不同意 1 0.26% 0.26%

05 5.非常不同意 1 0.26% 0.26%

問卷小題：028-面授教師能解答我在本課程所遇到的學習疑難。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 215 55.27% 55.27%

02 2.同意 145 37.28% 37.28%

03 3.普通 27 6.94% 6.94%

04 4.不同意 2 0.51% 0.51%

05 5.非常不同意 0 0% 0%



國立空中大學113學年度下學期次數分配表

問卷代號：11403009

問卷名稱：113下社會科學系學生課程及教學意見調查表

問卷單位：教學資源暨發展中心

調查時間：2025/05/21-2025/07/31

製表日期：2025/08/05

統計名稱：社會個案工作

開課學系：社會科學系

問卷大題：008-課程整體評估

問卷小題：029-整體而言，我對本課程教學方法的多元豐富性感到滿意。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 196 50.39% 50.39%

02 2.同意 156 40.1% 40.1%

03 3.普通 33 8.48% 8.48%

04 4.不同意 4 1.03% 1.03%

05 5.非常不同意 0 0% 0%

問卷小題：030-整體而言，我對本課程的評量方法感到滿意。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 195 50.13% 50.13%

02 2.同意 159 40.87% 40.87%

03 3.普通 30 7.71% 7.71%

04 4.不同意 2 0.51% 0.51%

05 5.非常不同意 3 0.77% 0.77%

問卷小題：031-整體而言，本課程的教學內容符合我的期待。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 189 48.59% 48.59%

02 2.同意 165 42.42% 42.42%

03 3.普通 32 8.23% 8.23%

04 4.不同意 2 0.51% 0.51%

05 5.非常不同意 1 0.26% 0.26%



國立空中大學113學年度下學期次數分配表

問卷代號：11403009

問卷名稱：113下社會科學系學生課程及教學意見調查表

問卷單位：教學資源暨發展中心

調查時間：2025/05/21-2025/07/31

製表日期：2025/08/05

統計名稱：社會個案工作

開課學系：社會科學系

問卷大題：009-課程成效評估

問卷小題：032-整體而言，我認為修完本課程後我滿意我自己的學習成果。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 174 44.73% 44.73%

02 2.同意 170 43.7% 43.7%

03 3.普通 41 10.54% 10.54%

04 4.不同意 3 0.77% 0.77%

05 5.非常不同意 1 0.26% 0.26%

問卷小題：033-整體而言，我認為本課程對於我未來的工作及職涯有所幫助。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 186 47.81% 47.81%

02 2.同意 169 43.44% 43.44%

03 3.普通 29 7.46% 7.46%

04 4.不同意 4 1.03% 1.03%

05 5.非常不同意 1 0.26% 0.26%



國立空中大學113學年度下學期次數分配表

問卷代號：11403009

問卷名稱：113下社會科學系學生課程及教學意見調查表

問卷單位：教學資源暨發展中心

調查時間：2025/05/21-2025/07/31

製表日期：2025/08/05

統計名稱：社會個案工作

開課學系：社會科學系

問卷大題：010-選課動機

問卷小題：034-您修習本課程的目的為何？（可複選）

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.取得本校文憑 263 67.61% 67.61%

02 2.取得他校文憑 16 4.11% 4.11%

03 3.取得證照 142 36.5% 36.5%

04 4.參加公職考試 125 32.13% 32.13%

05 5.參加研究所考試 21 5.4% 5.4%

06 6.純粹進修、充實自我 189 48.59% 48.59%

07 7.就業或轉業所需 200 51.41% 51.41%

08 8.為符合目前職務之資格要求 104 26.74% 26.74%

09 9.取得轉職系資格 81 20.82% 20.82%

10 10.升官 19 4.88% 4.88%

11 11.加薪 45 11.57% 11.57%

12 12.其他 9 2.31% 2.31%



國立空中大學113學年度下學期次數分配表

問卷代號：11403009

問卷名稱：113下社會科學系學生課程及教學意見調查表

問卷單位：教學資源暨發展中心

調查時間：2025/05/21-2025/07/31

製表日期：2025/08/05

統計名稱：家庭社會工作

開課學系：社會科學系

問卷大題：001-書面教材部分（包括空大出版教科書、坊間教科書、教師自製教材等）

問卷小題：001-本課程是否有使用書面教材 (填否跳至第6題作答)

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 是 51 96.23% 96.23%

02 否 2 3.77% 3.77%

問卷小題：002-本課程的書面教材包括哪些？（可複選）

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.空大出版教材 50 98.04% 94.34%

02 2.坊間教科書 6 11.76% 11.32%

03 3.教師自製教材 15 29.41% 28.3%

04 4.其他 2 3.92% 3.77%

99 遺漏值或跳答 2 -- 3.77%

問卷小題：003-我能夠理解書面教材的內容。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 18 35.29% 33.96%

02 2.同意 28 54.9% 52.83%

03 3.普通 4 7.84% 7.55%

04 4.不同意 1 1.96% 1.89%

05 5.非常不同意 0 0% 0%

99 遺漏值或跳答 2 -- 3.77%

問卷小題：004-我認為書面教材的份量適中。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 17 33.33% 32.08%

02 2.同意 26 50.98% 49.06%

03 3.普通 6 11.76% 11.32%

04 4.不同意 2 3.92% 3.77%

05 5.非常不同意 0 0% 0%

99 遺漏值或跳答 2 -- 3.77%



國立空中大學113學年度下學期次數分配表

問卷代號：11403009

問卷名稱：113下社會科學系學生課程及教學意見調查表

問卷單位：教學資源暨發展中心

調查時間：2025/05/21-2025/07/31

製表日期：2025/08/05

統計名稱：家庭社會工作

開課學系：社會科學系

問卷大題：001-書面教材部分（包括空大出版教科書、坊間教科書、教師自製教材等）

問卷小題：005-整體而言，我對本課程的書面教材感到滿意。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 18 35.29% 33.96%

02 2.同意 25 49.02% 47.17%

03 3.普通 7 13.73% 13.21%

04 4.不同意 1 1.96% 1.89%

05 5.非常不同意 0 0% 0%

99 遺漏值或跳答 2 -- 3.77%



國立空中大學113學年度下學期次數分配表

問卷代號：11403009

問卷名稱：113下社會科學系學生課程及教學意見調查表

問卷單位：教學資源暨發展中心

調查時間：2025/05/21-2025/07/31

製表日期：2025/08/05

統計名稱：家庭社會工作

開課學系：社會科學系

問卷大題：002-媒體教材部分【包括影音（電視）、語音（廣播）或網頁教材】

問卷小題：006-我認為媒體教材內容能增進我對本課程的理解。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 21 39.62% 39.62%

02 2.同意 25 47.17% 47.17%

03 3.普通 6 11.32% 11.32%

04 4.不同意 1 1.89% 1.89%

05 5.非常不同意 0 0% 0%

問卷小題：007-我認為媒體教材內容能提高我的學習興趣。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 21 39.62% 39.62%

02 2.同意 23 43.4% 43.4%

03 3.普通 7 13.21% 13.21%

04 4.不同意 1 1.89% 1.89%

05 5.非常不同意 1 1.89% 1.89%

問卷小題：008-我認為媒體教材內容能滿足我的學習需要。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 23 43.4% 43.4%

02 2.同意 21 39.62% 39.62%

03 3.普通 8 15.09% 15.09%

04 4.不同意 1 1.89% 1.89%

05 5.非常不同意 0 0% 0%

問卷小題：009-整體而言，我對本課程的媒體教材內容感到滿意。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 20 37.74% 37.74%

02 2.同意 26 49.06% 49.06%

03 3.普通 6 11.32% 11.32%

04 4.不同意 1 1.89% 1.89%

05 5.非常不同意 0 0% 0%



國立空中大學113學年度下學期次數分配表

問卷代號：11403009

問卷名稱：113下社會科學系學生課程及教學意見調查表

問卷單位：教學資源暨發展中心

調查時間：2025/05/21-2025/07/31

製表日期：2025/08/05

統計名稱：家庭社會工作

開課學系：社會科學系

問卷大題：003-視訊面授系統部份

問卷小題：010-本課程是否為視訊面授教學（填否跳至第16題作答）

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 是 51 96.23% 96.23%

02 否 2 3.77% 3.77%

問卷小題：011-教師透過多種管道（語音發言、文字提問、民意調查、分組討論、舉手、內容標註等）
與學生互動。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 25 49.02% 47.17%

02 2.同意 22 43.14% 41.51%

03 3.普通 4 7.84% 7.55%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 0 0% 0%

99 遺漏值或跳答 2 -- 3.77%

問卷小題：012-教師所傳遞的影音資訊、教材內容清晰。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 29 56.86% 54.72%

02 2.同意 20 39.22% 37.74%

03 3.普通 2 3.92% 3.77%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 0 0% 0%

99 遺漏值或跳答 2 -- 3.77%

問卷小題：013-我對於系統功能操作的便利性感到滿意。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 25 49.02% 47.17%

02 2.同意 23 45.1% 43.4%

03 3.普通 2 3.92% 3.77%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 1 1.96% 1.89%

99 遺漏值或跳答 2 -- 3.77%



國立空中大學113學年度下學期次數分配表

問卷代號：11403009

問卷名稱：113下社會科學系學生課程及教學意見調查表

問卷單位：教學資源暨發展中心

調查時間：2025/05/21-2025/07/31

製表日期：2025/08/05

統計名稱：家庭社會工作

開課學系：社會科學系

問卷大題：003-視訊面授系統部份

問卷小題：014-我對於系統的穩定性感到滿意。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 23 45.1% 43.4%

02 2.同意 18 35.29% 33.96%

03 3.普通 9 17.65% 16.98%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 1 1.96% 1.89%

99 遺漏值或跳答 2 -- 3.77%

問卷小題：015-我對於助教的協助感到滿意（例如：上課中聽不清楚老師的聲音、或看不到影像等的協
助）。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 26 50.98% 49.06%

02 2.同意 22 43.14% 41.51%

03 3.普通 3 5.88% 5.66%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 0 0% 0%

99 遺漏值或跳答 2 -- 3.77%



國立空中大學113學年度下學期次數分配表

問卷代號：11403009

問卷名稱：113下社會科學系學生課程及教學意見調查表

問卷單位：教學資源暨發展中心

調查時間：2025/05/21-2025/07/31

製表日期：2025/08/05

統計名稱：家庭社會工作

開課學系：社會科學系

問卷大題：004-數位學習平台使用情形

問卷小題：016-請問您一週平均使用數位學習平台學習本課程的時數？

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1小時以下 8 15.09% 15.09%

02 1小時以上，未滿3小時 18 33.96% 33.96%

07 3小時以上，未滿5小時 17 32.08% 32.08%

08 5小時以上，未滿7小時 3 5.66% 5.66%

09 7小時以上，未滿9小時 2 3.77% 3.77%

10 9小時以上 5 9.43% 9.43%

問卷小題：017-請問您對於「數位學習平台」功能性的滿意度？

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常滿意 23 43.4% 43.4%

02 2.滿意 24 45.28% 45.28%

03 3.普通 5 9.43% 9.43%

04 4.不滿意 0 0% 0%

05 5.非常不滿意 1 1.89% 1.89%

問卷小題：018-請問您對於「數位學習平台」操作便利性的滿意度？

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常滿意 25 47.17% 47.17%

02 2.滿意 19 35.85% 35.85%

03 3.普通 8 15.09% 15.09%

04 4.不滿意 0 0% 0%

05 5.非常不滿意 1 1.89% 1.89%

問卷小題：019-請問您對「數位學習平台」整體使用滿意度？

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常滿意 24 45.28% 45.28%

02 2.滿意 21 39.62% 39.62%

03 3.普通 7 13.21% 13.21%

04 4.不滿意 0 0% 0%

05 5.非常不滿意 1 1.89% 1.89%



國立空中大學113學年度下學期次數分配表

問卷代號：11403009

問卷名稱：113下社會科學系學生課程及教學意見調查表

問卷單位：教學資源暨發展中心

調查時間：2025/05/21-2025/07/31

製表日期：2025/08/05

統計名稱：家庭社會工作

開課學系：社會科學系

問卷大題：005-本課程和社會科學系教育目標的關係

問卷小題：020-您認為本課程與下列哪一項社會科學系教育目標有關（可複選）。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01
1.增進對個人、社會及環境的了解與調適，並應用所學於
生活和職場之發展。

51 96.23% 96.23%

02
2.應用所學以增進終身學習、問題解決與社會參與的能
力。

43 81.13% 81.13%



國立空中大學113學年度下學期次數分配表

問卷代號：11403009

問卷名稱：113下社會科學系學生課程及教學意見調查表

問卷單位：教學資源暨發展中心

調查時間：2025/05/21-2025/07/31

製表日期：2025/08/05

統計名稱：家庭社會工作

開課學系：社會科學系

問卷大題：006-本課程和社會科學系欲養成學生核心能力的關係

問卷小題：021-學生了解自己的能力【能力內涵：了解自己各個層面的能力。】

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 17 32.08% 32.08%

02 2.同意 27 50.94% 50.94%

03 3.普通 8 15.09% 15.09%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 0 0% 0%

06 6.課程不適用本核心能力 1 1.89% 1.89%

問卷小題：022-學生增能學習的能力【能力內涵：具備自我導向學習與運用資源進行學習的能力。】

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 18 33.96% 33.96%

02 2.同意 30 56.6% 56.6%

03 3.普通 4 7.55% 7.55%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 0 0% 0%

06 6.課程不適用本核心能力 1 1.89% 1.89%

問卷小題：023-學生相處調適的能力【能力內涵：建立和諧的己際、人際、環際關係與調適生活的能
力。】

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 18 33.96% 33.96%

02 2.同意 26 49.06% 49.06%

03 3.普通 6 11.32% 11.32%

04 4.不同意 2 3.77% 3.77%

05 5.非常不同意 0 0% 0%

06 6.課程不適用本核心能力 1 1.89% 1.89%

問卷小題：024-學生問題解決能力【能力內涵：具備評估、分析與綜合解決問題的能力。】

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 19 35.85% 35.85%

02 2.同意 24 45.28% 45.28%

03 3.普通 10 18.87% 18.87%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 0 0% 0%

06 6.課程不適用本核心能力 0 0% 0%



國立空中大學113學年度下學期次數分配表

問卷代號：11403009

問卷名稱：113下社會科學系學生課程及教學意見調查表

問卷單位：教學資源暨發展中心

調查時間：2025/05/21-2025/07/31

製表日期：2025/08/05

統計名稱：家庭社會工作

開課學系：社會科學系

問卷大題：006-本課程和社會科學系欲養成學生核心能力的關係

問卷小題：025-學生社會參與的能力【能力內涵：了解公民與社會的責任，具備社會關懷與參與社會的
行動力。】

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 17 32.08% 32.08%

02 2.同意 29 54.72% 54.72%

03 3.普通 7 13.21% 13.21%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 0 0% 0%

06 6.課程不適用本核心能力 0 0% 0%



國立空中大學113學年度下學期次數分配表

問卷代號：11403009

問卷名稱：113下社會科學系學生課程及教學意見調查表

問卷單位：教學資源暨發展中心

調查時間：2025/05/21-2025/07/31

製表日期：2025/08/05

統計名稱：家庭社會工作

開課學系：社會科學系

問卷大題：007-面授教師教學成效

問卷小題：026-第一次面授時，面授教師會清楚說明面授教學的相關規定（如作業繳交、成績評量、聯
絡方式等）。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 35 66.04% 66.04%

02 2.同意 14 26.42% 26.42%

03 3.普通 4 7.55% 7.55%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 0 0% 0%

問卷小題：027-面授教師能激發我的學習興趣。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 28 52.83% 52.83%

02 2.同意 20 37.74% 37.74%

03 3.普通 3 5.66% 5.66%

04 4.不同意 1 1.89% 1.89%

05 5.非常不同意 1 1.89% 1.89%

問卷小題：028-面授教師能解答我在本課程所遇到的學習疑難。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 26 49.06% 49.06%

02 2.同意 22 41.51% 41.51%

03 3.普通 5 9.43% 9.43%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 0 0% 0%



國立空中大學113學年度下學期次數分配表

問卷代號：11403009

問卷名稱：113下社會科學系學生課程及教學意見調查表

問卷單位：教學資源暨發展中心

調查時間：2025/05/21-2025/07/31

製表日期：2025/08/05

統計名稱：家庭社會工作

開課學系：社會科學系

問卷大題：008-課程整體評估

問卷小題：029-整體而言，我對本課程教學方法的多元豐富性感到滿意。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 24 45.28% 45.28%

02 2.同意 25 47.17% 47.17%

03 3.普通 2 3.77% 3.77%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 2 3.77% 3.77%

問卷小題：030-整體而言，我對本課程的評量方法感到滿意。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 26 49.06% 49.06%

02 2.同意 19 35.85% 35.85%

03 3.普通 7 13.21% 13.21%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 1 1.89% 1.89%

問卷小題：031-整體而言，本課程的教學內容符合我的期待。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 27 50.94% 50.94%

02 2.同意 18 33.96% 33.96%

03 3.普通 6 11.32% 11.32%

04 4.不同意 1 1.89% 1.89%

05 5.非常不同意 1 1.89% 1.89%



國立空中大學113學年度下學期次數分配表

問卷代號：11403009

問卷名稱：113下社會科學系學生課程及教學意見調查表

問卷單位：教學資源暨發展中心

調查時間：2025/05/21-2025/07/31

製表日期：2025/08/05

統計名稱：家庭社會工作

開課學系：社會科學系

問卷大題：009-課程成效評估

問卷小題：032-整體而言，我認為修完本課程後我滿意我自己的學習成果。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 22 41.51% 41.51%

02 2.同意 23 43.4% 43.4%

03 3.普通 7 13.21% 13.21%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 1 1.89% 1.89%

問卷小題：033-整體而言，我認為本課程對於我未來的工作及職涯有所幫助。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 21 39.62% 39.62%

02 2.同意 23 43.4% 43.4%

03 3.普通 8 15.09% 15.09%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 1 1.89% 1.89%



國立空中大學113學年度下學期次數分配表

問卷代號：11403009

問卷名稱：113下社會科學系學生課程及教學意見調查表

問卷單位：教學資源暨發展中心

調查時間：2025/05/21-2025/07/31

製表日期：2025/08/05

統計名稱：家庭社會工作

開課學系：社會科學系

問卷大題：010-選課動機

問卷小題：034-您修習本課程的目的為何？（可複選）

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.取得本校文憑 41 77.36% 77.36%

02 2.取得他校文憑 0 0% 0%

03 3.取得證照 6 11.32% 11.32%

04 4.參加公職考試 2 3.77% 3.77%

05 5.參加研究所考試 2 3.77% 3.77%

06 6.純粹進修、充實自我 30 56.6% 56.6%

07 7.就業或轉業所需 20 37.74% 37.74%

08 8.為符合目前職務之資格要求 10 18.87% 18.87%

09 9.取得轉職系資格 2 3.77% 3.77%

10 10.升官 0 0% 0%

11 11.加薪 2 3.77% 3.77%

12 12.其他 2 3.77% 3.77%



國立空中大學113學年度下學期次數分配表

問卷代號：11403009

問卷名稱：113下社會科學系學生課程及教學意見調查表

問卷單位：教學資源暨發展中心

調查時間：2025/05/21-2025/07/31

製表日期：2025/08/05

統計名稱：智慧財產權法

開課學系：社會科學系

問卷大題：001-書面教材部分（包括空大出版教科書、坊間教科書、教師自製教材等）

問卷小題：001-本課程是否有使用書面教材 (填否跳至第6題作答)

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 是 12 80% 80%

02 否 3 20% 20%

問卷小題：002-本課程的書面教材包括哪些？（可複選）

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.空大出版教材 12 100% 80%

02 2.坊間教科書 0 0% 0%

03 3.教師自製教材 5 41.67% 33.33%

04 4.其他 0 0% 0%

99 遺漏值或跳答 3 -- 20%

問卷小題：003-我能夠理解書面教材的內容。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 2 16.67% 13.33%

02 2.同意 9 75% 60%

03 3.普通 1 8.33% 6.67%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 0 0% 0%

99 遺漏值或跳答 3 -- 20%

問卷小題：004-我認為書面教材的份量適中。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 0 0% 0%

02 2.同意 10 83.33% 66.67%

03 3.普通 2 16.67% 13.33%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 0 0% 0%

99 遺漏值或跳答 3 -- 20%



國立空中大學113學年度下學期次數分配表

問卷代號：11403009

問卷名稱：113下社會科學系學生課程及教學意見調查表

問卷單位：教學資源暨發展中心

調查時間：2025/05/21-2025/07/31

製表日期：2025/08/05

統計名稱：智慧財產權法

開課學系：社會科學系

問卷大題：001-書面教材部分（包括空大出版教科書、坊間教科書、教師自製教材等）

問卷小題：005-整體而言，我對本課程的書面教材感到滿意。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 1 8.33% 6.67%

02 2.同意 10 83.33% 66.67%

03 3.普通 1 8.33% 6.67%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 0 0% 0%

99 遺漏值或跳答 3 -- 20%



國立空中大學113學年度下學期次數分配表

問卷代號：11403009

問卷名稱：113下社會科學系學生課程及教學意見調查表

問卷單位：教學資源暨發展中心

調查時間：2025/05/21-2025/07/31

製表日期：2025/08/05

統計名稱：智慧財產權法

開課學系：社會科學系

問卷大題：002-媒體教材部分【包括影音（電視）、語音（廣播）或網頁教材】

問卷小題：006-我認為媒體教材內容能增進我對本課程的理解。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 4 26.67% 26.67%

02 2.同意 9 60% 60%

03 3.普通 2 13.33% 13.33%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 0 0% 0%

問卷小題：007-我認為媒體教材內容能提高我的學習興趣。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 3 20% 20%

02 2.同意 11 73.33% 73.33%

03 3.普通 1 6.67% 6.67%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 0 0% 0%

問卷小題：008-我認為媒體教材內容能滿足我的學習需要。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 4 26.67% 26.67%

02 2.同意 10 66.67% 66.67%

03 3.普通 1 6.67% 6.67%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 0 0% 0%

問卷小題：009-整體而言，我對本課程的媒體教材內容感到滿意。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 4 26.67% 26.67%

02 2.同意 10 66.67% 66.67%

03 3.普通 1 6.67% 6.67%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 0 0% 0%



國立空中大學113學年度下學期次數分配表

問卷代號：11403009

問卷名稱：113下社會科學系學生課程及教學意見調查表

問卷單位：教學資源暨發展中心

調查時間：2025/05/21-2025/07/31

製表日期：2025/08/05

統計名稱：智慧財產權法

開課學系：社會科學系

問卷大題：003-視訊面授系統部份

問卷小題：010-本課程是否為視訊面授教學（填否跳至第16題作答）

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 是 14 93.33% 93.33%

02 否 1 6.67% 6.67%

問卷小題：011-教師透過多種管道（語音發言、文字提問、民意調查、分組討論、舉手、內容標註等）
與學生互動。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 5 35.71% 33.33%

02 2.同意 7 50% 46.67%

03 3.普通 2 14.29% 13.33%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 0 0% 0%

99 遺漏值或跳答 1 -- 6.67%

問卷小題：012-教師所傳遞的影音資訊、教材內容清晰。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 5 35.71% 33.33%

02 2.同意 8 57.14% 53.33%

03 3.普通 1 7.14% 6.67%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 0 0% 0%

99 遺漏值或跳答 1 -- 6.67%

問卷小題：013-我對於系統功能操作的便利性感到滿意。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 6 42.86% 40%

02 2.同意 7 50% 46.67%

03 3.普通 1 7.14% 6.67%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 0 0% 0%

99 遺漏值或跳答 1 -- 6.67%



國立空中大學113學年度下學期次數分配表

問卷代號：11403009

問卷名稱：113下社會科學系學生課程及教學意見調查表

問卷單位：教學資源暨發展中心

調查時間：2025/05/21-2025/07/31

製表日期：2025/08/05

統計名稱：智慧財產權法

開課學系：社會科學系

問卷大題：003-視訊面授系統部份

問卷小題：014-我對於系統的穩定性感到滿意。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 4 28.57% 26.67%

02 2.同意 9 64.29% 60%

03 3.普通 1 7.14% 6.67%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 0 0% 0%

99 遺漏值或跳答 1 -- 6.67%

問卷小題：015-我對於助教的協助感到滿意（例如：上課中聽不清楚老師的聲音、或看不到影像等的協
助）。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 6 42.86% 40%

02 2.同意 7 50% 46.67%

03 3.普通 1 7.14% 6.67%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 0 0% 0%

99 遺漏值或跳答 1 -- 6.67%



國立空中大學113學年度下學期次數分配表

問卷代號：11403009

問卷名稱：113下社會科學系學生課程及教學意見調查表

問卷單位：教學資源暨發展中心

調查時間：2025/05/21-2025/07/31

製表日期：2025/08/05

統計名稱：智慧財產權法

開課學系：社會科學系

問卷大題：004-數位學習平台使用情形

問卷小題：016-請問您一週平均使用數位學習平台學習本課程的時數？

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1小時以下 1 6.67% 6.67%

02 1小時以上，未滿3小時 9 60% 60%

07 3小時以上，未滿5小時 5 33.33% 33.33%

08 5小時以上，未滿7小時 0 0% 0%

09 7小時以上，未滿9小時 0 0% 0%

10 9小時以上 0 0% 0%

問卷小題：017-請問您對於「數位學習平台」功能性的滿意度？

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常滿意 6 40% 40%

02 2.滿意 6 40% 40%

03 3.普通 3 20% 20%

04 4.不滿意 0 0% 0%

05 5.非常不滿意 0 0% 0%

問卷小題：018-請問您對於「數位學習平台」操作便利性的滿意度？

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常滿意 6 40% 40%

02 2.滿意 8 53.33% 53.33%

03 3.普通 1 6.67% 6.67%

04 4.不滿意 0 0% 0%

05 5.非常不滿意 0 0% 0%

問卷小題：019-請問您對「數位學習平台」整體使用滿意度？

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常滿意 5 33.33% 33.33%

02 2.滿意 8 53.33% 53.33%

03 3.普通 2 13.33% 13.33%

04 4.不滿意 0 0% 0%

05 5.非常不滿意 0 0% 0%



國立空中大學113學年度下學期次數分配表

問卷代號：11403009

問卷名稱：113下社會科學系學生課程及教學意見調查表

問卷單位：教學資源暨發展中心

調查時間：2025/05/21-2025/07/31

製表日期：2025/08/05

統計名稱：智慧財產權法

開課學系：社會科學系

問卷大題：005-本課程和社會科學系教育目標的關係

問卷小題：020-您認為本課程與下列哪一項社會科學系教育目標有關（可複選）。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01
1.增進對個人、社會及環境的了解與調適，並應用所學於
生活和職場之發展。

12 80% 80%

02
2.應用所學以增進終身學習、問題解決與社會參與的能
力。

13 86.67% 86.67%



國立空中大學113學年度下學期次數分配表

問卷代號：11403009

問卷名稱：113下社會科學系學生課程及教學意見調查表

問卷單位：教學資源暨發展中心

調查時間：2025/05/21-2025/07/31

製表日期：2025/08/05

統計名稱：智慧財產權法

開課學系：社會科學系

問卷大題：006-本課程和社會科學系欲養成學生核心能力的關係

問卷小題：021-學生了解自己的能力【能力內涵：了解自己各個層面的能力。】

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 4 26.67% 26.67%

02 2.同意 9 60% 60%

03 3.普通 2 13.33% 13.33%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 0 0% 0%

06 6.課程不適用本核心能力 0 0% 0%

問卷小題：022-學生增能學習的能力【能力內涵：具備自我導向學習與運用資源進行學習的能力。】

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 4 26.67% 26.67%

02 2.同意 9 60% 60%

03 3.普通 2 13.33% 13.33%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 0 0% 0%

06 6.課程不適用本核心能力 0 0% 0%

問卷小題：023-學生相處調適的能力【能力內涵：建立和諧的己際、人際、環際關係與調適生活的能
力。】

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 4 26.67% 26.67%

02 2.同意 10 66.67% 66.67%

03 3.普通 1 6.67% 6.67%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 0 0% 0%

06 6.課程不適用本核心能力 0 0% 0%

問卷小題：024-學生問題解決能力【能力內涵：具備評估、分析與綜合解決問題的能力。】

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 3 20% 20%

02 2.同意 11 73.33% 73.33%

03 3.普通 1 6.67% 6.67%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 0 0% 0%

06 6.課程不適用本核心能力 0 0% 0%



國立空中大學113學年度下學期次數分配表

問卷代號：11403009

問卷名稱：113下社會科學系學生課程及教學意見調查表

問卷單位：教學資源暨發展中心

調查時間：2025/05/21-2025/07/31

製表日期：2025/08/05

統計名稱：智慧財產權法

開課學系：社會科學系

問卷大題：006-本課程和社會科學系欲養成學生核心能力的關係

問卷小題：025-學生社會參與的能力【能力內涵：了解公民與社會的責任，具備社會關懷與參與社會的
行動力。】

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 4 26.67% 26.67%

02 2.同意 10 66.67% 66.67%

03 3.普通 1 6.67% 6.67%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 0 0% 0%

06 6.課程不適用本核心能力 0 0% 0%



國立空中大學113學年度下學期次數分配表

問卷代號：11403009

問卷名稱：113下社會科學系學生課程及教學意見調查表

問卷單位：教學資源暨發展中心

調查時間：2025/05/21-2025/07/31

製表日期：2025/08/05

統計名稱：智慧財產權法

開課學系：社會科學系

問卷大題：007-面授教師教學成效

問卷小題：026-第一次面授時，面授教師會清楚說明面授教學的相關規定（如作業繳交、成績評量、聯
絡方式等）。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 6 40% 40%

02 2.同意 8 53.33% 53.33%

03 3.普通 1 6.67% 6.67%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 0 0% 0%

問卷小題：027-面授教師能激發我的學習興趣。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 6 40% 40%

02 2.同意 6 40% 40%

03 3.普通 3 20% 20%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 0 0% 0%

問卷小題：028-面授教師能解答我在本課程所遇到的學習疑難。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 6 40% 40%

02 2.同意 7 46.67% 46.67%

03 3.普通 2 13.33% 13.33%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 0 0% 0%



國立空中大學113學年度下學期次數分配表

問卷代號：11403009

問卷名稱：113下社會科學系學生課程及教學意見調查表

問卷單位：教學資源暨發展中心

調查時間：2025/05/21-2025/07/31

製表日期：2025/08/05

統計名稱：智慧財產權法

開課學系：社會科學系

問卷大題：008-課程整體評估

問卷小題：029-整體而言，我對本課程教學方法的多元豐富性感到滿意。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 4 26.67% 26.67%

02 2.同意 9 60% 60%

03 3.普通 2 13.33% 13.33%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 0 0% 0%

問卷小題：030-整體而言，我對本課程的評量方法感到滿意。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 5 33.33% 33.33%

02 2.同意 9 60% 60%

03 3.普通 1 6.67% 6.67%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 0 0% 0%

問卷小題：031-整體而言，本課程的教學內容符合我的期待。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 5 33.33% 33.33%

02 2.同意 8 53.33% 53.33%

03 3.普通 2 13.33% 13.33%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 0 0% 0%



國立空中大學113學年度下學期次數分配表

問卷代號：11403009

問卷名稱：113下社會科學系學生課程及教學意見調查表

問卷單位：教學資源暨發展中心

調查時間：2025/05/21-2025/07/31

製表日期：2025/08/05

統計名稱：智慧財產權法

開課學系：社會科學系

問卷大題：009-課程成效評估

問卷小題：032-整體而言，我認為修完本課程後我滿意我自己的學習成果。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 3 20% 20%

02 2.同意 11 73.33% 73.33%

03 3.普通 1 6.67% 6.67%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 0 0% 0%

問卷小題：033-整體而言，我認為本課程對於我未來的工作及職涯有所幫助。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 3 20% 20%

02 2.同意 10 66.67% 66.67%

03 3.普通 2 13.33% 13.33%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 0 0% 0%



國立空中大學113學年度下學期次數分配表

問卷代號：11403009

問卷名稱：113下社會科學系學生課程及教學意見調查表

問卷單位：教學資源暨發展中心

調查時間：2025/05/21-2025/07/31

製表日期：2025/08/05

統計名稱：智慧財產權法

開課學系：社會科學系

問卷大題：010-選課動機

問卷小題：034-您修習本課程的目的為何？（可複選）

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.取得本校文憑 10 66.67% 66.67%

02 2.取得他校文憑 0 0% 0%

03 3.取得證照 1 6.67% 6.67%

04 4.參加公職考試 2 13.33% 13.33%

05 5.參加研究所考試 2 13.33% 13.33%

06 6.純粹進修、充實自我 11 73.33% 73.33%

07 7.就業或轉業所需 2 13.33% 13.33%

08 8.為符合目前職務之資格要求 6 40% 40%

09 9.取得轉職系資格 3 20% 20%

10 10.升官 0 0% 0%

11 11.加薪 2 13.33% 13.33%

12 12.其他 0 0% 0%



國立空中大學113學年度下學期次數分配表

問卷代號：11403009

問卷名稱：113下社會科學系學生課程及教學意見調查表

問卷單位：教學資源暨發展中心

調查時間：2025/05/21-2025/07/31

製表日期：2025/08/05

統計名稱：社會團體工作

開課學系：社會科學系

問卷大題：001-書面教材部分（包括空大出版教科書、坊間教科書、教師自製教材等）

問卷小題：001-本課程是否有使用書面教材 (填否跳至第6題作答)

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 是 329 96.48% 96.48%

02 否 12 3.52% 3.52%

問卷小題：002-本課程的書面教材包括哪些？（可複選）

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.空大出版教材 323 98.18% 94.72%

02 2.坊間教科書 16 4.86% 4.69%

03 3.教師自製教材 126 38.3% 36.95%

04 4.其他 5 1.52% 1.47%

99 遺漏值或跳答 12 -- 3.52%

問卷小題：003-我能夠理解書面教材的內容。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 163 49.54% 47.8%

02 2.同意 140 42.55% 41.06%

03 3.普通 22 6.69% 6.45%

04 4.不同意 3 0.91% 0.88%

05 5.非常不同意 1 0.3% 0.29%

99 遺漏值或跳答 12 -- 3.52%

問卷小題：004-我認為書面教材的份量適中。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 148 44.98% 43.4%

02 2.同意 141 42.86% 41.35%

03 3.普通 36 10.94% 10.56%

04 4.不同意 2 0.61% 0.59%

05 5.非常不同意 2 0.61% 0.59%

99 遺漏值或跳答 12 -- 3.52%



國立空中大學113學年度下學期次數分配表

問卷代號：11403009

問卷名稱：113下社會科學系學生課程及教學意見調查表

問卷單位：教學資源暨發展中心

調查時間：2025/05/21-2025/07/31

製表日期：2025/08/05

統計名稱：社會團體工作

開課學系：社會科學系

問卷大題：001-書面教材部分（包括空大出版教科書、坊間教科書、教師自製教材等）

問卷小題：005-整體而言，我對本課程的書面教材感到滿意。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 151 45.9% 44.28%

02 2.同意 140 42.55% 41.06%

03 3.普通 34 10.33% 9.97%

04 4.不同意 2 0.61% 0.59%

05 5.非常不同意 2 0.61% 0.59%

99 遺漏值或跳答 12 -- 3.52%



國立空中大學113學年度下學期次數分配表

問卷代號：11403009

問卷名稱：113下社會科學系學生課程及教學意見調查表

問卷單位：教學資源暨發展中心

調查時間：2025/05/21-2025/07/31

製表日期：2025/08/05

統計名稱：社會團體工作

開課學系：社會科學系

問卷大題：002-媒體教材部分【包括影音（電視）、語音（廣播）或網頁教材】

問卷小題：006-我認為媒體教材內容能增進我對本課程的理解。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 152 44.57% 44.57%

02 2.同意 155 45.45% 45.45%

03 3.普通 31 9.09% 9.09%

04 4.不同意 1 0.29% 0.29%

05 5.非常不同意 2 0.59% 0.59%

問卷小題：007-我認為媒體教材內容能提高我的學習興趣。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 146 42.82% 42.82%

02 2.同意 149 43.7% 43.7%

03 3.普通 41 12.02% 12.02%

04 4.不同意 3 0.88% 0.88%

05 5.非常不同意 2 0.59% 0.59%

問卷小題：008-我認為媒體教材內容能滿足我的學習需要。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 142 41.64% 41.64%

02 2.同意 156 45.75% 45.75%

03 3.普通 38 11.14% 11.14%

04 4.不同意 3 0.88% 0.88%

05 5.非常不同意 2 0.59% 0.59%

問卷小題：009-整體而言，我對本課程的媒體教材內容感到滿意。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 146 42.82% 42.82%

02 2.同意 150 43.99% 43.99%

03 3.普通 38 11.14% 11.14%

04 4.不同意 5 1.47% 1.47%

05 5.非常不同意 2 0.59% 0.59%



國立空中大學113學年度下學期次數分配表

問卷代號：11403009

問卷名稱：113下社會科學系學生課程及教學意見調查表

問卷單位：教學資源暨發展中心

調查時間：2025/05/21-2025/07/31

製表日期：2025/08/05

統計名稱：社會團體工作

開課學系：社會科學系

問卷大題：003-視訊面授系統部份

問卷小題：010-本課程是否為視訊面授教學（填否跳至第16題作答）

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 是 175 51.32% 51.32%

02 否 166 48.68% 48.68%

問卷小題：011-教師透過多種管道（語音發言、文字提問、民意調查、分組討論、舉手、內容標註等）
與學生互動。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 96 54.86% 28.15%

02 2.同意 64 36.57% 18.77%

03 3.普通 14 8% 4.11%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 1 0.57% 0.29%

99 遺漏值或跳答 166 -- 48.68%

問卷小題：012-教師所傳遞的影音資訊、教材內容清晰。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 90 51.43% 26.39%

02 2.同意 71 40.57% 20.82%

03 3.普通 13 7.43% 3.81%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 1 0.57% 0.29%

99 遺漏值或跳答 166 -- 48.68%

問卷小題：013-我對於系統功能操作的便利性感到滿意。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 82 46.86% 24.05%

02 2.同意 74 42.29% 21.7%

03 3.普通 15 8.57% 4.4%

04 4.不同意 2 1.14% 0.59%

05 5.非常不同意 2 1.14% 0.59%

99 遺漏值或跳答 166 -- 48.68%



國立空中大學113學年度下學期次數分配表

問卷代號：11403009

問卷名稱：113下社會科學系學生課程及教學意見調查表

問卷單位：教學資源暨發展中心

調查時間：2025/05/21-2025/07/31

製表日期：2025/08/05

統計名稱：社會團體工作

開課學系：社會科學系

問卷大題：003-視訊面授系統部份

問卷小題：014-我對於系統的穩定性感到滿意。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 84 48% 24.63%

02 2.同意 69 39.43% 20.23%

03 3.普通 18 10.29% 5.28%

04 4.不同意 2 1.14% 0.59%

05 5.非常不同意 2 1.14% 0.59%

99 遺漏值或跳答 166 -- 48.68%

問卷小題：015-我對於助教的協助感到滿意（例如：上課中聽不清楚老師的聲音、或看不到影像等的協
助）。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 88 50.29% 25.81%

02 2.同意 69 39.43% 20.23%

03 3.普通 16 9.14% 4.69%

04 4.不同意 1 0.57% 0.29%

05 5.非常不同意 1 0.57% 0.29%

99 遺漏值或跳答 166 -- 48.68%



國立空中大學113學年度下學期次數分配表

問卷代號：11403009

問卷名稱：113下社會科學系學生課程及教學意見調查表

問卷單位：教學資源暨發展中心

調查時間：2025/05/21-2025/07/31

製表日期：2025/08/05

統計名稱：社會團體工作

開課學系：社會科學系

問卷大題：004-數位學習平台使用情形

問卷小題：016-請問您一週平均使用數位學習平台學習本課程的時數？

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1小時以下 72 21.11% 21.11%

02 1小時以上，未滿3小時 142 41.64% 41.64%

07 3小時以上，未滿5小時 81 23.75% 23.75%

08 5小時以上，未滿7小時 27 7.92% 7.92%

09 7小時以上，未滿9小時 13 3.81% 3.81%

10 9小時以上 6 1.76% 1.76%

問卷小題：017-請問您對於「數位學習平台」功能性的滿意度？

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常滿意 134 39.3% 39.3%

02 2.滿意 153 44.87% 44.87%

03 3.普通 46 13.49% 13.49%

04 4.不滿意 6 1.76% 1.76%

05 5.非常不滿意 2 0.59% 0.59%

問卷小題：018-請問您對於「數位學習平台」操作便利性的滿意度？

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常滿意 141 41.35% 41.35%

02 2.滿意 146 42.82% 42.82%

03 3.普通 44 12.9% 12.9%

04 4.不滿意 8 2.35% 2.35%

05 5.非常不滿意 2 0.59% 0.59%

問卷小題：019-請問您對「數位學習平台」整體使用滿意度？

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常滿意 140 41.06% 41.06%

02 2.滿意 147 43.11% 43.11%

03 3.普通 46 13.49% 13.49%

04 4.不滿意 6 1.76% 1.76%

05 5.非常不滿意 2 0.59% 0.59%



國立空中大學113學年度下學期次數分配表

問卷代號：11403009

問卷名稱：113下社會科學系學生課程及教學意見調查表

問卷單位：教學資源暨發展中心

調查時間：2025/05/21-2025/07/31

製表日期：2025/08/05

統計名稱：社會團體工作

開課學系：社會科學系

問卷大題：005-本課程和社會科學系教育目標的關係

問卷小題：020-您認為本課程與下列哪一項社會科學系教育目標有關（可複選）。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01
1.增進對個人、社會及環境的了解與調適，並應用所學於
生活和職場之發展。

319 93.55% 93.55%

02
2.應用所學以增進終身學習、問題解決與社會參與的能
力。

278 81.52% 81.52%



國立空中大學113學年度下學期次數分配表

問卷代號：11403009

問卷名稱：113下社會科學系學生課程及教學意見調查表

問卷單位：教學資源暨發展中心

調查時間：2025/05/21-2025/07/31

製表日期：2025/08/05

統計名稱：社會團體工作

開課學系：社會科學系

問卷大題：006-本課程和社會科學系欲養成學生核心能力的關係

問卷小題：021-學生了解自己的能力【能力內涵：了解自己各個層面的能力。】

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 148 43.4% 43.4%

02 2.同意 159 46.63% 46.63%

03 3.普通 31 9.09% 9.09%

04 4.不同意 1 0.29% 0.29%

05 5.非常不同意 0 0% 0%

06 6.課程不適用本核心能力 2 0.59% 0.59%

問卷小題：022-學生增能學習的能力【能力內涵：具備自我導向學習與運用資源進行學習的能力。】

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 148 43.4% 43.4%

02 2.同意 161 47.21% 47.21%

03 3.普通 29 8.5% 8.5%

04 4.不同意 1 0.29% 0.29%

05 5.非常不同意 0 0% 0%

06 6.課程不適用本核心能力 2 0.59% 0.59%

問卷小題：023-學生相處調適的能力【能力內涵：建立和諧的己際、人際、環際關係與調適生活的能
力。】

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 145 42.52% 42.52%

02 2.同意 166 48.68% 48.68%

03 3.普通 27 7.92% 7.92%

04 4.不同意 1 0.29% 0.29%

05 5.非常不同意 0 0% 0%

06 6.課程不適用本核心能力 2 0.59% 0.59%

問卷小題：024-學生問題解決能力【能力內涵：具備評估、分析與綜合解決問題的能力。】

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 145 42.52% 42.52%

02 2.同意 156 45.75% 45.75%

03 3.普通 38 11.14% 11.14%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 0 0% 0%

06 6.課程不適用本核心能力 2 0.59% 0.59%



國立空中大學113學年度下學期次數分配表

問卷代號：11403009

問卷名稱：113下社會科學系學生課程及教學意見調查表

問卷單位：教學資源暨發展中心

調查時間：2025/05/21-2025/07/31

製表日期：2025/08/05

統計名稱：社會團體工作

開課學系：社會科學系

問卷大題：006-本課程和社會科學系欲養成學生核心能力的關係

問卷小題：025-學生社會參與的能力【能力內涵：了解公民與社會的責任，具備社會關懷與參與社會的
行動力。】

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 150 43.99% 43.99%

02 2.同意 155 45.45% 45.45%

03 3.普通 34 9.97% 9.97%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 0 0% 0%

06 6.課程不適用本核心能力 2 0.59% 0.59%



國立空中大學113學年度下學期次數分配表

問卷代號：11403009

問卷名稱：113下社會科學系學生課程及教學意見調查表

問卷單位：教學資源暨發展中心

調查時間：2025/05/21-2025/07/31

製表日期：2025/08/05

統計名稱：社會團體工作

開課學系：社會科學系

問卷大題：007-面授教師教學成效

問卷小題：026-第一次面授時，面授教師會清楚說明面授教學的相關規定（如作業繳交、成績評量、聯
絡方式等）。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 210 61.58% 61.58%

02 2.同意 109 31.96% 31.96%

03 3.普通 17 4.99% 4.99%

04 4.不同意 4 1.17% 1.17%

05 5.非常不同意 1 0.29% 0.29%

問卷小題：027-面授教師能激發我的學習興趣。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 183 53.67% 53.67%

02 2.同意 120 35.19% 35.19%

03 3.普通 30 8.8% 8.8%

04 4.不同意 5 1.47% 1.47%

05 5.非常不同意 3 0.88% 0.88%

問卷小題：028-面授教師能解答我在本課程所遇到的學習疑難。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 188 55.13% 55.13%

02 2.同意 120 35.19% 35.19%

03 3.普通 28 8.21% 8.21%

04 4.不同意 2 0.59% 0.59%

05 5.非常不同意 3 0.88% 0.88%



國立空中大學113學年度下學期次數分配表

問卷代號：11403009

問卷名稱：113下社會科學系學生課程及教學意見調查表

問卷單位：教學資源暨發展中心

調查時間：2025/05/21-2025/07/31

製表日期：2025/08/05

統計名稱：社會團體工作

開課學系：社會科學系

問卷大題：008-課程整體評估

問卷小題：029-整體而言，我對本課程教學方法的多元豐富性感到滿意。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 173 50.73% 50.73%

02 2.同意 132 38.71% 38.71%

03 3.普通 35 10.26% 10.26%

04 4.不同意 1 0.29% 0.29%

05 5.非常不同意 0 0% 0%

問卷小題：030-整體而言，我對本課程的評量方法感到滿意。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 170 49.85% 49.85%

02 2.同意 132 38.71% 38.71%

03 3.普通 32 9.38% 9.38%

04 4.不同意 6 1.76% 1.76%

05 5.非常不同意 1 0.29% 0.29%

問卷小題：031-整體而言，本課程的教學內容符合我的期待。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 169 49.56% 49.56%

02 2.同意 135 39.59% 39.59%

03 3.普通 33 9.68% 9.68%

04 4.不同意 3 0.88% 0.88%

05 5.非常不同意 1 0.29% 0.29%



國立空中大學113學年度下學期次數分配表

問卷代號：11403009

問卷名稱：113下社會科學系學生課程及教學意見調查表

問卷單位：教學資源暨發展中心

調查時間：2025/05/21-2025/07/31

製表日期：2025/08/05

統計名稱：社會團體工作

開課學系：社會科學系

問卷大題：009-課程成效評估

問卷小題：032-整體而言，我認為修完本課程後我滿意我自己的學習成果。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 158 46.33% 46.33%

02 2.同意 138 40.47% 40.47%

03 3.普通 37 10.85% 10.85%

04 4.不同意 7 2.05% 2.05%

05 5.非常不同意 1 0.29% 0.29%

問卷小題：033-整體而言，我認為本課程對於我未來的工作及職涯有所幫助。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 172 50.44% 50.44%

02 2.同意 134 39.3% 39.3%

03 3.普通 30 8.8% 8.8%

04 4.不同意 4 1.17% 1.17%

05 5.非常不同意 1 0.29% 0.29%



國立空中大學113學年度下學期次數分配表

問卷代號：11403009

問卷名稱：113下社會科學系學生課程及教學意見調查表

問卷單位：教學資源暨發展中心

調查時間：2025/05/21-2025/07/31

製表日期：2025/08/05

統計名稱：社會團體工作

開課學系：社會科學系

問卷大題：010-選課動機

問卷小題：034-您修習本課程的目的為何？（可複選）

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.取得本校文憑 225 65.98% 65.98%

02 2.取得他校文憑 11 3.23% 3.23%

03 3.取得證照 140 41.06% 41.06%

04 4.參加公職考試 116 34.02% 34.02%

05 5.參加研究所考試 13 3.81% 3.81%

06 6.純粹進修、充實自我 159 46.63% 46.63%

07 7.就業或轉業所需 187 54.84% 54.84%

08 8.為符合目前職務之資格要求 90 26.39% 26.39%

09 9.取得轉職系資格 81 23.75% 23.75%

10 10.升官 20 5.87% 5.87%

11 11.加薪 43 12.61% 12.61%

12 12.其他 7 2.05% 2.05%



國立空中大學113學年度下學期次數分配表

問卷代號：11403009

問卷名稱：113下社會科學系學生課程及教學意見調查表

問卷單位：教學資源暨發展中心

調查時間：2025/05/21-2025/07/31

製表日期：2025/08/05

統計名稱：方案設計與評估

開課學系：社會科學系

問卷大題：001-書面教材部分（包括空大出版教科書、坊間教科書、教師自製教材等）

問卷小題：001-本課程是否有使用書面教材 (填否跳至第6題作答)

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 是 128 96.24% 96.24%

02 否 5 3.76% 3.76%

問卷小題：002-本課程的書面教材包括哪些？（可複選）

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.空大出版教材 126 98.44% 94.74%

02 2.坊間教科書 20 15.62% 15.04%

03 3.教師自製教材 47 36.72% 35.34%

04 4.其他 3 2.34% 2.26%

99 遺漏值或跳答 5 -- 3.76%

問卷小題：003-我能夠理解書面教材的內容。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 50 39.06% 37.59%

02 2.同意 53 41.41% 39.85%

03 3.普通 23 17.97% 17.29%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 2 1.56% 1.5%

99 遺漏值或跳答 5 -- 3.76%

問卷小題：004-我認為書面教材的份量適中。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 46 35.94% 34.59%

02 2.同意 56 43.75% 42.11%

03 3.普通 18 14.06% 13.53%

04 4.不同意 7 5.47% 5.26%

05 5.非常不同意 1 0.78% 0.75%

99 遺漏值或跳答 5 -- 3.76%



國立空中大學113學年度下學期次數分配表

問卷代號：11403009

問卷名稱：113下社會科學系學生課程及教學意見調查表

問卷單位：教學資源暨發展中心

調查時間：2025/05/21-2025/07/31

製表日期：2025/08/05

統計名稱：方案設計與評估

開課學系：社會科學系

問卷大題：001-書面教材部分（包括空大出版教科書、坊間教科書、教師自製教材等）

問卷小題：005-整體而言，我對本課程的書面教材感到滿意。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 47 36.72% 35.34%

02 2.同意 54 42.19% 40.6%

03 3.普通 25 19.53% 18.8%

04 4.不同意 1 0.78% 0.75%

05 5.非常不同意 1 0.78% 0.75%

99 遺漏值或跳答 5 -- 3.76%



國立空中大學113學年度下學期次數分配表

問卷代號：11403009

問卷名稱：113下社會科學系學生課程及教學意見調查表

問卷單位：教學資源暨發展中心

調查時間：2025/05/21-2025/07/31

製表日期：2025/08/05

統計名稱：方案設計與評估

開課學系：社會科學系

問卷大題：002-媒體教材部分【包括影音（電視）、語音（廣播）或網頁教材】

問卷小題：006-我認為媒體教材內容能增進我對本課程的理解。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 51 38.35% 38.35%

02 2.同意 67 50.38% 50.38%

03 3.普通 12 9.02% 9.02%

04 4.不同意 2 1.5% 1.5%

05 5.非常不同意 1 0.75% 0.75%

問卷小題：007-我認為媒體教材內容能提高我的學習興趣。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 47 35.34% 35.34%

02 2.同意 66 49.62% 49.62%

03 3.普通 17 12.78% 12.78%

04 4.不同意 2 1.5% 1.5%

05 5.非常不同意 1 0.75% 0.75%

問卷小題：008-我認為媒體教材內容能滿足我的學習需要。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 51 38.35% 38.35%

02 2.同意 64 48.12% 48.12%

03 3.普通 16 12.03% 12.03%

04 4.不同意 1 0.75% 0.75%

05 5.非常不同意 1 0.75% 0.75%

問卷小題：009-整體而言，我對本課程的媒體教材內容感到滿意。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 50 37.59% 37.59%

02 2.同意 66 49.62% 49.62%

03 3.普通 13 9.77% 9.77%

04 4.不同意 3 2.26% 2.26%

05 5.非常不同意 1 0.75% 0.75%



國立空中大學113學年度下學期次數分配表

問卷代號：11403009

問卷名稱：113下社會科學系學生課程及教學意見調查表

問卷單位：教學資源暨發展中心

調查時間：2025/05/21-2025/07/31

製表日期：2025/08/05

統計名稱：方案設計與評估

開課學系：社會科學系

問卷大題：003-視訊面授系統部份

問卷小題：010-本課程是否為視訊面授教學（填否跳至第16題作答）

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 是 118 88.72% 88.72%

02 否 15 11.28% 11.28%

問卷小題：011-教師透過多種管道（語音發言、文字提問、民意調查、分組討論、舉手、內容標註等）
與學生互動。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 62 52.54% 46.62%

02 2.同意 50 42.37% 37.59%

03 3.普通 5 4.24% 3.76%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 1 0.85% 0.75%

99 遺漏值或跳答 15 -- 11.28%

問卷小題：012-教師所傳遞的影音資訊、教材內容清晰。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 61 51.69% 45.86%

02 2.同意 54 45.76% 40.6%

03 3.普通 1 0.85% 0.75%

04 4.不同意 1 0.85% 0.75%

05 5.非常不同意 1 0.85% 0.75%

99 遺漏值或跳答 15 -- 11.28%

問卷小題：013-我對於系統功能操作的便利性感到滿意。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 58 49.15% 43.61%

02 2.同意 50 42.37% 37.59%

03 3.普通 8 6.78% 6.02%

04 4.不同意 1 0.85% 0.75%

05 5.非常不同意 1 0.85% 0.75%

99 遺漏值或跳答 15 -- 11.28%



國立空中大學113學年度下學期次數分配表

問卷代號：11403009

問卷名稱：113下社會科學系學生課程及教學意見調查表

問卷單位：教學資源暨發展中心

調查時間：2025/05/21-2025/07/31

製表日期：2025/08/05

統計名稱：方案設計與評估

開課學系：社會科學系

問卷大題：003-視訊面授系統部份

問卷小題：014-我對於系統的穩定性感到滿意。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 59 50% 44.36%

02 2.同意 47 39.83% 35.34%

03 3.普通 11 9.32% 8.27%

04 4.不同意 1 0.85% 0.75%

05 5.非常不同意 0 0% 0%

99 遺漏值或跳答 15 -- 11.28%

問卷小題：015-我對於助教的協助感到滿意（例如：上課中聽不清楚老師的聲音、或看不到影像等的協
助）。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 71 60.17% 53.38%

02 2.同意 46 38.98% 34.59%

03 3.普通 1 0.85% 0.75%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 0 0% 0%

99 遺漏值或跳答 15 -- 11.28%



國立空中大學113學年度下學期次數分配表

問卷代號：11403009

問卷名稱：113下社會科學系學生課程及教學意見調查表

問卷單位：教學資源暨發展中心

調查時間：2025/05/21-2025/07/31

製表日期：2025/08/05

統計名稱：方案設計與評估

開課學系：社會科學系

問卷大題：004-數位學習平台使用情形

問卷小題：016-請問您一週平均使用數位學習平台學習本課程的時數？

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1小時以下 20 15.04% 15.04%

02 1小時以上，未滿3小時 71 53.38% 53.38%

07 3小時以上，未滿5小時 28 21.05% 21.05%

08 5小時以上，未滿7小時 8 6.02% 6.02%

09 7小時以上，未滿9小時 2 1.5% 1.5%

10 9小時以上 4 3.01% 3.01%

問卷小題：017-請問您對於「數位學習平台」功能性的滿意度？

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常滿意 61 45.86% 45.86%

02 2.滿意 56 42.11% 42.11%

03 3.普通 13 9.77% 9.77%

04 4.不滿意 2 1.5% 1.5%

05 5.非常不滿意 1 0.75% 0.75%

問卷小題：018-請問您對於「數位學習平台」操作便利性的滿意度？

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常滿意 63 47.37% 47.37%

02 2.滿意 52 39.1% 39.1%

03 3.普通 17 12.78% 12.78%

04 4.不滿意 1 0.75% 0.75%

05 5.非常不滿意 0 0% 0%

問卷小題：019-請問您對「數位學習平台」整體使用滿意度？

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常滿意 60 45.11% 45.11%

02 2.滿意 53 39.85% 39.85%

03 3.普通 19 14.29% 14.29%

04 4.不滿意 1 0.75% 0.75%

05 5.非常不滿意 0 0% 0%



國立空中大學113學年度下學期次數分配表

問卷代號：11403009

問卷名稱：113下社會科學系學生課程及教學意見調查表

問卷單位：教學資源暨發展中心

調查時間：2025/05/21-2025/07/31

製表日期：2025/08/05

統計名稱：方案設計與評估

開課學系：社會科學系

問卷大題：005-本課程和社會科學系教育目標的關係

問卷小題：020-您認為本課程與下列哪一項社會科學系教育目標有關（可複選）。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01
1.增進對個人、社會及環境的了解與調適，並應用所學於
生活和職場之發展。

122 91.73% 91.73%

02
2.應用所學以增進終身學習、問題解決與社會參與的能
力。

112 84.21% 84.21%



國立空中大學113學年度下學期次數分配表

問卷代號：11403009

問卷名稱：113下社會科學系學生課程及教學意見調查表

問卷單位：教學資源暨發展中心

調查時間：2025/05/21-2025/07/31

製表日期：2025/08/05

統計名稱：方案設計與評估

開課學系：社會科學系

問卷大題：006-本課程和社會科學系欲養成學生核心能力的關係

問卷小題：021-學生了解自己的能力【能力內涵：了解自己各個層面的能力。】

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 58 43.61% 43.61%

02 2.同意 63 47.37% 47.37%

03 3.普通 11 8.27% 8.27%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 0 0% 0%

06 6.課程不適用本核心能力 1 0.75% 0.75%

問卷小題：022-學生增能學習的能力【能力內涵：具備自我導向學習與運用資源進行學習的能力。】

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 56 42.11% 42.11%

02 2.同意 66 49.62% 49.62%

03 3.普通 10 7.52% 7.52%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 0 0% 0%

06 6.課程不適用本核心能力 1 0.75% 0.75%

問卷小題：023-學生相處調適的能力【能力內涵：建立和諧的己際、人際、環際關係與調適生活的能
力。】

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 53 39.85% 39.85%

02 2.同意 64 48.12% 48.12%

03 3.普通 13 9.77% 9.77%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 0 0% 0%

06 6.課程不適用本核心能力 3 2.26% 2.26%

問卷小題：024-學生問題解決能力【能力內涵：具備評估、分析與綜合解決問題的能力。】

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 57 42.86% 42.86%

02 2.同意 67 50.38% 50.38%

03 3.普通 9 6.77% 6.77%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 0 0% 0%

06 6.課程不適用本核心能力 0 0% 0%



國立空中大學113學年度下學期次數分配表

問卷代號：11403009

問卷名稱：113下社會科學系學生課程及教學意見調查表

問卷單位：教學資源暨發展中心

調查時間：2025/05/21-2025/07/31

製表日期：2025/08/05

統計名稱：方案設計與評估

開課學系：社會科學系

問卷大題：006-本課程和社會科學系欲養成學生核心能力的關係

問卷小題：025-學生社會參與的能力【能力內涵：了解公民與社會的責任，具備社會關懷與參與社會的
行動力。】

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 52 39.1% 39.1%

02 2.同意 70 52.63% 52.63%

03 3.普通 9 6.77% 6.77%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 0 0% 0%

06 6.課程不適用本核心能力 2 1.5% 1.5%



國立空中大學113學年度下學期次數分配表

問卷代號：11403009

問卷名稱：113下社會科學系學生課程及教學意見調查表

問卷單位：教學資源暨發展中心

調查時間：2025/05/21-2025/07/31

製表日期：2025/08/05

統計名稱：方案設計與評估

開課學系：社會科學系

問卷大題：007-面授教師教學成效

問卷小題：026-第一次面授時，面授教師會清楚說明面授教學的相關規定（如作業繳交、成績評量、聯
絡方式等）。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 85 63.91% 63.91%

02 2.同意 47 35.34% 35.34%

03 3.普通 0 0% 0%

04 4.不同意 1 0.75% 0.75%

05 5.非常不同意 0 0% 0%

問卷小題：027-面授教師能激發我的學習興趣。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 65 48.87% 48.87%

02 2.同意 56 42.11% 42.11%

03 3.普通 10 7.52% 7.52%

04 4.不同意 1 0.75% 0.75%

05 5.非常不同意 1 0.75% 0.75%

問卷小題：028-面授教師能解答我在本課程所遇到的學習疑難。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 67 50.38% 50.38%

02 2.同意 56 42.11% 42.11%

03 3.普通 9 6.77% 6.77%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 1 0.75% 0.75%



國立空中大學113學年度下學期次數分配表

問卷代號：11403009

問卷名稱：113下社會科學系學生課程及教學意見調查表

問卷單位：教學資源暨發展中心

調查時間：2025/05/21-2025/07/31

製表日期：2025/08/05

統計名稱：方案設計與評估

開課學系：社會科學系

問卷大題：008-課程整體評估

問卷小題：029-整體而言，我對本課程教學方法的多元豐富性感到滿意。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 60 45.11% 45.11%

02 2.同意 62 46.62% 46.62%

03 3.普通 9 6.77% 6.77%

04 4.不同意 1 0.75% 0.75%

05 5.非常不同意 1 0.75% 0.75%

問卷小題：030-整體而言，我對本課程的評量方法感到滿意。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 56 42.11% 42.11%

02 2.同意 68 51.13% 51.13%

03 3.普通 8 6.02% 6.02%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 1 0.75% 0.75%

問卷小題：031-整體而言，本課程的教學內容符合我的期待。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 54 40.6% 40.6%

02 2.同意 65 48.87% 48.87%

03 3.普通 12 9.02% 9.02%

04 4.不同意 1 0.75% 0.75%

05 5.非常不同意 1 0.75% 0.75%



國立空中大學113學年度下學期次數分配表

問卷代號：11403009

問卷名稱：113下社會科學系學生課程及教學意見調查表

問卷單位：教學資源暨發展中心

調查時間：2025/05/21-2025/07/31

製表日期：2025/08/05

統計名稱：方案設計與評估

開課學系：社會科學系

問卷大題：009-課程成效評估

問卷小題：032-整體而言，我認為修完本課程後我滿意我自己的學習成果。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 51 38.35% 38.35%

02 2.同意 70 52.63% 52.63%

03 3.普通 11 8.27% 8.27%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 1 0.75% 0.75%

問卷小題：033-整體而言，我認為本課程對於我未來的工作及職涯有所幫助。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 60 45.11% 45.11%

02 2.同意 64 48.12% 48.12%

03 3.普通 8 6.02% 6.02%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 1 0.75% 0.75%



國立空中大學113學年度下學期次數分配表

問卷代號：11403009

問卷名稱：113下社會科學系學生課程及教學意見調查表

問卷單位：教學資源暨發展中心

調查時間：2025/05/21-2025/07/31

製表日期：2025/08/05

統計名稱：方案設計與評估

開課學系：社會科學系

問卷大題：010-選課動機

問卷小題：034-您修習本課程的目的為何？（可複選）

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.取得本校文憑 92 69.17% 69.17%

02 2.取得他校文憑 5 3.76% 3.76%

03 3.取得證照 48 36.09% 36.09%

04 4.參加公職考試 28 21.05% 21.05%

05 5.參加研究所考試 5 3.76% 3.76%

06 6.純粹進修、充實自我 67 50.38% 50.38%

07 7.就業或轉業所需 72 54.14% 54.14%

08 8.為符合目前職務之資格要求 45 33.83% 33.83%

09 9.取得轉職系資格 21 15.79% 15.79%

10 10.升官 3 2.26% 2.26%

11 11.加薪 13 9.77% 9.77%

12 12.其他 1 0.75% 0.75%



國立空中大學113學年度下學期次數分配表

問卷代號：11403009

問卷名稱：113下社會科學系學生課程及教學意見調查表

問卷單位：教學資源暨發展中心

調查時間：2025/05/21-2025/07/31

製表日期：2025/08/05

統計名稱：社會福利概論

開課學系：社會科學系

問卷大題：001-書面教材部分（包括空大出版教科書、坊間教科書、教師自製教材等）

問卷小題：001-本課程是否有使用書面教材 (填否跳至第6題作答)

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 是 478 96.96% 96.96%

02 否 15 3.04% 3.04%

99 遺漏值或跳答 1 -- 0.2%

問卷小題：002-本課程的書面教材包括哪些？（可複選）

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.空大出版教材 469 98.12% 95.13%

02 2.坊間教科書 33 6.9% 6.69%

03 3.教師自製教材 179 37.45% 36.31%

04 4.其他 10 2.09% 2.03%

99 遺漏值或跳答 16 -- 3.25%

問卷小題：003-我能夠理解書面教材的內容。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 213 44.56% 43.2%

02 2.同意 210 43.93% 42.6%

03 3.普通 48 10.04% 9.74%

04 4.不同意 4 0.84% 0.81%

05 5.非常不同意 3 0.63% 0.61%

99 遺漏值或跳答 16 -- 3.25%

問卷小題：004-我認為書面教材的份量適中。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 198 41.42% 40.16%

02 2.同意 224 46.86% 45.44%

03 3.普通 53 11.09% 10.75%

04 4.不同意 1 0.21% 0.2%

05 5.非常不同意 2 0.42% 0.41%

99 遺漏值或跳答 16 -- 3.25%



國立空中大學113學年度下學期次數分配表

問卷代號：11403009

問卷名稱：113下社會科學系學生課程及教學意見調查表

問卷單位：教學資源暨發展中心

調查時間：2025/05/21-2025/07/31

製表日期：2025/08/05

統計名稱：社會福利概論

開課學系：社會科學系

問卷大題：001-書面教材部分（包括空大出版教科書、坊間教科書、教師自製教材等）

問卷小題：005-整體而言，我對本課程的書面教材感到滿意。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 192 40.17% 38.95%

02 2.同意 224 46.86% 45.44%

03 3.普通 51 10.67% 10.34%

04 4.不同意 8 1.67% 1.62%

05 5.非常不同意 3 0.63% 0.61%

99 遺漏值或跳答 16 -- 3.25%



國立空中大學113學年度下學期次數分配表

問卷代號：11403009

問卷名稱：113下社會科學系學生課程及教學意見調查表

問卷單位：教學資源暨發展中心

調查時間：2025/05/21-2025/07/31

製表日期：2025/08/05

統計名稱：社會福利概論

開課學系：社會科學系

問卷大題：002-媒體教材部分【包括影音（電視）、語音（廣播）或網頁教材】

問卷小題：006-我認為媒體教材內容能增進我對本課程的理解。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 211 42.8% 42.8%

02 2.同意 212 43% 43%

03 3.普通 60 12.17% 12.17%

04 4.不同意 6 1.22% 1.22%

05 5.非常不同意 4 0.81% 0.81%

99 遺漏值或跳答 1 -- 0.2%

問卷小題：007-我認為媒體教材內容能提高我的學習興趣。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 196 39.76% 39.76%

02 2.同意 227 46.04% 46.04%

03 3.普通 58 11.76% 11.76%

04 4.不同意 8 1.62% 1.62%

05 5.非常不同意 4 0.81% 0.81%

99 遺漏值或跳答 1 -- 0.2%

問卷小題：008-我認為媒體教材內容能滿足我的學習需要。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 199 40.37% 40.37%

02 2.同意 220 44.62% 44.62%

03 3.普通 64 12.98% 12.98%

04 4.不同意 6 1.22% 1.22%

05 5.非常不同意 4 0.81% 0.81%

99 遺漏值或跳答 1 -- 0.2%

問卷小題：009-整體而言，我對本課程的媒體教材內容感到滿意。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 199 40.37% 40.37%

02 2.同意 223 45.23% 45.23%

03 3.普通 62 12.58% 12.58%

04 4.不同意 5 1.01% 1.01%

05 5.非常不同意 4 0.81% 0.81%

99 遺漏值或跳答 1 -- 0.2%



國立空中大學113學年度下學期次數分配表

問卷代號：11403009

問卷名稱：113下社會科學系學生課程及教學意見調查表

問卷單位：教學資源暨發展中心

調查時間：2025/05/21-2025/07/31

製表日期：2025/08/05

統計名稱：社會福利概論

開課學系：社會科學系

問卷大題：003-視訊面授系統部份

問卷小題：010-本課程是否為視訊面授教學（填否跳至第16題作答）

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 是 294 59.63% 59.63%

02 否 199 40.37% 40.37%

99 遺漏值或跳答 1 -- 0.2%

問卷小題：011-教師透過多種管道（語音發言、文字提問、民意調查、分組討論、舉手、內容標註等）
與學生互動。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 143 48.64% 29.01%

02 2.同意 127 43.2% 25.76%

03 3.普通 21 7.14% 4.26%

04 4.不同意 3 1.02% 0.61%

05 5.非常不同意 0 0% 0%

99 遺漏值或跳答 200 -- 40.57%

問卷小題：012-教師所傳遞的影音資訊、教材內容清晰。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 145 49.32% 29.41%

02 2.同意 130 44.22% 26.37%

03 3.普通 16 5.44% 3.25%

04 4.不同意 1 0.34% 0.2%

05 5.非常不同意 2 0.68% 0.41%

99 遺漏值或跳答 200 -- 40.57%

問卷小題：013-我對於系統功能操作的便利性感到滿意。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 132 44.9% 26.77%

02 2.同意 136 46.26% 27.59%

03 3.普通 24 8.16% 4.87%

04 4.不同意 2 0.68% 0.41%

05 5.非常不同意 0 0% 0%

99 遺漏值或跳答 200 -- 40.57%



國立空中大學113學年度下學期次數分配表

問卷代號：11403009

問卷名稱：113下社會科學系學生課程及教學意見調查表

問卷單位：教學資源暨發展中心

調查時間：2025/05/21-2025/07/31

製表日期：2025/08/05

統計名稱：社會福利概論

開課學系：社會科學系

問卷大題：003-視訊面授系統部份

問卷小題：014-我對於系統的穩定性感到滿意。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 128 43.54% 25.96%

02 2.同意 136 46.26% 27.59%

03 3.普通 23 7.82% 4.67%

04 4.不同意 7 2.38% 1.42%

05 5.非常不同意 0 0% 0%

99 遺漏值或跳答 200 -- 40.57%

問卷小題：015-我對於助教的協助感到滿意（例如：上課中聽不清楚老師的聲音、或看不到影像等的協
助）。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 140 47.62% 28.4%

02 2.同意 132 44.9% 26.77%

03 3.普通 21 7.14% 4.26%

04 4.不同意 1 0.34% 0.2%

05 5.非常不同意 0 0% 0%

99 遺漏值或跳答 200 -- 40.57%



國立空中大學113學年度下學期次數分配表

問卷代號：11403009

問卷名稱：113下社會科學系學生課程及教學意見調查表

問卷單位：教學資源暨發展中心

調查時間：2025/05/21-2025/07/31

製表日期：2025/08/05

統計名稱：社會福利概論

開課學系：社會科學系

問卷大題：004-數位學習平台使用情形

問卷小題：016-請問您一週平均使用數位學習平台學習本課程的時數？

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1小時以下 103 20.89% 20.89%

02 1小時以上，未滿3小時 213 43.2% 43.2%

07 3小時以上，未滿5小時 114 23.12% 23.12%

08 5小時以上，未滿7小時 38 7.71% 7.71%

09 7小時以上，未滿9小時 14 2.84% 2.84%

10 9小時以上 11 2.23% 2.23%

99 遺漏值或跳答 1 -- 0.2%

問卷小題：017-請問您對於「數位學習平台」功能性的滿意度？

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常滿意 201 40.77% 40.77%

02 2.滿意 222 45.03% 45.03%

03 3.普通 59 11.97% 11.97%

04 4.不滿意 8 1.62% 1.62%

05 5.非常不滿意 3 0.61% 0.61%

99 遺漏值或跳答 1 -- 0.2%

問卷小題：018-請問您對於「數位學習平台」操作便利性的滿意度？

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常滿意 195 39.55% 39.55%

02 2.滿意 220 44.62% 44.62%

03 3.普通 65 13.18% 13.18%

04 4.不滿意 9 1.83% 1.83%

05 5.非常不滿意 4 0.81% 0.81%

99 遺漏值或跳答 1 -- 0.2%

問卷小題：019-請問您對「數位學習平台」整體使用滿意度？

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常滿意 203 41.18% 41.18%

02 2.滿意 215 43.61% 43.61%

03 3.普通 66 13.39% 13.39%

04 4.不滿意 5 1.01% 1.01%

05 5.非常不滿意 4 0.81% 0.81%

99 遺漏值或跳答 1 -- 0.2%



國立空中大學113學年度下學期次數分配表

問卷代號：11403009

問卷名稱：113下社會科學系學生課程及教學意見調查表

問卷單位：教學資源暨發展中心

調查時間：2025/05/21-2025/07/31

製表日期：2025/08/05

統計名稱：社會福利概論

開課學系：社會科學系

問卷大題：005-本課程和社會科學系教育目標的關係

問卷小題：020-您認為本課程與下列哪一項社會科學系教育目標有關（可複選）。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01
1.增進對個人、社會及環境的了解與調適，並應用所學於
生活和職場之發展。

457 92.7% 92.7%

02
2.應用所學以增進終身學習、問題解決與社會參與的能
力。

411 83.37% 83.37%

99 遺漏值或跳答 1 -- 0.2%



國立空中大學113學年度下學期次數分配表

問卷代號：11403009

問卷名稱：113下社會科學系學生課程及教學意見調查表

問卷單位：教學資源暨發展中心

調查時間：2025/05/21-2025/07/31

製表日期：2025/08/05

統計名稱：社會福利概論

開課學系：社會科學系

問卷大題：006-本課程和社會科學系欲養成學生核心能力的關係

問卷小題：021-學生了解自己的能力【能力內涵：了解自己各個層面的能力。】

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 207 41.99% 41.99%

02 2.同意 234 47.46% 47.46%

03 3.普通 45 9.13% 9.13%

04 4.不同意 2 0.41% 0.41%

05 5.非常不同意 0 0% 0%

06 6.課程不適用本核心能力 5 1.01% 1.01%

99 遺漏值或跳答 1 -- 0.2%

問卷小題：022-學生增能學習的能力【能力內涵：具備自我導向學習與運用資源進行學習的能力。】

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 200 40.57% 40.57%

02 2.同意 238 48.28% 48.28%

03 3.普通 48 9.74% 9.74%

04 4.不同意 2 0.41% 0.41%

05 5.非常不同意 0 0% 0%

06 6.課程不適用本核心能力 5 1.01% 1.01%

99 遺漏值或跳答 1 -- 0.2%

問卷小題：023-學生相處調適的能力【能力內涵：建立和諧的己際、人際、環際關係與調適生活的能
力。】

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 200 40.57% 40.57%

02 2.同意 229 46.45% 46.45%

03 3.普通 50 10.14% 10.14%

04 4.不同意 4 0.81% 0.81%

05 5.非常不同意 0 0% 0%

06 6.課程不適用本核心能力 10 2.03% 2.03%

99 遺漏值或跳答 1 -- 0.2%

問卷小題：024-學生問題解決能力【能力內涵：具備評估、分析與綜合解決問題的能力。】

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 196 39.76% 39.76%

02 2.同意 240 48.68% 48.68%

03 3.普通 48 9.74% 9.74%

04 4.不同意 3 0.61% 0.61%



05 5.非常不同意 0 0% 0%

06 6.課程不適用本核心能力 6 1.22% 1.22%

99 遺漏值或跳答 1 -- 0.2%

國立空中大學113學年度下學期次數分配表

問卷代號：11403009

問卷名稱：113下社會科學系學生課程及教學意見調查表

問卷單位：教學資源暨發展中心

調查時間：2025/05/21-2025/07/31

製表日期：2025/08/05

統計名稱：社會福利概論

開課學系：社會科學系

問卷大題：006-本課程和社會科學系欲養成學生核心能力的關係

問卷小題：025-學生社會參與的能力【能力內涵：了解公民與社會的責任，具備社會關懷與參與社會的
行動力。】

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 213 43.2% 43.2%

02 2.同意 233 47.26% 47.26%

03 3.普通 42 8.52% 8.52%

04 4.不同意 2 0.41% 0.41%

05 5.非常不同意 0 0% 0%

06 6.課程不適用本核心能力 3 0.61% 0.61%

99 遺漏值或跳答 1 -- 0.2%



國立空中大學113學年度下學期次數分配表

問卷代號：11403009

問卷名稱：113下社會科學系學生課程及教學意見調查表

問卷單位：教學資源暨發展中心

調查時間：2025/05/21-2025/07/31

製表日期：2025/08/05

統計名稱：社會福利概論

開課學系：社會科學系

問卷大題：007-面授教師教學成效

問卷小題：026-第一次面授時，面授教師會清楚說明面授教學的相關規定（如作業繳交、成績評量、聯
絡方式等）。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 305 61.87% 61.87%

02 2.同意 162 32.86% 32.86%

03 3.普通 24 4.87% 4.87%

04 4.不同意 2 0.41% 0.41%

05 5.非常不同意 0 0% 0%

99 遺漏值或跳答 1 -- 0.2%

問卷小題：027-面授教師能激發我的學習興趣。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 239 48.48% 48.48%

02 2.同意 202 40.97% 40.97%

03 3.普通 45 9.13% 9.13%

04 4.不同意 4 0.81% 0.81%

05 5.非常不同意 3 0.61% 0.61%

99 遺漏值或跳答 1 -- 0.2%

問卷小題：028-面授教師能解答我在本課程所遇到的學習疑難。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 244 49.49% 49.49%

02 2.同意 199 40.37% 40.37%

03 3.普通 46 9.33% 9.33%

04 4.不同意 3 0.61% 0.61%

05 5.非常不同意 1 0.2% 0.2%

99 遺漏值或跳答 1 -- 0.2%



國立空中大學113學年度下學期次數分配表

問卷代號：11403009

問卷名稱：113下社會科學系學生課程及教學意見調查表

問卷單位：教學資源暨發展中心

調查時間：2025/05/21-2025/07/31

製表日期：2025/08/05

統計名稱：社會福利概論

開課學系：社會科學系

問卷大題：008-課程整體評估

問卷小題：029-整體而言，我對本課程教學方法的多元豐富性感到滿意。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 214 43.41% 43.41%

02 2.同意 228 46.25% 46.25%

03 3.普通 47 9.53% 9.53%

04 4.不同意 2 0.41% 0.41%

05 5.非常不同意 2 0.41% 0.41%

99 遺漏值或跳答 1 -- 0.2%

問卷小題：030-整體而言，我對本課程的評量方法感到滿意。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 232 47.06% 47.06%

02 2.同意 212 43% 43%

03 3.普通 44 8.92% 8.92%

04 4.不同意 2 0.41% 0.41%

05 5.非常不同意 3 0.61% 0.61%

99 遺漏值或跳答 1 -- 0.2%

問卷小題：031-整體而言，本課程的教學內容符合我的期待。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 216 43.81% 43.81%

02 2.同意 213 43.2% 43.2%

03 3.普通 58 11.76% 11.76%

04 4.不同意 4 0.81% 0.81%

05 5.非常不同意 2 0.41% 0.41%

99 遺漏值或跳答 1 -- 0.2%



國立空中大學113學年度下學期次數分配表

問卷代號：11403009

問卷名稱：113下社會科學系學生課程及教學意見調查表

問卷單位：教學資源暨發展中心

調查時間：2025/05/21-2025/07/31

製表日期：2025/08/05

統計名稱：社會福利概論

開課學系：社會科學系

問卷大題：009-課程成效評估

問卷小題：032-整體而言，我認為修完本課程後我滿意我自己的學習成果。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 212 43% 43%

02 2.同意 215 43.61% 43.61%

03 3.普通 58 11.76% 11.76%

04 4.不同意 5 1.01% 1.01%

05 5.非常不同意 3 0.61% 0.61%

99 遺漏值或跳答 1 -- 0.2%

問卷小題：033-整體而言，我認為本課程對於我未來的工作及職涯有所幫助。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 219 44.42% 44.42%

02 2.同意 215 43.61% 43.61%

03 3.普通 53 10.75% 10.75%

04 4.不同意 3 0.61% 0.61%

05 5.非常不同意 3 0.61% 0.61%

99 遺漏值或跳答 1 -- 0.2%



國立空中大學113學年度下學期次數分配表

問卷代號：11403009

問卷名稱：113下社會科學系學生課程及教學意見調查表

問卷單位：教學資源暨發展中心

調查時間：2025/05/21-2025/07/31

製表日期：2025/08/05

統計名稱：社會福利概論

開課學系：社會科學系

問卷大題：010-選課動機

問卷小題：034-您修習本課程的目的為何？（可複選）

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.取得本校文憑 334 67.75% 67.75%

02 2.取得他校文憑 15 3.04% 3.04%

03 3.取得證照 187 37.93% 37.93%

04 4.參加公職考試 136 27.59% 27.59%

05 5.參加研究所考試 21 4.26% 4.26%

06 6.純粹進修、充實自我 236 47.87% 47.87%

07 7.就業或轉業所需 248 50.3% 50.3%

08 8.為符合目前職務之資格要求 128 25.96% 25.96%

09 9.取得轉職系資格 92 18.66% 18.66%

10 10.升官 25 5.07% 5.07%

11 11.加薪 59 11.97% 11.97%

12 12.其他 13 2.64% 2.64%

99 遺漏值或跳答 1 -- 0.2%



國立空中大學113學年度下學期次數分配表

問卷代號：11403009

問卷名稱：113下社會科學系學生課程及教學意見調查表

問卷單位：教學資源暨發展中心

調查時間：2025/05/21-2025/07/31

製表日期：2025/08/05

統計名稱：社會福利行政

開課學系：社會科學系

問卷大題：001-書面教材部分（包括空大出版教科書、坊間教科書、教師自製教材等）

問卷小題：001-本課程是否有使用書面教材 (填否跳至第6題作答)

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 是 242 97.19% 97.19%

02 否 7 2.81% 2.81%

問卷小題：002-本課程的書面教材包括哪些？（可複選）

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.空大出版教材 234 96.69% 93.98%

02 2.坊間教科書 14 5.79% 5.62%

03 3.教師自製教材 99 40.91% 39.76%

04 4.其他 2 0.83% 0.8%

99 遺漏值或跳答 7 -- 2.81%

問卷小題：003-我能夠理解書面教材的內容。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 120 49.59% 48.19%

02 2.同意 112 46.28% 44.98%

03 3.普通 10 4.13% 4.02%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 0 0% 0%

99 遺漏值或跳答 7 -- 2.81%

問卷小題：004-我認為書面教材的份量適中。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 106 43.8% 42.57%

02 2.同意 108 44.63% 43.37%

03 3.普通 25 10.33% 10.04%

04 4.不同意 2 0.83% 0.8%

05 5.非常不同意 1 0.41% 0.4%

99 遺漏值或跳答 7 -- 2.81%



國立空中大學113學年度下學期次數分配表

問卷代號：11403009

問卷名稱：113下社會科學系學生課程及教學意見調查表

問卷單位：教學資源暨發展中心

調查時間：2025/05/21-2025/07/31

製表日期：2025/08/05

統計名稱：社會福利行政

開課學系：社會科學系

問卷大題：001-書面教材部分（包括空大出版教科書、坊間教科書、教師自製教材等）

問卷小題：005-整體而言，我對本課程的書面教材感到滿意。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 99 40.91% 39.76%

02 2.同意 115 47.52% 46.18%

03 3.普通 23 9.5% 9.24%

04 4.不同意 3 1.24% 1.2%

05 5.非常不同意 2 0.83% 0.8%

99 遺漏值或跳答 7 -- 2.81%



國立空中大學113學年度下學期次數分配表

問卷代號：11403009

問卷名稱：113下社會科學系學生課程及教學意見調查表

問卷單位：教學資源暨發展中心

調查時間：2025/05/21-2025/07/31

製表日期：2025/08/05

統計名稱：社會福利行政

開課學系：社會科學系

問卷大題：002-媒體教材部分【包括影音（電視）、語音（廣播）或網頁教材】

問卷小題：006-我認為媒體教材內容能增進我對本課程的理解。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 100 40.16% 40.16%

02 2.同意 125 50.2% 50.2%

03 3.普通 20 8.03% 8.03%

04 4.不同意 3 1.2% 1.2%

05 5.非常不同意 1 0.4% 0.4%

問卷小題：007-我認為媒體教材內容能提高我的學習興趣。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 95 38.15% 38.15%

02 2.同意 118 47.39% 47.39%

03 3.普通 32 12.85% 12.85%

04 4.不同意 3 1.2% 1.2%

05 5.非常不同意 1 0.4% 0.4%

問卷小題：008-我認為媒體教材內容能滿足我的學習需要。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 97 38.96% 38.96%

02 2.同意 122 49% 49%

03 3.普通 23 9.24% 9.24%

04 4.不同意 6 2.41% 2.41%

05 5.非常不同意 1 0.4% 0.4%

問卷小題：009-整體而言，我對本課程的媒體教材內容感到滿意。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 96 38.55% 38.55%

02 2.同意 120 48.19% 48.19%

03 3.普通 29 11.65% 11.65%

04 4.不同意 3 1.2% 1.2%

05 5.非常不同意 1 0.4% 0.4%



國立空中大學113學年度下學期次數分配表

問卷代號：11403009

問卷名稱：113下社會科學系學生課程及教學意見調查表

問卷單位：教學資源暨發展中心

調查時間：2025/05/21-2025/07/31

製表日期：2025/08/05

統計名稱：社會福利行政

開課學系：社會科學系

問卷大題：003-視訊面授系統部份

問卷小題：010-本課程是否為視訊面授教學（填否跳至第16題作答）

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 是 101 40.56% 40.56%

02 否 148 59.44% 59.44%

問卷小題：011-教師透過多種管道（語音發言、文字提問、民意調查、分組討論、舉手、內容標註等）
與學生互動。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 52 51.49% 20.88%

02 2.同意 44 43.56% 17.67%

03 3.普通 4 3.96% 1.61%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 1 0.99% 0.4%

99 遺漏值或跳答 148 -- 59.44%

問卷小題：012-教師所傳遞的影音資訊、教材內容清晰。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 52 51.49% 20.88%

02 2.同意 45 44.55% 18.07%

03 3.普通 3 2.97% 1.2%

04 4.不同意 1 0.99% 0.4%

05 5.非常不同意 0 0% 0%

99 遺漏值或跳答 148 -- 59.44%

問卷小題：013-我對於系統功能操作的便利性感到滿意。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 47 46.53% 18.88%

02 2.同意 45 44.55% 18.07%

03 3.普通 9 8.91% 3.61%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 0 0% 0%

99 遺漏值或跳答 148 -- 59.44%



國立空中大學113學年度下學期次數分配表

問卷代號：11403009

問卷名稱：113下社會科學系學生課程及教學意見調查表

問卷單位：教學資源暨發展中心

調查時間：2025/05/21-2025/07/31

製表日期：2025/08/05

統計名稱：社會福利行政

開課學系：社會科學系

問卷大題：003-視訊面授系統部份

問卷小題：014-我對於系統的穩定性感到滿意。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 44 43.56% 17.67%

02 2.同意 45 44.55% 18.07%

03 3.普通 10 9.9% 4.02%

04 4.不同意 2 1.98% 0.8%

05 5.非常不同意 0 0% 0%

99 遺漏值或跳答 148 -- 59.44%

問卷小題：015-我對於助教的協助感到滿意（例如：上課中聽不清楚老師的聲音、或看不到影像等的協
助）。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 48 47.52% 19.28%

02 2.同意 44 43.56% 17.67%

03 3.普通 9 8.91% 3.61%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 0 0% 0%

99 遺漏值或跳答 148 -- 59.44%



國立空中大學113學年度下學期次數分配表

問卷代號：11403009

問卷名稱：113下社會科學系學生課程及教學意見調查表

問卷單位：教學資源暨發展中心

調查時間：2025/05/21-2025/07/31

製表日期：2025/08/05

統計名稱：社會福利行政

開課學系：社會科學系

問卷大題：004-數位學習平台使用情形

問卷小題：016-請問您一週平均使用數位學習平台學習本課程的時數？

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1小時以下 64 25.7% 25.7%

02 1小時以上，未滿3小時 103 41.37% 41.37%

07 3小時以上，未滿5小時 50 20.08% 20.08%

08 5小時以上，未滿7小時 17 6.83% 6.83%

09 7小時以上，未滿9小時 6 2.41% 2.41%

10 9小時以上 9 3.61% 3.61%

問卷小題：017-請問您對於「數位學習平台」功能性的滿意度？

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常滿意 80 32.13% 32.13%

02 2.滿意 124 49.8% 49.8%

03 3.普通 38 15.26% 15.26%

04 4.不滿意 7 2.81% 2.81%

05 5.非常不滿意 0 0% 0%

問卷小題：018-請問您對於「數位學習平台」操作便利性的滿意度？

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常滿意 82 32.93% 32.93%

02 2.滿意 126 50.6% 50.6%

03 3.普通 33 13.25% 13.25%

04 4.不滿意 6 2.41% 2.41%

05 5.非常不滿意 2 0.8% 0.8%

問卷小題：019-請問您對「數位學習平台」整體使用滿意度？

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常滿意 79 31.73% 31.73%

02 2.滿意 131 52.61% 52.61%

03 3.普通 29 11.65% 11.65%

04 4.不滿意 8 3.21% 3.21%

05 5.非常不滿意 2 0.8% 0.8%



國立空中大學113學年度下學期次數分配表

問卷代號：11403009

問卷名稱：113下社會科學系學生課程及教學意見調查表

問卷單位：教學資源暨發展中心

調查時間：2025/05/21-2025/07/31

製表日期：2025/08/05

統計名稱：社會福利行政

開課學系：社會科學系

問卷大題：005-本課程和社會科學系教育目標的關係

問卷小題：020-您認為本課程與下列哪一項社會科學系教育目標有關（可複選）。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01
1.增進對個人、社會及環境的了解與調適，並應用所學於
生活和職場之發展。

235 94.76% 94.38%

02
2.應用所學以增進終身學習、問題解決與社會參與的能
力。

206 83.06% 82.73%

99 遺漏值或跳答 1 -- 0.4%



國立空中大學113學年度下學期次數分配表

問卷代號：11403009

問卷名稱：113下社會科學系學生課程及教學意見調查表

問卷單位：教學資源暨發展中心

調查時間：2025/05/21-2025/07/31

製表日期：2025/08/05

統計名稱：社會福利行政

開課學系：社會科學系

問卷大題：006-本課程和社會科學系欲養成學生核心能力的關係

問卷小題：021-學生了解自己的能力【能力內涵：了解自己各個層面的能力。】

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 91 36.55% 36.55%

02 2.同意 131 52.61% 52.61%

03 3.普通 25 10.04% 10.04%

04 4.不同意 1 0.4% 0.4%

05 5.非常不同意 0 0% 0%

06 6.課程不適用本核心能力 1 0.4% 0.4%

問卷小題：022-學生增能學習的能力【能力內涵：具備自我導向學習與運用資源進行學習的能力。】

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 91 36.55% 36.55%

02 2.同意 131 52.61% 52.61%

03 3.普通 26 10.44% 10.44%

04 4.不同意 1 0.4% 0.4%

05 5.非常不同意 0 0% 0%

06 6.課程不適用本核心能力 0 0% 0%

問卷小題：023-學生相處調適的能力【能力內涵：建立和諧的己際、人際、環際關係與調適生活的能
力。】

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 89 35.74% 35.74%

02 2.同意 128 51.41% 51.41%

03 3.普通 30 12.05% 12.05%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 1 0.4% 0.4%

06 6.課程不適用本核心能力 1 0.4% 0.4%

問卷小題：024-學生問題解決能力【能力內涵：具備評估、分析與綜合解決問題的能力。】

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 90 36.14% 36.14%

02 2.同意 130 52.21% 52.21%

03 3.普通 27 10.84% 10.84%

04 4.不同意 1 0.4% 0.4%

05 5.非常不同意 0 0% 0%

06 6.課程不適用本核心能力 1 0.4% 0.4%



國立空中大學113學年度下學期次數分配表

問卷代號：11403009

問卷名稱：113下社會科學系學生課程及教學意見調查表

問卷單位：教學資源暨發展中心

調查時間：2025/05/21-2025/07/31

製表日期：2025/08/05

統計名稱：社會福利行政

開課學系：社會科學系

問卷大題：006-本課程和社會科學系欲養成學生核心能力的關係

問卷小題：025-學生社會參與的能力【能力內涵：了解公民與社會的責任，具備社會關懷與參與社會的
行動力。】

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 90 36.14% 36.14%

02 2.同意 140 56.22% 56.22%

03 3.普通 18 7.23% 7.23%

04 4.不同意 1 0.4% 0.4%

05 5.非常不同意 0 0% 0%

06 6.課程不適用本核心能力 0 0% 0%



國立空中大學113學年度下學期次數分配表

問卷代號：11403009

問卷名稱：113下社會科學系學生課程及教學意見調查表

問卷單位：教學資源暨發展中心

調查時間：2025/05/21-2025/07/31

製表日期：2025/08/05

統計名稱：社會福利行政

開課學系：社會科學系

問卷大題：007-面授教師教學成效

問卷小題：026-第一次面授時，面授教師會清楚說明面授教學的相關規定（如作業繳交、成績評量、聯
絡方式等）。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 163 65.46% 65.46%

02 2.同意 72 28.92% 28.92%

03 3.普通 13 5.22% 5.22%

04 4.不同意 1 0.4% 0.4%

05 5.非常不同意 0 0% 0%

問卷小題：027-面授教師能激發我的學習興趣。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 132 53.01% 53.01%

02 2.同意 98 39.36% 39.36%

03 3.普通 14 5.62% 5.62%

04 4.不同意 3 1.2% 1.2%

05 5.非常不同意 2 0.8% 0.8%

問卷小題：028-面授教師能解答我在本課程所遇到的學習疑難。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 134 53.82% 53.82%

02 2.同意 95 38.15% 38.15%

03 3.普通 17 6.83% 6.83%

04 4.不同意 1 0.4% 0.4%

05 5.非常不同意 2 0.8% 0.8%



國立空中大學113學年度下學期次數分配表

問卷代號：11403009

問卷名稱：113下社會科學系學生課程及教學意見調查表

問卷單位：教學資源暨發展中心

調查時間：2025/05/21-2025/07/31

製表日期：2025/08/05

統計名稱：社會福利行政

開課學系：社會科學系

問卷大題：008-課程整體評估

問卷小題：029-整體而言，我對本課程教學方法的多元豐富性感到滿意。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 121 48.59% 48.59%

02 2.同意 108 43.37% 43.37%

03 3.普通 15 6.02% 6.02%

04 4.不同意 4 1.61% 1.61%

05 5.非常不同意 1 0.4% 0.4%

問卷小題：030-整體而言，我對本課程的評量方法感到滿意。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 119 47.79% 47.79%

02 2.同意 110 44.18% 44.18%

03 3.普通 17 6.83% 6.83%

04 4.不同意 1 0.4% 0.4%

05 5.非常不同意 2 0.8% 0.8%

問卷小題：031-整體而言，本課程的教學內容符合我的期待。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 113 45.38% 45.38%

02 2.同意 112 44.98% 44.98%

03 3.普通 19 7.63% 7.63%

04 4.不同意 4 1.61% 1.61%

05 5.非常不同意 1 0.4% 0.4%



國立空中大學113學年度下學期次數分配表

問卷代號：11403009

問卷名稱：113下社會科學系學生課程及教學意見調查表

問卷單位：教學資源暨發展中心

調查時間：2025/05/21-2025/07/31

製表日期：2025/08/05

統計名稱：社會福利行政

開課學系：社會科學系

問卷大題：009-課程成效評估

問卷小題：032-整體而言，我認為修完本課程後我滿意我自己的學習成果。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 104 41.77% 41.77%

02 2.同意 122 49% 49%

03 3.普通 20 8.03% 8.03%

04 4.不同意 1 0.4% 0.4%

05 5.非常不同意 2 0.8% 0.8%

問卷小題：033-整體而言，我認為本課程對於我未來的工作及職涯有所幫助。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 118 47.39% 47.39%

02 2.同意 112 44.98% 44.98%

03 3.普通 15 6.02% 6.02%

04 4.不同意 4 1.61% 1.61%

05 5.非常不同意 0 0% 0%



國立空中大學113學年度下學期次數分配表

問卷代號：11403009

問卷名稱：113下社會科學系學生課程及教學意見調查表

問卷單位：教學資源暨發展中心

調查時間：2025/05/21-2025/07/31

製表日期：2025/08/05

統計名稱：社會福利行政

開課學系：社會科學系

問卷大題：010-選課動機

問卷小題：034-您修習本課程的目的為何？（可複選）

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.取得本校文憑 164 65.86% 65.86%

02 2.取得他校文憑 5 2.01% 2.01%

03 3.取得證照 106 42.57% 42.57%

04 4.參加公職考試 73 29.32% 29.32%

05 5.參加研究所考試 13 5.22% 5.22%

06 6.純粹進修、充實自我 96 38.55% 38.55%

07 7.就業或轉業所需 130 52.21% 52.21%

08 8.為符合目前職務之資格要求 74 29.72% 29.72%

09 9.取得轉職系資格 52 20.88% 20.88%

10 10.升官 11 4.42% 4.42%

11 11.加薪 41 16.47% 16.47%

12 12.其他 7 2.81% 2.81%



國立空中大學113學年度下學期次數分配表

問卷代號：11403009

問卷名稱：113下社會科學系學生課程及教學意見調查表

問卷單位：教學資源暨發展中心

調查時間：2025/05/21-2025/07/31

製表日期：2025/08/05

統計名稱：樂齡生涯學習

開課學系：社會科學系

問卷大題：001-書面教材部分（包括空大出版教科書、坊間教科書、教師自製教材等）

問卷小題：001-本課程是否有使用書面教材 (填否跳至第6題作答)

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 是 106 96.36% 96.36%

02 否 4 3.64% 3.64%

問卷小題：002-本課程的書面教材包括哪些？（可複選）

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.空大出版教材 105 99.06% 95.45%

02 2.坊間教科書 9 8.49% 8.18%

03 3.教師自製教材 26 24.53% 23.64%

04 4.其他 4 3.77% 3.64%

99 遺漏值或跳答 4 -- 3.64%

問卷小題：003-我能夠理解書面教材的內容。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 60 56.6% 54.55%

02 2.同意 40 37.74% 36.36%

03 3.普通 6 5.66% 5.45%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 0 0% 0%

99 遺漏值或跳答 4 -- 3.64%

問卷小題：004-我認為書面教材的份量適中。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 45 42.45% 40.91%

02 2.同意 52 49.06% 47.27%

03 3.普通 9 8.49% 8.18%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 0 0% 0%

99 遺漏值或跳答 4 -- 3.64%



國立空中大學113學年度下學期次數分配表

問卷代號：11403009

問卷名稱：113下社會科學系學生課程及教學意見調查表

問卷單位：教學資源暨發展中心

調查時間：2025/05/21-2025/07/31

製表日期：2025/08/05

統計名稱：樂齡生涯學習

開課學系：社會科學系

問卷大題：001-書面教材部分（包括空大出版教科書、坊間教科書、教師自製教材等）

問卷小題：005-整體而言，我對本課程的書面教材感到滿意。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 53 50% 48.18%

02 2.同意 45 42.45% 40.91%

03 3.普通 8 7.55% 7.27%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 0 0% 0%

99 遺漏值或跳答 4 -- 3.64%



國立空中大學113學年度下學期次數分配表

問卷代號：11403009

問卷名稱：113下社會科學系學生課程及教學意見調查表

問卷單位：教學資源暨發展中心

調查時間：2025/05/21-2025/07/31

製表日期：2025/08/05

統計名稱：樂齡生涯學習

開課學系：社會科學系

問卷大題：002-媒體教材部分【包括影音（電視）、語音（廣播）或網頁教材】

問卷小題：006-我認為媒體教材內容能增進我對本課程的理解。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 56 50.91% 50.91%

02 2.同意 48 43.64% 43.64%

03 3.普通 5 4.55% 4.55%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 1 0.91% 0.91%

問卷小題：007-我認為媒體教材內容能提高我的學習興趣。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 50 45.45% 45.45%

02 2.同意 47 42.73% 42.73%

03 3.普通 12 10.91% 10.91%

04 4.不同意 1 0.91% 0.91%

05 5.非常不同意 0 0% 0%

問卷小題：008-我認為媒體教材內容能滿足我的學習需要。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 49 44.55% 44.55%

02 2.同意 52 47.27% 47.27%

03 3.普通 7 6.36% 6.36%

04 4.不同意 1 0.91% 0.91%

05 5.非常不同意 1 0.91% 0.91%

問卷小題：009-整體而言，我對本課程的媒體教材內容感到滿意。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 45 40.91% 40.91%

02 2.同意 54 49.09% 49.09%

03 3.普通 9 8.18% 8.18%

04 4.不同意 2 1.82% 1.82%

05 5.非常不同意 0 0% 0%



國立空中大學113學年度下學期次數分配表

問卷代號：11403009

問卷名稱：113下社會科學系學生課程及教學意見調查表

問卷單位：教學資源暨發展中心

調查時間：2025/05/21-2025/07/31

製表日期：2025/08/05

統計名稱：樂齡生涯學習

開課學系：社會科學系

問卷大題：003-視訊面授系統部份

問卷小題：010-本課程是否為視訊面授教學（填否跳至第16題作答）

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 是 107 97.27% 97.27%

02 否 3 2.73% 2.73%

問卷小題：011-教師透過多種管道（語音發言、文字提問、民意調查、分組討論、舉手、內容標註等）
與學生互動。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 70 65.42% 63.64%

02 2.同意 36 33.64% 32.73%

03 3.普通 1 0.93% 0.91%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 0 0% 0%

99 遺漏值或跳答 3 -- 2.73%

問卷小題：012-教師所傳遞的影音資訊、教材內容清晰。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 60 56.07% 54.55%

02 2.同意 45 42.06% 40.91%

03 3.普通 2 1.87% 1.82%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 0 0% 0%

99 遺漏值或跳答 3 -- 2.73%

問卷小題：013-我對於系統功能操作的便利性感到滿意。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 56 52.34% 50.91%

02 2.同意 46 42.99% 41.82%

03 3.普通 4 3.74% 3.64%

04 4.不同意 1 0.93% 0.91%

05 5.非常不同意 0 0% 0%

99 遺漏值或跳答 3 -- 2.73%



國立空中大學113學年度下學期次數分配表

問卷代號：11403009

問卷名稱：113下社會科學系學生課程及教學意見調查表

問卷單位：教學資源暨發展中心

調查時間：2025/05/21-2025/07/31

製表日期：2025/08/05

統計名稱：樂齡生涯學習

開課學系：社會科學系

問卷大題：003-視訊面授系統部份

問卷小題：014-我對於系統的穩定性感到滿意。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 48 44.86% 43.64%

02 2.同意 54 50.47% 49.09%

03 3.普通 4 3.74% 3.64%

04 4.不同意 1 0.93% 0.91%

05 5.非常不同意 0 0% 0%

99 遺漏值或跳答 3 -- 2.73%

問卷小題：015-我對於助教的協助感到滿意（例如：上課中聽不清楚老師的聲音、或看不到影像等的協
助）。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 58 54.21% 52.73%

02 2.同意 45 42.06% 40.91%

03 3.普通 4 3.74% 3.64%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 0 0% 0%

99 遺漏值或跳答 3 -- 2.73%



國立空中大學113學年度下學期次數分配表

問卷代號：11403009

問卷名稱：113下社會科學系學生課程及教學意見調查表

問卷單位：教學資源暨發展中心

調查時間：2025/05/21-2025/07/31

製表日期：2025/08/05

統計名稱：樂齡生涯學習

開課學系：社會科學系

問卷大題：004-數位學習平台使用情形

問卷小題：016-請問您一週平均使用數位學習平台學習本課程的時數？

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1小時以下 12 10.91% 10.91%

02 1小時以上，未滿3小時 58 52.73% 52.73%

07 3小時以上，未滿5小時 23 20.91% 20.91%

08 5小時以上，未滿7小時 12 10.91% 10.91%

09 7小時以上，未滿9小時 1 0.91% 0.91%

10 9小時以上 4 3.64% 3.64%

問卷小題：017-請問您對於「數位學習平台」功能性的滿意度？

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常滿意 47 42.73% 42.73%

02 2.滿意 53 48.18% 48.18%

03 3.普通 8 7.27% 7.27%

04 4.不滿意 2 1.82% 1.82%

05 5.非常不滿意 0 0% 0%

問卷小題：018-請問您對於「數位學習平台」操作便利性的滿意度？

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常滿意 48 43.64% 43.64%

02 2.滿意 52 47.27% 47.27%

03 3.普通 9 8.18% 8.18%

04 4.不滿意 1 0.91% 0.91%

05 5.非常不滿意 0 0% 0%

問卷小題：019-請問您對「數位學習平台」整體使用滿意度？

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常滿意 49 44.55% 44.55%

02 2.滿意 49 44.55% 44.55%

03 3.普通 11 10% 10%

04 4.不滿意 1 0.91% 0.91%

05 5.非常不滿意 0 0% 0%



國立空中大學113學年度下學期次數分配表

問卷代號：11403009

問卷名稱：113下社會科學系學生課程及教學意見調查表

問卷單位：教學資源暨發展中心

調查時間：2025/05/21-2025/07/31

製表日期：2025/08/05

統計名稱：樂齡生涯學習

開課學系：社會科學系

問卷大題：005-本課程和社會科學系教育目標的關係

問卷小題：020-您認為本課程與下列哪一項社會科學系教育目標有關（可複選）。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01
1.增進對個人、社會及環境的了解與調適，並應用所學於
生活和職場之發展。

91 82.73% 82.73%

02
2.應用所學以增進終身學習、問題解決與社會參與的能
力。

98 89.09% 89.09%



國立空中大學113學年度下學期次數分配表

問卷代號：11403009

問卷名稱：113下社會科學系學生課程及教學意見調查表

問卷單位：教學資源暨發展中心

調查時間：2025/05/21-2025/07/31

製表日期：2025/08/05

統計名稱：樂齡生涯學習

開課學系：社會科學系

問卷大題：006-本課程和社會科學系欲養成學生核心能力的關係

問卷小題：021-學生了解自己的能力【能力內涵：了解自己各個層面的能力。】

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 42 38.18% 38.18%

02 2.同意 58 52.73% 52.73%

03 3.普通 10 9.09% 9.09%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 0 0% 0%

06 6.課程不適用本核心能力 0 0% 0%

問卷小題：022-學生增能學習的能力【能力內涵：具備自我導向學習與運用資源進行學習的能力。】

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 45 40.91% 40.91%

02 2.同意 52 47.27% 47.27%

03 3.普通 12 10.91% 10.91%

04 4.不同意 1 0.91% 0.91%

05 5.非常不同意 0 0% 0%

06 6.課程不適用本核心能力 0 0% 0%

問卷小題：023-學生相處調適的能力【能力內涵：建立和諧的己際、人際、環際關係與調適生活的能
力。】

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 43 39.09% 39.09%

02 2.同意 54 49.09% 49.09%

03 3.普通 11 10% 10%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 0 0% 0%

06 6.課程不適用本核心能力 2 1.82% 1.82%

問卷小題：024-學生問題解決能力【能力內涵：具備評估、分析與綜合解決問題的能力。】

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 40 36.36% 36.36%

02 2.同意 51 46.36% 46.36%

03 3.普通 19 17.27% 17.27%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 0 0% 0%

06 6.課程不適用本核心能力 0 0% 0%



國立空中大學113學年度下學期次數分配表

問卷代號：11403009

問卷名稱：113下社會科學系學生課程及教學意見調查表

問卷單位：教學資源暨發展中心

調查時間：2025/05/21-2025/07/31

製表日期：2025/08/05

統計名稱：樂齡生涯學習

開課學系：社會科學系

問卷大題：006-本課程和社會科學系欲養成學生核心能力的關係

問卷小題：025-學生社會參與的能力【能力內涵：了解公民與社會的責任，具備社會關懷與參與社會的
行動力。】

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 45 40.91% 40.91%

02 2.同意 49 44.55% 44.55%

03 3.普通 15 13.64% 13.64%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 0 0% 0%

06 6.課程不適用本核心能力 1 0.91% 0.91%



國立空中大學113學年度下學期次數分配表

問卷代號：11403009

問卷名稱：113下社會科學系學生課程及教學意見調查表

問卷單位：教學資源暨發展中心

調查時間：2025/05/21-2025/07/31

製表日期：2025/08/05

統計名稱：樂齡生涯學習

開課學系：社會科學系

問卷大題：007-面授教師教學成效

問卷小題：026-第一次面授時，面授教師會清楚說明面授教學的相關規定（如作業繳交、成績評量、聯
絡方式等）。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 80 72.73% 72.73%

02 2.同意 30 27.27% 27.27%

03 3.普通 0 0% 0%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 0 0% 0%

問卷小題：027-面授教師能激發我的學習興趣。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 56 50.91% 50.91%

02 2.同意 45 40.91% 40.91%

03 3.普通 6 5.45% 5.45%

04 4.不同意 2 1.82% 1.82%

05 5.非常不同意 1 0.91% 0.91%

問卷小題：028-面授教師能解答我在本課程所遇到的學習疑難。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 57 51.82% 51.82%

02 2.同意 43 39.09% 39.09%

03 3.普通 8 7.27% 7.27%

04 4.不同意 1 0.91% 0.91%

05 5.非常不同意 1 0.91% 0.91%



國立空中大學113學年度下學期次數分配表

問卷代號：11403009

問卷名稱：113下社會科學系學生課程及教學意見調查表

問卷單位：教學資源暨發展中心

調查時間：2025/05/21-2025/07/31

製表日期：2025/08/05

統計名稱：樂齡生涯學習

開課學系：社會科學系

問卷大題：008-課程整體評估

問卷小題：029-整體而言，我對本課程教學方法的多元豐富性感到滿意。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 58 52.73% 52.73%

02 2.同意 44 40% 40%

03 3.普通 7 6.36% 6.36%

04 4.不同意 1 0.91% 0.91%

05 5.非常不同意 0 0% 0%

問卷小題：030-整體而言，我對本課程的評量方法感到滿意。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 55 50% 50%

02 2.同意 47 42.73% 42.73%

03 3.普通 8 7.27% 7.27%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 0 0% 0%

問卷小題：031-整體而言，本課程的教學內容符合我的期待。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 52 47.27% 47.27%

02 2.同意 51 46.36% 46.36%

03 3.普通 6 5.45% 5.45%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 1 0.91% 0.91%



國立空中大學113學年度下學期次數分配表

問卷代號：11403009

問卷名稱：113下社會科學系學生課程及教學意見調查表

問卷單位：教學資源暨發展中心

調查時間：2025/05/21-2025/07/31

製表日期：2025/08/05

統計名稱：樂齡生涯學習

開課學系：社會科學系

問卷大題：009-課程成效評估

問卷小題：032-整體而言，我認為修完本課程後我滿意我自己的學習成果。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 50 45.45% 45.45%

02 2.同意 50 45.45% 45.45%

03 3.普通 8 7.27% 7.27%

04 4.不同意 1 0.91% 0.91%

05 5.非常不同意 1 0.91% 0.91%

問卷小題：033-整體而言，我認為本課程對於我未來的工作及職涯有所幫助。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 44 40% 40%

02 2.同意 51 46.36% 46.36%

03 3.普通 14 12.73% 12.73%

04 4.不同意 1 0.91% 0.91%

05 5.非常不同意 0 0% 0%



國立空中大學113學年度下學期次數分配表

問卷代號：11403009

問卷名稱：113下社會科學系學生課程及教學意見調查表

問卷單位：教學資源暨發展中心

調查時間：2025/05/21-2025/07/31

製表日期：2025/08/05

統計名稱：樂齡生涯學習

開課學系：社會科學系

問卷大題：010-選課動機

問卷小題：034-您修習本課程的目的為何？（可複選）

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.取得本校文憑 82 74.55% 74.55%

02 2.取得他校文憑 0 0% 0%

03 3.取得證照 10 9.09% 9.09%

04 4.參加公職考試 4 3.64% 3.64%

05 5.參加研究所考試 5 4.55% 4.55%

06 6.純粹進修、充實自我 74 67.27% 67.27%

07 7.就業或轉業所需 25 22.73% 22.73%

08 8.為符合目前職務之資格要求 19 17.27% 17.27%

09 9.取得轉職系資格 4 3.64% 3.64%

10 10.升官 2 1.82% 1.82%

11 11.加薪 6 5.45% 5.45%

12 12.其他 6 5.45% 5.45%



國立空中大學113學年度下學期次數分配表

問卷代號：11403009

問卷名稱：113下社會科學系學生課程及教學意見調查表

問卷單位：教學資源暨發展中心

調查時間：2025/05/21-2025/07/31

製表日期：2025/08/05

統計名稱：社會生活與民法

開課學系：社會科學系

問卷大題：001-書面教材部分（包括空大出版教科書、坊間教科書、教師自製教材等）

問卷小題：001-本課程是否有使用書面教材 (填否跳至第6題作答)

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 是 16 94.12% 94.12%

02 否 1 5.88% 5.88%

問卷小題：002-本課程的書面教材包括哪些？（可複選）

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.空大出版教材 16 100% 94.12%

02 2.坊間教科書 2 12.5% 11.76%

03 3.教師自製教材 5 31.25% 29.41%

04 4.其他 0 0% 0%

99 遺漏值或跳答 1 -- 5.88%

問卷小題：003-我能夠理解書面教材的內容。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 12 75% 70.59%

02 2.同意 4 25% 23.53%

03 3.普通 0 0% 0%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 0 0% 0%

99 遺漏值或跳答 1 -- 5.88%

問卷小題：004-我認為書面教材的份量適中。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 12 75% 70.59%

02 2.同意 4 25% 23.53%

03 3.普通 0 0% 0%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 0 0% 0%

99 遺漏值或跳答 1 -- 5.88%



國立空中大學113學年度下學期次數分配表

問卷代號：11403009

問卷名稱：113下社會科學系學生課程及教學意見調查表

問卷單位：教學資源暨發展中心

調查時間：2025/05/21-2025/07/31

製表日期：2025/08/05

統計名稱：社會生活與民法

開課學系：社會科學系

問卷大題：001-書面教材部分（包括空大出版教科書、坊間教科書、教師自製教材等）

問卷小題：005-整體而言，我對本課程的書面教材感到滿意。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 12 75% 70.59%

02 2.同意 4 25% 23.53%

03 3.普通 0 0% 0%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 0 0% 0%

99 遺漏值或跳答 1 -- 5.88%



國立空中大學113學年度下學期次數分配表

問卷代號：11403009

問卷名稱：113下社會科學系學生課程及教學意見調查表

問卷單位：教學資源暨發展中心

調查時間：2025/05/21-2025/07/31

製表日期：2025/08/05

統計名稱：社會生活與民法

開課學系：社會科學系

問卷大題：002-媒體教材部分【包括影音（電視）、語音（廣播）或網頁教材】

問卷小題：006-我認為媒體教材內容能增進我對本課程的理解。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 13 76.47% 76.47%

02 2.同意 4 23.53% 23.53%

03 3.普通 0 0% 0%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 0 0% 0%

問卷小題：007-我認為媒體教材內容能提高我的學習興趣。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 13 76.47% 76.47%

02 2.同意 4 23.53% 23.53%

03 3.普通 0 0% 0%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 0 0% 0%

問卷小題：008-我認為媒體教材內容能滿足我的學習需要。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 13 76.47% 76.47%

02 2.同意 4 23.53% 23.53%

03 3.普通 0 0% 0%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 0 0% 0%

問卷小題：009-整體而言，我對本課程的媒體教材內容感到滿意。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 13 76.47% 76.47%

02 2.同意 4 23.53% 23.53%

03 3.普通 0 0% 0%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 0 0% 0%



國立空中大學113學年度下學期次數分配表

問卷代號：11403009

問卷名稱：113下社會科學系學生課程及教學意見調查表

問卷單位：教學資源暨發展中心

調查時間：2025/05/21-2025/07/31

製表日期：2025/08/05

統計名稱：社會生活與民法

開課學系：社會科學系

問卷大題：003-視訊面授系統部份

問卷小題：010-本課程是否為視訊面授教學（填否跳至第16題作答）

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 是 7 41.18% 41.18%

02 否 10 58.82% 58.82%

問卷小題：011-教師透過多種管道（語音發言、文字提問、民意調查、分組討論、舉手、內容標註等）
與學生互動。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 6 85.71% 35.29%

02 2.同意 1 14.29% 5.88%

03 3.普通 0 0% 0%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 0 0% 0%

99 遺漏值或跳答 10 -- 58.82%

問卷小題：012-教師所傳遞的影音資訊、教材內容清晰。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 6 85.71% 35.29%

02 2.同意 1 14.29% 5.88%

03 3.普通 0 0% 0%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 0 0% 0%

99 遺漏值或跳答 10 -- 58.82%

問卷小題：013-我對於系統功能操作的便利性感到滿意。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 6 85.71% 35.29%

02 2.同意 1 14.29% 5.88%

03 3.普通 0 0% 0%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 0 0% 0%

99 遺漏值或跳答 10 -- 58.82%



國立空中大學113學年度下學期次數分配表

問卷代號：11403009

問卷名稱：113下社會科學系學生課程及教學意見調查表

問卷單位：教學資源暨發展中心

調查時間：2025/05/21-2025/07/31

製表日期：2025/08/05

統計名稱：社會生活與民法

開課學系：社會科學系

問卷大題：003-視訊面授系統部份

問卷小題：014-我對於系統的穩定性感到滿意。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 6 85.71% 35.29%

02 2.同意 1 14.29% 5.88%

03 3.普通 0 0% 0%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 0 0% 0%

99 遺漏值或跳答 10 -- 58.82%

問卷小題：015-我對於助教的協助感到滿意（例如：上課中聽不清楚老師的聲音、或看不到影像等的協
助）。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 6 85.71% 35.29%

02 2.同意 1 14.29% 5.88%

03 3.普通 0 0% 0%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 0 0% 0%

99 遺漏值或跳答 10 -- 58.82%



國立空中大學113學年度下學期次數分配表

問卷代號：11403009

問卷名稱：113下社會科學系學生課程及教學意見調查表

問卷單位：教學資源暨發展中心

調查時間：2025/05/21-2025/07/31

製表日期：2025/08/05

統計名稱：社會生活與民法

開課學系：社會科學系

問卷大題：004-數位學習平台使用情形

問卷小題：016-請問您一週平均使用數位學習平台學習本課程的時數？

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1小時以下 5 29.41% 29.41%

02 1小時以上，未滿3小時 6 35.29% 35.29%

07 3小時以上，未滿5小時 2 11.76% 11.76%

08 5小時以上，未滿7小時 2 11.76% 11.76%

09 7小時以上，未滿9小時 1 5.88% 5.88%

10 9小時以上 1 5.88% 5.88%

問卷小題：017-請問您對於「數位學習平台」功能性的滿意度？

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常滿意 12 70.59% 70.59%

02 2.滿意 4 23.53% 23.53%

03 3.普通 1 5.88% 5.88%

04 4.不滿意 0 0% 0%

05 5.非常不滿意 0 0% 0%

問卷小題：018-請問您對於「數位學習平台」操作便利性的滿意度？

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常滿意 12 70.59% 70.59%

02 2.滿意 5 29.41% 29.41%

03 3.普通 0 0% 0%

04 4.不滿意 0 0% 0%

05 5.非常不滿意 0 0% 0%

問卷小題：019-請問您對「數位學習平台」整體使用滿意度？

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常滿意 12 70.59% 70.59%

02 2.滿意 5 29.41% 29.41%

03 3.普通 0 0% 0%

04 4.不滿意 0 0% 0%

05 5.非常不滿意 0 0% 0%



國立空中大學113學年度下學期次數分配表

問卷代號：11403009

問卷名稱：113下社會科學系學生課程及教學意見調查表

問卷單位：教學資源暨發展中心

調查時間：2025/05/21-2025/07/31

製表日期：2025/08/05

統計名稱：社會生活與民法

開課學系：社會科學系

問卷大題：005-本課程和社會科學系教育目標的關係

問卷小題：020-您認為本課程與下列哪一項社會科學系教育目標有關（可複選）。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01
1.增進對個人、社會及環境的了解與調適，並應用所學於
生活和職場之發展。

16 94.12% 94.12%

02
2.應用所學以增進終身學習、問題解決與社會參與的能
力。

13 76.47% 76.47%



國立空中大學113學年度下學期次數分配表

問卷代號：11403009

問卷名稱：113下社會科學系學生課程及教學意見調查表

問卷單位：教學資源暨發展中心

調查時間：2025/05/21-2025/07/31

製表日期：2025/08/05

統計名稱：社會生活與民法

開課學系：社會科學系

問卷大題：006-本課程和社會科學系欲養成學生核心能力的關係

問卷小題：021-學生了解自己的能力【能力內涵：了解自己各個層面的能力。】

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 11 64.71% 64.71%

02 2.同意 4 23.53% 23.53%

03 3.普通 1 5.88% 5.88%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 0 0% 0%

06 6.課程不適用本核心能力 1 5.88% 5.88%

問卷小題：022-學生增能學習的能力【能力內涵：具備自我導向學習與運用資源進行學習的能力。】

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 11 64.71% 64.71%

02 2.同意 5 29.41% 29.41%

03 3.普通 0 0% 0%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 0 0% 0%

06 6.課程不適用本核心能力 1 5.88% 5.88%

問卷小題：023-學生相處調適的能力【能力內涵：建立和諧的己際、人際、環際關係與調適生活的能
力。】

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 11 64.71% 64.71%

02 2.同意 5 29.41% 29.41%

03 3.普通 0 0% 0%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 0 0% 0%

06 6.課程不適用本核心能力 1 5.88% 5.88%

問卷小題：024-學生問題解決能力【能力內涵：具備評估、分析與綜合解決問題的能力。】

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 11 64.71% 64.71%

02 2.同意 4 23.53% 23.53%

03 3.普通 1 5.88% 5.88%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 0 0% 0%

06 6.課程不適用本核心能力 1 5.88% 5.88%



國立空中大學113學年度下學期次數分配表

問卷代號：11403009

問卷名稱：113下社會科學系學生課程及教學意見調查表

問卷單位：教學資源暨發展中心

調查時間：2025/05/21-2025/07/31

製表日期：2025/08/05

統計名稱：社會生活與民法

開課學系：社會科學系

問卷大題：006-本課程和社會科學系欲養成學生核心能力的關係

問卷小題：025-學生社會參與的能力【能力內涵：了解公民與社會的責任，具備社會關懷與參與社會的
行動力。】

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 11 64.71% 64.71%

02 2.同意 5 29.41% 29.41%

03 3.普通 0 0% 0%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 0 0% 0%

06 6.課程不適用本核心能力 1 5.88% 5.88%



國立空中大學113學年度下學期次數分配表

問卷代號：11403009

問卷名稱：113下社會科學系學生課程及教學意見調查表

問卷單位：教學資源暨發展中心

調查時間：2025/05/21-2025/07/31

製表日期：2025/08/05

統計名稱：社會生活與民法

開課學系：社會科學系

問卷大題：007-面授教師教學成效

問卷小題：026-第一次面授時，面授教師會清楚說明面授教學的相關規定（如作業繳交、成績評量、聯
絡方式等）。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 13 76.47% 76.47%

02 2.同意 4 23.53% 23.53%

03 3.普通 0 0% 0%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 0 0% 0%

問卷小題：027-面授教師能激發我的學習興趣。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 13 76.47% 76.47%

02 2.同意 4 23.53% 23.53%

03 3.普通 0 0% 0%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 0 0% 0%

問卷小題：028-面授教師能解答我在本課程所遇到的學習疑難。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 13 76.47% 76.47%

02 2.同意 4 23.53% 23.53%

03 3.普通 0 0% 0%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 0 0% 0%



國立空中大學113學年度下學期次數分配表

問卷代號：11403009

問卷名稱：113下社會科學系學生課程及教學意見調查表

問卷單位：教學資源暨發展中心

調查時間：2025/05/21-2025/07/31

製表日期：2025/08/05

統計名稱：社會生活與民法

開課學系：社會科學系

問卷大題：008-課程整體評估

問卷小題：029-整體而言，我對本課程教學方法的多元豐富性感到滿意。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 12 70.59% 70.59%

02 2.同意 5 29.41% 29.41%

03 3.普通 0 0% 0%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 0 0% 0%

問卷小題：030-整體而言，我對本課程的評量方法感到滿意。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 13 76.47% 76.47%

02 2.同意 4 23.53% 23.53%

03 3.普通 0 0% 0%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 0 0% 0%

問卷小題：031-整體而言，本課程的教學內容符合我的期待。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 13 76.47% 76.47%

02 2.同意 4 23.53% 23.53%

03 3.普通 0 0% 0%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 0 0% 0%



國立空中大學113學年度下學期次數分配表

問卷代號：11403009

問卷名稱：113下社會科學系學生課程及教學意見調查表

問卷單位：教學資源暨發展中心

調查時間：2025/05/21-2025/07/31

製表日期：2025/08/05

統計名稱：社會生活與民法

開課學系：社會科學系

問卷大題：009-課程成效評估

問卷小題：032-整體而言，我認為修完本課程後我滿意我自己的學習成果。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 12 70.59% 70.59%

02 2.同意 5 29.41% 29.41%

03 3.普通 0 0% 0%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 0 0% 0%

問卷小題：033-整體而言，我認為本課程對於我未來的工作及職涯有所幫助。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 12 70.59% 70.59%

02 2.同意 4 23.53% 23.53%

03 3.普通 1 5.88% 5.88%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 0 0% 0%



國立空中大學113學年度下學期次數分配表

問卷代號：11403009

問卷名稱：113下社會科學系學生課程及教學意見調查表

問卷單位：教學資源暨發展中心

調查時間：2025/05/21-2025/07/31

製表日期：2025/08/05

統計名稱：社會生活與民法

開課學系：社會科學系

問卷大題：010-選課動機

問卷小題：034-您修習本課程的目的為何？（可複選）

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.取得本校文憑 9 52.94% 52.94%

02 2.取得他校文憑 1 5.88% 5.88%

03 3.取得證照 4 23.53% 23.53%

04 4.參加公職考試 5 29.41% 29.41%

05 5.參加研究所考試 1 5.88% 5.88%

06 6.純粹進修、充實自我 9 52.94% 52.94%

07 7.就業或轉業所需 3 17.65% 17.65%

08 8.為符合目前職務之資格要求 1 5.88% 5.88%

09 9.取得轉職系資格 3 17.65% 17.65%

10 10.升官 1 5.88% 5.88%

11 11.加薪 2 11.76% 11.76%

12 12.其他 0 0% 0%



國立空中大學113學年度下學期次數分配表

問卷代號：11403009

問卷名稱：113下社會科學系學生課程及教學意見調查表

問卷單位：教學資源暨發展中心

調查時間：2025/05/21-2025/07/31

製表日期：2025/08/05

統計名稱：社會政策與社會立法

開課學系：社會科學系

問卷大題：001-書面教材部分（包括空大出版教科書、坊間教科書、教師自製教材等）

問卷小題：001-本課程是否有使用書面教材 (填否跳至第6題作答)

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 是 239 97.95% 97.55%

02 否 5 2.05% 2.04%

99 遺漏值或跳答 1 -- 0.41%

問卷小題：002-本課程的書面教材包括哪些？（可複選）

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.空大出版教材 237 99.16% 96.73%

02 2.坊間教科書 15 6.28% 6.12%

03 3.教師自製教材 100 41.84% 40.82%

04 4.其他 1 0.42% 0.41%

99 遺漏值或跳答 6 -- 2.45%

問卷小題：003-我能夠理解書面教材的內容。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 116 48.54% 47.35%

02 2.同意 113 47.28% 46.12%

03 3.普通 9 3.77% 3.67%

04 4.不同意 1 0.42% 0.41%

05 5.非常不同意 0 0% 0%

99 遺漏值或跳答 6 -- 2.45%

問卷小題：004-我認為書面教材的份量適中。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 103 43.1% 42.04%

02 2.同意 114 47.7% 46.53%

03 3.普通 20 8.37% 8.16%

04 4.不同意 2 0.84% 0.82%

05 5.非常不同意 0 0% 0%

99 遺漏值或跳答 6 -- 2.45%



國立空中大學113學年度下學期次數分配表

問卷代號：11403009

問卷名稱：113下社會科學系學生課程及教學意見調查表

問卷單位：教學資源暨發展中心

調查時間：2025/05/21-2025/07/31

製表日期：2025/08/05

統計名稱：社會政策與社會立法

開課學系：社會科學系

問卷大題：001-書面教材部分（包括空大出版教科書、坊間教科書、教師自製教材等）

問卷小題：005-整體而言，我對本課程的書面教材感到滿意。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 102 42.68% 41.63%

02 2.同意 110 46.03% 44.9%

03 3.普通 24 10.04% 9.8%

04 4.不同意 2 0.84% 0.82%

05 5.非常不同意 1 0.42% 0.41%

99 遺漏值或跳答 6 -- 2.45%



國立空中大學113學年度下學期次數分配表

問卷代號：11403009

問卷名稱：113下社會科學系學生課程及教學意見調查表

問卷單位：教學資源暨發展中心

調查時間：2025/05/21-2025/07/31

製表日期：2025/08/05

統計名稱：社會政策與社會立法

開課學系：社會科學系

問卷大題：002-媒體教材部分【包括影音（電視）、語音（廣播）或網頁教材】

問卷小題：006-我認為媒體教材內容能增進我對本課程的理解。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 109 44.67% 44.49%

02 2.同意 113 46.31% 46.12%

03 3.普通 17 6.97% 6.94%

04 4.不同意 4 1.64% 1.63%

05 5.非常不同意 1 0.41% 0.41%

99 遺漏值或跳答 1 -- 0.41%

問卷小題：007-我認為媒體教材內容能提高我的學習興趣。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 106 43.44% 43.27%

02 2.同意 109 44.67% 44.49%

03 3.普通 25 10.25% 10.2%

04 4.不同意 3 1.23% 1.22%

05 5.非常不同意 1 0.41% 0.41%

99 遺漏值或跳答 1 -- 0.41%

問卷小題：008-我認為媒體教材內容能滿足我的學習需要。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 103 42.21% 42.04%

02 2.同意 109 44.67% 44.49%

03 3.普通 27 11.07% 11.02%

04 4.不同意 4 1.64% 1.63%

05 5.非常不同意 1 0.41% 0.41%

99 遺漏值或跳答 1 -- 0.41%

問卷小題：009-整體而言，我對本課程的媒體教材內容感到滿意。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 99 40.57% 40.41%

02 2.同意 114 46.72% 46.53%

03 3.普通 27 11.07% 11.02%

04 4.不同意 3 1.23% 1.22%

05 5.非常不同意 1 0.41% 0.41%

99 遺漏值或跳答 1 -- 0.41%



國立空中大學113學年度下學期次數分配表

問卷代號：11403009

問卷名稱：113下社會科學系學生課程及教學意見調查表

問卷單位：教學資源暨發展中心

調查時間：2025/05/21-2025/07/31

製表日期：2025/08/05

統計名稱：社會政策與社會立法

開課學系：社會科學系

問卷大題：003-視訊面授系統部份

問卷小題：010-本課程是否為視訊面授教學（填否跳至第16題作答）

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 是 97 39.75% 39.59%

02 否 147 60.25% 60%

99 遺漏值或跳答 1 -- 0.41%

問卷小題：011-教師透過多種管道（語音發言、文字提問、民意調查、分組討論、舉手、內容標註等）
與學生互動。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 59 60.82% 24.08%

02 2.同意 36 37.11% 14.69%

03 3.普通 2 2.06% 0.82%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 0 0% 0%

99 遺漏值或跳答 148 -- 60.41%

問卷小題：012-教師所傳遞的影音資訊、教材內容清晰。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 62 63.92% 25.31%

02 2.同意 31 31.96% 12.65%

03 3.普通 4 4.12% 1.63%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 0 0% 0%

99 遺漏值或跳答 148 -- 60.41%

問卷小題：013-我對於系統功能操作的便利性感到滿意。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 53 54.64% 21.63%

02 2.同意 36 37.11% 14.69%

03 3.普通 8 8.25% 3.27%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 0 0% 0%

99 遺漏值或跳答 148 -- 60.41%



國立空中大學113學年度下學期次數分配表

問卷代號：11403009

問卷名稱：113下社會科學系學生課程及教學意見調查表

問卷單位：教學資源暨發展中心

調查時間：2025/05/21-2025/07/31

製表日期：2025/08/05

統計名稱：社會政策與社會立法

開課學系：社會科學系

問卷大題：003-視訊面授系統部份

問卷小題：014-我對於系統的穩定性感到滿意。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 51 52.58% 20.82%

02 2.同意 39 40.21% 15.92%

03 3.普通 6 6.19% 2.45%

04 4.不同意 1 1.03% 0.41%

05 5.非常不同意 0 0% 0%

99 遺漏值或跳答 148 -- 60.41%

問卷小題：015-我對於助教的協助感到滿意（例如：上課中聽不清楚老師的聲音、或看不到影像等的協
助）。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 50 51.55% 20.41%

02 2.同意 42 43.3% 17.14%

03 3.普通 5 5.15% 2.04%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 0 0% 0%

99 遺漏值或跳答 148 -- 60.41%



國立空中大學113學年度下學期次數分配表

問卷代號：11403009

問卷名稱：113下社會科學系學生課程及教學意見調查表

問卷單位：教學資源暨發展中心

調查時間：2025/05/21-2025/07/31

製表日期：2025/08/05

統計名稱：社會政策與社會立法

開課學系：社會科學系

問卷大題：004-數位學習平台使用情形

問卷小題：016-請問您一週平均使用數位學習平台學習本課程的時數？

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1小時以下 63 25.82% 25.71%

02 1小時以上，未滿3小時 103 42.21% 42.04%

07 3小時以上，未滿5小時 50 20.49% 20.41%

08 5小時以上，未滿7小時 16 6.56% 6.53%

09 7小時以上，未滿9小時 5 2.05% 2.04%

10 9小時以上 7 2.87% 2.86%

99 遺漏值或跳答 1 -- 0.41%

問卷小題：017-請問您對於「數位學習平台」功能性的滿意度？

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常滿意 90 36.89% 36.73%

02 2.滿意 116 47.54% 47.35%

03 3.普通 33 13.52% 13.47%

04 4.不滿意 4 1.64% 1.63%

05 5.非常不滿意 1 0.41% 0.41%

99 遺漏值或跳答 1 -- 0.41%

問卷小題：018-請問您對於「數位學習平台」操作便利性的滿意度？

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常滿意 89 36.48% 36.33%

02 2.滿意 115 47.13% 46.94%

03 3.普通 37 15.16% 15.1%

04 4.不滿意 2 0.82% 0.82%

05 5.非常不滿意 1 0.41% 0.41%

99 遺漏值或跳答 1 -- 0.41%

問卷小題：019-請問您對「數位學習平台」整體使用滿意度？

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常滿意 91 37.3% 37.14%

02 2.滿意 113 46.31% 46.12%

03 3.普通 36 14.75% 14.69%

04 4.不滿意 2 0.82% 0.82%

05 5.非常不滿意 2 0.82% 0.82%

99 遺漏值或跳答 1 -- 0.41%



國立空中大學113學年度下學期次數分配表

問卷代號：11403009

問卷名稱：113下社會科學系學生課程及教學意見調查表

問卷單位：教學資源暨發展中心

調查時間：2025/05/21-2025/07/31

製表日期：2025/08/05

統計名稱：社會政策與社會立法

開課學系：社會科學系

問卷大題：005-本課程和社會科學系教育目標的關係

問卷小題：020-您認為本課程與下列哪一項社會科學系教育目標有關（可複選）。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01
1.增進對個人、社會及環境的了解與調適，並應用所學於
生活和職場之發展。

234 96.3% 95.51%

02
2.應用所學以增進終身學習、問題解決與社會參與的能
力。

200 82.3% 81.63%

99 遺漏值或跳答 2 -- 0.82%



國立空中大學113學年度下學期次數分配表

問卷代號：11403009

問卷名稱：113下社會科學系學生課程及教學意見調查表

問卷單位：教學資源暨發展中心

調查時間：2025/05/21-2025/07/31

製表日期：2025/08/05

統計名稱：社會政策與社會立法

開課學系：社會科學系

問卷大題：006-本課程和社會科學系欲養成學生核心能力的關係

問卷小題：021-學生了解自己的能力【能力內涵：了解自己各個層面的能力。】

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 100 40.98% 40.82%

02 2.同意 120 49.18% 48.98%

03 3.普通 21 8.61% 8.57%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 0 0% 0%

06 6.課程不適用本核心能力 3 1.23% 1.22%

99 遺漏值或跳答 1 -- 0.41%

問卷小題：022-學生增能學習的能力【能力內涵：具備自我導向學習與運用資源進行學習的能力。】

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 99 40.57% 40.41%

02 2.同意 127 52.05% 51.84%

03 3.普通 17 6.97% 6.94%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 0 0% 0%

06 6.課程不適用本核心能力 1 0.41% 0.41%

99 遺漏值或跳答 1 -- 0.41%

問卷小題：023-學生相處調適的能力【能力內涵：建立和諧的己際、人際、環際關係與調適生活的能
力。】

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 97 39.75% 39.59%

02 2.同意 125 51.23% 51.02%

03 3.普通 17 6.97% 6.94%

04 4.不同意 1 0.41% 0.41%

05 5.非常不同意 0 0% 0%

06 6.課程不適用本核心能力 4 1.64% 1.63%

99 遺漏值或跳答 1 -- 0.41%

問卷小題：024-學生問題解決能力【能力內涵：具備評估、分析與綜合解決問題的能力。】

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 93 38.11% 37.96%

02 2.同意 126 51.64% 51.43%

03 3.普通 23 9.43% 9.39%

04 4.不同意 1 0.41% 0.41%



05 5.非常不同意 0 0% 0%

06 6.課程不適用本核心能力 1 0.41% 0.41%

99 遺漏值或跳答 1 -- 0.41%

國立空中大學113學年度下學期次數分配表

問卷代號：11403009

問卷名稱：113下社會科學系學生課程及教學意見調查表

問卷單位：教學資源暨發展中心

調查時間：2025/05/21-2025/07/31

製表日期：2025/08/05

統計名稱：社會政策與社會立法

開課學系：社會科學系

問卷大題：006-本課程和社會科學系欲養成學生核心能力的關係

問卷小題：025-學生社會參與的能力【能力內涵：了解公民與社會的責任，具備社會關懷與參與社會的
行動力。】

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 102 41.63% 41.63%

02 2.同意 125 51.02% 51.02%

03 3.普通 17 6.94% 6.94%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 0 0% 0%

06 6.課程不適用本核心能力 1 0.41% 0.41%



國立空中大學113學年度下學期次數分配表

問卷代號：11403009

問卷名稱：113下社會科學系學生課程及教學意見調查表

問卷單位：教學資源暨發展中心

調查時間：2025/05/21-2025/07/31

製表日期：2025/08/05

統計名稱：社會政策與社會立法

開課學系：社會科學系

問卷大題：007-面授教師教學成效

問卷小題：026-第一次面授時，面授教師會清楚說明面授教學的相關規定（如作業繳交、成績評量、聯
絡方式等）。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 164 66.94% 66.94%

02 2.同意 71 28.98% 28.98%

03 3.普通 9 3.67% 3.67%

04 4.不同意 1 0.41% 0.41%

05 5.非常不同意 0 0% 0%

問卷小題：027-面授教師能激發我的學習興趣。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 141 57.55% 57.55%

02 2.同意 92 37.55% 37.55%

03 3.普通 11 4.49% 4.49%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 1 0.41% 0.41%

問卷小題：028-面授教師能解答我在本課程所遇到的學習疑難。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 145 59.18% 59.18%

02 2.同意 89 36.33% 36.33%

03 3.普通 10 4.08% 4.08%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 1 0.41% 0.41%



國立空中大學113學年度下學期次數分配表

問卷代號：11403009

問卷名稱：113下社會科學系學生課程及教學意見調查表

問卷單位：教學資源暨發展中心

調查時間：2025/05/21-2025/07/31

製表日期：2025/08/05

統計名稱：社會政策與社會立法

開課學系：社會科學系

問卷大題：008-課程整體評估

問卷小題：029-整體而言，我對本課程教學方法的多元豐富性感到滿意。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 132 53.88% 53.88%

02 2.同意 97 39.59% 39.59%

03 3.普通 15 6.12% 6.12%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 1 0.41% 0.41%

問卷小題：030-整體而言，我對本課程的評量方法感到滿意。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 131 53.47% 53.47%

02 2.同意 98 40% 40%

03 3.普通 14 5.71% 5.71%

04 4.不同意 2 0.82% 0.82%

05 5.非常不同意 0 0% 0%

問卷小題：031-整體而言，本課程的教學內容符合我的期待。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 124 50.61% 50.61%

02 2.同意 105 42.86% 42.86%

03 3.普通 15 6.12% 6.12%

04 4.不同意 1 0.41% 0.41%

05 5.非常不同意 0 0% 0%



國立空中大學113學年度下學期次數分配表

問卷代號：11403009

問卷名稱：113下社會科學系學生課程及教學意見調查表

問卷單位：教學資源暨發展中心

調查時間：2025/05/21-2025/07/31

製表日期：2025/08/05

統計名稱：社會政策與社會立法

開課學系：社會科學系

問卷大題：009-課程成效評估

問卷小題：032-整體而言，我認為修完本課程後我滿意我自己的學習成果。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 113 46.12% 46.12%

02 2.同意 116 47.35% 47.35%

03 3.普通 15 6.12% 6.12%

04 4.不同意 1 0.41% 0.41%

05 5.非常不同意 0 0% 0%

問卷小題：033-整體而言，我認為本課程對於我未來的工作及職涯有所幫助。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 132 53.88% 53.88%

02 2.同意 101 41.22% 41.22%

03 3.普通 12 4.9% 4.9%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 0 0% 0%



國立空中大學113學年度下學期次數分配表

問卷代號：11403009

問卷名稱：113下社會科學系學生課程及教學意見調查表

問卷單位：教學資源暨發展中心

調查時間：2025/05/21-2025/07/31

製表日期：2025/08/05

統計名稱：社會政策與社會立法

開課學系：社會科學系

問卷大題：010-選課動機

問卷小題：034-您修習本課程的目的為何？（可複選）

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.取得本校文憑 166 67.76% 67.76%

02 2.取得他校文憑 9 3.67% 3.67%

03 3.取得證照 99 40.41% 40.41%

04 4.參加公職考試 63 25.71% 25.71%

05 5.參加研究所考試 11 4.49% 4.49%

06 6.純粹進修、充實自我 121 49.39% 49.39%

07 7.就業或轉業所需 126 51.43% 51.43%

08 8.為符合目前職務之資格要求 61 24.9% 24.9%

09 9.取得轉職系資格 55 22.45% 22.45%

10 10.升官 7 2.86% 2.86%

11 11.加薪 30 12.24% 12.24%

12 12.其他 5 2.04% 2.04%



國立空中大學113學年度下學期次數分配表

問卷代號：11403009

問卷名稱：113下社會科學系學生課程及教學意見調查表

問卷單位：教學資源暨發展中心

調查時間：2025/05/21-2025/07/31

製表日期：2025/08/05

統計名稱：家庭政策

開課學系：社會科學系

問卷大題：001-書面教材部分（包括空大出版教科書、坊間教科書、教師自製教材等）

問卷小題：001-本課程是否有使用書面教材 (填否跳至第6題作答)

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 是 23 100% 100%

02 否 0 0% 0%

問卷小題：002-本課程的書面教材包括哪些？（可複選）

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.空大出版教材 23 100% 100%

02 2.坊間教科書 0 0% 0%

03 3.教師自製教材 4 17.39% 17.39%

04 4.其他 0 0% 0%

問卷小題：003-我能夠理解書面教材的內容。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 15 65.22% 65.22%

02 2.同意 8 34.78% 34.78%

03 3.普通 0 0% 0%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 0 0% 0%

問卷小題：004-我認為書面教材的份量適中。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 14 60.87% 60.87%

02 2.同意 9 39.13% 39.13%

03 3.普通 0 0% 0%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 0 0% 0%



國立空中大學113學年度下學期次數分配表

問卷代號：11403009

問卷名稱：113下社會科學系學生課程及教學意見調查表

問卷單位：教學資源暨發展中心

調查時間：2025/05/21-2025/07/31

製表日期：2025/08/05

統計名稱：家庭政策

開課學系：社會科學系

問卷大題：001-書面教材部分（包括空大出版教科書、坊間教科書、教師自製教材等）

問卷小題：005-整體而言，我對本課程的書面教材感到滿意。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 14 60.87% 60.87%

02 2.同意 9 39.13% 39.13%

03 3.普通 0 0% 0%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 0 0% 0%



國立空中大學113學年度下學期次數分配表

問卷代號：11403009

問卷名稱：113下社會科學系學生課程及教學意見調查表

問卷單位：教學資源暨發展中心

調查時間：2025/05/21-2025/07/31

製表日期：2025/08/05

統計名稱：家庭政策

開課學系：社會科學系

問卷大題：002-媒體教材部分【包括影音（電視）、語音（廣播）或網頁教材】

問卷小題：006-我認為媒體教材內容能增進我對本課程的理解。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 13 56.52% 56.52%

02 2.同意 10 43.48% 43.48%

03 3.普通 0 0% 0%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 0 0% 0%

問卷小題：007-我認為媒體教材內容能提高我的學習興趣。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 13 56.52% 56.52%

02 2.同意 10 43.48% 43.48%

03 3.普通 0 0% 0%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 0 0% 0%

問卷小題：008-我認為媒體教材內容能滿足我的學習需要。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 13 56.52% 56.52%

02 2.同意 10 43.48% 43.48%

03 3.普通 0 0% 0%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 0 0% 0%

問卷小題：009-整體而言，我對本課程的媒體教材內容感到滿意。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 13 56.52% 56.52%

02 2.同意 10 43.48% 43.48%

03 3.普通 0 0% 0%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 0 0% 0%



國立空中大學113學年度下學期次數分配表

問卷代號：11403009

問卷名稱：113下社會科學系學生課程及教學意見調查表

問卷單位：教學資源暨發展中心

調查時間：2025/05/21-2025/07/31

製表日期：2025/08/05

統計名稱：家庭政策

開課學系：社會科學系

問卷大題：003-視訊面授系統部份

問卷小題：010-本課程是否為視訊面授教學（填否跳至第16題作答）

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 是 23 100% 100%

02 否 0 0% 0%

問卷小題：011-教師透過多種管道（語音發言、文字提問、民意調查、分組討論、舉手、內容標註等）
與學生互動。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 10 43.48% 43.48%

02 2.同意 12 52.17% 52.17%

03 3.普通 1 4.35% 4.35%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 0 0% 0%

問卷小題：012-教師所傳遞的影音資訊、教材內容清晰。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 13 56.52% 56.52%

02 2.同意 10 43.48% 43.48%

03 3.普通 0 0% 0%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 0 0% 0%

問卷小題：013-我對於系統功能操作的便利性感到滿意。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 13 56.52% 56.52%

02 2.同意 9 39.13% 39.13%

03 3.普通 1 4.35% 4.35%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 0 0% 0%



國立空中大學113學年度下學期次數分配表

問卷代號：11403009

問卷名稱：113下社會科學系學生課程及教學意見調查表

問卷單位：教學資源暨發展中心

調查時間：2025/05/21-2025/07/31

製表日期：2025/08/05

統計名稱：家庭政策

開課學系：社會科學系

問卷大題：003-視訊面授系統部份

問卷小題：014-我對於系統的穩定性感到滿意。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 14 60.87% 60.87%

02 2.同意 8 34.78% 34.78%

03 3.普通 1 4.35% 4.35%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 0 0% 0%

問卷小題：015-我對於助教的協助感到滿意（例如：上課中聽不清楚老師的聲音、或看不到影像等的協
助）。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 15 65.22% 65.22%

02 2.同意 7 30.43% 30.43%

03 3.普通 1 4.35% 4.35%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 0 0% 0%



國立空中大學113學年度下學期次數分配表

問卷代號：11403009

問卷名稱：113下社會科學系學生課程及教學意見調查表

問卷單位：教學資源暨發展中心

調查時間：2025/05/21-2025/07/31

製表日期：2025/08/05

統計名稱：家庭政策

開課學系：社會科學系

問卷大題：004-數位學習平台使用情形

問卷小題：016-請問您一週平均使用數位學習平台學習本課程的時數？

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1小時以下 4 17.39% 17.39%

02 1小時以上，未滿3小時 10 43.48% 43.48%

07 3小時以上，未滿5小時 6 26.09% 26.09%

08 5小時以上，未滿7小時 1 4.35% 4.35%

09 7小時以上，未滿9小時 2 8.7% 8.7%

10 9小時以上 0 0% 0%

問卷小題：017-請問您對於「數位學習平台」功能性的滿意度？

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常滿意 13 56.52% 56.52%

02 2.滿意 9 39.13% 39.13%

03 3.普通 1 4.35% 4.35%

04 4.不滿意 0 0% 0%

05 5.非常不滿意 0 0% 0%

問卷小題：018-請問您對於「數位學習平台」操作便利性的滿意度？

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常滿意 13 56.52% 56.52%

02 2.滿意 8 34.78% 34.78%

03 3.普通 2 8.7% 8.7%

04 4.不滿意 0 0% 0%

05 5.非常不滿意 0 0% 0%

問卷小題：019-請問您對「數位學習平台」整體使用滿意度？

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常滿意 13 56.52% 56.52%

02 2.滿意 9 39.13% 39.13%

03 3.普通 1 4.35% 4.35%

04 4.不滿意 0 0% 0%

05 5.非常不滿意 0 0% 0%



國立空中大學113學年度下學期次數分配表

問卷代號：11403009

問卷名稱：113下社會科學系學生課程及教學意見調查表

問卷單位：教學資源暨發展中心

調查時間：2025/05/21-2025/07/31

製表日期：2025/08/05

統計名稱：家庭政策

開課學系：社會科學系

問卷大題：005-本課程和社會科學系教育目標的關係

問卷小題：020-您認為本課程與下列哪一項社會科學系教育目標有關（可複選）。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01
1.增進對個人、社會及環境的了解與調適，並應用所學於
生活和職場之發展。

22 95.65% 95.65%

02
2.應用所學以增進終身學習、問題解決與社會參與的能
力。

22 95.65% 95.65%



國立空中大學113學年度下學期次數分配表

問卷代號：11403009

問卷名稱：113下社會科學系學生課程及教學意見調查表

問卷單位：教學資源暨發展中心

調查時間：2025/05/21-2025/07/31

製表日期：2025/08/05

統計名稱：家庭政策

開課學系：社會科學系

問卷大題：006-本課程和社會科學系欲養成學生核心能力的關係

問卷小題：021-學生了解自己的能力【能力內涵：了解自己各個層面的能力。】

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 11 47.83% 47.83%

02 2.同意 12 52.17% 52.17%

03 3.普通 0 0% 0%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 0 0% 0%

06 6.課程不適用本核心能力 0 0% 0%

問卷小題：022-學生增能學習的能力【能力內涵：具備自我導向學習與運用資源進行學習的能力。】

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 11 47.83% 47.83%

02 2.同意 12 52.17% 52.17%

03 3.普通 0 0% 0%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 0 0% 0%

06 6.課程不適用本核心能力 0 0% 0%

問卷小題：023-學生相處調適的能力【能力內涵：建立和諧的己際、人際、環際關係與調適生活的能
力。】

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 11 47.83% 47.83%

02 2.同意 11 47.83% 47.83%

03 3.普通 0 0% 0%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 0 0% 0%

06 6.課程不適用本核心能力 1 4.35% 4.35%

問卷小題：024-學生問題解決能力【能力內涵：具備評估、分析與綜合解決問題的能力。】

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 11 47.83% 47.83%

02 2.同意 12 52.17% 52.17%

03 3.普通 0 0% 0%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 0 0% 0%

06 6.課程不適用本核心能力 0 0% 0%



國立空中大學113學年度下學期次數分配表

問卷代號：11403009

問卷名稱：113下社會科學系學生課程及教學意見調查表

問卷單位：教學資源暨發展中心

調查時間：2025/05/21-2025/07/31

製表日期：2025/08/05

統計名稱：家庭政策

開課學系：社會科學系

問卷大題：006-本課程和社會科學系欲養成學生核心能力的關係

問卷小題：025-學生社會參與的能力【能力內涵：了解公民與社會的責任，具備社會關懷與參與社會的
行動力。】

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 11 47.83% 47.83%

02 2.同意 12 52.17% 52.17%

03 3.普通 0 0% 0%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 0 0% 0%

06 6.課程不適用本核心能力 0 0% 0%



國立空中大學113學年度下學期次數分配表

問卷代號：11403009

問卷名稱：113下社會科學系學生課程及教學意見調查表

問卷單位：教學資源暨發展中心

調查時間：2025/05/21-2025/07/31

製表日期：2025/08/05

統計名稱：家庭政策

開課學系：社會科學系

問卷大題：007-面授教師教學成效

問卷小題：026-第一次面授時，面授教師會清楚說明面授教學的相關規定（如作業繳交、成績評量、聯
絡方式等）。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 14 60.87% 60.87%

02 2.同意 9 39.13% 39.13%

03 3.普通 0 0% 0%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 0 0% 0%

問卷小題：027-面授教師能激發我的學習興趣。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 12 52.17% 52.17%

02 2.同意 11 47.83% 47.83%

03 3.普通 0 0% 0%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 0 0% 0%

問卷小題：028-面授教師能解答我在本課程所遇到的學習疑難。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 11 47.83% 47.83%

02 2.同意 11 47.83% 47.83%

03 3.普通 1 4.35% 4.35%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 0 0% 0%



國立空中大學113學年度下學期次數分配表

問卷代號：11403009

問卷名稱：113下社會科學系學生課程及教學意見調查表

問卷單位：教學資源暨發展中心

調查時間：2025/05/21-2025/07/31

製表日期：2025/08/05

統計名稱：家庭政策

開課學系：社會科學系

問卷大題：008-課程整體評估

問卷小題：029-整體而言，我對本課程教學方法的多元豐富性感到滿意。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 13 56.52% 56.52%

02 2.同意 9 39.13% 39.13%

03 3.普通 1 4.35% 4.35%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 0 0% 0%

問卷小題：030-整體而言，我對本課程的評量方法感到滿意。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 13 56.52% 56.52%

02 2.同意 9 39.13% 39.13%

03 3.普通 1 4.35% 4.35%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 0 0% 0%

問卷小題：031-整體而言，本課程的教學內容符合我的期待。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 13 56.52% 56.52%

02 2.同意 10 43.48% 43.48%

03 3.普通 0 0% 0%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 0 0% 0%



國立空中大學113學年度下學期次數分配表

問卷代號：11403009

問卷名稱：113下社會科學系學生課程及教學意見調查表

問卷單位：教學資源暨發展中心

調查時間：2025/05/21-2025/07/31

製表日期：2025/08/05

統計名稱：家庭政策

開課學系：社會科學系

問卷大題：009-課程成效評估

問卷小題：032-整體而言，我認為修完本課程後我滿意我自己的學習成果。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 12 52.17% 52.17%

02 2.同意 11 47.83% 47.83%

03 3.普通 0 0% 0%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 0 0% 0%

問卷小題：033-整體而言，我認為本課程對於我未來的工作及職涯有所幫助。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 12 52.17% 52.17%

02 2.同意 11 47.83% 47.83%

03 3.普通 0 0% 0%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 0 0% 0%



國立空中大學113學年度下學期次數分配表

問卷代號：11403009

問卷名稱：113下社會科學系學生課程及教學意見調查表

問卷單位：教學資源暨發展中心

調查時間：2025/05/21-2025/07/31

製表日期：2025/08/05

統計名稱：家庭政策

開課學系：社會科學系

問卷大題：010-選課動機

問卷小題：034-您修習本課程的目的為何？（可複選）

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.取得本校文憑 15 65.22% 65.22%

02 2.取得他校文憑 2 8.7% 8.7%

03 3.取得證照 8 34.78% 34.78%

04 4.參加公職考試 4 17.39% 17.39%

05 5.參加研究所考試 1 4.35% 4.35%

06 6.純粹進修、充實自我 17 73.91% 73.91%

07 7.就業或轉業所需 8 34.78% 34.78%

08 8.為符合目前職務之資格要求 7 30.43% 30.43%

09 9.取得轉職系資格 3 13.04% 13.04%

10 10.升官 2 8.7% 8.7%

11 11.加薪 4 17.39% 17.39%

12 12.其他 1 4.35% 4.35%



國立空中大學113學年度下學期次數分配表

問卷代號：11403009

問卷名稱：113下社會科學系學生課程及教學意見調查表

問卷單位：教學資源暨發展中心

調查時間：2025/05/21-2025/07/31

製表日期：2025/08/05

統計名稱：長期照顧概論

開課學系：社會科學系

問卷大題：001-書面教材部分（包括空大出版教科書、坊間教科書、教師自製教材等）

問卷小題：001-本課程是否有使用書面教材 (填否跳至第6題作答)

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 是 159 94.08% 94.08%

02 否 10 5.92% 5.92%

問卷小題：002-本課程的書面教材包括哪些？（可複選）

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.空大出版教材 155 97.48% 91.72%

02 2.坊間教科書 16 10.06% 9.47%

03 3.教師自製教材 64 40.25% 37.87%

04 4.其他 0 0% 0%

99 遺漏值或跳答 10 -- 5.92%

問卷小題：003-我能夠理解書面教材的內容。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 71 44.65% 42.01%

02 2.同意 74 46.54% 43.79%

03 3.普通 14 8.81% 8.28%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 0 0% 0%

99 遺漏值或跳答 10 -- 5.92%

問卷小題：004-我認為書面教材的份量適中。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 58 36.48% 34.32%

02 2.同意 79 49.69% 46.75%

03 3.普通 20 12.58% 11.83%

04 4.不同意 1 0.63% 0.59%

05 5.非常不同意 1 0.63% 0.59%

99 遺漏值或跳答 10 -- 5.92%



國立空中大學113學年度下學期次數分配表

問卷代號：11403009

問卷名稱：113下社會科學系學生課程及教學意見調查表

問卷單位：教學資源暨發展中心

調查時間：2025/05/21-2025/07/31

製表日期：2025/08/05

統計名稱：長期照顧概論

開課學系：社會科學系

問卷大題：001-書面教材部分（包括空大出版教科書、坊間教科書、教師自製教材等）

問卷小題：005-整體而言，我對本課程的書面教材感到滿意。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 62 38.99% 36.69%

02 2.同意 73 45.91% 43.2%

03 3.普通 21 13.21% 12.43%

04 4.不同意 3 1.89% 1.78%

05 5.非常不同意 0 0% 0%

99 遺漏值或跳答 10 -- 5.92%



國立空中大學113學年度下學期次數分配表

問卷代號：11403009

問卷名稱：113下社會科學系學生課程及教學意見調查表

問卷單位：教學資源暨發展中心

調查時間：2025/05/21-2025/07/31

製表日期：2025/08/05

統計名稱：長期照顧概論

開課學系：社會科學系

問卷大題：002-媒體教材部分【包括影音（電視）、語音（廣播）或網頁教材】

問卷小題：006-我認為媒體教材內容能增進我對本課程的理解。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 66 39.05% 39.05%

02 2.同意 87 51.48% 51.48%

03 3.普通 16 9.47% 9.47%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 0 0% 0%

問卷小題：007-我認為媒體教材內容能提高我的學習興趣。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 66 39.05% 39.05%

02 2.同意 77 45.56% 45.56%

03 3.普通 26 15.38% 15.38%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 0 0% 0%

問卷小題：008-我認為媒體教材內容能滿足我的學習需要。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 65 38.46% 38.46%

02 2.同意 77 45.56% 45.56%

03 3.普通 27 15.98% 15.98%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 0 0% 0%

問卷小題：009-整體而言，我對本課程的媒體教材內容感到滿意。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 64 37.87% 37.87%

02 2.同意 81 47.93% 47.93%

03 3.普通 24 14.2% 14.2%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 0 0% 0%



國立空中大學113學年度下學期次數分配表

問卷代號：11403009

問卷名稱：113下社會科學系學生課程及教學意見調查表

問卷單位：教學資源暨發展中心

調查時間：2025/05/21-2025/07/31

製表日期：2025/08/05

統計名稱：長期照顧概論

開課學系：社會科學系

問卷大題：003-視訊面授系統部份

問卷小題：010-本課程是否為視訊面授教學（填否跳至第16題作答）

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 是 139 82.25% 82.25%

02 否 30 17.75% 17.75%

問卷小題：011-教師透過多種管道（語音發言、文字提問、民意調查、分組討論、舉手、內容標註等）
與學生互動。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 81 58.27% 47.93%

02 2.同意 50 35.97% 29.59%

03 3.普通 7 5.04% 4.14%

04 4.不同意 1 0.72% 0.59%

05 5.非常不同意 0 0% 0%

99 遺漏值或跳答 30 -- 17.75%

問卷小題：012-教師所傳遞的影音資訊、教材內容清晰。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 77 55.4% 45.56%

02 2.同意 53 38.13% 31.36%

03 3.普通 9 6.47% 5.33%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 0 0% 0%

99 遺漏值或跳答 30 -- 17.75%

問卷小題：013-我對於系統功能操作的便利性感到滿意。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 59 42.45% 34.91%

02 2.同意 61 43.88% 36.09%

03 3.普通 16 11.51% 9.47%

04 4.不同意 2 1.44% 1.18%

05 5.非常不同意 1 0.72% 0.59%

99 遺漏值或跳答 30 -- 17.75%



國立空中大學113學年度下學期次數分配表

問卷代號：11403009

問卷名稱：113下社會科學系學生課程及教學意見調查表

問卷單位：教學資源暨發展中心

調查時間：2025/05/21-2025/07/31

製表日期：2025/08/05

統計名稱：長期照顧概論

開課學系：社會科學系

問卷大題：003-視訊面授系統部份

問卷小題：014-我對於系統的穩定性感到滿意。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 53 38.13% 31.36%

02 2.同意 65 46.76% 38.46%

03 3.普通 17 12.23% 10.06%

04 4.不同意 4 2.88% 2.37%

05 5.非常不同意 0 0% 0%

99 遺漏值或跳答 30 -- 17.75%

問卷小題：015-我對於助教的協助感到滿意（例如：上課中聽不清楚老師的聲音、或看不到影像等的協
助）。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 72 51.8% 42.6%

02 2.同意 57 41.01% 33.73%

03 3.普通 10 7.19% 5.92%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 0 0% 0%

99 遺漏值或跳答 30 -- 17.75%



國立空中大學113學年度下學期次數分配表

問卷代號：11403009

問卷名稱：113下社會科學系學生課程及教學意見調查表

問卷單位：教學資源暨發展中心

調查時間：2025/05/21-2025/07/31

製表日期：2025/08/05

統計名稱：長期照顧概論

開課學系：社會科學系

問卷大題：004-數位學習平台使用情形

問卷小題：016-請問您一週平均使用數位學習平台學習本課程的時數？

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1小時以下 25 14.79% 14.79%

02 1小時以上，未滿3小時 69 40.83% 40.83%

07 3小時以上，未滿5小時 49 28.99% 28.99%

08 5小時以上，未滿7小時 13 7.69% 7.69%

09 7小時以上，未滿9小時 5 2.96% 2.96%

10 9小時以上 8 4.73% 4.73%

問卷小題：017-請問您對於「數位學習平台」功能性的滿意度？

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常滿意 66 39.05% 39.05%

02 2.滿意 73 43.2% 43.2%

03 3.普通 26 15.38% 15.38%

04 4.不滿意 3 1.78% 1.78%

05 5.非常不滿意 1 0.59% 0.59%

問卷小題：018-請問您對於「數位學習平台」操作便利性的滿意度？

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常滿意 66 39.05% 39.05%

02 2.滿意 78 46.15% 46.15%

03 3.普通 22 13.02% 13.02%

04 4.不滿意 2 1.18% 1.18%

05 5.非常不滿意 1 0.59% 0.59%

問卷小題：019-請問您對「數位學習平台」整體使用滿意度？

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常滿意 61 36.09% 36.09%

02 2.滿意 82 48.52% 48.52%

03 3.普通 23 13.61% 13.61%

04 4.不滿意 2 1.18% 1.18%

05 5.非常不滿意 1 0.59% 0.59%



國立空中大學113學年度下學期次數分配表

問卷代號：11403009

問卷名稱：113下社會科學系學生課程及教學意見調查表

問卷單位：教學資源暨發展中心

調查時間：2025/05/21-2025/07/31

製表日期：2025/08/05

統計名稱：長期照顧概論

開課學系：社會科學系

問卷大題：005-本課程和社會科學系教育目標的關係

問卷小題：020-您認為本課程與下列哪一項社會科學系教育目標有關（可複選）。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01
1.增進對個人、社會及環境的了解與調適，並應用所學於
生活和職場之發展。

157 92.9% 92.9%

02
2.應用所學以增進終身學習、問題解決與社會參與的能
力。

149 88.17% 88.17%



國立空中大學113學年度下學期次數分配表

問卷代號：11403009

問卷名稱：113下社會科學系學生課程及教學意見調查表

問卷單位：教學資源暨發展中心

調查時間：2025/05/21-2025/07/31

製表日期：2025/08/05

統計名稱：長期照顧概論

開課學系：社會科學系

問卷大題：006-本課程和社會科學系欲養成學生核心能力的關係

問卷小題：021-學生了解自己的能力【能力內涵：了解自己各個層面的能力。】

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 73 43.2% 43.2%

02 2.同意 77 45.56% 45.56%

03 3.普通 17 10.06% 10.06%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 0 0% 0%

06 6.課程不適用本核心能力 2 1.18% 1.18%

問卷小題：022-學生增能學習的能力【能力內涵：具備自我導向學習與運用資源進行學習的能力。】

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 72 42.6% 42.6%

02 2.同意 81 47.93% 47.93%

03 3.普通 15 8.88% 8.88%

04 4.不同意 1 0.59% 0.59%

05 5.非常不同意 0 0% 0%

06 6.課程不適用本核心能力 0 0% 0%

問卷小題：023-學生相處調適的能力【能力內涵：建立和諧的己際、人際、環際關係與調適生活的能
力。】

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 63 37.28% 37.28%

02 2.同意 83 49.11% 49.11%

03 3.普通 21 12.43% 12.43%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 0 0% 0%

06 6.課程不適用本核心能力 2 1.18% 1.18%

問卷小題：024-學生問題解決能力【能力內涵：具備評估、分析與綜合解決問題的能力。】

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 65 38.46% 38.46%

02 2.同意 79 46.75% 46.75%

03 3.普通 25 14.79% 14.79%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 0 0% 0%

06 6.課程不適用本核心能力 0 0% 0%



國立空中大學113學年度下學期次數分配表

問卷代號：11403009

問卷名稱：113下社會科學系學生課程及教學意見調查表

問卷單位：教學資源暨發展中心

調查時間：2025/05/21-2025/07/31

製表日期：2025/08/05

統計名稱：長期照顧概論

開課學系：社會科學系

問卷大題：006-本課程和社會科學系欲養成學生核心能力的關係

問卷小題：025-學生社會參與的能力【能力內涵：了解公民與社會的責任，具備社會關懷與參與社會的
行動力。】

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 69 40.83% 40.83%

02 2.同意 81 47.93% 47.93%

03 3.普通 19 11.24% 11.24%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 0 0% 0%

06 6.課程不適用本核心能力 0 0% 0%



國立空中大學113學年度下學期次數分配表

問卷代號：11403009

問卷名稱：113下社會科學系學生課程及教學意見調查表

問卷單位：教學資源暨發展中心

調查時間：2025/05/21-2025/07/31

製表日期：2025/08/05

統計名稱：長期照顧概論

開課學系：社會科學系

問卷大題：007-面授教師教學成效

問卷小題：026-第一次面授時，面授教師會清楚說明面授教學的相關規定（如作業繳交、成績評量、聯
絡方式等）。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 109 64.5% 64.5%

02 2.同意 52 30.77% 30.77%

03 3.普通 7 4.14% 4.14%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 1 0.59% 0.59%

問卷小題：027-面授教師能激發我的學習興趣。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 78 46.15% 46.15%

02 2.同意 70 41.42% 41.42%

03 3.普通 19 11.24% 11.24%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 2 1.18% 1.18%

問卷小題：028-面授教師能解答我在本課程所遇到的學習疑難。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 82 48.52% 48.52%

02 2.同意 70 41.42% 41.42%

03 3.普通 15 8.88% 8.88%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 2 1.18% 1.18%



國立空中大學113學年度下學期次數分配表

問卷代號：11403009

問卷名稱：113下社會科學系學生課程及教學意見調查表

問卷單位：教學資源暨發展中心

調查時間：2025/05/21-2025/07/31

製表日期：2025/08/05

統計名稱：長期照顧概論

開課學系：社會科學系

問卷大題：008-課程整體評估

問卷小題：029-整體而言，我對本課程教學方法的多元豐富性感到滿意。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 73 43.2% 43.2%

02 2.同意 75 44.38% 44.38%

03 3.普通 20 11.83% 11.83%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 1 0.59% 0.59%

問卷小題：030-整體而言，我對本課程的評量方法感到滿意。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 76 44.97% 44.97%

02 2.同意 68 40.24% 40.24%

03 3.普通 21 12.43% 12.43%

04 4.不同意 2 1.18% 1.18%

05 5.非常不同意 2 1.18% 1.18%

問卷小題：031-整體而言，本課程的教學內容符合我的期待。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 77 45.56% 45.56%

02 2.同意 73 43.2% 43.2%

03 3.普通 17 10.06% 10.06%

04 4.不同意 1 0.59% 0.59%

05 5.非常不同意 1 0.59% 0.59%



國立空中大學113學年度下學期次數分配表

問卷代號：11403009

問卷名稱：113下社會科學系學生課程及教學意見調查表

問卷單位：教學資源暨發展中心

調查時間：2025/05/21-2025/07/31

製表日期：2025/08/05

統計名稱：長期照顧概論

開課學系：社會科學系

問卷大題：009-課程成效評估

問卷小題：032-整體而言，我認為修完本課程後我滿意我自己的學習成果。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 69 40.83% 40.83%

02 2.同意 77 45.56% 45.56%

03 3.普通 20 11.83% 11.83%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 3 1.78% 1.78%

問卷小題：033-整體而言，我認為本課程對於我未來的工作及職涯有所幫助。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 73 43.2% 43.2%

02 2.同意 73 43.2% 43.2%

03 3.普通 23 13.61% 13.61%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 0 0% 0%



國立空中大學113學年度下學期次數分配表

問卷代號：11403009

問卷名稱：113下社會科學系學生課程及教學意見調查表

問卷單位：教學資源暨發展中心

調查時間：2025/05/21-2025/07/31

製表日期：2025/08/05

統計名稱：長期照顧概論

開課學系：社會科學系

問卷大題：010-選課動機

問卷小題：034-您修習本課程的目的為何？（可複選）

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.取得本校文憑 125 73.96% 73.96%

02 2.取得他校文憑 3 1.78% 1.78%

03 3.取得證照 41 24.26% 24.26%

04 4.參加公職考試 19 11.24% 11.24%

05 5.參加研究所考試 4 2.37% 2.37%

06 6.純粹進修、充實自我 97 57.4% 57.4%

07 7.就業或轉業所需 70 41.42% 41.42%

08 8.為符合目前職務之資格要求 39 23.08% 23.08%

09 9.取得轉職系資格 17 10.06% 10.06%

10 10.升官 5 2.96% 2.96%

11 11.加薪 17 10.06% 10.06%

12 12.其他 9 5.33% 5.33%



國立空中大學113學年度下學期次數分配表

問卷代號：11403009

問卷名稱：113下社會科學系學生課程及教學意見調查表

問卷單位：教學資源暨發展中心

調查時間：2025/05/21-2025/07/31

製表日期：2025/08/05

統計名稱：社會統計

開課學系：社會科學系

問卷大題：001-書面教材部分（包括空大出版教科書、坊間教科書、教師自製教材等）

問卷小題：001-本課程是否有使用書面教材 (填否跳至第6題作答)

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 是 2 66.67% 66.67%

02 否 1 33.33% 33.33%

問卷小題：002-本課程的書面教材包括哪些？（可複選）

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.空大出版教材 2 100% 66.67%

02 2.坊間教科書 0 0% 0%

03 3.教師自製教材 1 50% 33.33%

04 4.其他 0 0% 0%

99 遺漏值或跳答 1 -- 33.33%

問卷小題：003-我能夠理解書面教材的內容。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 1 50% 33.33%

02 2.同意 0 0% 0%

03 3.普通 1 50% 33.33%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 0 0% 0%

99 遺漏值或跳答 1 -- 33.33%

問卷小題：004-我認為書面教材的份量適中。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 1 50% 33.33%

02 2.同意 0 0% 0%

03 3.普通 1 50% 33.33%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 0 0% 0%

99 遺漏值或跳答 1 -- 33.33%



國立空中大學113學年度下學期次數分配表

問卷代號：11403009

問卷名稱：113下社會科學系學生課程及教學意見調查表

問卷單位：教學資源暨發展中心

調查時間：2025/05/21-2025/07/31

製表日期：2025/08/05

統計名稱：社會統計

開課學系：社會科學系

問卷大題：001-書面教材部分（包括空大出版教科書、坊間教科書、教師自製教材等）

問卷小題：005-整體而言，我對本課程的書面教材感到滿意。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 1 50% 33.33%

02 2.同意 1 50% 33.33%

03 3.普通 0 0% 0%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 0 0% 0%

99 遺漏值或跳答 1 -- 33.33%



國立空中大學113學年度下學期次數分配表

問卷代號：11403009

問卷名稱：113下社會科學系學生課程及教學意見調查表

問卷單位：教學資源暨發展中心

調查時間：2025/05/21-2025/07/31

製表日期：2025/08/05

統計名稱：社會統計

開課學系：社會科學系

問卷大題：002-媒體教材部分【包括影音（電視）、語音（廣播）或網頁教材】

問卷小題：006-我認為媒體教材內容能增進我對本課程的理解。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 0 0% 0%

02 2.同意 1 33.33% 33.33%

03 3.普通 2 66.67% 66.67%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 0 0% 0%

問卷小題：007-我認為媒體教材內容能提高我的學習興趣。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 1 33.33% 33.33%

02 2.同意 1 33.33% 33.33%

03 3.普通 1 33.33% 33.33%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 0 0% 0%

問卷小題：008-我認為媒體教材內容能滿足我的學習需要。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 1 33.33% 33.33%

02 2.同意 1 33.33% 33.33%

03 3.普通 1 33.33% 33.33%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 0 0% 0%

問卷小題：009-整體而言，我對本課程的媒體教材內容感到滿意。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 1 33.33% 33.33%

02 2.同意 0 0% 0%

03 3.普通 2 66.67% 66.67%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 0 0% 0%



國立空中大學113學年度下學期次數分配表

問卷代號：11403009

問卷名稱：113下社會科學系學生課程及教學意見調查表

問卷單位：教學資源暨發展中心

調查時間：2025/05/21-2025/07/31

製表日期：2025/08/05

統計名稱：社會統計

開課學系：社會科學系

問卷大題：003-視訊面授系統部份

問卷小題：010-本課程是否為視訊面授教學（填否跳至第16題作答）

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 是 0 0% 0%

02 否 3 100% 100%

問卷小題：011-教師透過多種管道（語音發言、文字提問、民意調查、分組討論、舉手、內容標註等）
與學生互動。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

99 遺漏值或跳答 3 -- 100%

問卷小題：012-教師所傳遞的影音資訊、教材內容清晰。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

99 遺漏值或跳答 3 -- 100%

問卷小題：013-我對於系統功能操作的便利性感到滿意。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

99 遺漏值或跳答 3 -- 100%



國立空中大學113學年度下學期次數分配表

問卷代號：11403009

問卷名稱：113下社會科學系學生課程及教學意見調查表

問卷單位：教學資源暨發展中心

調查時間：2025/05/21-2025/07/31

製表日期：2025/08/05

統計名稱：社會統計

開課學系：社會科學系

問卷大題：003-視訊面授系統部份

問卷小題：014-我對於系統的穩定性感到滿意。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

99 遺漏值或跳答 3 -- 100%

問卷小題：015-我對於助教的協助感到滿意（例如：上課中聽不清楚老師的聲音、或看不到影像等的協
助）。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

99 遺漏值或跳答 3 -- 100%



國立空中大學113學年度下學期次數分配表

問卷代號：11403009

問卷名稱：113下社會科學系學生課程及教學意見調查表

問卷單位：教學資源暨發展中心

調查時間：2025/05/21-2025/07/31

製表日期：2025/08/05

統計名稱：社會統計

開課學系：社會科學系

問卷大題：004-數位學習平台使用情形

問卷小題：016-請問您一週平均使用數位學習平台學習本課程的時數？

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1小時以下 1 33.33% 33.33%

02 1小時以上，未滿3小時 1 33.33% 33.33%

07 3小時以上，未滿5小時 1 33.33% 33.33%

08 5小時以上，未滿7小時 0 0% 0%

09 7小時以上，未滿9小時 0 0% 0%

10 9小時以上 0 0% 0%

問卷小題：017-請問您對於「數位學習平台」功能性的滿意度？

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常滿意 1 33.33% 33.33%

02 2.滿意 1 33.33% 33.33%

03 3.普通 0 0% 0%

04 4.不滿意 1 33.33% 33.33%

05 5.非常不滿意 0 0% 0%

問卷小題：018-請問您對於「數位學習平台」操作便利性的滿意度？

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常滿意 1 33.33% 33.33%

02 2.滿意 1 33.33% 33.33%

03 3.普通 0 0% 0%

04 4.不滿意 1 33.33% 33.33%

05 5.非常不滿意 0 0% 0%

問卷小題：019-請問您對「數位學習平台」整體使用滿意度？

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常滿意 1 33.33% 33.33%

02 2.滿意 1 33.33% 33.33%

03 3.普通 0 0% 0%

04 4.不滿意 1 33.33% 33.33%

05 5.非常不滿意 0 0% 0%



國立空中大學113學年度下學期次數分配表

問卷代號：11403009

問卷名稱：113下社會科學系學生課程及教學意見調查表

問卷單位：教學資源暨發展中心

調查時間：2025/05/21-2025/07/31

製表日期：2025/08/05

統計名稱：社會統計

開課學系：社會科學系

問卷大題：005-本課程和社會科學系教育目標的關係

問卷小題：020-您認為本課程與下列哪一項社會科學系教育目標有關（可複選）。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01
1.增進對個人、社會及環境的了解與調適，並應用所學於
生活和職場之發展。

3 100% 100%

02
2.應用所學以增進終身學習、問題解決與社會參與的能
力。

3 100% 100%



國立空中大學113學年度下學期次數分配表

問卷代號：11403009

問卷名稱：113下社會科學系學生課程及教學意見調查表

問卷單位：教學資源暨發展中心

調查時間：2025/05/21-2025/07/31

製表日期：2025/08/05

統計名稱：社會統計

開課學系：社會科學系

問卷大題：006-本課程和社會科學系欲養成學生核心能力的關係

問卷小題：021-學生了解自己的能力【能力內涵：了解自己各個層面的能力。】

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 2 66.67% 66.67%

02 2.同意 0 0% 0%

03 3.普通 1 33.33% 33.33%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 0 0% 0%

06 6.課程不適用本核心能力 0 0% 0%

問卷小題：022-學生增能學習的能力【能力內涵：具備自我導向學習與運用資源進行學習的能力。】

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 2 66.67% 66.67%

02 2.同意 0 0% 0%

03 3.普通 1 33.33% 33.33%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 0 0% 0%

06 6.課程不適用本核心能力 0 0% 0%

問卷小題：023-學生相處調適的能力【能力內涵：建立和諧的己際、人際、環際關係與調適生活的能
力。】

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 2 66.67% 66.67%

02 2.同意 0 0% 0%

03 3.普通 0 0% 0%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 0 0% 0%

06 6.課程不適用本核心能力 1 33.33% 33.33%

問卷小題：024-學生問題解決能力【能力內涵：具備評估、分析與綜合解決問題的能力。】

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 2 66.67% 66.67%

02 2.同意 1 33.33% 33.33%

03 3.普通 0 0% 0%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 0 0% 0%

06 6.課程不適用本核心能力 0 0% 0%



國立空中大學113學年度下學期次數分配表

問卷代號：11403009

問卷名稱：113下社會科學系學生課程及教學意見調查表

問卷單位：教學資源暨發展中心

調查時間：2025/05/21-2025/07/31

製表日期：2025/08/05

統計名稱：社會統計

開課學系：社會科學系

問卷大題：006-本課程和社會科學系欲養成學生核心能力的關係

問卷小題：025-學生社會參與的能力【能力內涵：了解公民與社會的責任，具備社會關懷與參與社會的
行動力。】

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 2 66.67% 66.67%

02 2.同意 1 33.33% 33.33%

03 3.普通 0 0% 0%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 0 0% 0%

06 6.課程不適用本核心能力 0 0% 0%



國立空中大學113學年度下學期次數分配表

問卷代號：11403009

問卷名稱：113下社會科學系學生課程及教學意見調查表

問卷單位：教學資源暨發展中心

調查時間：2025/05/21-2025/07/31

製表日期：2025/08/05

統計名稱：社會統計

開課學系：社會科學系

問卷大題：007-面授教師教學成效

問卷小題：026-第一次面授時，面授教師會清楚說明面授教學的相關規定（如作業繳交、成績評量、聯
絡方式等）。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 2 66.67% 66.67%

02 2.同意 1 33.33% 33.33%

03 3.普通 0 0% 0%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 0 0% 0%

問卷小題：027-面授教師能激發我的學習興趣。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 2 66.67% 66.67%

02 2.同意 1 33.33% 33.33%

03 3.普通 0 0% 0%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 0 0% 0%

問卷小題：028-面授教師能解答我在本課程所遇到的學習疑難。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 2 66.67% 66.67%

02 2.同意 1 33.33% 33.33%

03 3.普通 0 0% 0%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 0 0% 0%



國立空中大學113學年度下學期次數分配表

問卷代號：11403009

問卷名稱：113下社會科學系學生課程及教學意見調查表

問卷單位：教學資源暨發展中心

調查時間：2025/05/21-2025/07/31

製表日期：2025/08/05

統計名稱：社會統計

開課學系：社會科學系

問卷大題：008-課程整體評估

問卷小題：029-整體而言，我對本課程教學方法的多元豐富性感到滿意。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 2 66.67% 66.67%

02 2.同意 1 33.33% 33.33%

03 3.普通 0 0% 0%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 0 0% 0%

問卷小題：030-整體而言，我對本課程的評量方法感到滿意。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 2 66.67% 66.67%

02 2.同意 1 33.33% 33.33%

03 3.普通 0 0% 0%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 0 0% 0%

問卷小題：031-整體而言，本課程的教學內容符合我的期待。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 0 0% 0%

02 2.同意 2 66.67% 66.67%

03 3.普通 1 33.33% 33.33%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 0 0% 0%



國立空中大學113學年度下學期次數分配表

問卷代號：11403009

問卷名稱：113下社會科學系學生課程及教學意見調查表

問卷單位：教學資源暨發展中心

調查時間：2025/05/21-2025/07/31

製表日期：2025/08/05

統計名稱：社會統計

開課學系：社會科學系

問卷大題：009-課程成效評估

問卷小題：032-整體而言，我認為修完本課程後我滿意我自己的學習成果。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 1 33.33% 33.33%

02 2.同意 0 0% 0%

03 3.普通 2 66.67% 66.67%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 0 0% 0%

問卷小題：033-整體而言，我認為本課程對於我未來的工作及職涯有所幫助。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 0 0% 0%

02 2.同意 2 66.67% 66.67%

03 3.普通 1 33.33% 33.33%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 0 0% 0%



國立空中大學113學年度下學期次數分配表

問卷代號：11403009

問卷名稱：113下社會科學系學生課程及教學意見調查表

問卷單位：教學資源暨發展中心

調查時間：2025/05/21-2025/07/31

製表日期：2025/08/05

統計名稱：社會統計

開課學系：社會科學系

問卷大題：010-選課動機

問卷小題：034-您修習本課程的目的為何？（可複選）

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.取得本校文憑 2 66.67% 66.67%

02 2.取得他校文憑 0 0% 0%

03 3.取得證照 0 0% 0%

04 4.參加公職考試 0 0% 0%

05 5.參加研究所考試 0 0% 0%

06 6.純粹進修、充實自我 3 100% 100%

07 7.就業或轉業所需 2 66.67% 66.67%

08 8.為符合目前職務之資格要求 0 0% 0%

09 9.取得轉職系資格 0 0% 0%

10 10.升官 0 0% 0%

11 11.加薪 0 0% 0%

12 12.其他 0 0% 0%



國立空中大學113學年度下學期次數分配表

問卷代號：11403009

問卷名稱：113下社會科學系學生課程及教學意見調查表

問卷單位：教學資源暨發展中心

調查時間：2025/05/21-2025/07/31

製表日期：2025/08/05

統計名稱：成人學習與教學

開課學系：社會科學系

問卷大題：001-書面教材部分（包括空大出版教科書、坊間教科書、教師自製教材等）

問卷小題：001-本課程是否有使用書面教材 (填否跳至第6題作答)

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 是 16 88.89% 88.89%

02 否 2 11.11% 11.11%

問卷小題：002-本課程的書面教材包括哪些？（可複選）

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.空大出版教材 15 93.75% 83.33%

02 2.坊間教科書 1 6.25% 5.56%

03 3.教師自製教材 8 50% 44.44%

04 4.其他 0 0% 0%

99 遺漏值或跳答 2 -- 11.11%

問卷小題：003-我能夠理解書面教材的內容。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 12 75% 66.67%

02 2.同意 4 25% 22.22%

03 3.普通 0 0% 0%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 0 0% 0%

99 遺漏值或跳答 2 -- 11.11%

問卷小題：004-我認為書面教材的份量適中。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 10 62.5% 55.56%

02 2.同意 6 37.5% 33.33%

03 3.普通 0 0% 0%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 0 0% 0%

99 遺漏值或跳答 2 -- 11.11%



國立空中大學113學年度下學期次數分配表

問卷代號：11403009

問卷名稱：113下社會科學系學生課程及教學意見調查表

問卷單位：教學資源暨發展中心

調查時間：2025/05/21-2025/07/31

製表日期：2025/08/05

統計名稱：成人學習與教學

開課學系：社會科學系

問卷大題：001-書面教材部分（包括空大出版教科書、坊間教科書、教師自製教材等）

問卷小題：005-整體而言，我對本課程的書面教材感到滿意。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 11 68.75% 61.11%

02 2.同意 5 31.25% 27.78%

03 3.普通 0 0% 0%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 0 0% 0%

99 遺漏值或跳答 2 -- 11.11%



國立空中大學113學年度下學期次數分配表

問卷代號：11403009

問卷名稱：113下社會科學系學生課程及教學意見調查表

問卷單位：教學資源暨發展中心

調查時間：2025/05/21-2025/07/31

製表日期：2025/08/05

統計名稱：成人學習與教學

開課學系：社會科學系

問卷大題：002-媒體教材部分【包括影音（電視）、語音（廣播）或網頁教材】

問卷小題：006-我認為媒體教材內容能增進我對本課程的理解。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 10 55.56% 55.56%

02 2.同意 8 44.44% 44.44%

03 3.普通 0 0% 0%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 0 0% 0%

問卷小題：007-我認為媒體教材內容能提高我的學習興趣。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 9 50% 50%

02 2.同意 8 44.44% 44.44%

03 3.普通 1 5.56% 5.56%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 0 0% 0%

問卷小題：008-我認為媒體教材內容能滿足我的學習需要。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 10 55.56% 55.56%

02 2.同意 7 38.89% 38.89%

03 3.普通 1 5.56% 5.56%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 0 0% 0%

問卷小題：009-整體而言，我對本課程的媒體教材內容感到滿意。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 10 55.56% 55.56%

02 2.同意 7 38.89% 38.89%

03 3.普通 1 5.56% 5.56%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 0 0% 0%



國立空中大學113學年度下學期次數分配表

問卷代號：11403009

問卷名稱：113下社會科學系學生課程及教學意見調查表

問卷單位：教學資源暨發展中心

調查時間：2025/05/21-2025/07/31

製表日期：2025/08/05

統計名稱：成人學習與教學

開課學系：社會科學系

問卷大題：003-視訊面授系統部份

問卷小題：010-本課程是否為視訊面授教學（填否跳至第16題作答）

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 是 5 27.78% 27.78%

02 否 13 72.22% 72.22%

問卷小題：011-教師透過多種管道（語音發言、文字提問、民意調查、分組討論、舉手、內容標註等）
與學生互動。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 5 100% 27.78%

02 2.同意 0 0% 0%

03 3.普通 0 0% 0%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 0 0% 0%

99 遺漏值或跳答 13 -- 72.22%

問卷小題：012-教師所傳遞的影音資訊、教材內容清晰。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 5 100% 27.78%

02 2.同意 0 0% 0%

03 3.普通 0 0% 0%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 0 0% 0%

99 遺漏值或跳答 13 -- 72.22%

問卷小題：013-我對於系統功能操作的便利性感到滿意。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 5 100% 27.78%

02 2.同意 0 0% 0%

03 3.普通 0 0% 0%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 0 0% 0%

99 遺漏值或跳答 13 -- 72.22%



國立空中大學113學年度下學期次數分配表

問卷代號：11403009

問卷名稱：113下社會科學系學生課程及教學意見調查表

問卷單位：教學資源暨發展中心

調查時間：2025/05/21-2025/07/31

製表日期：2025/08/05

統計名稱：成人學習與教學

開課學系：社會科學系

問卷大題：003-視訊面授系統部份

問卷小題：014-我對於系統的穩定性感到滿意。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 3 60% 16.67%

02 2.同意 2 40% 11.11%

03 3.普通 0 0% 0%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 0 0% 0%

99 遺漏值或跳答 13 -- 72.22%

問卷小題：015-我對於助教的協助感到滿意（例如：上課中聽不清楚老師的聲音、或看不到影像等的協
助）。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 3 60% 16.67%

02 2.同意 1 20% 5.56%

03 3.普通 1 20% 5.56%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 0 0% 0%

99 遺漏值或跳答 13 -- 72.22%



國立空中大學113學年度下學期次數分配表

問卷代號：11403009

問卷名稱：113下社會科學系學生課程及教學意見調查表

問卷單位：教學資源暨發展中心

調查時間：2025/05/21-2025/07/31

製表日期：2025/08/05

統計名稱：成人學習與教學

開課學系：社會科學系

問卷大題：004-數位學習平台使用情形

問卷小題：016-請問您一週平均使用數位學習平台學習本課程的時數？

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1小時以下 7 38.89% 38.89%

02 1小時以上，未滿3小時 9 50% 50%

07 3小時以上，未滿5小時 2 11.11% 11.11%

08 5小時以上，未滿7小時 0 0% 0%

09 7小時以上，未滿9小時 0 0% 0%

10 9小時以上 0 0% 0%

問卷小題：017-請問您對於「數位學習平台」功能性的滿意度？

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常滿意 8 44.44% 44.44%

02 2.滿意 7 38.89% 38.89%

03 3.普通 2 11.11% 11.11%

04 4.不滿意 1 5.56% 5.56%

05 5.非常不滿意 0 0% 0%

問卷小題：018-請問您對於「數位學習平台」操作便利性的滿意度？

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常滿意 8 44.44% 44.44%

02 2.滿意 6 33.33% 33.33%

03 3.普通 3 16.67% 16.67%

04 4.不滿意 0 0% 0%

05 5.非常不滿意 1 5.56% 5.56%

問卷小題：019-請問您對「數位學習平台」整體使用滿意度？

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常滿意 8 44.44% 44.44%

02 2.滿意 6 33.33% 33.33%

03 3.普通 3 16.67% 16.67%

04 4.不滿意 0 0% 0%

05 5.非常不滿意 1 5.56% 5.56%



國立空中大學113學年度下學期次數分配表

問卷代號：11403009

問卷名稱：113下社會科學系學生課程及教學意見調查表

問卷單位：教學資源暨發展中心

調查時間：2025/05/21-2025/07/31

製表日期：2025/08/05

統計名稱：成人學習與教學

開課學系：社會科學系

問卷大題：005-本課程和社會科學系教育目標的關係

問卷小題：020-您認為本課程與下列哪一項社會科學系教育目標有關（可複選）。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01
1.增進對個人、社會及環境的了解與調適，並應用所學於
生活和職場之發展。

15 83.33% 83.33%

02
2.應用所學以增進終身學習、問題解決與社會參與的能
力。

17 94.44% 94.44%



國立空中大學113學年度下學期次數分配表

問卷代號：11403009

問卷名稱：113下社會科學系學生課程及教學意見調查表

問卷單位：教學資源暨發展中心

調查時間：2025/05/21-2025/07/31

製表日期：2025/08/05

統計名稱：成人學習與教學

開課學系：社會科學系

問卷大題：006-本課程和社會科學系欲養成學生核心能力的關係

問卷小題：021-學生了解自己的能力【能力內涵：了解自己各個層面的能力。】

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 7 38.89% 38.89%

02 2.同意 11 61.11% 61.11%

03 3.普通 0 0% 0%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 0 0% 0%

06 6.課程不適用本核心能力 0 0% 0%

問卷小題：022-學生增能學習的能力【能力內涵：具備自我導向學習與運用資源進行學習的能力。】

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 8 44.44% 44.44%

02 2.同意 10 55.56% 55.56%

03 3.普通 0 0% 0%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 0 0% 0%

06 6.課程不適用本核心能力 0 0% 0%

問卷小題：023-學生相處調適的能力【能力內涵：建立和諧的己際、人際、環際關係與調適生活的能
力。】

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 7 38.89% 38.89%

02 2.同意 11 61.11% 61.11%

03 3.普通 0 0% 0%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 0 0% 0%

06 6.課程不適用本核心能力 0 0% 0%

問卷小題：024-學生問題解決能力【能力內涵：具備評估、分析與綜合解決問題的能力。】

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 9 50% 50%

02 2.同意 8 44.44% 44.44%

03 3.普通 1 5.56% 5.56%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 0 0% 0%

06 6.課程不適用本核心能力 0 0% 0%



國立空中大學113學年度下學期次數分配表

問卷代號：11403009

問卷名稱：113下社會科學系學生課程及教學意見調查表

問卷單位：教學資源暨發展中心

調查時間：2025/05/21-2025/07/31

製表日期：2025/08/05

統計名稱：成人學習與教學

開課學系：社會科學系

問卷大題：006-本課程和社會科學系欲養成學生核心能力的關係

問卷小題：025-學生社會參與的能力【能力內涵：了解公民與社會的責任，具備社會關懷與參與社會的
行動力。】

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 9 50% 50%

02 2.同意 8 44.44% 44.44%

03 3.普通 1 5.56% 5.56%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 0 0% 0%

06 6.課程不適用本核心能力 0 0% 0%



國立空中大學113學年度下學期次數分配表

問卷代號：11403009

問卷名稱：113下社會科學系學生課程及教學意見調查表

問卷單位：教學資源暨發展中心

調查時間：2025/05/21-2025/07/31

製表日期：2025/08/05

統計名稱：成人學習與教學

開課學系：社會科學系

問卷大題：007-面授教師教學成效

問卷小題：026-第一次面授時，面授教師會清楚說明面授教學的相關規定（如作業繳交、成績評量、聯
絡方式等）。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 13 72.22% 72.22%

02 2.同意 4 22.22% 22.22%

03 3.普通 1 5.56% 5.56%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 0 0% 0%

問卷小題：027-面授教師能激發我的學習興趣。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 12 66.67% 66.67%

02 2.同意 4 22.22% 22.22%

03 3.普通 2 11.11% 11.11%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 0 0% 0%

問卷小題：028-面授教師能解答我在本課程所遇到的學習疑難。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 13 72.22% 72.22%

02 2.同意 3 16.67% 16.67%

03 3.普通 2 11.11% 11.11%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 0 0% 0%



國立空中大學113學年度下學期次數分配表

問卷代號：11403009

問卷名稱：113下社會科學系學生課程及教學意見調查表

問卷單位：教學資源暨發展中心

調查時間：2025/05/21-2025/07/31

製表日期：2025/08/05

統計名稱：成人學習與教學

開課學系：社會科學系

問卷大題：008-課程整體評估

問卷小題：029-整體而言，我對本課程教學方法的多元豐富性感到滿意。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 12 66.67% 66.67%

02 2.同意 4 22.22% 22.22%

03 3.普通 2 11.11% 11.11%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 0 0% 0%

問卷小題：030-整體而言，我對本課程的評量方法感到滿意。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 13 72.22% 72.22%

02 2.同意 3 16.67% 16.67%

03 3.普通 2 11.11% 11.11%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 0 0% 0%

問卷小題：031-整體而言，本課程的教學內容符合我的期待。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 12 66.67% 66.67%

02 2.同意 4 22.22% 22.22%

03 3.普通 2 11.11% 11.11%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 0 0% 0%



國立空中大學113學年度下學期次數分配表

問卷代號：11403009

問卷名稱：113下社會科學系學生課程及教學意見調查表

問卷單位：教學資源暨發展中心

調查時間：2025/05/21-2025/07/31

製表日期：2025/08/05

統計名稱：成人學習與教學

開課學系：社會科學系

問卷大題：009-課程成效評估

問卷小題：032-整體而言，我認為修完本課程後我滿意我自己的學習成果。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 11 61.11% 61.11%

02 2.同意 5 27.78% 27.78%

03 3.普通 2 11.11% 11.11%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 0 0% 0%

問卷小題：033-整體而言，我認為本課程對於我未來的工作及職涯有所幫助。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 13 72.22% 72.22%

02 2.同意 3 16.67% 16.67%

03 3.普通 2 11.11% 11.11%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 0 0% 0%



國立空中大學113學年度下學期次數分配表

問卷代號：11403009

問卷名稱：113下社會科學系學生課程及教學意見調查表

問卷單位：教學資源暨發展中心

調查時間：2025/05/21-2025/07/31

製表日期：2025/08/05

統計名稱：成人學習與教學

開課學系：社會科學系

問卷大題：010-選課動機

問卷小題：034-您修習本課程的目的為何？（可複選）

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.取得本校文憑 14 77.78% 77.78%

02 2.取得他校文憑 1 5.56% 5.56%

03 3.取得證照 1 5.56% 5.56%

04 4.參加公職考試 1 5.56% 5.56%

05 5.參加研究所考試 1 5.56% 5.56%

06 6.純粹進修、充實自我 13 72.22% 72.22%

07 7.就業或轉業所需 5 27.78% 27.78%

08 8.為符合目前職務之資格要求 3 16.67% 16.67%

09 9.取得轉職系資格 1 5.56% 5.56%

10 10.升官 2 11.11% 11.11%

11 11.加薪 1 5.56% 5.56%

12 12.其他 1 5.56% 5.56%



國立空中大學113學年度下學期次數分配表

問卷代號：11403009

問卷名稱：113下社會科學系學生課程及教學意見調查表

問卷單位：教學資源暨發展中心

調查時間：2025/05/21-2025/07/31

製表日期：2025/08/05

統計名稱：刑事訴訟法

開課學系：社會科學系

問卷大題：001-書面教材部分（包括空大出版教科書、坊間教科書、教師自製教材等）

問卷小題：001-本課程是否有使用書面教材 (填否跳至第6題作答)

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 是 31 93.94% 93.94%

02 否 2 6.06% 6.06%

問卷小題：002-本課程的書面教材包括哪些？（可複選）

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.空大出版教材 30 96.77% 90.91%

02 2.坊間教科書 2 6.45% 6.06%

03 3.教師自製教材 11 35.48% 33.33%

04 4.其他 1 3.23% 3.03%

99 遺漏值或跳答 2 -- 6.06%

問卷小題：003-我能夠理解書面教材的內容。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 17 54.84% 51.52%

02 2.同意 12 38.71% 36.36%

03 3.普通 2 6.45% 6.06%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 0 0% 0%

99 遺漏值或跳答 2 -- 6.06%

問卷小題：004-我認為書面教材的份量適中。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 19 61.29% 57.58%

02 2.同意 11 35.48% 33.33%

03 3.普通 1 3.23% 3.03%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 0 0% 0%

99 遺漏值或跳答 2 -- 6.06%



國立空中大學113學年度下學期次數分配表

問卷代號：11403009

問卷名稱：113下社會科學系學生課程及教學意見調查表

問卷單位：教學資源暨發展中心

調查時間：2025/05/21-2025/07/31

製表日期：2025/08/05

統計名稱：刑事訴訟法

開課學系：社會科學系

問卷大題：001-書面教材部分（包括空大出版教科書、坊間教科書、教師自製教材等）

問卷小題：005-整體而言，我對本課程的書面教材感到滿意。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 18 58.06% 54.55%

02 2.同意 10 32.26% 30.3%

03 3.普通 3 9.68% 9.09%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 0 0% 0%

99 遺漏值或跳答 2 -- 6.06%



國立空中大學113學年度下學期次數分配表

問卷代號：11403009

問卷名稱：113下社會科學系學生課程及教學意見調查表

問卷單位：教學資源暨發展中心

調查時間：2025/05/21-2025/07/31

製表日期：2025/08/05

統計名稱：刑事訴訟法

開課學系：社會科學系

問卷大題：002-媒體教材部分【包括影音（電視）、語音（廣播）或網頁教材】

問卷小題：006-我認為媒體教材內容能增進我對本課程的理解。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 19 57.58% 57.58%

02 2.同意 12 36.36% 36.36%

03 3.普通 2 6.06% 6.06%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 0 0% 0%

問卷小題：007-我認為媒體教材內容能提高我的學習興趣。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 20 60.61% 60.61%

02 2.同意 9 27.27% 27.27%

03 3.普通 4 12.12% 12.12%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 0 0% 0%

問卷小題：008-我認為媒體教材內容能滿足我的學習需要。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 21 63.64% 63.64%

02 2.同意 9 27.27% 27.27%

03 3.普通 3 9.09% 9.09%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 0 0% 0%

問卷小題：009-整體而言，我對本課程的媒體教材內容感到滿意。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 20 60.61% 60.61%

02 2.同意 10 30.3% 30.3%

03 3.普通 2 6.06% 6.06%

04 4.不同意 1 3.03% 3.03%

05 5.非常不同意 0 0% 0%



國立空中大學113學年度下學期次數分配表

問卷代號：11403009

問卷名稱：113下社會科學系學生課程及教學意見調查表

問卷單位：教學資源暨發展中心

調查時間：2025/05/21-2025/07/31

製表日期：2025/08/05

統計名稱：刑事訴訟法

開課學系：社會科學系

問卷大題：003-視訊面授系統部份

問卷小題：010-本課程是否為視訊面授教學（填否跳至第16題作答）

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 是 14 42.42% 42.42%

02 否 19 57.58% 57.58%

問卷小題：011-教師透過多種管道（語音發言、文字提問、民意調查、分組討論、舉手、內容標註等）
與學生互動。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 10 71.43% 30.3%

02 2.同意 3 21.43% 9.09%

03 3.普通 1 7.14% 3.03%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 0 0% 0%

99 遺漏值或跳答 19 -- 57.58%

問卷小題：012-教師所傳遞的影音資訊、教材內容清晰。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 9 64.29% 27.27%

02 2.同意 4 28.57% 12.12%

03 3.普通 1 7.14% 3.03%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 0 0% 0%

99 遺漏值或跳答 19 -- 57.58%

問卷小題：013-我對於系統功能操作的便利性感到滿意。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 9 64.29% 27.27%

02 2.同意 2 14.29% 6.06%

03 3.普通 3 21.43% 9.09%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 0 0% 0%

99 遺漏值或跳答 19 -- 57.58%



國立空中大學113學年度下學期次數分配表

問卷代號：11403009

問卷名稱：113下社會科學系學生課程及教學意見調查表

問卷單位：教學資源暨發展中心

調查時間：2025/05/21-2025/07/31

製表日期：2025/08/05

統計名稱：刑事訴訟法

開課學系：社會科學系

問卷大題：003-視訊面授系統部份

問卷小題：014-我對於系統的穩定性感到滿意。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 9 64.29% 27.27%

02 2.同意 2 14.29% 6.06%

03 3.普通 3 21.43% 9.09%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 0 0% 0%

99 遺漏值或跳答 19 -- 57.58%

問卷小題：015-我對於助教的協助感到滿意（例如：上課中聽不清楚老師的聲音、或看不到影像等的協
助）。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 7 50% 21.21%

02 2.同意 5 35.71% 15.15%

03 3.普通 2 14.29% 6.06%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 0 0% 0%

99 遺漏值或跳答 19 -- 57.58%



國立空中大學113學年度下學期次數分配表

問卷代號：11403009

問卷名稱：113下社會科學系學生課程及教學意見調查表

問卷單位：教學資源暨發展中心

調查時間：2025/05/21-2025/07/31

製表日期：2025/08/05

統計名稱：刑事訴訟法

開課學系：社會科學系

問卷大題：004-數位學習平台使用情形

問卷小題：016-請問您一週平均使用數位學習平台學習本課程的時數？

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1小時以下 6 18.18% 18.18%

02 1小時以上，未滿3小時 16 48.48% 48.48%

07 3小時以上，未滿5小時 7 21.21% 21.21%

08 5小時以上，未滿7小時 1 3.03% 3.03%

09 7小時以上，未滿9小時 1 3.03% 3.03%

10 9小時以上 2 6.06% 6.06%

問卷小題：017-請問您對於「數位學習平台」功能性的滿意度？

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常滿意 16 48.48% 48.48%

02 2.滿意 10 30.3% 30.3%

03 3.普通 7 21.21% 21.21%

04 4.不滿意 0 0% 0%

05 5.非常不滿意 0 0% 0%

問卷小題：018-請問您對於「數位學習平台」操作便利性的滿意度？

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常滿意 15 45.45% 45.45%

02 2.滿意 13 39.39% 39.39%

03 3.普通 4 12.12% 12.12%

04 4.不滿意 1 3.03% 3.03%

05 5.非常不滿意 0 0% 0%

問卷小題：019-請問您對「數位學習平台」整體使用滿意度？

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常滿意 14 42.42% 42.42%

02 2.滿意 13 39.39% 39.39%

03 3.普通 4 12.12% 12.12%

04 4.不滿意 1 3.03% 3.03%

05 5.非常不滿意 1 3.03% 3.03%



國立空中大學113學年度下學期次數分配表

問卷代號：11403009

問卷名稱：113下社會科學系學生課程及教學意見調查表

問卷單位：教學資源暨發展中心

調查時間：2025/05/21-2025/07/31

製表日期：2025/08/05

統計名稱：刑事訴訟法

開課學系：社會科學系

問卷大題：005-本課程和社會科學系教育目標的關係

問卷小題：020-您認為本課程與下列哪一項社會科學系教育目標有關（可複選）。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01
1.增進對個人、社會及環境的了解與調適，並應用所學於
生活和職場之發展。

30 90.91% 90.91%

02
2.應用所學以增進終身學習、問題解決與社會參與的能
力。

27 81.82% 81.82%



國立空中大學113學年度下學期次數分配表

問卷代號：11403009

問卷名稱：113下社會科學系學生課程及教學意見調查表

問卷單位：教學資源暨發展中心

調查時間：2025/05/21-2025/07/31

製表日期：2025/08/05

統計名稱：刑事訴訟法

開課學系：社會科學系

問卷大題：006-本課程和社會科學系欲養成學生核心能力的關係

問卷小題：021-學生了解自己的能力【能力內涵：了解自己各個層面的能力。】

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 14 42.42% 42.42%

02 2.同意 12 36.36% 36.36%

03 3.普通 5 15.15% 15.15%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 0 0% 0%

06 6.課程不適用本核心能力 2 6.06% 6.06%

問卷小題：022-學生增能學習的能力【能力內涵：具備自我導向學習與運用資源進行學習的能力。】

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 15 45.45% 45.45%

02 2.同意 11 33.33% 33.33%

03 3.普通 4 12.12% 12.12%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 0 0% 0%

06 6.課程不適用本核心能力 3 9.09% 9.09%

問卷小題：023-學生相處調適的能力【能力內涵：建立和諧的己際、人際、環際關係與調適生活的能
力。】

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 13 39.39% 39.39%

02 2.同意 14 42.42% 42.42%

03 3.普通 3 9.09% 9.09%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 0 0% 0%

06 6.課程不適用本核心能力 3 9.09% 9.09%

問卷小題：024-學生問題解決能力【能力內涵：具備評估、分析與綜合解決問題的能力。】

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 14 42.42% 42.42%

02 2.同意 12 36.36% 36.36%

03 3.普通 4 12.12% 12.12%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 0 0% 0%

06 6.課程不適用本核心能力 3 9.09% 9.09%



國立空中大學113學年度下學期次數分配表

問卷代號：11403009

問卷名稱：113下社會科學系學生課程及教學意見調查表

問卷單位：教學資源暨發展中心

調查時間：2025/05/21-2025/07/31

製表日期：2025/08/05

統計名稱：刑事訴訟法

開課學系：社會科學系

問卷大題：006-本課程和社會科學系欲養成學生核心能力的關係

問卷小題：025-學生社會參與的能力【能力內涵：了解公民與社會的責任，具備社會關懷與參與社會的
行動力。】

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 14 42.42% 42.42%

02 2.同意 12 36.36% 36.36%

03 3.普通 5 15.15% 15.15%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 0 0% 0%

06 6.課程不適用本核心能力 2 6.06% 6.06%



國立空中大學113學年度下學期次數分配表

問卷代號：11403009

問卷名稱：113下社會科學系學生課程及教學意見調查表

問卷單位：教學資源暨發展中心

調查時間：2025/05/21-2025/07/31

製表日期：2025/08/05

統計名稱：刑事訴訟法

開課學系：社會科學系

問卷大題：007-面授教師教學成效

問卷小題：026-第一次面授時，面授教師會清楚說明面授教學的相關規定（如作業繳交、成績評量、聯
絡方式等）。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 24 72.73% 72.73%

02 2.同意 8 24.24% 24.24%

03 3.普通 1 3.03% 3.03%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 0 0% 0%

問卷小題：027-面授教師能激發我的學習興趣。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 24 72.73% 72.73%

02 2.同意 8 24.24% 24.24%

03 3.普通 1 3.03% 3.03%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 0 0% 0%

問卷小題：028-面授教師能解答我在本課程所遇到的學習疑難。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 24 72.73% 72.73%

02 2.同意 8 24.24% 24.24%

03 3.普通 1 3.03% 3.03%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 0 0% 0%



國立空中大學113學年度下學期次數分配表

問卷代號：11403009

問卷名稱：113下社會科學系學生課程及教學意見調查表

問卷單位：教學資源暨發展中心

調查時間：2025/05/21-2025/07/31

製表日期：2025/08/05

統計名稱：刑事訴訟法

開課學系：社會科學系

問卷大題：008-課程整體評估

問卷小題：029-整體而言，我對本課程教學方法的多元豐富性感到滿意。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 20 60.61% 60.61%

02 2.同意 12 36.36% 36.36%

03 3.普通 1 3.03% 3.03%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 0 0% 0%

問卷小題：030-整體而言，我對本課程的評量方法感到滿意。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 24 72.73% 72.73%

02 2.同意 7 21.21% 21.21%

03 3.普通 2 6.06% 6.06%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 0 0% 0%

問卷小題：031-整體而言，本課程的教學內容符合我的期待。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 22 66.67% 66.67%

02 2.同意 10 30.3% 30.3%

03 3.普通 1 3.03% 3.03%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 0 0% 0%



國立空中大學113學年度下學期次數分配表

問卷代號：11403009

問卷名稱：113下社會科學系學生課程及教學意見調查表

問卷單位：教學資源暨發展中心

調查時間：2025/05/21-2025/07/31

製表日期：2025/08/05

統計名稱：刑事訴訟法

開課學系：社會科學系

問卷大題：009-課程成效評估

問卷小題：032-整體而言，我認為修完本課程後我滿意我自己的學習成果。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 19 57.58% 57.58%

02 2.同意 11 33.33% 33.33%

03 3.普通 3 9.09% 9.09%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 0 0% 0%

問卷小題：033-整體而言，我認為本課程對於我未來的工作及職涯有所幫助。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 18 54.55% 54.55%

02 2.同意 12 36.36% 36.36%

03 3.普通 3 9.09% 9.09%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 0 0% 0%



國立空中大學113學年度下學期次數分配表

問卷代號：11403009

問卷名稱：113下社會科學系學生課程及教學意見調查表

問卷單位：教學資源暨發展中心

調查時間：2025/05/21-2025/07/31

製表日期：2025/08/05

統計名稱：刑事訴訟法

開課學系：社會科學系

問卷大題：010-選課動機

問卷小題：034-您修習本課程的目的為何？（可複選）

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.取得本校文憑 7 21.21% 21.21%

02 2.取得他校文憑 2 6.06% 6.06%

03 3.取得證照 12 36.36% 36.36%

04 4.參加公職考試 11 33.33% 33.33%

05 5.參加研究所考試 1 3.03% 3.03%

06 6.純粹進修、充實自我 21 63.64% 63.64%

07 7.就業或轉業所需 9 27.27% 27.27%

08 8.為符合目前職務之資格要求 8 24.24% 24.24%

09 9.取得轉職系資格 6 18.18% 18.18%

10 10.升官 1 3.03% 3.03%

11 11.加薪 4 12.12% 12.12%

12 12.其他 2 6.06% 6.06%



國立空中大學113學年度下學期次數分配表

問卷代號：11403009

問卷名稱：113下社會科學系學生課程及教學意見調查表

問卷單位：教學資源暨發展中心

調查時間：2025/05/21-2025/07/31

製表日期：2025/08/05

統計名稱：愛情心理學

開課學系：社會科學系

問卷大題：001-書面教材部分（包括空大出版教科書、坊間教科書、教師自製教材等）

問卷小題：001-本課程是否有使用書面教材 (填否跳至第6題作答)

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 是 21 17.21% 17.21%

02 否 101 82.79% 82.79%

問卷小題：002-本課程的書面教材包括哪些？（可複選）

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.空大出版教材 13 61.9% 10.66%

02 2.坊間教科書 5 23.81% 4.1%

03 3.教師自製教材 12 57.14% 9.84%

04 4.其他 1 4.76% 0.82%

99 遺漏值或跳答 101 -- 82.79%

問卷小題：003-我能夠理解書面教材的內容。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 15 71.43% 12.3%

02 2.同意 6 28.57% 4.92%

03 3.普通 0 0% 0%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 0 0% 0%

99 遺漏值或跳答 101 -- 82.79%

問卷小題：004-我認為書面教材的份量適中。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 15 71.43% 12.3%

02 2.同意 6 28.57% 4.92%

03 3.普通 0 0% 0%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 0 0% 0%

99 遺漏值或跳答 101 -- 82.79%



國立空中大學113學年度下學期次數分配表

問卷代號：11403009

問卷名稱：113下社會科學系學生課程及教學意見調查表

問卷單位：教學資源暨發展中心

調查時間：2025/05/21-2025/07/31

製表日期：2025/08/05

統計名稱：愛情心理學

開課學系：社會科學系

問卷大題：001-書面教材部分（包括空大出版教科書、坊間教科書、教師自製教材等）

問卷小題：005-整體而言，我對本課程的書面教材感到滿意。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 15 71.43% 12.3%

02 2.同意 5 23.81% 4.1%

03 3.普通 1 4.76% 0.82%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 0 0% 0%

99 遺漏值或跳答 101 -- 82.79%



國立空中大學113學年度下學期次數分配表

問卷代號：11403009

問卷名稱：113下社會科學系學生課程及教學意見調查表

問卷單位：教學資源暨發展中心

調查時間：2025/05/21-2025/07/31

製表日期：2025/08/05

統計名稱：愛情心理學

開課學系：社會科學系

問卷大題：002-媒體教材部分【包括影音（電視）、語音（廣播）或網頁教材】

問卷小題：006-我認為媒體教材內容能增進我對本課程的理解。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 69 56.56% 56.56%

02 2.同意 37 30.33% 30.33%

03 3.普通 15 12.3% 12.3%

04 4.不同意 1 0.82% 0.82%

05 5.非常不同意 0 0% 0%

問卷小題：007-我認為媒體教材內容能提高我的學習興趣。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 63 51.64% 51.64%

02 2.同意 38 31.15% 31.15%

03 3.普通 20 16.39% 16.39%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 1 0.82% 0.82%

問卷小題：008-我認為媒體教材內容能滿足我的學習需要。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 61 50% 50%

02 2.同意 37 30.33% 30.33%

03 3.普通 21 17.21% 17.21%

04 4.不同意 2 1.64% 1.64%

05 5.非常不同意 1 0.82% 0.82%

問卷小題：009-整體而言，我對本課程的媒體教材內容感到滿意。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 61 50% 50%

02 2.同意 40 32.79% 32.79%

03 3.普通 18 14.75% 14.75%

04 4.不同意 3 2.46% 2.46%

05 5.非常不同意 0 0% 0%



國立空中大學113學年度下學期次數分配表

問卷代號：11403009

問卷名稱：113下社會科學系學生課程及教學意見調查表

問卷單位：教學資源暨發展中心

調查時間：2025/05/21-2025/07/31

製表日期：2025/08/05

統計名稱：愛情心理學

開課學系：社會科學系

問卷大題：003-視訊面授系統部份

問卷小題：010-本課程是否為視訊面授教學（填否跳至第16題作答）

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 是 120 98.36% 98.36%

02 否 2 1.64% 1.64%

問卷小題：011-教師透過多種管道（語音發言、文字提問、民意調查、分組討論、舉手、內容標註等）
與學生互動。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 86 71.67% 70.49%

02 2.同意 28 23.33% 22.95%

03 3.普通 6 5% 4.92%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 0 0% 0%

99 遺漏值或跳答 2 -- 1.64%

問卷小題：012-教師所傳遞的影音資訊、教材內容清晰。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 82 68.33% 67.21%

02 2.同意 30 25% 24.59%

03 3.普通 6 5% 4.92%

04 4.不同意 1 0.83% 0.82%

05 5.非常不同意 1 0.83% 0.82%

99 遺漏值或跳答 2 -- 1.64%

問卷小題：013-我對於系統功能操作的便利性感到滿意。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 64 53.33% 52.46%

02 2.同意 41 34.17% 33.61%

03 3.普通 12 10% 9.84%

04 4.不同意 2 1.67% 1.64%

05 5.非常不同意 1 0.83% 0.82%

99 遺漏值或跳答 2 -- 1.64%



國立空中大學113學年度下學期次數分配表

問卷代號：11403009

問卷名稱：113下社會科學系學生課程及教學意見調查表

問卷單位：教學資源暨發展中心

調查時間：2025/05/21-2025/07/31

製表日期：2025/08/05

統計名稱：愛情心理學

開課學系：社會科學系

問卷大題：003-視訊面授系統部份

問卷小題：014-我對於系統的穩定性感到滿意。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 62 51.67% 50.82%

02 2.同意 43 35.83% 35.25%

03 3.普通 14 11.67% 11.48%

04 4.不同意 1 0.83% 0.82%

05 5.非常不同意 0 0% 0%

99 遺漏值或跳答 2 -- 1.64%

問卷小題：015-我對於助教的協助感到滿意（例如：上課中聽不清楚老師的聲音、或看不到影像等的協
助）。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 80 66.67% 65.57%

02 2.同意 29 24.17% 23.77%

03 3.普通 10 8.33% 8.2%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 1 0.83% 0.82%

99 遺漏值或跳答 2 -- 1.64%



國立空中大學113學年度下學期次數分配表

問卷代號：11403009

問卷名稱：113下社會科學系學生課程及教學意見調查表

問卷單位：教學資源暨發展中心

調查時間：2025/05/21-2025/07/31

製表日期：2025/08/05

統計名稱：愛情心理學

開課學系：社會科學系

問卷大題：004-數位學習平台使用情形

問卷小題：016-請問您一週平均使用數位學習平台學習本課程的時數？

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1小時以下 11 9.02% 9.02%

02 1小時以上，未滿3小時 64 52.46% 52.46%

07 3小時以上，未滿5小時 29 23.77% 23.77%

08 5小時以上，未滿7小時 8 6.56% 6.56%

09 7小時以上，未滿9小時 3 2.46% 2.46%

10 9小時以上 7 5.74% 5.74%

問卷小題：017-請問您對於「數位學習平台」功能性的滿意度？

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常滿意 55 45.08% 45.08%

02 2.滿意 50 40.98% 40.98%

03 3.普通 14 11.48% 11.48%

04 4.不滿意 2 1.64% 1.64%

05 5.非常不滿意 1 0.82% 0.82%

問卷小題：018-請問您對於「數位學習平台」操作便利性的滿意度？

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常滿意 58 47.54% 47.54%

02 2.滿意 46 37.7% 37.7%

03 3.普通 14 11.48% 11.48%

04 4.不滿意 2 1.64% 1.64%

05 5.非常不滿意 2 1.64% 1.64%

問卷小題：019-請問您對「數位學習平台」整體使用滿意度？

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常滿意 57 46.72% 46.72%

02 2.滿意 47 38.52% 38.52%

03 3.普通 15 12.3% 12.3%

04 4.不滿意 2 1.64% 1.64%

05 5.非常不滿意 1 0.82% 0.82%



國立空中大學113學年度下學期次數分配表

問卷代號：11403009

問卷名稱：113下社會科學系學生課程及教學意見調查表

問卷單位：教學資源暨發展中心

調查時間：2025/05/21-2025/07/31

製表日期：2025/08/05

統計名稱：愛情心理學

開課學系：社會科學系

問卷大題：005-本課程和社會科學系教育目標的關係

問卷小題：020-您認為本課程與下列哪一項社會科學系教育目標有關（可複選）。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01
1.增進對個人、社會及環境的了解與調適，並應用所學於
生活和職場之發展。

110 90.16% 90.16%

02
2.應用所學以增進終身學習、問題解決與社會參與的能
力。

98 80.33% 80.33%



國立空中大學113學年度下學期次數分配表

問卷代號：11403009

問卷名稱：113下社會科學系學生課程及教學意見調查表

問卷單位：教學資源暨發展中心

調查時間：2025/05/21-2025/07/31

製表日期：2025/08/05

統計名稱：愛情心理學

開課學系：社會科學系

問卷大題：006-本課程和社會科學系欲養成學生核心能力的關係

問卷小題：021-學生了解自己的能力【能力內涵：了解自己各個層面的能力。】

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 55 45.08% 45.08%

02 2.同意 56 45.9% 45.9%

03 3.普通 9 7.38% 7.38%

04 4.不同意 1 0.82% 0.82%

05 5.非常不同意 0 0% 0%

06 6.課程不適用本核心能力 1 0.82% 0.82%

問卷小題：022-學生增能學習的能力【能力內涵：具備自我導向學習與運用資源進行學習的能力。】

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 58 47.54% 47.54%

02 2.同意 53 43.44% 43.44%

03 3.普通 10 8.2% 8.2%

04 4.不同意 1 0.82% 0.82%

05 5.非常不同意 0 0% 0%

06 6.課程不適用本核心能力 0 0% 0%

問卷小題：023-學生相處調適的能力【能力內涵：建立和諧的己際、人際、環際關係與調適生活的能
力。】

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 64 52.46% 52.46%

02 2.同意 50 40.98% 40.98%

03 3.普通 8 6.56% 6.56%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 0 0% 0%

06 6.課程不適用本核心能力 0 0% 0%

問卷小題：024-學生問題解決能力【能力內涵：具備評估、分析與綜合解決問題的能力。】

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 59 48.36% 48.36%

02 2.同意 49 40.16% 40.16%

03 3.普通 14 11.48% 11.48%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 0 0% 0%

06 6.課程不適用本核心能力 0 0% 0%



國立空中大學113學年度下學期次數分配表

問卷代號：11403009

問卷名稱：113下社會科學系學生課程及教學意見調查表

問卷單位：教學資源暨發展中心

調查時間：2025/05/21-2025/07/31

製表日期：2025/08/05

統計名稱：愛情心理學

開課學系：社會科學系

問卷大題：006-本課程和社會科學系欲養成學生核心能力的關係

問卷小題：025-學生社會參與的能力【能力內涵：了解公民與社會的責任，具備社會關懷與參與社會的
行動力。】

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 56 45.9% 45.9%

02 2.同意 43 35.25% 35.25%

03 3.普通 19 15.57% 15.57%

04 4.不同意 1 0.82% 0.82%

05 5.非常不同意 0 0% 0%

06 6.課程不適用本核心能力 3 2.46% 2.46%



國立空中大學113學年度下學期次數分配表

問卷代號：11403009

問卷名稱：113下社會科學系學生課程及教學意見調查表

問卷單位：教學資源暨發展中心

調查時間：2025/05/21-2025/07/31

製表日期：2025/08/05

統計名稱：愛情心理學

開課學系：社會科學系

問卷大題：007-面授教師教學成效

問卷小題：026-第一次面授時，面授教師會清楚說明面授教學的相關規定（如作業繳交、成績評量、聯
絡方式等）。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 96 78.69% 78.69%

02 2.同意 22 18.03% 18.03%

03 3.普通 4 3.28% 3.28%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 0 0% 0%

問卷小題：027-面授教師能激發我的學習興趣。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 77 63.11% 63.11%

02 2.同意 34 27.87% 27.87%

03 3.普通 9 7.38% 7.38%

04 4.不同意 1 0.82% 0.82%

05 5.非常不同意 1 0.82% 0.82%

問卷小題：028-面授教師能解答我在本課程所遇到的學習疑難。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 80 65.57% 65.57%

02 2.同意 31 25.41% 25.41%

03 3.普通 9 7.38% 7.38%

04 4.不同意 2 1.64% 1.64%

05 5.非常不同意 0 0% 0%



國立空中大學113學年度下學期次數分配表

問卷代號：11403009

問卷名稱：113下社會科學系學生課程及教學意見調查表

問卷單位：教學資源暨發展中心

調查時間：2025/05/21-2025/07/31

製表日期：2025/08/05

統計名稱：愛情心理學

開課學系：社會科學系

問卷大題：008-課程整體評估

問卷小題：029-整體而言，我對本課程教學方法的多元豐富性感到滿意。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 74 60.66% 60.66%

02 2.同意 40 32.79% 32.79%

03 3.普通 7 5.74% 5.74%

04 4.不同意 1 0.82% 0.82%

05 5.非常不同意 0 0% 0%

問卷小題：030-整體而言，我對本課程的評量方法感到滿意。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 72 59.02% 59.02%

02 2.同意 39 31.97% 31.97%

03 3.普通 11 9.02% 9.02%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 0 0% 0%

問卷小題：031-整體而言，本課程的教學內容符合我的期待。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 72 59.02% 59.02%

02 2.同意 37 30.33% 30.33%

03 3.普通 12 9.84% 9.84%

04 4.不同意 1 0.82% 0.82%

05 5.非常不同意 0 0% 0%



國立空中大學113學年度下學期次數分配表

問卷代號：11403009

問卷名稱：113下社會科學系學生課程及教學意見調查表

問卷單位：教學資源暨發展中心

調查時間：2025/05/21-2025/07/31

製表日期：2025/08/05

統計名稱：愛情心理學

開課學系：社會科學系

問卷大題：009-課程成效評估

問卷小題：032-整體而言，我認為修完本課程後我滿意我自己的學習成果。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 70 57.38% 57.38%

02 2.同意 42 34.43% 34.43%

03 3.普通 9 7.38% 7.38%

04 4.不同意 1 0.82% 0.82%

05 5.非常不同意 0 0% 0%

問卷小題：033-整體而言，我認為本課程對於我未來的工作及職涯有所幫助。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 59 48.36% 48.36%

02 2.同意 36 29.51% 29.51%

03 3.普通 24 19.67% 19.67%

04 4.不同意 2 1.64% 1.64%

05 5.非常不同意 1 0.82% 0.82%



國立空中大學113學年度下學期次數分配表

問卷代號：11403009

問卷名稱：113下社會科學系學生課程及教學意見調查表

問卷單位：教學資源暨發展中心

調查時間：2025/05/21-2025/07/31

製表日期：2025/08/05

統計名稱：愛情心理學

開課學系：社會科學系

問卷大題：010-選課動機

問卷小題：034-您修習本課程的目的為何？（可複選）

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.取得本校文憑 95 77.87% 77.87%

02 2.取得他校文憑 3 2.46% 2.46%

03 3.取得證照 12 9.84% 9.84%

04 4.參加公職考試 9 7.38% 7.38%

05 5.參加研究所考試 8 6.56% 6.56%

06 6.純粹進修、充實自我 81 66.39% 66.39%

07 7.就業或轉業所需 31 25.41% 25.41%

08 8.為符合目前職務之資格要求 15 12.3% 12.3%

09 9.取得轉職系資格 9 7.38% 7.38%

10 10.升官 4 3.28% 3.28%

11 11.加薪 9 7.38% 7.38%

12 12.其他 4 3.28% 3.28%



國立空中大學113學年度下學期次數分配表

問卷代號：11403009

問卷名稱：113下社會科學系學生課程及教學意見調查表

問卷單位：教學資源暨發展中心

調查時間：2025/05/21-2025/07/31

製表日期：2025/08/05

統計名稱：法學緒論

開課學系：社會科學系

問卷大題：001-書面教材部分（包括空大出版教科書、坊間教科書、教師自製教材等）

問卷小題：001-本課程是否有使用書面教材 (填否跳至第6題作答)

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 是 46 93.88% 93.88%

02 否 3 6.12% 6.12%

問卷小題：002-本課程的書面教材包括哪些？（可複選）

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.空大出版教材 44 95.65% 89.8%

02 2.坊間教科書 5 10.87% 10.2%

03 3.教師自製教材 3 6.52% 6.12%

04 4.其他 0 0% 0%

99 遺漏值或跳答 3 -- 6.12%

問卷小題：003-我能夠理解書面教材的內容。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 24 52.17% 48.98%

02 2.同意 20 43.48% 40.82%

03 3.普通 2 4.35% 4.08%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 0 0% 0%

99 遺漏值或跳答 3 -- 6.12%

問卷小題：004-我認為書面教材的份量適中。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 25 54.35% 51.02%

02 2.同意 19 41.3% 38.78%

03 3.普通 2 4.35% 4.08%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 0 0% 0%

99 遺漏值或跳答 3 -- 6.12%



國立空中大學113學年度下學期次數分配表

問卷代號：11403009

問卷名稱：113下社會科學系學生課程及教學意見調查表

問卷單位：教學資源暨發展中心

調查時間：2025/05/21-2025/07/31

製表日期：2025/08/05

統計名稱：法學緒論

開課學系：社會科學系

問卷大題：001-書面教材部分（包括空大出版教科書、坊間教科書、教師自製教材等）

問卷小題：005-整體而言，我對本課程的書面教材感到滿意。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 23 50% 46.94%

02 2.同意 21 45.65% 42.86%

03 3.普通 2 4.35% 4.08%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 0 0% 0%

99 遺漏值或跳答 3 -- 6.12%



國立空中大學113學年度下學期次數分配表

問卷代號：11403009

問卷名稱：113下社會科學系學生課程及教學意見調查表

問卷單位：教學資源暨發展中心

調查時間：2025/05/21-2025/07/31

製表日期：2025/08/05

統計名稱：法學緒論

開課學系：社會科學系

問卷大題：002-媒體教材部分【包括影音（電視）、語音（廣播）或網頁教材】

問卷小題：006-我認為媒體教材內容能增進我對本課程的理解。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 24 48.98% 48.98%

02 2.同意 20 40.82% 40.82%

03 3.普通 4 8.16% 8.16%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 1 2.04% 2.04%

問卷小題：007-我認為媒體教材內容能提高我的學習興趣。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 25 51.02% 51.02%

02 2.同意 17 34.69% 34.69%

03 3.普通 6 12.24% 12.24%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 1 2.04% 2.04%

問卷小題：008-我認為媒體教材內容能滿足我的學習需要。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 26 53.06% 53.06%

02 2.同意 18 36.73% 36.73%

03 3.普通 4 8.16% 8.16%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 1 2.04% 2.04%

問卷小題：009-整體而言，我對本課程的媒體教材內容感到滿意。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 24 48.98% 48.98%

02 2.同意 20 40.82% 40.82%

03 3.普通 4 8.16% 8.16%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 1 2.04% 2.04%



國立空中大學113學年度下學期次數分配表

問卷代號：11403009

問卷名稱：113下社會科學系學生課程及教學意見調查表

問卷單位：教學資源暨發展中心

調查時間：2025/05/21-2025/07/31

製表日期：2025/08/05

統計名稱：法學緒論

開課學系：社會科學系

問卷大題：003-視訊面授系統部份

問卷小題：010-本課程是否為視訊面授教學（填否跳至第16題作答）

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 是 47 95.92% 95.92%

02 否 2 4.08% 4.08%

問卷小題：011-教師透過多種管道（語音發言、文字提問、民意調查、分組討論、舉手、內容標註等）
與學生互動。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 18 38.3% 36.73%

02 2.同意 16 34.04% 32.65%

03 3.普通 12 25.53% 24.49%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 1 2.13% 2.04%

99 遺漏值或跳答 2 -- 4.08%

問卷小題：012-教師所傳遞的影音資訊、教材內容清晰。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 22 46.81% 44.9%

02 2.同意 19 40.43% 38.78%

03 3.普通 5 10.64% 10.2%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 1 2.13% 2.04%

99 遺漏值或跳答 2 -- 4.08%

問卷小題：013-我對於系統功能操作的便利性感到滿意。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 23 48.94% 46.94%

02 2.同意 16 34.04% 32.65%

03 3.普通 7 14.89% 14.29%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 1 2.13% 2.04%

99 遺漏值或跳答 2 -- 4.08%



國立空中大學113學年度下學期次數分配表

問卷代號：11403009

問卷名稱：113下社會科學系學生課程及教學意見調查表

問卷單位：教學資源暨發展中心

調查時間：2025/05/21-2025/07/31

製表日期：2025/08/05

統計名稱：法學緒論

開課學系：社會科學系

問卷大題：003-視訊面授系統部份

問卷小題：014-我對於系統的穩定性感到滿意。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 21 44.68% 42.86%

02 2.同意 18 38.3% 36.73%

03 3.普通 6 12.77% 12.24%

04 4.不同意 2 4.26% 4.08%

05 5.非常不同意 0 0% 0%

99 遺漏值或跳答 2 -- 4.08%

問卷小題：015-我對於助教的協助感到滿意（例如：上課中聽不清楚老師的聲音、或看不到影像等的協
助）。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 23 48.94% 46.94%

02 2.同意 19 40.43% 38.78%

03 3.普通 4 8.51% 8.16%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 1 2.13% 2.04%

99 遺漏值或跳答 2 -- 4.08%



國立空中大學113學年度下學期次數分配表

問卷代號：11403009

問卷名稱：113下社會科學系學生課程及教學意見調查表

問卷單位：教學資源暨發展中心

調查時間：2025/05/21-2025/07/31

製表日期：2025/08/05

統計名稱：法學緒論

開課學系：社會科學系

問卷大題：004-數位學習平台使用情形

問卷小題：016-請問您一週平均使用數位學習平台學習本課程的時數？

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1小時以下 3 6.12% 6.12%

02 1小時以上，未滿3小時 26 53.06% 53.06%

07 3小時以上，未滿5小時 12 24.49% 24.49%

08 5小時以上，未滿7小時 5 10.2% 10.2%

09 7小時以上，未滿9小時 1 2.04% 2.04%

10 9小時以上 2 4.08% 4.08%

問卷小題：017-請問您對於「數位學習平台」功能性的滿意度？

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常滿意 20 40.82% 40.82%

02 2.滿意 20 40.82% 40.82%

03 3.普通 7 14.29% 14.29%

04 4.不滿意 1 2.04% 2.04%

05 5.非常不滿意 1 2.04% 2.04%

問卷小題：018-請問您對於「數位學習平台」操作便利性的滿意度？

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常滿意 21 42.86% 42.86%

02 2.滿意 17 34.69% 34.69%

03 3.普通 8 16.33% 16.33%

04 4.不滿意 2 4.08% 4.08%

05 5.非常不滿意 1 2.04% 2.04%

問卷小題：019-請問您對「數位學習平台」整體使用滿意度？

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常滿意 20 40.82% 40.82%

02 2.滿意 18 36.73% 36.73%

03 3.普通 9 18.37% 18.37%

04 4.不滿意 1 2.04% 2.04%

05 5.非常不滿意 1 2.04% 2.04%



國立空中大學113學年度下學期次數分配表

問卷代號：11403009

問卷名稱：113下社會科學系學生課程及教學意見調查表

問卷單位：教學資源暨發展中心

調查時間：2025/05/21-2025/07/31

製表日期：2025/08/05

統計名稱：法學緒論

開課學系：社會科學系

問卷大題：005-本課程和社會科學系教育目標的關係

問卷小題：020-您認為本課程與下列哪一項社會科學系教育目標有關（可複選）。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01
1.增進對個人、社會及環境的了解與調適，並應用所學於
生活和職場之發展。

46 93.88% 93.88%

02
2.應用所學以增進終身學習、問題解決與社會參與的能
力。

36 73.47% 73.47%



國立空中大學113學年度下學期次數分配表

問卷代號：11403009

問卷名稱：113下社會科學系學生課程及教學意見調查表

問卷單位：教學資源暨發展中心

調查時間：2025/05/21-2025/07/31

製表日期：2025/08/05

統計名稱：法學緒論

開課學系：社會科學系

問卷大題：006-本課程和社會科學系欲養成學生核心能力的關係

問卷小題：021-學生了解自己的能力【能力內涵：了解自己各個層面的能力。】

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 22 44.9% 44.9%

02 2.同意 18 36.73% 36.73%

03 3.普通 7 14.29% 14.29%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 0 0% 0%

06 6.課程不適用本核心能力 2 4.08% 4.08%

問卷小題：022-學生增能學習的能力【能力內涵：具備自我導向學習與運用資源進行學習的能力。】

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 22 44.9% 44.9%

02 2.同意 20 40.82% 40.82%

03 3.普通 5 10.2% 10.2%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 0 0% 0%

06 6.課程不適用本核心能力 2 4.08% 4.08%

問卷小題：023-學生相處調適的能力【能力內涵：建立和諧的己際、人際、環際關係與調適生活的能
力。】

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 17 34.69% 34.69%

02 2.同意 20 40.82% 40.82%

03 3.普通 8 16.33% 16.33%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 0 0% 0%

06 6.課程不適用本核心能力 4 8.16% 8.16%

問卷小題：024-學生問題解決能力【能力內涵：具備評估、分析與綜合解決問題的能力。】

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 21 42.86% 42.86%

02 2.同意 19 38.78% 38.78%

03 3.普通 7 14.29% 14.29%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 0 0% 0%

06 6.課程不適用本核心能力 2 4.08% 4.08%



國立空中大學113學年度下學期次數分配表

問卷代號：11403009

問卷名稱：113下社會科學系學生課程及教學意見調查表

問卷單位：教學資源暨發展中心

調查時間：2025/05/21-2025/07/31

製表日期：2025/08/05

統計名稱：法學緒論

開課學系：社會科學系

問卷大題：006-本課程和社會科學系欲養成學生核心能力的關係

問卷小題：025-學生社會參與的能力【能力內涵：了解公民與社會的責任，具備社會關懷與參與社會的
行動力。】

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 22 44.9% 44.9%

02 2.同意 19 38.78% 38.78%

03 3.普通 6 12.24% 12.24%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 0 0% 0%

06 6.課程不適用本核心能力 2 4.08% 4.08%



國立空中大學113學年度下學期次數分配表

問卷代號：11403009

問卷名稱：113下社會科學系學生課程及教學意見調查表

問卷單位：教學資源暨發展中心

調查時間：2025/05/21-2025/07/31

製表日期：2025/08/05

統計名稱：法學緒論

開課學系：社會科學系

問卷大題：007-面授教師教學成效

問卷小題：026-第一次面授時，面授教師會清楚說明面授教學的相關規定（如作業繳交、成績評量、聯
絡方式等）。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 27 55.1% 55.1%

02 2.同意 17 34.69% 34.69%

03 3.普通 3 6.12% 6.12%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 2 4.08% 4.08%

問卷小題：027-面授教師能激發我的學習興趣。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 23 46.94% 46.94%

02 2.同意 14 28.57% 28.57%

03 3.普通 10 20.41% 20.41%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 2 4.08% 4.08%

問卷小題：028-面授教師能解答我在本課程所遇到的學習疑難。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 22 44.9% 44.9%

02 2.同意 17 34.69% 34.69%

03 3.普通 7 14.29% 14.29%

04 4.不同意 1 2.04% 2.04%

05 5.非常不同意 2 4.08% 4.08%



國立空中大學113學年度下學期次數分配表

問卷代號：11403009

問卷名稱：113下社會科學系學生課程及教學意見調查表

問卷單位：教學資源暨發展中心

調查時間：2025/05/21-2025/07/31

製表日期：2025/08/05

統計名稱：法學緒論

開課學系：社會科學系

問卷大題：008-課程整體評估

問卷小題：029-整體而言，我對本課程教學方法的多元豐富性感到滿意。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 23 46.94% 46.94%

02 2.同意 18 36.73% 36.73%

03 3.普通 6 12.24% 12.24%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 2 4.08% 4.08%

問卷小題：030-整體而言，我對本課程的評量方法感到滿意。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 22 44.9% 44.9%

02 2.同意 21 42.86% 42.86%

03 3.普通 4 8.16% 8.16%

04 4.不同意 1 2.04% 2.04%

05 5.非常不同意 1 2.04% 2.04%

問卷小題：031-整體而言，本課程的教學內容符合我的期待。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 23 46.94% 46.94%

02 2.同意 19 38.78% 38.78%

03 3.普通 6 12.24% 12.24%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 1 2.04% 2.04%



國立空中大學113學年度下學期次數分配表

問卷代號：11403009

問卷名稱：113下社會科學系學生課程及教學意見調查表

問卷單位：教學資源暨發展中心

調查時間：2025/05/21-2025/07/31

製表日期：2025/08/05

統計名稱：法學緒論

開課學系：社會科學系

問卷大題：009-課程成效評估

問卷小題：032-整體而言，我認為修完本課程後我滿意我自己的學習成果。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 21 42.86% 42.86%

02 2.同意 22 44.9% 44.9%

03 3.普通 4 8.16% 8.16%

04 4.不同意 1 2.04% 2.04%

05 5.非常不同意 1 2.04% 2.04%

問卷小題：033-整體而言，我認為本課程對於我未來的工作及職涯有所幫助。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 19 38.78% 38.78%

02 2.同意 23 46.94% 46.94%

03 3.普通 6 12.24% 12.24%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 1 2.04% 2.04%



國立空中大學113學年度下學期次數分配表

問卷代號：11403009

問卷名稱：113下社會科學系學生課程及教學意見調查表

問卷單位：教學資源暨發展中心

調查時間：2025/05/21-2025/07/31

製表日期：2025/08/05

統計名稱：法學緒論

開課學系：社會科學系

問卷大題：010-選課動機

問卷小題：034-您修習本課程的目的為何？（可複選）

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.取得本校文憑 38 77.55% 77.55%

02 2.取得他校文憑 1 2.04% 2.04%

03 3.取得證照 5 10.2% 10.2%

04 4.參加公職考試 13 26.53% 26.53%

05 5.參加研究所考試 3 6.12% 6.12%

06 6.純粹進修、充實自我 26 53.06% 53.06%

07 7.就業或轉業所需 12 24.49% 24.49%

08 8.為符合目前職務之資格要求 5 10.2% 10.2%

09 9.取得轉職系資格 4 8.16% 8.16%

10 10.升官 4 8.16% 8.16%

11 11.加薪 1 2.04% 2.04%

12 12.其他 0 0% 0%



國立空中大學113學年度下學期次數分配表

問卷代號：11403009

問卷名稱：113下社會科學系學生課程及教學意見調查表

問卷單位：教學資源暨發展中心

調查時間：2025/05/21-2025/07/31

製表日期：2025/08/05

統計名稱：社會工作管理

開課學系：社會科學系

問卷大題：001-書面教材部分（包括空大出版教科書、坊間教科書、教師自製教材等）

問卷小題：001-本課程是否有使用書面教材 (填否跳至第6題作答)

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 是 171 98.28% 97.71%

02 否 3 1.72% 1.71%

99 遺漏值或跳答 1 -- 0.57%

問卷小題：002-本課程的書面教材包括哪些？（可複選）

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.空大出版教材 168 98.25% 96%

02 2.坊間教科書 12 7.02% 6.86%

03 3.教師自製教材 59 34.5% 33.71%

04 4.其他 2 1.17% 1.14%

99 遺漏值或跳答 4 -- 2.29%

問卷小題：003-我能夠理解書面教材的內容。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 79 46.2% 45.14%

02 2.同意 81 47.37% 46.29%

03 3.普通 11 6.43% 6.29%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 0 0% 0%

99 遺漏值或跳答 4 -- 2.29%

問卷小題：004-我認為書面教材的份量適中。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 71 41.52% 40.57%

02 2.同意 86 50.29% 49.14%

03 3.普通 14 8.19% 8%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 0 0% 0%

99 遺漏值或跳答 4 -- 2.29%



國立空中大學113學年度下學期次數分配表

問卷代號：11403009

問卷名稱：113下社會科學系學生課程及教學意見調查表

問卷單位：教學資源暨發展中心

調查時間：2025/05/21-2025/07/31

製表日期：2025/08/05

統計名稱：社會工作管理

開課學系：社會科學系

問卷大題：001-書面教材部分（包括空大出版教科書、坊間教科書、教師自製教材等）

問卷小題：005-整體而言，我對本課程的書面教材感到滿意。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 69 40.35% 39.43%

02 2.同意 88 51.46% 50.29%

03 3.普通 13 7.6% 7.43%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 1 0.58% 0.57%

99 遺漏值或跳答 4 -- 2.29%



國立空中大學113學年度下學期次數分配表

問卷代號：11403009

問卷名稱：113下社會科學系學生課程及教學意見調查表

問卷單位：教學資源暨發展中心

調查時間：2025/05/21-2025/07/31

製表日期：2025/08/05

統計名稱：社會工作管理

開課學系：社會科學系

問卷大題：002-媒體教材部分【包括影音（電視）、語音（廣播）或網頁教材】

問卷小題：006-我認為媒體教材內容能增進我對本課程的理解。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 68 39.08% 38.86%

02 2.同意 91 52.3% 52%

03 3.普通 11 6.32% 6.29%

04 4.不同意 3 1.72% 1.71%

05 5.非常不同意 1 0.57% 0.57%

99 遺漏值或跳答 1 -- 0.57%

問卷小題：007-我認為媒體教材內容能提高我的學習興趣。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 70 40.23% 40%

02 2.同意 82 47.13% 46.86%

03 3.普通 17 9.77% 9.71%

04 4.不同意 4 2.3% 2.29%

05 5.非常不同意 1 0.57% 0.57%

99 遺漏值或跳答 1 -- 0.57%

問卷小題：008-我認為媒體教材內容能滿足我的學習需要。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 70 40.23% 40%

02 2.同意 83 47.7% 47.43%

03 3.普通 17 9.77% 9.71%

04 4.不同意 3 1.72% 1.71%

05 5.非常不同意 1 0.57% 0.57%

99 遺漏值或跳答 1 -- 0.57%

問卷小題：009-整體而言，我對本課程的媒體教材內容感到滿意。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 69 39.66% 39.43%

02 2.同意 86 49.43% 49.14%

03 3.普通 15 8.62% 8.57%

04 4.不同意 3 1.72% 1.71%

05 5.非常不同意 1 0.57% 0.57%

99 遺漏值或跳答 1 -- 0.57%



國立空中大學113學年度下學期次數分配表

問卷代號：11403009

問卷名稱：113下社會科學系學生課程及教學意見調查表

問卷單位：教學資源暨發展中心

調查時間：2025/05/21-2025/07/31

製表日期：2025/08/05

統計名稱：社會工作管理

開課學系：社會科學系

問卷大題：003-視訊面授系統部份

問卷小題：010-本課程是否為視訊面授教學（填否跳至第16題作答）

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 是 79 45.4% 45.14%

02 否 95 54.6% 54.29%

99 遺漏值或跳答 1 -- 0.57%

問卷小題：011-教師透過多種管道（語音發言、文字提問、民意調查、分組討論、舉手、內容標註等）
與學生互動。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 40 50.63% 22.86%

02 2.同意 34 43.04% 19.43%

03 3.普通 5 6.33% 2.86%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 0 0% 0%

99 遺漏值或跳答 96 -- 54.86%

問卷小題：012-教師所傳遞的影音資訊、教材內容清晰。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 38 48.1% 21.71%

02 2.同意 36 45.57% 20.57%

03 3.普通 4 5.06% 2.29%

04 4.不同意 1 1.27% 0.57%

05 5.非常不同意 0 0% 0%

99 遺漏值或跳答 96 -- 54.86%

問卷小題：013-我對於系統功能操作的便利性感到滿意。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 36 45.57% 20.57%

02 2.同意 38 48.1% 21.71%

03 3.普通 5 6.33% 2.86%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 0 0% 0%

99 遺漏值或跳答 96 -- 54.86%



國立空中大學113學年度下學期次數分配表

問卷代號：11403009

問卷名稱：113下社會科學系學生課程及教學意見調查表

問卷單位：教學資源暨發展中心

調查時間：2025/05/21-2025/07/31

製表日期：2025/08/05

統計名稱：社會工作管理

開課學系：社會科學系

問卷大題：003-視訊面授系統部份

問卷小題：014-我對於系統的穩定性感到滿意。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 36 45.57% 20.57%

02 2.同意 36 45.57% 20.57%

03 3.普通 7 8.86% 4%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 0 0% 0%

99 遺漏值或跳答 96 -- 54.86%

問卷小題：015-我對於助教的協助感到滿意（例如：上課中聽不清楚老師的聲音、或看不到影像等的協
助）。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 39 49.37% 22.29%

02 2.同意 37 46.84% 21.14%

03 3.普通 3 3.8% 1.71%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 0 0% 0%

99 遺漏值或跳答 96 -- 54.86%



國立空中大學113學年度下學期次數分配表

問卷代號：11403009

問卷名稱：113下社會科學系學生課程及教學意見調查表

問卷單位：教學資源暨發展中心

調查時間：2025/05/21-2025/07/31

製表日期：2025/08/05

統計名稱：社會工作管理

開課學系：社會科學系

問卷大題：004-數位學習平台使用情形

問卷小題：016-請問您一週平均使用數位學習平台學習本課程的時數？

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1小時以下 51 29.31% 29.14%

02 1小時以上，未滿3小時 65 37.36% 37.14%

07 3小時以上，未滿5小時 35 20.11% 20%

08 5小時以上，未滿7小時 14 8.05% 8%

09 7小時以上，未滿9小時 3 1.72% 1.71%

10 9小時以上 6 3.45% 3.43%

99 遺漏值或跳答 1 -- 0.57%

問卷小題：017-請問您對於「數位學習平台」功能性的滿意度？

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常滿意 63 36.21% 36%

02 2.滿意 88 50.57% 50.29%

03 3.普通 20 11.49% 11.43%

04 4.不滿意 2 1.15% 1.14%

05 5.非常不滿意 1 0.57% 0.57%

99 遺漏值或跳答 1 -- 0.57%

問卷小題：018-請問您對於「數位學習平台」操作便利性的滿意度？

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常滿意 62 35.63% 35.43%

02 2.滿意 88 50.57% 50.29%

03 3.普通 21 12.07% 12%

04 4.不滿意 2 1.15% 1.14%

05 5.非常不滿意 1 0.57% 0.57%

99 遺漏值或跳答 1 -- 0.57%

問卷小題：019-請問您對「數位學習平台」整體使用滿意度？

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常滿意 60 34.48% 34.29%

02 2.滿意 90 51.72% 51.43%

03 3.普通 20 11.49% 11.43%

04 4.不滿意 3 1.72% 1.71%

05 5.非常不滿意 1 0.57% 0.57%

99 遺漏值或跳答 1 -- 0.57%



國立空中大學113學年度下學期次數分配表

問卷代號：11403009

問卷名稱：113下社會科學系學生課程及教學意見調查表

問卷單位：教學資源暨發展中心

調查時間：2025/05/21-2025/07/31

製表日期：2025/08/05

統計名稱：社會工作管理

開課學系：社會科學系

問卷大題：005-本課程和社會科學系教育目標的關係

問卷小題：020-您認為本課程與下列哪一項社會科學系教育目標有關（可複選）。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01
1.增進對個人、社會及環境的了解與調適，並應用所學於
生活和職場之發展。

169 97.13% 96.57%

02
2.應用所學以增進終身學習、問題解決與社會參與的能
力。

145 83.33% 82.86%

99 遺漏值或跳答 1 -- 0.57%



國立空中大學113學年度下學期次數分配表

問卷代號：11403009

問卷名稱：113下社會科學系學生課程及教學意見調查表

問卷單位：教學資源暨發展中心

調查時間：2025/05/21-2025/07/31

製表日期：2025/08/05

統計名稱：社會工作管理

開課學系：社會科學系

問卷大題：006-本課程和社會科學系欲養成學生核心能力的關係

問卷小題：021-學生了解自己的能力【能力內涵：了解自己各個層面的能力。】

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 69 39.66% 39.43%

02 2.同意 94 54.02% 53.71%

03 3.普通 11 6.32% 6.29%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 0 0% 0%

06 6.課程不適用本核心能力 0 0% 0%

99 遺漏值或跳答 1 -- 0.57%

問卷小題：022-學生增能學習的能力【能力內涵：具備自我導向學習與運用資源進行學習的能力。】

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 70 40% 40%

02 2.同意 95 54.29% 54.29%

03 3.普通 10 5.71% 5.71%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 0 0% 0%

06 6.課程不適用本核心能力 0 0% 0%

問卷小題：023-學生相處調適的能力【能力內涵：建立和諧的己際、人際、環際關係與調適生活的能
力。】

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 67 38.29% 38.29%

02 2.同意 94 53.71% 53.71%

03 3.普通 14 8% 8%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 0 0% 0%

06 6.課程不適用本核心能力 0 0% 0%

問卷小題：024-學生問題解決能力【能力內涵：具備評估、分析與綜合解決問題的能力。】

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 68 38.86% 38.86%

02 2.同意 92 52.57% 52.57%

03 3.普通 15 8.57% 8.57%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 0 0% 0%

06 6.課程不適用本核心能力 0 0% 0%



國立空中大學113學年度下學期次數分配表

問卷代號：11403009

問卷名稱：113下社會科學系學生課程及教學意見調查表

問卷單位：教學資源暨發展中心

調查時間：2025/05/21-2025/07/31

製表日期：2025/08/05

統計名稱：社會工作管理

開課學系：社會科學系

問卷大題：006-本課程和社會科學系欲養成學生核心能力的關係

問卷小題：025-學生社會參與的能力【能力內涵：了解公民與社會的責任，具備社會關懷與參與社會的
行動力。】

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 71 40.57% 40.57%

02 2.同意 90 51.43% 51.43%

03 3.普通 14 8% 8%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 0 0% 0%

06 6.課程不適用本核心能力 0 0% 0%



國立空中大學113學年度下學期次數分配表

問卷代號：11403009

問卷名稱：113下社會科學系學生課程及教學意見調查表

問卷單位：教學資源暨發展中心

調查時間：2025/05/21-2025/07/31

製表日期：2025/08/05

統計名稱：社會工作管理

開課學系：社會科學系

問卷大題：007-面授教師教學成效

問卷小題：026-第一次面授時，面授教師會清楚說明面授教學的相關規定（如作業繳交、成績評量、聯
絡方式等）。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 104 59.43% 59.43%

02 2.同意 64 36.57% 36.57%

03 3.普通 6 3.43% 3.43%

04 4.不同意 1 0.57% 0.57%

05 5.非常不同意 0 0% 0%

問卷小題：027-面授教師能激發我的學習興趣。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 95 54.29% 54.29%

02 2.同意 61 34.86% 34.86%

03 3.普通 14 8% 8%

04 4.不同意 3 1.71% 1.71%

05 5.非常不同意 2 1.14% 1.14%

問卷小題：028-面授教師能解答我在本課程所遇到的學習疑難。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 96 54.86% 54.86%

02 2.同意 63 36% 36%

03 3.普通 12 6.86% 6.86%

04 4.不同意 2 1.14% 1.14%

05 5.非常不同意 2 1.14% 1.14%



國立空中大學113學年度下學期次數分配表

問卷代號：11403009

問卷名稱：113下社會科學系學生課程及教學意見調查表

問卷單位：教學資源暨發展中心

調查時間：2025/05/21-2025/07/31

製表日期：2025/08/05

統計名稱：社會工作管理

開課學系：社會科學系

問卷大題：008-課程整體評估

問卷小題：029-整體而言，我對本課程教學方法的多元豐富性感到滿意。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 90 51.43% 51.43%

02 2.同意 68 38.86% 38.86%

03 3.普通 12 6.86% 6.86%

04 4.不同意 4 2.29% 2.29%

05 5.非常不同意 1 0.57% 0.57%

問卷小題：030-整體而言，我對本課程的評量方法感到滿意。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 85 48.57% 48.57%

02 2.同意 73 41.71% 41.71%

03 3.普通 13 7.43% 7.43%

04 4.不同意 2 1.14% 1.14%

05 5.非常不同意 2 1.14% 1.14%

問卷小題：031-整體而言，本課程的教學內容符合我的期待。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 84 48% 48%

02 2.同意 73 41.71% 41.71%

03 3.普通 16 9.14% 9.14%

04 4.不同意 1 0.57% 0.57%

05 5.非常不同意 1 0.57% 0.57%



國立空中大學113學年度下學期次數分配表

問卷代號：11403009

問卷名稱：113下社會科學系學生課程及教學意見調查表

問卷單位：教學資源暨發展中心

調查時間：2025/05/21-2025/07/31

製表日期：2025/08/05

統計名稱：社會工作管理

開課學系：社會科學系

問卷大題：009-課程成效評估

問卷小題：032-整體而言，我認為修完本課程後我滿意我自己的學習成果。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 79 45.14% 45.14%

02 2.同意 79 45.14% 45.14%

03 3.普通 14 8% 8%

04 4.不同意 3 1.71% 1.71%

05 5.非常不同意 0 0% 0%

問卷小題：033-整體而言，我認為本課程對於我未來的工作及職涯有所幫助。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 80 45.71% 45.71%

02 2.同意 82 46.86% 46.86%

03 3.普通 11 6.29% 6.29%

04 4.不同意 2 1.14% 1.14%

05 5.非常不同意 0 0% 0%



國立空中大學113學年度下學期次數分配表

問卷代號：11403009

問卷名稱：113下社會科學系學生課程及教學意見調查表

問卷單位：教學資源暨發展中心

調查時間：2025/05/21-2025/07/31

製表日期：2025/08/05

統計名稱：社會工作管理

開課學系：社會科學系

問卷大題：010-選課動機

問卷小題：034-您修習本課程的目的為何？（可複選）

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.取得本校文憑 109 62.29% 62.29%

02 2.取得他校文憑 7 4% 4%

03 3.取得證照 70 40% 40%

04 4.參加公職考試 44 25.14% 25.14%

05 5.參加研究所考試 9 5.14% 5.14%

06 6.純粹進修、充實自我 78 44.57% 44.57%

07 7.就業或轉業所需 99 56.57% 56.57%

08 8.為符合目前職務之資格要求 52 29.71% 29.71%

09 9.取得轉職系資格 39 22.29% 22.29%

10 10.升官 6 3.43% 3.43%

11 11.加薪 24 13.71% 13.71%

12 12.其他 6 3.43% 3.43%



國立空中大學113學年度下學期次數分配表

問卷代號：11403009

問卷名稱：113下社會科學系學生課程及教學意見調查表

問卷單位：教學資源暨發展中心

調查時間：2025/05/21-2025/07/31

製表日期：2025/08/05

統計名稱：社會統計實務

開課學系：社會科學系

問卷大題：001-書面教材部分（包括空大出版教科書、坊間教科書、教師自製教材等）

問卷小題：001-本課程是否有使用書面教材 (填否跳至第6題作答)

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 是 4 12.9% 12.9%

02 否 27 87.1% 87.1%

問卷小題：002-本課程的書面教材包括哪些？（可複選）

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.空大出版教材 3 75% 9.68%

02 2.坊間教科書 1 25% 3.23%

03 3.教師自製教材 3 75% 9.68%

04 4.其他 0 0% 0%

99 遺漏值或跳答 27 -- 87.1%

問卷小題：003-我能夠理解書面教材的內容。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 2 50% 6.45%

02 2.同意 2 50% 6.45%

03 3.普通 0 0% 0%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 0 0% 0%

99 遺漏值或跳答 27 -- 87.1%

問卷小題：004-我認為書面教材的份量適中。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 1 25% 3.23%

02 2.同意 2 50% 6.45%

03 3.普通 1 25% 3.23%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 0 0% 0%

99 遺漏值或跳答 27 -- 87.1%



國立空中大學113學年度下學期次數分配表

問卷代號：11403009

問卷名稱：113下社會科學系學生課程及教學意見調查表

問卷單位：教學資源暨發展中心

調查時間：2025/05/21-2025/07/31

製表日期：2025/08/05

統計名稱：社會統計實務

開課學系：社會科學系

問卷大題：001-書面教材部分（包括空大出版教科書、坊間教科書、教師自製教材等）

問卷小題：005-整體而言，我對本課程的書面教材感到滿意。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 1 25% 3.23%

02 2.同意 2 50% 6.45%

03 3.普通 1 25% 3.23%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 0 0% 0%

99 遺漏值或跳答 27 -- 87.1%



國立空中大學113學年度下學期次數分配表

問卷代號：11403009

問卷名稱：113下社會科學系學生課程及教學意見調查表

問卷單位：教學資源暨發展中心

調查時間：2025/05/21-2025/07/31

製表日期：2025/08/05

統計名稱：社會統計實務

開課學系：社會科學系

問卷大題：002-媒體教材部分【包括影音（電視）、語音（廣播）或網頁教材】

問卷小題：006-我認為媒體教材內容能增進我對本課程的理解。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 12 38.71% 38.71%

02 2.同意 8 25.81% 25.81%

03 3.普通 10 32.26% 32.26%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 1 3.23% 3.23%

問卷小題：007-我認為媒體教材內容能提高我的學習興趣。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 11 35.48% 35.48%

02 2.同意 8 25.81% 25.81%

03 3.普通 11 35.48% 35.48%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 1 3.23% 3.23%

問卷小題：008-我認為媒體教材內容能滿足我的學習需要。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 12 38.71% 38.71%

02 2.同意 7 22.58% 22.58%

03 3.普通 11 35.48% 35.48%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 1 3.23% 3.23%

問卷小題：009-整體而言，我對本課程的媒體教材內容感到滿意。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 12 38.71% 38.71%

02 2.同意 7 22.58% 22.58%

03 3.普通 10 32.26% 32.26%

04 4.不同意 1 3.23% 3.23%

05 5.非常不同意 1 3.23% 3.23%



國立空中大學113學年度下學期次數分配表

問卷代號：11403009

問卷名稱：113下社會科學系學生課程及教學意見調查表

問卷單位：教學資源暨發展中心

調查時間：2025/05/21-2025/07/31

製表日期：2025/08/05

統計名稱：社會統計實務

開課學系：社會科學系

問卷大題：003-視訊面授系統部份

問卷小題：010-本課程是否為視訊面授教學（填否跳至第16題作答）

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 是 31 100% 100%

02 否 0 0% 0%

問卷小題：011-教師透過多種管道（語音發言、文字提問、民意調查、分組討論、舉手、內容標註等）
與學生互動。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 13 41.94% 41.94%

02 2.同意 6 19.35% 19.35%

03 3.普通 9 29.03% 29.03%

04 4.不同意 2 6.45% 6.45%

05 5.非常不同意 1 3.23% 3.23%

問卷小題：012-教師所傳遞的影音資訊、教材內容清晰。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 11 35.48% 35.48%

02 2.同意 11 35.48% 35.48%

03 3.普通 4 12.9% 12.9%

04 4.不同意 4 12.9% 12.9%

05 5.非常不同意 1 3.23% 3.23%

問卷小題：013-我對於系統功能操作的便利性感到滿意。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 11 35.48% 35.48%

02 2.同意 15 48.39% 48.39%

03 3.普通 4 12.9% 12.9%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 1 3.23% 3.23%



國立空中大學113學年度下學期次數分配表

問卷代號：11403009

問卷名稱：113下社會科學系學生課程及教學意見調查表

問卷單位：教學資源暨發展中心

調查時間：2025/05/21-2025/07/31

製表日期：2025/08/05

統計名稱：社會統計實務

開課學系：社會科學系

問卷大題：003-視訊面授系統部份

問卷小題：014-我對於系統的穩定性感到滿意。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 13 41.94% 41.94%

02 2.同意 14 45.16% 45.16%

03 3.普通 4 12.9% 12.9%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 0 0% 0%

問卷小題：015-我對於助教的協助感到滿意（例如：上課中聽不清楚老師的聲音、或看不到影像等的協
助）。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 14 45.16% 45.16%

02 2.同意 12 38.71% 38.71%

03 3.普通 5 16.13% 16.13%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 0 0% 0%



國立空中大學113學年度下學期次數分配表

問卷代號：11403009

問卷名稱：113下社會科學系學生課程及教學意見調查表

問卷單位：教學資源暨發展中心

調查時間：2025/05/21-2025/07/31

製表日期：2025/08/05

統計名稱：社會統計實務

開課學系：社會科學系

問卷大題：004-數位學習平台使用情形

問卷小題：016-請問您一週平均使用數位學習平台學習本課程的時數？

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1小時以下 3 9.68% 9.68%

02 1小時以上，未滿3小時 16 51.61% 51.61%

07 3小時以上，未滿5小時 10 32.26% 32.26%

08 5小時以上，未滿7小時 2 6.45% 6.45%

09 7小時以上，未滿9小時 0 0% 0%

10 9小時以上 0 0% 0%

問卷小題：017-請問您對於「數位學習平台」功能性的滿意度？

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常滿意 16 51.61% 51.61%

02 2.滿意 10 32.26% 32.26%

03 3.普通 4 12.9% 12.9%

04 4.不滿意 0 0% 0%

05 5.非常不滿意 1 3.23% 3.23%

問卷小題：018-請問您對於「數位學習平台」操作便利性的滿意度？

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常滿意 16 51.61% 51.61%

02 2.滿意 9 29.03% 29.03%

03 3.普通 5 16.13% 16.13%

04 4.不滿意 0 0% 0%

05 5.非常不滿意 1 3.23% 3.23%

問卷小題：019-請問您對「數位學習平台」整體使用滿意度？

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常滿意 16 51.61% 51.61%

02 2.滿意 8 25.81% 25.81%

03 3.普通 6 19.35% 19.35%

04 4.不滿意 0 0% 0%

05 5.非常不滿意 1 3.23% 3.23%



國立空中大學113學年度下學期次數分配表

問卷代號：11403009

問卷名稱：113下社會科學系學生課程及教學意見調查表

問卷單位：教學資源暨發展中心

調查時間：2025/05/21-2025/07/31

製表日期：2025/08/05

統計名稱：社會統計實務

開課學系：社會科學系

問卷大題：005-本課程和社會科學系教育目標的關係

問卷小題：020-您認為本課程與下列哪一項社會科學系教育目標有關（可複選）。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01
1.增進對個人、社會及環境的了解與調適，並應用所學於
生活和職場之發展。

18 58.06% 58.06%

02
2.應用所學以增進終身學習、問題解決與社會參與的能
力。

29 93.55% 93.55%



國立空中大學113學年度下學期次數分配表

問卷代號：11403009

問卷名稱：113下社會科學系學生課程及教學意見調查表

問卷單位：教學資源暨發展中心

調查時間：2025/05/21-2025/07/31

製表日期：2025/08/05

統計名稱：社會統計實務

開課學系：社會科學系

問卷大題：006-本課程和社會科學系欲養成學生核心能力的關係

問卷小題：021-學生了解自己的能力【能力內涵：了解自己各個層面的能力。】

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 13 41.94% 41.94%

02 2.同意 13 41.94% 41.94%

03 3.普通 3 9.68% 9.68%

04 4.不同意 1 3.23% 3.23%

05 5.非常不同意 0 0% 0%

06 6.課程不適用本核心能力 1 3.23% 3.23%

問卷小題：022-學生增能學習的能力【能力內涵：具備自我導向學習與運用資源進行學習的能力。】

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 15 48.39% 48.39%

02 2.同意 10 32.26% 32.26%

03 3.普通 6 19.35% 19.35%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 0 0% 0%

06 6.課程不適用本核心能力 0 0% 0%

問卷小題：023-學生相處調適的能力【能力內涵：建立和諧的己際、人際、環際關係與調適生活的能
力。】

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 12 38.71% 38.71%

02 2.同意 8 25.81% 25.81%

03 3.普通 7 22.58% 22.58%

04 4.不同意 1 3.23% 3.23%

05 5.非常不同意 0 0% 0%

06 6.課程不適用本核心能力 3 9.68% 9.68%

問卷小題：024-學生問題解決能力【能力內涵：具備評估、分析與綜合解決問題的能力。】

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 15 48.39% 48.39%

02 2.同意 11 35.48% 35.48%

03 3.普通 5 16.13% 16.13%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 0 0% 0%

06 6.課程不適用本核心能力 0 0% 0%



國立空中大學113學年度下學期次數分配表

問卷代號：11403009

問卷名稱：113下社會科學系學生課程及教學意見調查表

問卷單位：教學資源暨發展中心

調查時間：2025/05/21-2025/07/31

製表日期：2025/08/05

統計名稱：社會統計實務

開課學系：社會科學系

問卷大題：006-本課程和社會科學系欲養成學生核心能力的關係

問卷小題：025-學生社會參與的能力【能力內涵：了解公民與社會的責任，具備社會關懷與參與社會的
行動力。】

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 13 41.94% 41.94%

02 2.同意 9 29.03% 29.03%

03 3.普通 5 16.13% 16.13%

04 4.不同意 1 3.23% 3.23%

05 5.非常不同意 0 0% 0%

06 6.課程不適用本核心能力 3 9.68% 9.68%



國立空中大學113學年度下學期次數分配表

問卷代號：11403009

問卷名稱：113下社會科學系學生課程及教學意見調查表

問卷單位：教學資源暨發展中心

調查時間：2025/05/21-2025/07/31

製表日期：2025/08/05

統計名稱：社會統計實務

開課學系：社會科學系

問卷大題：007-面授教師教學成效

問卷小題：026-第一次面授時，面授教師會清楚說明面授教學的相關規定（如作業繳交、成績評量、聯
絡方式等）。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 16 51.61% 51.61%

02 2.同意 11 35.48% 35.48%

03 3.普通 3 9.68% 9.68%

04 4.不同意 1 3.23% 3.23%

05 5.非常不同意 0 0% 0%

問卷小題：027-面授教師能激發我的學習興趣。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 12 38.71% 38.71%

02 2.同意 9 29.03% 29.03%

03 3.普通 6 19.35% 19.35%

04 4.不同意 1 3.23% 3.23%

05 5.非常不同意 3 9.68% 9.68%

問卷小題：028-面授教師能解答我在本課程所遇到的學習疑難。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 12 38.71% 38.71%

02 2.同意 10 32.26% 32.26%

03 3.普通 5 16.13% 16.13%

04 4.不同意 2 6.45% 6.45%

05 5.非常不同意 2 6.45% 6.45%



國立空中大學113學年度下學期次數分配表

問卷代號：11403009

問卷名稱：113下社會科學系學生課程及教學意見調查表

問卷單位：教學資源暨發展中心

調查時間：2025/05/21-2025/07/31

製表日期：2025/08/05

統計名稱：社會統計實務

開課學系：社會科學系

問卷大題：008-課程整體評估

問卷小題：029-整體而言，我對本課程教學方法的多元豐富性感到滿意。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 14 45.16% 45.16%

02 2.同意 8 25.81% 25.81%

03 3.普通 4 12.9% 12.9%

04 4.不同意 4 12.9% 12.9%

05 5.非常不同意 1 3.23% 3.23%

問卷小題：030-整體而言，我對本課程的評量方法感到滿意。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 15 48.39% 48.39%

02 2.同意 11 35.48% 35.48%

03 3.普通 4 12.9% 12.9%

04 4.不同意 1 3.23% 3.23%

05 5.非常不同意 0 0% 0%

問卷小題：031-整體而言，本課程的教學內容符合我的期待。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 14 45.16% 45.16%

02 2.同意 9 29.03% 29.03%

03 3.普通 6 19.35% 19.35%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 2 6.45% 6.45%



國立空中大學113學年度下學期次數分配表

問卷代號：11403009

問卷名稱：113下社會科學系學生課程及教學意見調查表

問卷單位：教學資源暨發展中心

調查時間：2025/05/21-2025/07/31

製表日期：2025/08/05

統計名稱：社會統計實務

開課學系：社會科學系

問卷大題：009-課程成效評估

問卷小題：032-整體而言，我認為修完本課程後我滿意我自己的學習成果。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 13 41.94% 41.94%

02 2.同意 9 29.03% 29.03%

03 3.普通 3 9.68% 9.68%

04 4.不同意 2 6.45% 6.45%

05 5.非常不同意 4 12.9% 12.9%

問卷小題：033-整體而言，我認為本課程對於我未來的工作及職涯有所幫助。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 14 45.16% 45.16%

02 2.同意 9 29.03% 29.03%

03 3.普通 6 19.35% 19.35%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 2 6.45% 6.45%



國立空中大學113學年度下學期次數分配表

問卷代號：11403009

問卷名稱：113下社會科學系學生課程及教學意見調查表

問卷單位：教學資源暨發展中心

調查時間：2025/05/21-2025/07/31

製表日期：2025/08/05

統計名稱：社會統計實務

開課學系：社會科學系

問卷大題：010-選課動機

問卷小題：034-您修習本課程的目的為何？（可複選）

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.取得本校文憑 19 61.29% 61.29%

02 2.取得他校文憑 1 3.23% 3.23%

03 3.取得證照 6 19.35% 19.35%

04 4.參加公職考試 1 3.23% 3.23%

05 5.參加研究所考試 2 6.45% 6.45%

06 6.純粹進修、充實自我 16 51.61% 51.61%

07 7.就業或轉業所需 11 35.48% 35.48%

08 8.為符合目前職務之資格要求 5 16.13% 16.13%

09 9.取得轉職系資格 3 9.68% 9.68%

10 10.升官 0 0% 0%

11 11.加薪 3 9.68% 9.68%

12 12.其他 2 6.45% 6.45%



國立空中大學113學年度下學期次數分配表

問卷代號：11403009

問卷名稱：113下社會科學系學生課程及教學意見調查表

問卷單位：教學資源暨發展中心

調查時間：2025/05/21-2025/07/31

製表日期：2025/08/05

統計名稱：刑法總則

開課學系：社會科學系

問卷大題：001-書面教材部分（包括空大出版教科書、坊間教科書、教師自製教材等）

問卷小題：001-本課程是否有使用書面教材 (填否跳至第6題作答)

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 是 49 94.23% 94.23%

02 否 3 5.77% 5.77%

問卷小題：002-本課程的書面教材包括哪些？（可複選）

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.空大出版教材 49 100% 94.23%

02 2.坊間教科書 2 4.08% 3.85%

03 3.教師自製教材 12 24.49% 23.08%

04 4.其他 2 4.08% 3.85%

99 遺漏值或跳答 3 -- 5.77%

問卷小題：003-我能夠理解書面教材的內容。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 19 38.78% 36.54%

02 2.同意 21 42.86% 40.38%

03 3.普通 6 12.24% 11.54%

04 4.不同意 1 2.04% 1.92%

05 5.非常不同意 2 4.08% 3.85%

99 遺漏值或跳答 3 -- 5.77%

問卷小題：004-我認為書面教材的份量適中。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 18 36.73% 34.62%

02 2.同意 25 51.02% 48.08%

03 3.普通 4 8.16% 7.69%

04 4.不同意 2 4.08% 3.85%

05 5.非常不同意 0 0% 0%

99 遺漏值或跳答 3 -- 5.77%



國立空中大學113學年度下學期次數分配表

問卷代號：11403009

問卷名稱：113下社會科學系學生課程及教學意見調查表

問卷單位：教學資源暨發展中心

調查時間：2025/05/21-2025/07/31

製表日期：2025/08/05

統計名稱：刑法總則

開課學系：社會科學系

問卷大題：001-書面教材部分（包括空大出版教科書、坊間教科書、教師自製教材等）

問卷小題：005-整體而言，我對本課程的書面教材感到滿意。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 15 30.61% 28.85%

02 2.同意 27 55.1% 51.92%

03 3.普通 5 10.2% 9.62%

04 4.不同意 1 2.04% 1.92%

05 5.非常不同意 1 2.04% 1.92%

99 遺漏值或跳答 3 -- 5.77%



國立空中大學113學年度下學期次數分配表

問卷代號：11403009

問卷名稱：113下社會科學系學生課程及教學意見調查表

問卷單位：教學資源暨發展中心

調查時間：2025/05/21-2025/07/31

製表日期：2025/08/05

統計名稱：刑法總則

開課學系：社會科學系

問卷大題：002-媒體教材部分【包括影音（電視）、語音（廣播）或網頁教材】

問卷小題：006-我認為媒體教材內容能增進我對本課程的理解。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 18 34.62% 34.62%

02 2.同意 27 51.92% 51.92%

03 3.普通 6 11.54% 11.54%

04 4.不同意 1 1.92% 1.92%

05 5.非常不同意 0 0% 0%

問卷小題：007-我認為媒體教材內容能提高我的學習興趣。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 17 32.69% 32.69%

02 2.同意 25 48.08% 48.08%

03 3.普通 9 17.31% 17.31%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 1 1.92% 1.92%

問卷小題：008-我認為媒體教材內容能滿足我的學習需要。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 17 32.69% 32.69%

02 2.同意 29 55.77% 55.77%

03 3.普通 5 9.62% 9.62%

04 4.不同意 1 1.92% 1.92%

05 5.非常不同意 0 0% 0%

問卷小題：009-整體而言，我對本課程的媒體教材內容感到滿意。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 18 34.62% 34.62%

02 2.同意 31 59.62% 59.62%

03 3.普通 2 3.85% 3.85%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 1 1.92% 1.92%



國立空中大學113學年度下學期次數分配表

問卷代號：11403009

問卷名稱：113下社會科學系學生課程及教學意見調查表

問卷單位：教學資源暨發展中心

調查時間：2025/05/21-2025/07/31

製表日期：2025/08/05

統計名稱：刑法總則

開課學系：社會科學系

問卷大題：003-視訊面授系統部份

問卷小題：010-本課程是否為視訊面授教學（填否跳至第16題作答）

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 是 51 98.08% 98.08%

02 否 1 1.92% 1.92%

問卷小題：011-教師透過多種管道（語音發言、文字提問、民意調查、分組討論、舉手、內容標註等）
與學生互動。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 23 45.1% 44.23%

02 2.同意 24 47.06% 46.15%

03 3.普通 2 3.92% 3.85%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 2 3.92% 3.85%

99 遺漏值或跳答 1 -- 1.92%

問卷小題：012-教師所傳遞的影音資訊、教材內容清晰。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 27 52.94% 51.92%

02 2.同意 20 39.22% 38.46%

03 3.普通 2 3.92% 3.85%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 2 3.92% 3.85%

99 遺漏值或跳答 1 -- 1.92%

問卷小題：013-我對於系統功能操作的便利性感到滿意。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 23 45.1% 44.23%

02 2.同意 24 47.06% 46.15%

03 3.普通 4 7.84% 7.69%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 0 0% 0%

99 遺漏值或跳答 1 -- 1.92%



國立空中大學113學年度下學期次數分配表

問卷代號：11403009

問卷名稱：113下社會科學系學生課程及教學意見調查表

問卷單位：教學資源暨發展中心

調查時間：2025/05/21-2025/07/31

製表日期：2025/08/05

統計名稱：刑法總則

開課學系：社會科學系

問卷大題：003-視訊面授系統部份

問卷小題：014-我對於系統的穩定性感到滿意。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 24 47.06% 46.15%

02 2.同意 23 45.1% 44.23%

03 3.普通 4 7.84% 7.69%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 0 0% 0%

99 遺漏值或跳答 1 -- 1.92%

問卷小題：015-我對於助教的協助感到滿意（例如：上課中聽不清楚老師的聲音、或看不到影像等的協
助）。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 30 58.82% 57.69%

02 2.同意 19 37.25% 36.54%

03 3.普通 1 1.96% 1.92%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 1 1.96% 1.92%

99 遺漏值或跳答 1 -- 1.92%



國立空中大學113學年度下學期次數分配表

問卷代號：11403009

問卷名稱：113下社會科學系學生課程及教學意見調查表

問卷單位：教學資源暨發展中心

調查時間：2025/05/21-2025/07/31

製表日期：2025/08/05

統計名稱：刑法總則

開課學系：社會科學系

問卷大題：004-數位學習平台使用情形

問卷小題：016-請問您一週平均使用數位學習平台學習本課程的時數？

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1小時以下 8 15.38% 15.38%

02 1小時以上，未滿3小時 25 48.08% 48.08%

07 3小時以上，未滿5小時 14 26.92% 26.92%

08 5小時以上，未滿7小時 2 3.85% 3.85%

09 7小時以上，未滿9小時 2 3.85% 3.85%

10 9小時以上 1 1.92% 1.92%

問卷小題：017-請問您對於「數位學習平台」功能性的滿意度？

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常滿意 20 38.46% 38.46%

02 2.滿意 24 46.15% 46.15%

03 3.普通 7 13.46% 13.46%

04 4.不滿意 1 1.92% 1.92%

05 5.非常不滿意 0 0% 0%

問卷小題：018-請問您對於「數位學習平台」操作便利性的滿意度？

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常滿意 19 36.54% 36.54%

02 2.滿意 25 48.08% 48.08%

03 3.普通 7 13.46% 13.46%

04 4.不滿意 1 1.92% 1.92%

05 5.非常不滿意 0 0% 0%

問卷小題：019-請問您對「數位學習平台」整體使用滿意度？

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常滿意 20 38.46% 38.46%

02 2.滿意 24 46.15% 46.15%

03 3.普通 7 13.46% 13.46%

04 4.不滿意 1 1.92% 1.92%

05 5.非常不滿意 0 0% 0%



國立空中大學113學年度下學期次數分配表

問卷代號：11403009

問卷名稱：113下社會科學系學生課程及教學意見調查表

問卷單位：教學資源暨發展中心

調查時間：2025/05/21-2025/07/31

製表日期：2025/08/05

統計名稱：刑法總則

開課學系：社會科學系

問卷大題：005-本課程和社會科學系教育目標的關係

問卷小題：020-您認為本課程與下列哪一項社會科學系教育目標有關（可複選）。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01
1.增進對個人、社會及環境的了解與調適，並應用所學於
生活和職場之發展。

47 90.38% 90.38%

02
2.應用所學以增進終身學習、問題解決與社會參與的能
力。

38 73.08% 73.08%



國立空中大學113學年度下學期次數分配表

問卷代號：11403009

問卷名稱：113下社會科學系學生課程及教學意見調查表

問卷單位：教學資源暨發展中心

調查時間：2025/05/21-2025/07/31

製表日期：2025/08/05

統計名稱：刑法總則

開課學系：社會科學系

問卷大題：006-本課程和社會科學系欲養成學生核心能力的關係

問卷小題：021-學生了解自己的能力【能力內涵：了解自己各個層面的能力。】

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 20 38.46% 38.46%

02 2.同意 27 51.92% 51.92%

03 3.普通 3 5.77% 5.77%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 0 0% 0%

06 6.課程不適用本核心能力 2 3.85% 3.85%

問卷小題：022-學生增能學習的能力【能力內涵：具備自我導向學習與運用資源進行學習的能力。】

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 21 40.38% 40.38%

02 2.同意 26 50% 50%

03 3.普通 2 3.85% 3.85%

04 4.不同意 1 1.92% 1.92%

05 5.非常不同意 0 0% 0%

06 6.課程不適用本核心能力 2 3.85% 3.85%

問卷小題：023-學生相處調適的能力【能力內涵：建立和諧的己際、人際、環際關係與調適生活的能
力。】

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 19 36.54% 36.54%

02 2.同意 24 46.15% 46.15%

03 3.普通 6 11.54% 11.54%

04 4.不同意 1 1.92% 1.92%

05 5.非常不同意 0 0% 0%

06 6.課程不適用本核心能力 2 3.85% 3.85%

問卷小題：024-學生問題解決能力【能力內涵：具備評估、分析與綜合解決問題的能力。】

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 20 38.46% 38.46%

02 2.同意 26 50% 50%

03 3.普通 6 11.54% 11.54%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 0 0% 0%

06 6.課程不適用本核心能力 0 0% 0%



國立空中大學113學年度下學期次數分配表

問卷代號：11403009

問卷名稱：113下社會科學系學生課程及教學意見調查表

問卷單位：教學資源暨發展中心

調查時間：2025/05/21-2025/07/31

製表日期：2025/08/05

統計名稱：刑法總則

開課學系：社會科學系

問卷大題：006-本課程和社會科學系欲養成學生核心能力的關係

問卷小題：025-學生社會參與的能力【能力內涵：了解公民與社會的責任，具備社會關懷與參與社會的
行動力。】

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 20 38.46% 38.46%

02 2.同意 26 50% 50%

03 3.普通 5 9.62% 9.62%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 0 0% 0%

06 6.課程不適用本核心能力 1 1.92% 1.92%



國立空中大學113學年度下學期次數分配表

問卷代號：11403009

問卷名稱：113下社會科學系學生課程及教學意見調查表

問卷單位：教學資源暨發展中心

調查時間：2025/05/21-2025/07/31

製表日期：2025/08/05

統計名稱：刑法總則

開課學系：社會科學系

問卷大題：007-面授教師教學成效

問卷小題：026-第一次面授時，面授教師會清楚說明面授教學的相關規定（如作業繳交、成績評量、聯
絡方式等）。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 31 59.62% 59.62%

02 2.同意 20 38.46% 38.46%

03 3.普通 0 0% 0%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 1 1.92% 1.92%

問卷小題：027-面授教師能激發我的學習興趣。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 25 48.08% 48.08%

02 2.同意 21 40.38% 40.38%

03 3.普通 4 7.69% 7.69%

04 4.不同意 1 1.92% 1.92%

05 5.非常不同意 1 1.92% 1.92%

問卷小題：028-面授教師能解答我在本課程所遇到的學習疑難。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 24 46.15% 46.15%

02 2.同意 22 42.31% 42.31%

03 3.普通 3 5.77% 5.77%

04 4.不同意 2 3.85% 3.85%

05 5.非常不同意 1 1.92% 1.92%



國立空中大學113學年度下學期次數分配表

問卷代號：11403009

問卷名稱：113下社會科學系學生課程及教學意見調查表

問卷單位：教學資源暨發展中心

調查時間：2025/05/21-2025/07/31

製表日期：2025/08/05

統計名稱：刑法總則

開課學系：社會科學系

問卷大題：008-課程整體評估

問卷小題：029-整體而言，我對本課程教學方法的多元豐富性感到滿意。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 24 46.15% 46.15%

02 2.同意 23 44.23% 44.23%

03 3.普通 3 5.77% 5.77%

04 4.不同意 1 1.92% 1.92%

05 5.非常不同意 1 1.92% 1.92%

問卷小題：030-整體而言，我對本課程的評量方法感到滿意。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 21 40.38% 40.38%

02 2.同意 26 50% 50%

03 3.普通 2 3.85% 3.85%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 3 5.77% 5.77%

問卷小題：031-整體而言，本課程的教學內容符合我的期待。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 20 38.46% 38.46%

02 2.同意 26 50% 50%

03 3.普通 5 9.62% 9.62%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 1 1.92% 1.92%



國立空中大學113學年度下學期次數分配表

問卷代號：11403009

問卷名稱：113下社會科學系學生課程及教學意見調查表

問卷單位：教學資源暨發展中心

調查時間：2025/05/21-2025/07/31

製表日期：2025/08/05

統計名稱：刑法總則

開課學系：社會科學系

問卷大題：009-課程成效評估

問卷小題：032-整體而言，我認為修完本課程後我滿意我自己的學習成果。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 17 32.69% 32.69%

02 2.同意 25 48.08% 48.08%

03 3.普通 7 13.46% 13.46%

04 4.不同意 1 1.92% 1.92%

05 5.非常不同意 2 3.85% 3.85%

問卷小題：033-整體而言，我認為本課程對於我未來的工作及職涯有所幫助。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 21 40.38% 40.38%

02 2.同意 22 42.31% 42.31%

03 3.普通 8 15.38% 15.38%

04 4.不同意 1 1.92% 1.92%

05 5.非常不同意 0 0% 0%



國立空中大學113學年度下學期次數分配表

問卷代號：11403009

問卷名稱：113下社會科學系學生課程及教學意見調查表

問卷單位：教學資源暨發展中心

調查時間：2025/05/21-2025/07/31

製表日期：2025/08/05

統計名稱：刑法總則

開課學系：社會科學系

問卷大題：010-選課動機

問卷小題：034-您修習本課程的目的為何？（可複選）

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.取得本校文憑 34 65.38% 65.38%

02 2.取得他校文憑 1 1.92% 1.92%

03 3.取得證照 13 25% 25%

04 4.參加公職考試 19 36.54% 36.54%

05 5.參加研究所考試 5 9.62% 9.62%

06 6.純粹進修、充實自我 33 63.46% 63.46%

07 7.就業或轉業所需 18 34.62% 34.62%

08 8.為符合目前職務之資格要求 7 13.46% 13.46%

09 9.取得轉職系資格 9 17.31% 17.31%

10 10.升官 1 1.92% 1.92%

11 11.加薪 2 3.85% 3.85%

12 12.其他 2 3.85% 3.85%



國立空中大學113學年度下學期次數分配表

問卷代號：11403009

問卷名稱：113下社會科學系學生課程及教學意見調查表

問卷單位：教學資源暨發展中心

調查時間：2025/05/21-2025/07/31

製表日期：2025/08/05

統計名稱：公司法

開課學系：社會科學系

問卷大題：001-書面教材部分（包括空大出版教科書、坊間教科書、教師自製教材等）

問卷小題：001-本課程是否有使用書面教材 (填否跳至第6題作答)

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 是 4 100% 100%

02 否 0 0% 0%

問卷小題：002-本課程的書面教材包括哪些？（可複選）

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.空大出版教材 4 100% 100%

02 2.坊間教科書 0 0% 0%

03 3.教師自製教材 0 0% 0%

04 4.其他 0 0% 0%

問卷小題：003-我能夠理解書面教材的內容。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 2 50% 50%

02 2.同意 2 50% 50%

03 3.普通 0 0% 0%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 0 0% 0%

問卷小題：004-我認為書面教材的份量適中。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 2 50% 50%

02 2.同意 2 50% 50%

03 3.普通 0 0% 0%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 0 0% 0%



國立空中大學113學年度下學期次數分配表

問卷代號：11403009

問卷名稱：113下社會科學系學生課程及教學意見調查表

問卷單位：教學資源暨發展中心

調查時間：2025/05/21-2025/07/31

製表日期：2025/08/05

統計名稱：公司法

開課學系：社會科學系

問卷大題：001-書面教材部分（包括空大出版教科書、坊間教科書、教師自製教材等）

問卷小題：005-整體而言，我對本課程的書面教材感到滿意。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 3 75% 75%

02 2.同意 1 25% 25%

03 3.普通 0 0% 0%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 0 0% 0%



國立空中大學113學年度下學期次數分配表

問卷代號：11403009

問卷名稱：113下社會科學系學生課程及教學意見調查表

問卷單位：教學資源暨發展中心

調查時間：2025/05/21-2025/07/31

製表日期：2025/08/05

統計名稱：公司法

開課學系：社會科學系

問卷大題：002-媒體教材部分【包括影音（電視）、語音（廣播）或網頁教材】

問卷小題：006-我認為媒體教材內容能增進我對本課程的理解。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 2 50% 50%

02 2.同意 2 50% 50%

03 3.普通 0 0% 0%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 0 0% 0%

問卷小題：007-我認為媒體教材內容能提高我的學習興趣。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 2 50% 50%

02 2.同意 2 50% 50%

03 3.普通 0 0% 0%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 0 0% 0%

問卷小題：008-我認為媒體教材內容能滿足我的學習需要。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 2 50% 50%

02 2.同意 2 50% 50%

03 3.普通 0 0% 0%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 0 0% 0%

問卷小題：009-整體而言，我對本課程的媒體教材內容感到滿意。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 2 50% 50%

02 2.同意 2 50% 50%

03 3.普通 0 0% 0%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 0 0% 0%



國立空中大學113學年度下學期次數分配表

問卷代號：11403009

問卷名稱：113下社會科學系學生課程及教學意見調查表

問卷單位：教學資源暨發展中心

調查時間：2025/05/21-2025/07/31

製表日期：2025/08/05

統計名稱：公司法

開課學系：社會科學系

問卷大題：003-視訊面授系統部份

問卷小題：010-本課程是否為視訊面授教學（填否跳至第16題作答）

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 是 3 75% 75%

02 否 1 25% 25%

問卷小題：011-教師透過多種管道（語音發言、文字提問、民意調查、分組討論、舉手、內容標註等）
與學生互動。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 2 66.67% 50%

02 2.同意 1 33.33% 25%

03 3.普通 0 0% 0%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 0 0% 0%

99 遺漏值或跳答 1 -- 25%

問卷小題：012-教師所傳遞的影音資訊、教材內容清晰。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 2 66.67% 50%

02 2.同意 1 33.33% 25%

03 3.普通 0 0% 0%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 0 0% 0%

99 遺漏值或跳答 1 -- 25%

問卷小題：013-我對於系統功能操作的便利性感到滿意。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 2 66.67% 50%

02 2.同意 1 33.33% 25%

03 3.普通 0 0% 0%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 0 0% 0%

99 遺漏值或跳答 1 -- 25%



國立空中大學113學年度下學期次數分配表

問卷代號：11403009

問卷名稱：113下社會科學系學生課程及教學意見調查表

問卷單位：教學資源暨發展中心

調查時間：2025/05/21-2025/07/31

製表日期：2025/08/05

統計名稱：公司法

開課學系：社會科學系

問卷大題：003-視訊面授系統部份

問卷小題：014-我對於系統的穩定性感到滿意。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 2 66.67% 50%

02 2.同意 1 33.33% 25%

03 3.普通 0 0% 0%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 0 0% 0%

99 遺漏值或跳答 1 -- 25%

問卷小題：015-我對於助教的協助感到滿意（例如：上課中聽不清楚老師的聲音、或看不到影像等的協
助）。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 2 66.67% 50%

02 2.同意 1 33.33% 25%

03 3.普通 0 0% 0%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 0 0% 0%

99 遺漏值或跳答 1 -- 25%



國立空中大學113學年度下學期次數分配表

問卷代號：11403009

問卷名稱：113下社會科學系學生課程及教學意見調查表

問卷單位：教學資源暨發展中心

調查時間：2025/05/21-2025/07/31

製表日期：2025/08/05

統計名稱：公司法

開課學系：社會科學系

問卷大題：004-數位學習平台使用情形

問卷小題：016-請問您一週平均使用數位學習平台學習本課程的時數？

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1小時以下 1 25% 25%

02 1小時以上，未滿3小時 0 0% 0%

07 3小時以上，未滿5小時 2 50% 50%

08 5小時以上，未滿7小時 0 0% 0%

09 7小時以上，未滿9小時 0 0% 0%

10 9小時以上 1 25% 25%

問卷小題：017-請問您對於「數位學習平台」功能性的滿意度？

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常滿意 2 50% 50%

02 2.滿意 2 50% 50%

03 3.普通 0 0% 0%

04 4.不滿意 0 0% 0%

05 5.非常不滿意 0 0% 0%

問卷小題：018-請問您對於「數位學習平台」操作便利性的滿意度？

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常滿意 2 50% 50%

02 2.滿意 2 50% 50%

03 3.普通 0 0% 0%

04 4.不滿意 0 0% 0%

05 5.非常不滿意 0 0% 0%

問卷小題：019-請問您對「數位學習平台」整體使用滿意度？

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常滿意 2 50% 50%

02 2.滿意 2 50% 50%

03 3.普通 0 0% 0%

04 4.不滿意 0 0% 0%

05 5.非常不滿意 0 0% 0%



國立空中大學113學年度下學期次數分配表

問卷代號：11403009

問卷名稱：113下社會科學系學生課程及教學意見調查表

問卷單位：教學資源暨發展中心

調查時間：2025/05/21-2025/07/31

製表日期：2025/08/05

統計名稱：公司法

開課學系：社會科學系

問卷大題：005-本課程和社會科學系教育目標的關係

問卷小題：020-您認為本課程與下列哪一項社會科學系教育目標有關（可複選）。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01
1.增進對個人、社會及環境的了解與調適，並應用所學於
生活和職場之發展。

4 100% 100%

02
2.應用所學以增進終身學習、問題解決與社會參與的能
力。

4 100% 100%



國立空中大學113學年度下學期次數分配表

問卷代號：11403009

問卷名稱：113下社會科學系學生課程及教學意見調查表

問卷單位：教學資源暨發展中心

調查時間：2025/05/21-2025/07/31

製表日期：2025/08/05

統計名稱：公司法

開課學系：社會科學系

問卷大題：006-本課程和社會科學系欲養成學生核心能力的關係

問卷小題：021-學生了解自己的能力【能力內涵：了解自己各個層面的能力。】

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 2 50% 50%

02 2.同意 2 50% 50%

03 3.普通 0 0% 0%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 0 0% 0%

06 6.課程不適用本核心能力 0 0% 0%

問卷小題：022-學生增能學習的能力【能力內涵：具備自我導向學習與運用資源進行學習的能力。】

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 2 50% 50%

02 2.同意 2 50% 50%

03 3.普通 0 0% 0%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 0 0% 0%

06 6.課程不適用本核心能力 0 0% 0%

問卷小題：023-學生相處調適的能力【能力內涵：建立和諧的己際、人際、環際關係與調適生活的能
力。】

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 2 50% 50%

02 2.同意 2 50% 50%

03 3.普通 0 0% 0%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 0 0% 0%

06 6.課程不適用本核心能力 0 0% 0%

問卷小題：024-學生問題解決能力【能力內涵：具備評估、分析與綜合解決問題的能力。】

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 2 50% 50%

02 2.同意 2 50% 50%

03 3.普通 0 0% 0%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 0 0% 0%

06 6.課程不適用本核心能力 0 0% 0%



國立空中大學113學年度下學期次數分配表

問卷代號：11403009

問卷名稱：113下社會科學系學生課程及教學意見調查表

問卷單位：教學資源暨發展中心

調查時間：2025/05/21-2025/07/31

製表日期：2025/08/05

統計名稱：公司法

開課學系：社會科學系

問卷大題：006-本課程和社會科學系欲養成學生核心能力的關係

問卷小題：025-學生社會參與的能力【能力內涵：了解公民與社會的責任，具備社會關懷與參與社會的
行動力。】

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 2 50% 50%

02 2.同意 2 50% 50%

03 3.普通 0 0% 0%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 0 0% 0%

06 6.課程不適用本核心能力 0 0% 0%



國立空中大學113學年度下學期次數分配表

問卷代號：11403009

問卷名稱：113下社會科學系學生課程及教學意見調查表

問卷單位：教學資源暨發展中心

調查時間：2025/05/21-2025/07/31

製表日期：2025/08/05

統計名稱：公司法

開課學系：社會科學系

問卷大題：007-面授教師教學成效

問卷小題：026-第一次面授時，面授教師會清楚說明面授教學的相關規定（如作業繳交、成績評量、聯
絡方式等）。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 2 50% 50%

02 2.同意 2 50% 50%

03 3.普通 0 0% 0%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 0 0% 0%

問卷小題：027-面授教師能激發我的學習興趣。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 2 50% 50%

02 2.同意 2 50% 50%

03 3.普通 0 0% 0%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 0 0% 0%

問卷小題：028-面授教師能解答我在本課程所遇到的學習疑難。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 2 50% 50%

02 2.同意 2 50% 50%

03 3.普通 0 0% 0%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 0 0% 0%



國立空中大學113學年度下學期次數分配表

問卷代號：11403009

問卷名稱：113下社會科學系學生課程及教學意見調查表

問卷單位：教學資源暨發展中心

調查時間：2025/05/21-2025/07/31

製表日期：2025/08/05

統計名稱：公司法

開課學系：社會科學系

問卷大題：008-課程整體評估

問卷小題：029-整體而言，我對本課程教學方法的多元豐富性感到滿意。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 2 50% 50%

02 2.同意 2 50% 50%

03 3.普通 0 0% 0%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 0 0% 0%

問卷小題：030-整體而言，我對本課程的評量方法感到滿意。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 3 75% 75%

02 2.同意 1 25% 25%

03 3.普通 0 0% 0%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 0 0% 0%

問卷小題：031-整體而言，本課程的教學內容符合我的期待。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 2 50% 50%

02 2.同意 2 50% 50%

03 3.普通 0 0% 0%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 0 0% 0%



國立空中大學113學年度下學期次數分配表

問卷代號：11403009

問卷名稱：113下社會科學系學生課程及教學意見調查表

問卷單位：教學資源暨發展中心

調查時間：2025/05/21-2025/07/31

製表日期：2025/08/05

統計名稱：公司法

開課學系：社會科學系

問卷大題：009-課程成效評估

問卷小題：032-整體而言，我認為修完本課程後我滿意我自己的學習成果。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 2 50% 50%

02 2.同意 2 50% 50%

03 3.普通 0 0% 0%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 0 0% 0%

問卷小題：033-整體而言，我認為本課程對於我未來的工作及職涯有所幫助。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 2 50% 50%

02 2.同意 2 50% 50%

03 3.普通 0 0% 0%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 0 0% 0%



國立空中大學113學年度下學期次數分配表

問卷代號：11403009

問卷名稱：113下社會科學系學生課程及教學意見調查表

問卷單位：教學資源暨發展中心

調查時間：2025/05/21-2025/07/31

製表日期：2025/08/05

統計名稱：公司法

開課學系：社會科學系

問卷大題：010-選課動機

問卷小題：034-您修習本課程的目的為何？（可複選）

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.取得本校文憑 2 50% 50%

02 2.取得他校文憑 1 25% 25%

03 3.取得證照 1 25% 25%

04 4.參加公職考試 0 0% 0%

05 5.參加研究所考試 0 0% 0%

06 6.純粹進修、充實自我 3 75% 75%

07 7.就業或轉業所需 2 50% 50%

08 8.為符合目前職務之資格要求 2 50% 50%

09 9.取得轉職系資格 2 50% 50%

10 10.升官 1 25% 25%

11 11.加薪 1 25% 25%

12 12.其他 1 25% 25%



國立空中大學113學年度下學期次數分配表

問卷代號：11403009

問卷名稱：113下社會科學系學生課程及教學意見調查表

問卷單位：教學資源暨發展中心

調查時間：2025/05/21-2025/07/31

製表日期：2025/08/05

統計名稱：教育社會學

開課學系：社會科學系

問卷大題：001-書面教材部分（包括空大出版教科書、坊間教科書、教師自製教材等）

問卷小題：001-本課程是否有使用書面教材 (填否跳至第6題作答)

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 是 38 90.48% 90.48%

02 否 4 9.52% 9.52%

問卷小題：002-本課程的書面教材包括哪些？（可複選）

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.空大出版教材 38 100% 90.48%

02 2.坊間教科書 0 0% 0%

03 3.教師自製教材 8 21.05% 19.05%

04 4.其他 0 0% 0%

99 遺漏值或跳答 4 -- 9.52%

問卷小題：003-我能夠理解書面教材的內容。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 15 39.47% 35.71%

02 2.同意 19 50% 45.24%

03 3.普通 4 10.53% 9.52%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 0 0% 0%

99 遺漏值或跳答 4 -- 9.52%

問卷小題：004-我認為書面教材的份量適中。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 13 34.21% 30.95%

02 2.同意 22 57.89% 52.38%

03 3.普通 2 5.26% 4.76%

04 4.不同意 1 2.63% 2.38%

05 5.非常不同意 0 0% 0%

99 遺漏值或跳答 4 -- 9.52%



國立空中大學113學年度下學期次數分配表

問卷代號：11403009

問卷名稱：113下社會科學系學生課程及教學意見調查表

問卷單位：教學資源暨發展中心

調查時間：2025/05/21-2025/07/31

製表日期：2025/08/05

統計名稱：教育社會學

開課學系：社會科學系

問卷大題：001-書面教材部分（包括空大出版教科書、坊間教科書、教師自製教材等）

問卷小題：005-整體而言，我對本課程的書面教材感到滿意。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 13 34.21% 30.95%

02 2.同意 21 55.26% 50%

03 3.普通 4 10.53% 9.52%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 0 0% 0%

99 遺漏值或跳答 4 -- 9.52%



國立空中大學113學年度下學期次數分配表

問卷代號：11403009

問卷名稱：113下社會科學系學生課程及教學意見調查表

問卷單位：教學資源暨發展中心

調查時間：2025/05/21-2025/07/31

製表日期：2025/08/05

統計名稱：教育社會學

開課學系：社會科學系

問卷大題：002-媒體教材部分【包括影音（電視）、語音（廣播）或網頁教材】

問卷小題：006-我認為媒體教材內容能增進我對本課程的理解。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 15 35.71% 35.71%

02 2.同意 22 52.38% 52.38%

03 3.普通 5 11.9% 11.9%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 0 0% 0%

問卷小題：007-我認為媒體教材內容能提高我的學習興趣。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 13 30.95% 30.95%

02 2.同意 22 52.38% 52.38%

03 3.普通 7 16.67% 16.67%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 0 0% 0%

問卷小題：008-我認為媒體教材內容能滿足我的學習需要。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 13 30.95% 30.95%

02 2.同意 22 52.38% 52.38%

03 3.普通 7 16.67% 16.67%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 0 0% 0%

問卷小題：009-整體而言，我對本課程的媒體教材內容感到滿意。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 13 30.95% 30.95%

02 2.同意 24 57.14% 57.14%

03 3.普通 5 11.9% 11.9%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 0 0% 0%



國立空中大學113學年度下學期次數分配表

問卷代號：11403009

問卷名稱：113下社會科學系學生課程及教學意見調查表

問卷單位：教學資源暨發展中心

調查時間：2025/05/21-2025/07/31

製表日期：2025/08/05

統計名稱：教育社會學

開課學系：社會科學系

問卷大題：003-視訊面授系統部份

問卷小題：010-本課程是否為視訊面授教學（填否跳至第16題作答）

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 是 39 92.86% 92.86%

02 否 3 7.14% 7.14%

問卷小題：011-教師透過多種管道（語音發言、文字提問、民意調查、分組討論、舉手、內容標註等）
與學生互動。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 20 51.28% 47.62%

02 2.同意 14 35.9% 33.33%

03 3.普通 4 10.26% 9.52%

04 4.不同意 1 2.56% 2.38%

05 5.非常不同意 0 0% 0%

99 遺漏值或跳答 3 -- 7.14%

問卷小題：012-教師所傳遞的影音資訊、教材內容清晰。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 22 56.41% 52.38%

02 2.同意 16 41.03% 38.1%

03 3.普通 0 0% 0%

04 4.不同意 1 2.56% 2.38%

05 5.非常不同意 0 0% 0%

99 遺漏值或跳答 3 -- 7.14%

問卷小題：013-我對於系統功能操作的便利性感到滿意。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 16 41.03% 38.1%

02 2.同意 22 56.41% 52.38%

03 3.普通 1 2.56% 2.38%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 0 0% 0%

99 遺漏值或跳答 3 -- 7.14%



國立空中大學113學年度下學期次數分配表

問卷代號：11403009

問卷名稱：113下社會科學系學生課程及教學意見調查表

問卷單位：教學資源暨發展中心

調查時間：2025/05/21-2025/07/31

製表日期：2025/08/05

統計名稱：教育社會學

開課學系：社會科學系

問卷大題：003-視訊面授系統部份

問卷小題：014-我對於系統的穩定性感到滿意。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 16 41.03% 38.1%

02 2.同意 20 51.28% 47.62%

03 3.普通 2 5.13% 4.76%

04 4.不同意 1 2.56% 2.38%

05 5.非常不同意 0 0% 0%

99 遺漏值或跳答 3 -- 7.14%

問卷小題：015-我對於助教的協助感到滿意（例如：上課中聽不清楚老師的聲音、或看不到影像等的協
助）。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 20 51.28% 47.62%

02 2.同意 18 46.15% 42.86%

03 3.普通 1 2.56% 2.38%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 0 0% 0%

99 遺漏值或跳答 3 -- 7.14%



國立空中大學113學年度下學期次數分配表

問卷代號：11403009

問卷名稱：113下社會科學系學生課程及教學意見調查表

問卷單位：教學資源暨發展中心

調查時間：2025/05/21-2025/07/31

製表日期：2025/08/05

統計名稱：教育社會學

開課學系：社會科學系

問卷大題：004-數位學習平台使用情形

問卷小題：016-請問您一週平均使用數位學習平台學習本課程的時數？

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1小時以下 5 11.9% 11.9%

02 1小時以上，未滿3小時 21 50% 50%

07 3小時以上，未滿5小時 11 26.19% 26.19%

08 5小時以上，未滿7小時 3 7.14% 7.14%

09 7小時以上，未滿9小時 0 0% 0%

10 9小時以上 2 4.76% 4.76%

問卷小題：017-請問您對於「數位學習平台」功能性的滿意度？

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常滿意 17 40.48% 40.48%

02 2.滿意 21 50% 50%

03 3.普通 4 9.52% 9.52%

04 4.不滿意 0 0% 0%

05 5.非常不滿意 0 0% 0%

問卷小題：018-請問您對於「數位學習平台」操作便利性的滿意度？

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常滿意 16 38.1% 38.1%

02 2.滿意 22 52.38% 52.38%

03 3.普通 4 9.52% 9.52%

04 4.不滿意 0 0% 0%

05 5.非常不滿意 0 0% 0%

問卷小題：019-請問您對「數位學習平台」整體使用滿意度？

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常滿意 16 38.1% 38.1%

02 2.滿意 21 50% 50%

03 3.普通 5 11.9% 11.9%

04 4.不滿意 0 0% 0%

05 5.非常不滿意 0 0% 0%



國立空中大學113學年度下學期次數分配表

問卷代號：11403009

問卷名稱：113下社會科學系學生課程及教學意見調查表

問卷單位：教學資源暨發展中心

調查時間：2025/05/21-2025/07/31

製表日期：2025/08/05

統計名稱：教育社會學

開課學系：社會科學系

問卷大題：005-本課程和社會科學系教育目標的關係

問卷小題：020-您認為本課程與下列哪一項社會科學系教育目標有關（可複選）。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01
1.增進對個人、社會及環境的了解與調適，並應用所學於
生活和職場之發展。

37 88.1% 88.1%

02
2.應用所學以增進終身學習、問題解決與社會參與的能
力。

33 78.57% 78.57%



國立空中大學113學年度下學期次數分配表

問卷代號：11403009

問卷名稱：113下社會科學系學生課程及教學意見調查表

問卷單位：教學資源暨發展中心

調查時間：2025/05/21-2025/07/31

製表日期：2025/08/05

統計名稱：教育社會學

開課學系：社會科學系

問卷大題：006-本課程和社會科學系欲養成學生核心能力的關係

問卷小題：021-學生了解自己的能力【能力內涵：了解自己各個層面的能力。】

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 11 26.19% 26.19%

02 2.同意 21 50% 50%

03 3.普通 7 16.67% 16.67%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 0 0% 0%

06 6.課程不適用本核心能力 3 7.14% 7.14%

問卷小題：022-學生增能學習的能力【能力內涵：具備自我導向學習與運用資源進行學習的能力。】

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 14 33.33% 33.33%

02 2.同意 22 52.38% 52.38%

03 3.普通 4 9.52% 9.52%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 0 0% 0%

06 6.課程不適用本核心能力 2 4.76% 4.76%

問卷小題：023-學生相處調適的能力【能力內涵：建立和諧的己際、人際、環際關係與調適生活的能
力。】

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 13 30.95% 30.95%

02 2.同意 20 47.62% 47.62%

03 3.普通 5 11.9% 11.9%

04 4.不同意 2 4.76% 4.76%

05 5.非常不同意 0 0% 0%

06 6.課程不適用本核心能力 2 4.76% 4.76%

問卷小題：024-學生問題解決能力【能力內涵：具備評估、分析與綜合解決問題的能力。】

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 11 26.19% 26.19%

02 2.同意 24 57.14% 57.14%

03 3.普通 6 14.29% 14.29%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 0 0% 0%

06 6.課程不適用本核心能力 1 2.38% 2.38%



國立空中大學113學年度下學期次數分配表

問卷代號：11403009

問卷名稱：113下社會科學系學生課程及教學意見調查表

問卷單位：教學資源暨發展中心

調查時間：2025/05/21-2025/07/31

製表日期：2025/08/05

統計名稱：教育社會學

開課學系：社會科學系

問卷大題：006-本課程和社會科學系欲養成學生核心能力的關係

問卷小題：025-學生社會參與的能力【能力內涵：了解公民與社會的責任，具備社會關懷與參與社會的
行動力。】

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 13 30.95% 30.95%

02 2.同意 24 57.14% 57.14%

03 3.普通 3 7.14% 7.14%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 0 0% 0%

06 6.課程不適用本核心能力 2 4.76% 4.76%



國立空中大學113學年度下學期次數分配表

問卷代號：11403009

問卷名稱：113下社會科學系學生課程及教學意見調查表

問卷單位：教學資源暨發展中心

調查時間：2025/05/21-2025/07/31

製表日期：2025/08/05

統計名稱：教育社會學

開課學系：社會科學系

問卷大題：007-面授教師教學成效

問卷小題：026-第一次面授時，面授教師會清楚說明面授教學的相關規定（如作業繳交、成績評量、聯
絡方式等）。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 22 52.38% 52.38%

02 2.同意 17 40.48% 40.48%

03 3.普通 2 4.76% 4.76%

04 4.不同意 1 2.38% 2.38%

05 5.非常不同意 0 0% 0%

問卷小題：027-面授教師能激發我的學習興趣。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 16 38.1% 38.1%

02 2.同意 20 47.62% 47.62%

03 3.普通 5 11.9% 11.9%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 1 2.38% 2.38%

問卷小題：028-面授教師能解答我在本課程所遇到的學習疑難。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 17 40.48% 40.48%

02 2.同意 18 42.86% 42.86%

03 3.普通 6 14.29% 14.29%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 1 2.38% 2.38%



國立空中大學113學年度下學期次數分配表

問卷代號：11403009

問卷名稱：113下社會科學系學生課程及教學意見調查表

問卷單位：教學資源暨發展中心

調查時間：2025/05/21-2025/07/31

製表日期：2025/08/05

統計名稱：教育社會學

開課學系：社會科學系

問卷大題：008-課程整體評估

問卷小題：029-整體而言，我對本課程教學方法的多元豐富性感到滿意。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 14 33.33% 33.33%

02 2.同意 23 54.76% 54.76%

03 3.普通 4 9.52% 9.52%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 1 2.38% 2.38%

問卷小題：030-整體而言，我對本課程的評量方法感到滿意。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 14 33.33% 33.33%

02 2.同意 22 52.38% 52.38%

03 3.普通 5 11.9% 11.9%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 1 2.38% 2.38%

問卷小題：031-整體而言，本課程的教學內容符合我的期待。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 13 30.95% 30.95%

02 2.同意 22 52.38% 52.38%

03 3.普通 6 14.29% 14.29%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 1 2.38% 2.38%



國立空中大學113學年度下學期次數分配表

問卷代號：11403009

問卷名稱：113下社會科學系學生課程及教學意見調查表

問卷單位：教學資源暨發展中心

調查時間：2025/05/21-2025/07/31

製表日期：2025/08/05

統計名稱：教育社會學

開課學系：社會科學系

問卷大題：009-課程成效評估

問卷小題：032-整體而言，我認為修完本課程後我滿意我自己的學習成果。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 12 28.57% 28.57%

02 2.同意 21 50% 50%

03 3.普通 8 19.05% 19.05%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 1 2.38% 2.38%

問卷小題：033-整體而言，我認為本課程對於我未來的工作及職涯有所幫助。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 14 33.33% 33.33%

02 2.同意 19 45.24% 45.24%

03 3.普通 8 19.05% 19.05%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 1 2.38% 2.38%



國立空中大學113學年度下學期次數分配表

問卷代號：11403009

問卷名稱：113下社會科學系學生課程及教學意見調查表

問卷單位：教學資源暨發展中心

調查時間：2025/05/21-2025/07/31

製表日期：2025/08/05

統計名稱：教育社會學

開課學系：社會科學系

問卷大題：010-選課動機

問卷小題：034-您修習本課程的目的為何？（可複選）

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.取得本校文憑 32 76.19% 76.19%

02 2.取得他校文憑 0 0% 0%

03 3.取得證照 5 11.9% 11.9%

04 4.參加公職考試 2 4.76% 4.76%

05 5.參加研究所考試 1 2.38% 2.38%

06 6.純粹進修、充實自我 28 66.67% 66.67%

07 7.就業或轉業所需 7 16.67% 16.67%

08 8.為符合目前職務之資格要求 3 7.14% 7.14%

09 9.取得轉職系資格 4 9.52% 9.52%

10 10.升官 3 7.14% 7.14%

11 11.加薪 4 9.52% 9.52%

12 12.其他 0 0% 0%



國立空中大學113學年度下學期次數分配表

問卷代號：11403009

問卷名稱：113下社會科學系學生課程及教學意見調查表

問卷單位：教學資源暨發展中心

調查時間：2025/05/21-2025/07/31

製表日期：2025/08/05

統計名稱：精神醫療社會工作

開課學系：社會科學系

問卷大題：001-書面教材部分（包括空大出版教科書、坊間教科書、教師自製教材等）

問卷小題：001-本課程是否有使用書面教材 (填否跳至第6題作答)

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 是 64 90.14% 90.14%

02 否 7 9.86% 9.86%

問卷小題：002-本課程的書面教材包括哪些？（可複選）

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.空大出版教材 63 98.44% 88.73%

02 2.坊間教科書 5 7.81% 7.04%

03 3.教師自製教材 22 34.38% 30.99%

04 4.其他 0 0% 0%

99 遺漏值或跳答 7 -- 9.86%

問卷小題：003-我能夠理解書面教材的內容。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 19 29.69% 26.76%

02 2.同意 43 67.19% 60.56%

03 3.普通 2 3.12% 2.82%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 0 0% 0%

99 遺漏值或跳答 7 -- 9.86%

問卷小題：004-我認為書面教材的份量適中。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 17 26.56% 23.94%

02 2.同意 43 67.19% 60.56%

03 3.普通 4 6.25% 5.63%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 0 0% 0%

99 遺漏值或跳答 7 -- 9.86%



國立空中大學113學年度下學期次數分配表

問卷代號：11403009

問卷名稱：113下社會科學系學生課程及教學意見調查表

問卷單位：教學資源暨發展中心

調查時間：2025/05/21-2025/07/31

製表日期：2025/08/05

統計名稱：精神醫療社會工作

開課學系：社會科學系

問卷大題：001-書面教材部分（包括空大出版教科書、坊間教科書、教師自製教材等）

問卷小題：005-整體而言，我對本課程的書面教材感到滿意。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 18 28.12% 25.35%

02 2.同意 41 64.06% 57.75%

03 3.普通 5 7.81% 7.04%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 0 0% 0%

99 遺漏值或跳答 7 -- 9.86%



國立空中大學113學年度下學期次數分配表

問卷代號：11403009

問卷名稱：113下社會科學系學生課程及教學意見調查表

問卷單位：教學資源暨發展中心

調查時間：2025/05/21-2025/07/31

製表日期：2025/08/05

統計名稱：精神醫療社會工作

開課學系：社會科學系

問卷大題：002-媒體教材部分【包括影音（電視）、語音（廣播）或網頁教材】

問卷小題：006-我認為媒體教材內容能增進我對本課程的理解。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 24 33.8% 33.8%

02 2.同意 43 60.56% 60.56%

03 3.普通 4 5.63% 5.63%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 0 0% 0%

問卷小題：007-我認為媒體教材內容能提高我的學習興趣。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 24 33.8% 33.8%

02 2.同意 41 57.75% 57.75%

03 3.普通 6 8.45% 8.45%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 0 0% 0%

問卷小題：008-我認為媒體教材內容能滿足我的學習需要。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 21 29.58% 29.58%

02 2.同意 44 61.97% 61.97%

03 3.普通 6 8.45% 8.45%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 0 0% 0%

問卷小題：009-整體而言，我對本課程的媒體教材內容感到滿意。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 21 29.58% 29.58%

02 2.同意 45 63.38% 63.38%

03 3.普通 5 7.04% 7.04%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 0 0% 0%



國立空中大學113學年度下學期次數分配表

問卷代號：11403009

問卷名稱：113下社會科學系學生課程及教學意見調查表

問卷單位：教學資源暨發展中心

調查時間：2025/05/21-2025/07/31

製表日期：2025/08/05

統計名稱：精神醫療社會工作

開課學系：社會科學系

問卷大題：003-視訊面授系統部份

問卷小題：010-本課程是否為視訊面授教學（填否跳至第16題作答）

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 是 54 76.06% 76.06%

02 否 17 23.94% 23.94%

問卷小題：011-教師透過多種管道（語音發言、文字提問、民意調查、分組討論、舉手、內容標註等）
與學生互動。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 22 40.74% 30.99%

02 2.同意 29 53.7% 40.85%

03 3.普通 2 3.7% 2.82%

04 4.不同意 1 1.85% 1.41%

05 5.非常不同意 0 0% 0%

99 遺漏值或跳答 17 -- 23.94%

問卷小題：012-教師所傳遞的影音資訊、教材內容清晰。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 23 42.59% 32.39%

02 2.同意 28 51.85% 39.44%

03 3.普通 3 5.56% 4.23%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 0 0% 0%

99 遺漏值或跳答 17 -- 23.94%

問卷小題：013-我對於系統功能操作的便利性感到滿意。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 15 27.78% 21.13%

02 2.同意 35 64.81% 49.3%

03 3.普通 4 7.41% 5.63%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 0 0% 0%

99 遺漏值或跳答 17 -- 23.94%



國立空中大學113學年度下學期次數分配表

問卷代號：11403009

問卷名稱：113下社會科學系學生課程及教學意見調查表

問卷單位：教學資源暨發展中心

調查時間：2025/05/21-2025/07/31

製表日期：2025/08/05

統計名稱：精神醫療社會工作

開課學系：社會科學系

問卷大題：003-視訊面授系統部份

問卷小題：014-我對於系統的穩定性感到滿意。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 16 29.63% 22.54%

02 2.同意 29 53.7% 40.85%

03 3.普通 9 16.67% 12.68%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 0 0% 0%

99 遺漏值或跳答 17 -- 23.94%

問卷小題：015-我對於助教的協助感到滿意（例如：上課中聽不清楚老師的聲音、或看不到影像等的協
助）。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 16 29.63% 22.54%

02 2.同意 29 53.7% 40.85%

03 3.普通 8 14.81% 11.27%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 1 1.85% 1.41%

99 遺漏值或跳答 17 -- 23.94%



國立空中大學113學年度下學期次數分配表

問卷代號：11403009

問卷名稱：113下社會科學系學生課程及教學意見調查表

問卷單位：教學資源暨發展中心

調查時間：2025/05/21-2025/07/31

製表日期：2025/08/05

統計名稱：精神醫療社會工作

開課學系：社會科學系

問卷大題：004-數位學習平台使用情形

問卷小題：016-請問您一週平均使用數位學習平台學習本課程的時數？

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1小時以下 18 25.35% 25.35%

02 1小時以上，未滿3小時 30 42.25% 42.25%

07 3小時以上，未滿5小時 9 12.68% 12.68%

08 5小時以上，未滿7小時 9 12.68% 12.68%

09 7小時以上，未滿9小時 0 0% 0%

10 9小時以上 5 7.04% 7.04%

問卷小題：017-請問您對於「數位學習平台」功能性的滿意度？

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常滿意 21 29.58% 29.58%

02 2.滿意 36 50.7% 50.7%

03 3.普通 14 19.72% 19.72%

04 4.不滿意 0 0% 0%

05 5.非常不滿意 0 0% 0%

問卷小題：018-請問您對於「數位學習平台」操作便利性的滿意度？

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常滿意 19 26.76% 26.76%

02 2.滿意 39 54.93% 54.93%

03 3.普通 12 16.9% 16.9%

04 4.不滿意 1 1.41% 1.41%

05 5.非常不滿意 0 0% 0%

問卷小題：019-請問您對「數位學習平台」整體使用滿意度？

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常滿意 22 30.99% 30.99%

02 2.滿意 35 49.3% 49.3%

03 3.普通 12 16.9% 16.9%

04 4.不滿意 2 2.82% 2.82%

05 5.非常不滿意 0 0% 0%



國立空中大學113學年度下學期次數分配表

問卷代號：11403009

問卷名稱：113下社會科學系學生課程及教學意見調查表

問卷單位：教學資源暨發展中心

調查時間：2025/05/21-2025/07/31

製表日期：2025/08/05

統計名稱：精神醫療社會工作

開課學系：社會科學系

問卷大題：005-本課程和社會科學系教育目標的關係

問卷小題：020-您認為本課程與下列哪一項社會科學系教育目標有關（可複選）。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01
1.增進對個人、社會及環境的了解與調適，並應用所學於
生活和職場之發展。

67 94.37% 94.37%

02
2.應用所學以增進終身學習、問題解決與社會參與的能
力。

59 83.1% 83.1%



國立空中大學113學年度下學期次數分配表

問卷代號：11403009

問卷名稱：113下社會科學系學生課程及教學意見調查表

問卷單位：教學資源暨發展中心

調查時間：2025/05/21-2025/07/31

製表日期：2025/08/05

統計名稱：精神醫療社會工作

開課學系：社會科學系

問卷大題：006-本課程和社會科學系欲養成學生核心能力的關係

問卷小題：021-學生了解自己的能力【能力內涵：了解自己各個層面的能力。】

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 22 30.99% 30.99%

02 2.同意 42 59.15% 59.15%

03 3.普通 6 8.45% 8.45%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 0 0% 0%

06 6.課程不適用本核心能力 1 1.41% 1.41%

問卷小題：022-學生增能學習的能力【能力內涵：具備自我導向學習與運用資源進行學習的能力。】

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 24 33.8% 33.8%

02 2.同意 42 59.15% 59.15%

03 3.普通 5 7.04% 7.04%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 0 0% 0%

06 6.課程不適用本核心能力 0 0% 0%

問卷小題：023-學生相處調適的能力【能力內涵：建立和諧的己際、人際、環際關係與調適生活的能
力。】

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 20 28.17% 28.17%

02 2.同意 45 63.38% 63.38%

03 3.普通 5 7.04% 7.04%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 0 0% 0%

06 6.課程不適用本核心能力 1 1.41% 1.41%

問卷小題：024-學生問題解決能力【能力內涵：具備評估、分析與綜合解決問題的能力。】

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 21 29.58% 29.58%

02 2.同意 43 60.56% 60.56%

03 3.普通 7 9.86% 9.86%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 0 0% 0%

06 6.課程不適用本核心能力 0 0% 0%



國立空中大學113學年度下學期次數分配表

問卷代號：11403009

問卷名稱：113下社會科學系學生課程及教學意見調查表

問卷單位：教學資源暨發展中心

調查時間：2025/05/21-2025/07/31

製表日期：2025/08/05

統計名稱：精神醫療社會工作

開課學系：社會科學系

問卷大題：006-本課程和社會科學系欲養成學生核心能力的關係

問卷小題：025-學生社會參與的能力【能力內涵：了解公民與社會的責任，具備社會關懷與參與社會的
行動力。】

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 19 26.76% 26.76%

02 2.同意 46 64.79% 64.79%

03 3.普通 6 8.45% 8.45%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 0 0% 0%

06 6.課程不適用本核心能力 0 0% 0%



國立空中大學113學年度下學期次數分配表

問卷代號：11403009

問卷名稱：113下社會科學系學生課程及教學意見調查表

問卷單位：教學資源暨發展中心

調查時間：2025/05/21-2025/07/31

製表日期：2025/08/05

統計名稱：精神醫療社會工作

開課學系：社會科學系

問卷大題：007-面授教師教學成效

問卷小題：026-第一次面授時，面授教師會清楚說明面授教學的相關規定（如作業繳交、成績評量、聯
絡方式等）。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 36 50.7% 50.7%

02 2.同意 30 42.25% 42.25%

03 3.普通 5 7.04% 7.04%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 0 0% 0%

問卷小題：027-面授教師能激發我的學習興趣。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 29 40.85% 40.85%

02 2.同意 35 49.3% 49.3%

03 3.普通 7 9.86% 9.86%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 0 0% 0%

問卷小題：028-面授教師能解答我在本課程所遇到的學習疑難。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 27 38.03% 38.03%

02 2.同意 37 52.11% 52.11%

03 3.普通 6 8.45% 8.45%

04 4.不同意 1 1.41% 1.41%

05 5.非常不同意 0 0% 0%



國立空中大學113學年度下學期次數分配表

問卷代號：11403009

問卷名稱：113下社會科學系學生課程及教學意見調查表

問卷單位：教學資源暨發展中心

調查時間：2025/05/21-2025/07/31

製表日期：2025/08/05

統計名稱：精神醫療社會工作

開課學系：社會科學系

問卷大題：008-課程整體評估

問卷小題：029-整體而言，我對本課程教學方法的多元豐富性感到滿意。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 25 35.21% 35.21%

02 2.同意 39 54.93% 54.93%

03 3.普通 7 9.86% 9.86%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 0 0% 0%

問卷小題：030-整體而言，我對本課程的評量方法感到滿意。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 25 35.21% 35.21%

02 2.同意 39 54.93% 54.93%

03 3.普通 7 9.86% 9.86%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 0 0% 0%

問卷小題：031-整體而言，本課程的教學內容符合我的期待。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 24 33.8% 33.8%

02 2.同意 38 53.52% 53.52%

03 3.普通 8 11.27% 11.27%

04 4.不同意 1 1.41% 1.41%

05 5.非常不同意 0 0% 0%



國立空中大學113學年度下學期次數分配表

問卷代號：11403009

問卷名稱：113下社會科學系學生課程及教學意見調查表

問卷單位：教學資源暨發展中心

調查時間：2025/05/21-2025/07/31

製表日期：2025/08/05

統計名稱：精神醫療社會工作

開課學系：社會科學系

問卷大題：009-課程成效評估

問卷小題：032-整體而言，我認為修完本課程後我滿意我自己的學習成果。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 22 30.99% 30.99%

02 2.同意 42 59.15% 59.15%

03 3.普通 6 8.45% 8.45%

04 4.不同意 1 1.41% 1.41%

05 5.非常不同意 0 0% 0%

問卷小題：033-整體而言，我認為本課程對於我未來的工作及職涯有所幫助。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 22 30.99% 30.99%

02 2.同意 42 59.15% 59.15%

03 3.普通 7 9.86% 9.86%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 0 0% 0%



國立空中大學113學年度下學期次數分配表

問卷代號：11403009

問卷名稱：113下社會科學系學生課程及教學意見調查表

問卷單位：教學資源暨發展中心

調查時間：2025/05/21-2025/07/31

製表日期：2025/08/05

統計名稱：精神醫療社會工作

開課學系：社會科學系

問卷大題：010-選課動機

問卷小題：034-您修習本課程的目的為何？（可複選）

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.取得本校文憑 55 77.46% 77.46%

02 2.取得他校文憑 2 2.82% 2.82%

03 3.取得證照 20 28.17% 28.17%

04 4.參加公職考試 12 16.9% 16.9%

05 5.參加研究所考試 3 4.23% 4.23%

06 6.純粹進修、充實自我 40 56.34% 56.34%

07 7.就業或轉業所需 31 43.66% 43.66%

08 8.為符合目前職務之資格要求 16 22.54% 22.54%

09 9.取得轉職系資格 12 16.9% 16.9%

10 10.升官 1 1.41% 1.41%

11 11.加薪 5 7.04% 7.04%

12 12.其他 1 1.41% 1.41%



國立空中大學113學年度下學期次數分配表

問卷代號：11403009

問卷名稱：113下社會科學系學生課程及教學意見調查表

問卷單位：教學資源暨發展中心

調查時間：2025/05/21-2025/07/31

製表日期：2025/08/05

統計名稱：生命成長與美好生活

開課學系：社會科學系

問卷大題：001-書面教材部分（包括空大出版教科書、坊間教科書、教師自製教材等）

問卷小題：001-本課程是否有使用書面教材 (填否跳至第6題作答)

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 是 40 33.06% 33.06%

02 否 81 66.94% 66.94%

99 遺漏值或跳答 1 -- 0.83%

問卷小題：002-本課程的書面教材包括哪些？（可複選）

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.空大出版教材 24 60% 19.83%

02 2.坊間教科書 4 10% 3.31%

03 3.教師自製教材 28 70% 23.14%

04 4.其他 1 2.5% 0.83%

99 遺漏值或跳答 81 -- 66.94%

問卷小題：003-我能夠理解書面教材的內容。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 21 52.5% 17.36%

02 2.同意 19 47.5% 15.7%

03 3.普通 0 0% 0%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 0 0% 0%

99 遺漏值或跳答 81 -- 66.94%

問卷小題：004-我認為書面教材的份量適中。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 18 45% 14.88%

02 2.同意 17 42.5% 14.05%

03 3.普通 4 10% 3.31%

04 4.不同意 1 2.5% 0.83%

05 5.非常不同意 0 0% 0%

99 遺漏值或跳答 81 -- 66.94%



國立空中大學113學年度下學期次數分配表

問卷代號：11403009

問卷名稱：113下社會科學系學生課程及教學意見調查表

問卷單位：教學資源暨發展中心

調查時間：2025/05/21-2025/07/31

製表日期：2025/08/05

統計名稱：生命成長與美好生活

開課學系：社會科學系

問卷大題：001-書面教材部分（包括空大出版教科書、坊間教科書、教師自製教材等）

問卷小題：005-整體而言，我對本課程的書面教材感到滿意。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 19 47.5% 15.7%

02 2.同意 17 42.5% 14.05%

03 3.普通 4 10% 3.31%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 0 0% 0%

99 遺漏值或跳答 81 -- 66.94%



國立空中大學113學年度下學期次數分配表

問卷代號：11403009

問卷名稱：113下社會科學系學生課程及教學意見調查表

問卷單位：教學資源暨發展中心

調查時間：2025/05/21-2025/07/31

製表日期：2025/08/05

統計名稱：生命成長與美好生活

開課學系：社會科學系

問卷大題：002-媒體教材部分【包括影音（電視）、語音（廣播）或網頁教材】

問卷小題：006-我認為媒體教材內容能增進我對本課程的理解。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 67 55.37% 55.37%

02 2.同意 45 37.19% 37.19%

03 3.普通 7 5.79% 5.79%

04 4.不同意 2 1.65% 1.65%

05 5.非常不同意 0 0% 0%

問卷小題：007-我認為媒體教材內容能提高我的學習興趣。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 64 52.89% 52.89%

02 2.同意 45 37.19% 37.19%

03 3.普通 9 7.44% 7.44%

04 4.不同意 3 2.48% 2.48%

05 5.非常不同意 0 0% 0%

問卷小題：008-我認為媒體教材內容能滿足我的學習需要。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 59 48.76% 48.76%

02 2.同意 49 40.5% 40.5%

03 3.普通 11 9.09% 9.09%

04 4.不同意 2 1.65% 1.65%

05 5.非常不同意 0 0% 0%

問卷小題：009-整體而言，我對本課程的媒體教材內容感到滿意。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 60 49.59% 49.59%

02 2.同意 49 40.5% 40.5%

03 3.普通 11 9.09% 9.09%

04 4.不同意 1 0.83% 0.83%

05 5.非常不同意 0 0% 0%



國立空中大學113學年度下學期次數分配表

問卷代號：11403009

問卷名稱：113下社會科學系學生課程及教學意見調查表

問卷單位：教學資源暨發展中心

調查時間：2025/05/21-2025/07/31

製表日期：2025/08/05

統計名稱：生命成長與美好生活

開課學系：社會科學系

問卷大題：003-視訊面授系統部份

問卷小題：010-本課程是否為視訊面授教學（填否跳至第16題作答）

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 是 100 82.64% 82.64%

02 否 21 17.36% 17.36%

問卷小題：011-教師透過多種管道（語音發言、文字提問、民意調查、分組討論、舉手、內容標註等）
與學生互動。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 68 68% 56.2%

02 2.同意 30 30% 24.79%

03 3.普通 1 1% 0.83%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 1 1% 0.83%

99 遺漏值或跳答 21 -- 17.36%

問卷小題：012-教師所傳遞的影音資訊、教材內容清晰。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 70 70% 57.85%

02 2.同意 29 29% 23.97%

03 3.普通 1 1% 0.83%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 0 0% 0%

99 遺漏值或跳答 21 -- 17.36%

問卷小題：013-我對於系統功能操作的便利性感到滿意。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 56 56% 46.28%

02 2.同意 40 40% 33.06%

03 3.普通 4 4% 3.31%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 0 0% 0%

99 遺漏值或跳答 21 -- 17.36%



國立空中大學113學年度下學期次數分配表

問卷代號：11403009

問卷名稱：113下社會科學系學生課程及教學意見調查表

問卷單位：教學資源暨發展中心

調查時間：2025/05/21-2025/07/31

製表日期：2025/08/05

統計名稱：生命成長與美好生活

開課學系：社會科學系

問卷大題：003-視訊面授系統部份

問卷小題：014-我對於系統的穩定性感到滿意。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 54 54% 44.63%

02 2.同意 40 40% 33.06%

03 3.普通 5 5% 4.13%

04 4.不同意 1 1% 0.83%

05 5.非常不同意 0 0% 0%

99 遺漏值或跳答 21 -- 17.36%

問卷小題：015-我對於助教的協助感到滿意（例如：上課中聽不清楚老師的聲音、或看不到影像等的協
助）。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 61 61% 50.41%

02 2.同意 35 35% 28.93%

03 3.普通 3 3% 2.48%

04 4.不同意 1 1% 0.83%

05 5.非常不同意 0 0% 0%

99 遺漏值或跳答 21 -- 17.36%



國立空中大學113學年度下學期次數分配表

問卷代號：11403009

問卷名稱：113下社會科學系學生課程及教學意見調查表

問卷單位：教學資源暨發展中心

調查時間：2025/05/21-2025/07/31

製表日期：2025/08/05

統計名稱：生命成長與美好生活

開課學系：社會科學系

問卷大題：004-數位學習平台使用情形

問卷小題：016-請問您一週平均使用數位學習平台學習本課程的時數？

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1小時以下 19 15.7% 15.7%

02 1小時以上，未滿3小時 58 47.93% 47.93%

07 3小時以上，未滿5小時 28 23.14% 23.14%

08 5小時以上，未滿7小時 9 7.44% 7.44%

09 7小時以上，未滿9小時 6 4.96% 4.96%

10 9小時以上 1 0.83% 0.83%

問卷小題：017-請問您對於「數位學習平台」功能性的滿意度？

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常滿意 52 42.98% 42.98%

02 2.滿意 60 49.59% 49.59%

03 3.普通 7 5.79% 5.79%

04 4.不滿意 2 1.65% 1.65%

05 5.非常不滿意 0 0% 0%

問卷小題：018-請問您對於「數位學習平台」操作便利性的滿意度？

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常滿意 57 47.11% 47.11%

02 2.滿意 50 41.32% 41.32%

03 3.普通 12 9.92% 9.92%

04 4.不滿意 2 1.65% 1.65%

05 5.非常不滿意 0 0% 0%

問卷小題：019-請問您對「數位學習平台」整體使用滿意度？

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常滿意 54 44.63% 44.63%

02 2.滿意 56 46.28% 46.28%

03 3.普通 10 8.26% 8.26%

04 4.不滿意 0 0% 0%

05 5.非常不滿意 1 0.83% 0.83%



國立空中大學113學年度下學期次數分配表

問卷代號：11403009

問卷名稱：113下社會科學系學生課程及教學意見調查表

問卷單位：教學資源暨發展中心

調查時間：2025/05/21-2025/07/31

製表日期：2025/08/05

統計名稱：生命成長與美好生活

開課學系：社會科學系

問卷大題：005-本課程和社會科學系教育目標的關係

問卷小題：020-您認為本課程與下列哪一項社會科學系教育目標有關（可複選）。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01
1.增進對個人、社會及環境的了解與調適，並應用所學於
生活和職場之發展。

114 94.21% 94.21%

02
2.應用所學以增進終身學習、問題解決與社會參與的能
力。

102 84.3% 84.3%



國立空中大學113學年度下學期次數分配表

問卷代號：11403009

問卷名稱：113下社會科學系學生課程及教學意見調查表

問卷單位：教學資源暨發展中心

調查時間：2025/05/21-2025/07/31

製表日期：2025/08/05

統計名稱：生命成長與美好生活

開課學系：社會科學系

問卷大題：006-本課程和社會科學系欲養成學生核心能力的關係

問卷小題：021-學生了解自己的能力【能力內涵：了解自己各個層面的能力。】

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 59 48.76% 48.76%

02 2.同意 56 46.28% 46.28%

03 3.普通 6 4.96% 4.96%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 0 0% 0%

06 6.課程不適用本核心能力 0 0% 0%

問卷小題：022-學生增能學習的能力【能力內涵：具備自我導向學習與運用資源進行學習的能力。】

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 59 48.76% 48.76%

02 2.同意 55 45.45% 45.45%

03 3.普通 7 5.79% 5.79%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 0 0% 0%

06 6.課程不適用本核心能力 0 0% 0%

問卷小題：023-學生相處調適的能力【能力內涵：建立和諧的己際、人際、環際關係與調適生活的能
力。】

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 64 52.89% 52.89%

02 2.同意 50 41.32% 41.32%

03 3.普通 7 5.79% 5.79%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 0 0% 0%

06 6.課程不適用本核心能力 0 0% 0%

問卷小題：024-學生問題解決能力【能力內涵：具備評估、分析與綜合解決問題的能力。】

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 59 48.76% 48.76%

02 2.同意 50 41.32% 41.32%

03 3.普通 12 9.92% 9.92%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 0 0% 0%

06 6.課程不適用本核心能力 0 0% 0%



國立空中大學113學年度下學期次數分配表

問卷代號：11403009

問卷名稱：113下社會科學系學生課程及教學意見調查表

問卷單位：教學資源暨發展中心

調查時間：2025/05/21-2025/07/31

製表日期：2025/08/05

統計名稱：生命成長與美好生活

開課學系：社會科學系

問卷大題：006-本課程和社會科學系欲養成學生核心能力的關係

問卷小題：025-學生社會參與的能力【能力內涵：了解公民與社會的責任，具備社會關懷與參與社會的
行動力。】

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 58 47.93% 47.93%

02 2.同意 50 41.32% 41.32%

03 3.普通 11 9.09% 9.09%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 0 0% 0%

06 6.課程不適用本核心能力 2 1.65% 1.65%



國立空中大學113學年度下學期次數分配表

問卷代號：11403009

問卷名稱：113下社會科學系學生課程及教學意見調查表

問卷單位：教學資源暨發展中心

調查時間：2025/05/21-2025/07/31

製表日期：2025/08/05

統計名稱：生命成長與美好生活

開課學系：社會科學系

問卷大題：007-面授教師教學成效

問卷小題：026-第一次面授時，面授教師會清楚說明面授教學的相關規定（如作業繳交、成績評量、聯
絡方式等）。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 86 71.07% 71.07%

02 2.同意 31 25.62% 25.62%

03 3.普通 4 3.31% 3.31%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 0 0% 0%

問卷小題：027-面授教師能激發我的學習興趣。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 81 66.94% 66.94%

02 2.同意 34 28.1% 28.1%

03 3.普通 5 4.13% 4.13%

04 4.不同意 1 0.83% 0.83%

05 5.非常不同意 0 0% 0%

問卷小題：028-面授教師能解答我在本課程所遇到的學習疑難。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 82 67.77% 67.77%

02 2.同意 34 28.1% 28.1%

03 3.普通 4 3.31% 3.31%

04 4.不同意 1 0.83% 0.83%

05 5.非常不同意 0 0% 0%



國立空中大學113學年度下學期次數分配表

問卷代號：11403009

問卷名稱：113下社會科學系學生課程及教學意見調查表

問卷單位：教學資源暨發展中心

調查時間：2025/05/21-2025/07/31

製表日期：2025/08/05

統計名稱：生命成長與美好生活

開課學系：社會科學系

問卷大題：008-課程整體評估

問卷小題：029-整體而言，我對本課程教學方法的多元豐富性感到滿意。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 73 60.33% 60.33%

02 2.同意 43 35.54% 35.54%

03 3.普通 5 4.13% 4.13%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 0 0% 0%

問卷小題：030-整體而言，我對本課程的評量方法感到滿意。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 72 59.5% 59.5%

02 2.同意 41 33.88% 33.88%

03 3.普通 8 6.61% 6.61%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 0 0% 0%

問卷小題：031-整體而言，本課程的教學內容符合我的期待。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 71 58.68% 58.68%

02 2.同意 44 36.36% 36.36%

03 3.普通 5 4.13% 4.13%

04 4.不同意 1 0.83% 0.83%

05 5.非常不同意 0 0% 0%



國立空中大學113學年度下學期次數分配表

問卷代號：11403009

問卷名稱：113下社會科學系學生課程及教學意見調查表

問卷單位：教學資源暨發展中心

調查時間：2025/05/21-2025/07/31

製表日期：2025/08/05

統計名稱：生命成長與美好生活

開課學系：社會科學系

問卷大題：009-課程成效評估

問卷小題：032-整體而言，我認為修完本課程後我滿意我自己的學習成果。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 71 58.68% 58.68%

02 2.同意 45 37.19% 37.19%

03 3.普通 5 4.13% 4.13%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 0 0% 0%

問卷小題：033-整體而言，我認為本課程對於我未來的工作及職涯有所幫助。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 66 54.55% 54.55%

02 2.同意 45 37.19% 37.19%

03 3.普通 10 8.26% 8.26%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 0 0% 0%



國立空中大學113學年度下學期次數分配表

問卷代號：11403009

問卷名稱：113下社會科學系學生課程及教學意見調查表

問卷單位：教學資源暨發展中心

調查時間：2025/05/21-2025/07/31

製表日期：2025/08/05

統計名稱：生命成長與美好生活

開課學系：社會科學系

問卷大題：010-選課動機

問卷小題：034-您修習本課程的目的為何？（可複選）

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.取得本校文憑 93 76.86% 76.86%

02 2.取得他校文憑 4 3.31% 3.31%

03 3.取得證照 14 11.57% 11.57%

04 4.參加公職考試 13 10.74% 10.74%

05 5.參加研究所考試 11 9.09% 9.09%

06 6.純粹進修、充實自我 81 66.94% 66.94%

07 7.就業或轉業所需 32 26.45% 26.45%

08 8.為符合目前職務之資格要求 17 14.05% 14.05%

09 9.取得轉職系資格 8 6.61% 6.61%

10 10.升官 3 2.48% 2.48%

11 11.加薪 7 5.79% 5.79%

12 12.其他 10 8.26% 8.26%



國立空中大學113學年度下學期次數分配表

問卷代號：11403009

問卷名稱：113下社會科學系學生課程及教學意見調查表

問卷單位：教學資源暨發展中心

調查時間：2025/05/21-2025/07/31

製表日期：2025/08/05

統計名稱：刑法分則

開課學系：社會科學系

問卷大題：001-書面教材部分（包括空大出版教科書、坊間教科書、教師自製教材等）

問卷小題：001-本課程是否有使用書面教材 (填否跳至第6題作答)

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 是 35 92.11% 92.11%

02 否 3 7.89% 7.89%

問卷小題：002-本課程的書面教材包括哪些？（可複選）

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.空大出版教材 34 97.14% 89.47%

02 2.坊間教科書 5 14.29% 13.16%

03 3.教師自製教材 16 45.71% 42.11%

04 4.其他 1 2.86% 2.63%

99 遺漏值或跳答 3 -- 7.89%

問卷小題：003-我能夠理解書面教材的內容。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 22 62.86% 57.89%

02 2.同意 11 31.43% 28.95%

03 3.普通 2 5.71% 5.26%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 0 0% 0%

99 遺漏值或跳答 3 -- 7.89%

問卷小題：004-我認為書面教材的份量適中。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 23 65.71% 60.53%

02 2.同意 9 25.71% 23.68%

03 3.普通 2 5.71% 5.26%

04 4.不同意 1 2.86% 2.63%

05 5.非常不同意 0 0% 0%

99 遺漏值或跳答 3 -- 7.89%



國立空中大學113學年度下學期次數分配表

問卷代號：11403009

問卷名稱：113下社會科學系學生課程及教學意見調查表

問卷單位：教學資源暨發展中心

調查時間：2025/05/21-2025/07/31

製表日期：2025/08/05

統計名稱：刑法分則

開課學系：社會科學系

問卷大題：001-書面教材部分（包括空大出版教科書、坊間教科書、教師自製教材等）

問卷小題：005-整體而言，我對本課程的書面教材感到滿意。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 24 68.57% 63.16%

02 2.同意 8 22.86% 21.05%

03 3.普通 2 5.71% 5.26%

04 4.不同意 1 2.86% 2.63%

05 5.非常不同意 0 0% 0%

99 遺漏值或跳答 3 -- 7.89%



國立空中大學113學年度下學期次數分配表

問卷代號：11403009

問卷名稱：113下社會科學系學生課程及教學意見調查表

問卷單位：教學資源暨發展中心

調查時間：2025/05/21-2025/07/31

製表日期：2025/08/05

統計名稱：刑法分則

開課學系：社會科學系

問卷大題：002-媒體教材部分【包括影音（電視）、語音（廣播）或網頁教材】

問卷小題：006-我認為媒體教材內容能增進我對本課程的理解。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 26 68.42% 68.42%

02 2.同意 11 28.95% 28.95%

03 3.普通 1 2.63% 2.63%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 0 0% 0%

問卷小題：007-我認為媒體教材內容能提高我的學習興趣。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 23 60.53% 60.53%

02 2.同意 12 31.58% 31.58%

03 3.普通 3 7.89% 7.89%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 0 0% 0%

問卷小題：008-我認為媒體教材內容能滿足我的學習需要。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 24 63.16% 63.16%

02 2.同意 12 31.58% 31.58%

03 3.普通 2 5.26% 5.26%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 0 0% 0%

問卷小題：009-整體而言，我對本課程的媒體教材內容感到滿意。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 24 63.16% 63.16%

02 2.同意 12 31.58% 31.58%

03 3.普通 2 5.26% 5.26%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 0 0% 0%



國立空中大學113學年度下學期次數分配表

問卷代號：11403009

問卷名稱：113下社會科學系學生課程及教學意見調查表

問卷單位：教學資源暨發展中心

調查時間：2025/05/21-2025/07/31

製表日期：2025/08/05

統計名稱：刑法分則

開課學系：社會科學系

問卷大題：003-視訊面授系統部份

問卷小題：010-本課程是否為視訊面授教學（填否跳至第16題作答）

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 是 25 65.79% 65.79%

02 否 13 34.21% 34.21%

問卷小題：011-教師透過多種管道（語音發言、文字提問、民意調查、分組討論、舉手、內容標註等）
與學生互動。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 17 68% 44.74%

02 2.同意 7 28% 18.42%

03 3.普通 1 4% 2.63%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 0 0% 0%

99 遺漏值或跳答 13 -- 34.21%

問卷小題：012-教師所傳遞的影音資訊、教材內容清晰。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 17 68% 44.74%

02 2.同意 7 28% 18.42%

03 3.普通 0 0% 0%

04 4.不同意 1 4% 2.63%

05 5.非常不同意 0 0% 0%

99 遺漏值或跳答 13 -- 34.21%

問卷小題：013-我對於系統功能操作的便利性感到滿意。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 17 68% 44.74%

02 2.同意 5 20% 13.16%

03 3.普通 2 8% 5.26%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 1 4% 2.63%

99 遺漏值或跳答 13 -- 34.21%



國立空中大學113學年度下學期次數分配表

問卷代號：11403009

問卷名稱：113下社會科學系學生課程及教學意見調查表

問卷單位：教學資源暨發展中心

調查時間：2025/05/21-2025/07/31

製表日期：2025/08/05

統計名稱：刑法分則

開課學系：社會科學系

問卷大題：003-視訊面授系統部份

問卷小題：014-我對於系統的穩定性感到滿意。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 17 68% 44.74%

02 2.同意 4 16% 10.53%

03 3.普通 3 12% 7.89%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 1 4% 2.63%

99 遺漏值或跳答 13 -- 34.21%

問卷小題：015-我對於助教的協助感到滿意（例如：上課中聽不清楚老師的聲音、或看不到影像等的協
助）。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 15 60% 39.47%

02 2.同意 8 32% 21.05%

03 3.普通 2 8% 5.26%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 0 0% 0%

99 遺漏值或跳答 13 -- 34.21%



國立空中大學113學年度下學期次數分配表

問卷代號：11403009

問卷名稱：113下社會科學系學生課程及教學意見調查表

問卷單位：教學資源暨發展中心

調查時間：2025/05/21-2025/07/31

製表日期：2025/08/05

統計名稱：刑法分則

開課學系：社會科學系

問卷大題：004-數位學習平台使用情形

問卷小題：016-請問您一週平均使用數位學習平台學習本課程的時數？

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1小時以下 11 28.95% 28.95%

02 1小時以上，未滿3小時 9 23.68% 23.68%

07 3小時以上，未滿5小時 12 31.58% 31.58%

08 5小時以上，未滿7小時 2 5.26% 5.26%

09 7小時以上，未滿9小時 2 5.26% 5.26%

10 9小時以上 2 5.26% 5.26%

問卷小題：017-請問您對於「數位學習平台」功能性的滿意度？

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常滿意 20 52.63% 52.63%

02 2.滿意 9 23.68% 23.68%

03 3.普通 8 21.05% 21.05%

04 4.不滿意 0 0% 0%

05 5.非常不滿意 1 2.63% 2.63%

問卷小題：018-請問您對於「數位學習平台」操作便利性的滿意度？

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常滿意 20 52.63% 52.63%

02 2.滿意 8 21.05% 21.05%

03 3.普通 9 23.68% 23.68%

04 4.不滿意 0 0% 0%

05 5.非常不滿意 1 2.63% 2.63%

問卷小題：019-請問您對「數位學習平台」整體使用滿意度？

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常滿意 19 50% 50%

02 2.滿意 10 26.32% 26.32%

03 3.普通 7 18.42% 18.42%

04 4.不滿意 0 0% 0%

05 5.非常不滿意 2 5.26% 5.26%



國立空中大學113學年度下學期次數分配表

問卷代號：11403009

問卷名稱：113下社會科學系學生課程及教學意見調查表

問卷單位：教學資源暨發展中心

調查時間：2025/05/21-2025/07/31

製表日期：2025/08/05

統計名稱：刑法分則

開課學系：社會科學系

問卷大題：005-本課程和社會科學系教育目標的關係

問卷小題：020-您認為本課程與下列哪一項社會科學系教育目標有關（可複選）。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01
1.增進對個人、社會及環境的了解與調適，並應用所學於
生活和職場之發展。

36 94.74% 94.74%

02
2.應用所學以增進終身學習、問題解決與社會參與的能
力。

37 97.37% 97.37%



國立空中大學113學年度下學期次數分配表

問卷代號：11403009

問卷名稱：113下社會科學系學生課程及教學意見調查表

問卷單位：教學資源暨發展中心

調查時間：2025/05/21-2025/07/31

製表日期：2025/08/05

統計名稱：刑法分則

開課學系：社會科學系

問卷大題：006-本課程和社會科學系欲養成學生核心能力的關係

問卷小題：021-學生了解自己的能力【能力內涵：了解自己各個層面的能力。】

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 22 57.89% 57.89%

02 2.同意 14 36.84% 36.84%

03 3.普通 2 5.26% 5.26%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 0 0% 0%

06 6.課程不適用本核心能力 0 0% 0%

問卷小題：022-學生增能學習的能力【能力內涵：具備自我導向學習與運用資源進行學習的能力。】

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 21 55.26% 55.26%

02 2.同意 16 42.11% 42.11%

03 3.普通 1 2.63% 2.63%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 0 0% 0%

06 6.課程不適用本核心能力 0 0% 0%

問卷小題：023-學生相處調適的能力【能力內涵：建立和諧的己際、人際、環際關係與調適生活的能
力。】

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 21 55.26% 55.26%

02 2.同意 15 39.47% 39.47%

03 3.普通 2 5.26% 5.26%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 0 0% 0%

06 6.課程不適用本核心能力 0 0% 0%

問卷小題：024-學生問題解決能力【能力內涵：具備評估、分析與綜合解決問題的能力。】

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 21 55.26% 55.26%

02 2.同意 14 36.84% 36.84%

03 3.普通 3 7.89% 7.89%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 0 0% 0%

06 6.課程不適用本核心能力 0 0% 0%



國立空中大學113學年度下學期次數分配表

問卷代號：11403009

問卷名稱：113下社會科學系學生課程及教學意見調查表

問卷單位：教學資源暨發展中心

調查時間：2025/05/21-2025/07/31

製表日期：2025/08/05

統計名稱：刑法分則

開課學系：社會科學系

問卷大題：006-本課程和社會科學系欲養成學生核心能力的關係

問卷小題：025-學生社會參與的能力【能力內涵：了解公民與社會的責任，具備社會關懷與參與社會的
行動力。】

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 21 55.26% 55.26%

02 2.同意 13 34.21% 34.21%

03 3.普通 4 10.53% 10.53%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 0 0% 0%

06 6.課程不適用本核心能力 0 0% 0%



國立空中大學113學年度下學期次數分配表

問卷代號：11403009

問卷名稱：113下社會科學系學生課程及教學意見調查表

問卷單位：教學資源暨發展中心

調查時間：2025/05/21-2025/07/31

製表日期：2025/08/05

統計名稱：刑法分則

開課學系：社會科學系

問卷大題：007-面授教師教學成效

問卷小題：026-第一次面授時，面授教師會清楚說明面授教學的相關規定（如作業繳交、成績評量、聯
絡方式等）。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 27 71.05% 71.05%

02 2.同意 9 23.68% 23.68%

03 3.普通 2 5.26% 5.26%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 0 0% 0%

問卷小題：027-面授教師能激發我的學習興趣。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 26 68.42% 68.42%

02 2.同意 9 23.68% 23.68%

03 3.普通 2 5.26% 5.26%

04 4.不同意 1 2.63% 2.63%

05 5.非常不同意 0 0% 0%

問卷小題：028-面授教師能解答我在本課程所遇到的學習疑難。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 26 68.42% 68.42%

02 2.同意 10 26.32% 26.32%

03 3.普通 2 5.26% 5.26%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 0 0% 0%



國立空中大學113學年度下學期次數分配表

問卷代號：11403009

問卷名稱：113下社會科學系學生課程及教學意見調查表

問卷單位：教學資源暨發展中心

調查時間：2025/05/21-2025/07/31

製表日期：2025/08/05

統計名稱：刑法分則

開課學系：社會科學系

問卷大題：008-課程整體評估

問卷小題：029-整體而言，我對本課程教學方法的多元豐富性感到滿意。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 24 63.16% 63.16%

02 2.同意 12 31.58% 31.58%

03 3.普通 2 5.26% 5.26%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 0 0% 0%

問卷小題：030-整體而言，我對本課程的評量方法感到滿意。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 25 65.79% 65.79%

02 2.同意 12 31.58% 31.58%

03 3.普通 1 2.63% 2.63%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 0 0% 0%

問卷小題：031-整體而言，本課程的教學內容符合我的期待。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 24 63.16% 63.16%

02 2.同意 11 28.95% 28.95%

03 3.普通 2 5.26% 5.26%

04 4.不同意 1 2.63% 2.63%

05 5.非常不同意 0 0% 0%



國立空中大學113學年度下學期次數分配表

問卷代號：11403009

問卷名稱：113下社會科學系學生課程及教學意見調查表

問卷單位：教學資源暨發展中心

調查時間：2025/05/21-2025/07/31

製表日期：2025/08/05

統計名稱：刑法分則

開課學系：社會科學系

問卷大題：009-課程成效評估

問卷小題：032-整體而言，我認為修完本課程後我滿意我自己的學習成果。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 22 57.89% 57.89%

02 2.同意 13 34.21% 34.21%

03 3.普通 3 7.89% 7.89%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 0 0% 0%

問卷小題：033-整體而言，我認為本課程對於我未來的工作及職涯有所幫助。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 24 63.16% 63.16%

02 2.同意 13 34.21% 34.21%

03 3.普通 1 2.63% 2.63%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 0 0% 0%



國立空中大學113學年度下學期次數分配表

問卷代號：11403009

問卷名稱：113下社會科學系學生課程及教學意見調查表

問卷單位：教學資源暨發展中心

調查時間：2025/05/21-2025/07/31

製表日期：2025/08/05

統計名稱：刑法分則

開課學系：社會科學系

問卷大題：010-選課動機

問卷小題：034-您修習本課程的目的為何？（可複選）

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.取得本校文憑 17 44.74% 44.74%

02 2.取得他校文憑 1 2.63% 2.63%

03 3.取得證照 13 34.21% 34.21%

04 4.參加公職考試 14 36.84% 36.84%

05 5.參加研究所考試 3 7.89% 7.89%

06 6.純粹進修、充實自我 23 60.53% 60.53%

07 7.就業或轉業所需 11 28.95% 28.95%

08 8.為符合目前職務之資格要求 9 23.68% 23.68%

09 9.取得轉職系資格 7 18.42% 18.42%

10 10.升官 3 7.89% 7.89%

11 11.加薪 4 10.53% 10.53%

12 12.其他 1 2.63% 2.63%



國立空中大學113學年度下學期次數分配表

問卷代號：11403009

問卷名稱：113下社會科學系學生課程及教學意見調查表

問卷單位：教學資源暨發展中心

調查時間：2025/05/21-2025/07/31

製表日期：2025/08/05

統計名稱：成人學習障礙

開課學系：社會科學系

問卷大題：001-書面教材部分（包括空大出版教科書、坊間教科書、教師自製教材等）

問卷小題：001-本課程是否有使用書面教材 (填否跳至第6題作答)

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 是 42 93.33% 93.33%

02 否 3 6.67% 6.67%

問卷小題：002-本課程的書面教材包括哪些？（可複選）

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.空大出版教材 42 100% 93.33%

02 2.坊間教科書 3 7.14% 6.67%

03 3.教師自製教材 21 50% 46.67%

04 4.其他 1 2.38% 2.22%

99 遺漏值或跳答 3 -- 6.67%

問卷小題：003-我能夠理解書面教材的內容。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 24 57.14% 53.33%

02 2.同意 17 40.48% 37.78%

03 3.普通 1 2.38% 2.22%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 0 0% 0%

99 遺漏值或跳答 3 -- 6.67%

問卷小題：004-我認為書面教材的份量適中。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 21 50% 46.67%

02 2.同意 18 42.86% 40%

03 3.普通 3 7.14% 6.67%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 0 0% 0%

99 遺漏值或跳答 3 -- 6.67%



國立空中大學113學年度下學期次數分配表

問卷代號：11403009

問卷名稱：113下社會科學系學生課程及教學意見調查表

問卷單位：教學資源暨發展中心

調查時間：2025/05/21-2025/07/31

製表日期：2025/08/05

統計名稱：成人學習障礙

開課學系：社會科學系

問卷大題：001-書面教材部分（包括空大出版教科書、坊間教科書、教師自製教材等）

問卷小題：005-整體而言，我對本課程的書面教材感到滿意。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 20 47.62% 44.44%

02 2.同意 18 42.86% 40%

03 3.普通 4 9.52% 8.89%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 0 0% 0%

99 遺漏值或跳答 3 -- 6.67%



國立空中大學113學年度下學期次數分配表

問卷代號：11403009

問卷名稱：113下社會科學系學生課程及教學意見調查表

問卷單位：教學資源暨發展中心

調查時間：2025/05/21-2025/07/31

製表日期：2025/08/05

統計名稱：成人學習障礙

開課學系：社會科學系

問卷大題：002-媒體教材部分【包括影音（電視）、語音（廣播）或網頁教材】

問卷小題：006-我認為媒體教材內容能增進我對本課程的理解。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 23 51.11% 51.11%

02 2.同意 18 40% 40%

03 3.普通 4 8.89% 8.89%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 0 0% 0%

問卷小題：007-我認為媒體教材內容能提高我的學習興趣。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 22 48.89% 48.89%

02 2.同意 20 44.44% 44.44%

03 3.普通 2 4.44% 4.44%

04 4.不同意 1 2.22% 2.22%

05 5.非常不同意 0 0% 0%

問卷小題：008-我認為媒體教材內容能滿足我的學習需要。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 21 46.67% 46.67%

02 2.同意 21 46.67% 46.67%

03 3.普通 3 6.67% 6.67%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 0 0% 0%

問卷小題：009-整體而言，我對本課程的媒體教材內容感到滿意。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 22 48.89% 48.89%

02 2.同意 20 44.44% 44.44%

03 3.普通 2 4.44% 4.44%

04 4.不同意 1 2.22% 2.22%

05 5.非常不同意 0 0% 0%



國立空中大學113學年度下學期次數分配表

問卷代號：11403009

問卷名稱：113下社會科學系學生課程及教學意見調查表

問卷單位：教學資源暨發展中心

調查時間：2025/05/21-2025/07/31

製表日期：2025/08/05

統計名稱：成人學習障礙

開課學系：社會科學系

問卷大題：003-視訊面授系統部份

問卷小題：010-本課程是否為視訊面授教學（填否跳至第16題作答）

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 是 45 100% 100%

02 否 0 0% 0%

問卷小題：011-教師透過多種管道（語音發言、文字提問、民意調查、分組討論、舉手、內容標註等）
與學生互動。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 31 68.89% 68.89%

02 2.同意 12 26.67% 26.67%

03 3.普通 1 2.22% 2.22%

04 4.不同意 1 2.22% 2.22%

05 5.非常不同意 0 0% 0%

問卷小題：012-教師所傳遞的影音資訊、教材內容清晰。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 30 66.67% 66.67%

02 2.同意 13 28.89% 28.89%

03 3.普通 2 4.44% 4.44%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 0 0% 0%

問卷小題：013-我對於系統功能操作的便利性感到滿意。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 26 57.78% 57.78%

02 2.同意 17 37.78% 37.78%

03 3.普通 2 4.44% 4.44%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 0 0% 0%



國立空中大學113學年度下學期次數分配表

問卷代號：11403009

問卷名稱：113下社會科學系學生課程及教學意見調查表

問卷單位：教學資源暨發展中心

調查時間：2025/05/21-2025/07/31

製表日期：2025/08/05

統計名稱：成人學習障礙

開課學系：社會科學系

問卷大題：003-視訊面授系統部份

問卷小題：014-我對於系統的穩定性感到滿意。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 21 46.67% 46.67%

02 2.同意 18 40% 40%

03 3.普通 4 8.89% 8.89%

04 4.不同意 1 2.22% 2.22%

05 5.非常不同意 1 2.22% 2.22%

問卷小題：015-我對於助教的協助感到滿意（例如：上課中聽不清楚老師的聲音、或看不到影像等的協
助）。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 30 66.67% 66.67%

02 2.同意 15 33.33% 33.33%

03 3.普通 0 0% 0%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 0 0% 0%



國立空中大學113學年度下學期次數分配表

問卷代號：11403009

問卷名稱：113下社會科學系學生課程及教學意見調查表

問卷單位：教學資源暨發展中心

調查時間：2025/05/21-2025/07/31

製表日期：2025/08/05

統計名稱：成人學習障礙

開課學系：社會科學系

問卷大題：004-數位學習平台使用情形

問卷小題：016-請問您一週平均使用數位學習平台學習本課程的時數？

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1小時以下 5 11.11% 11.11%

02 1小時以上，未滿3小時 28 62.22% 62.22%

07 3小時以上，未滿5小時 9 20% 20%

08 5小時以上，未滿7小時 1 2.22% 2.22%

09 7小時以上，未滿9小時 0 0% 0%

10 9小時以上 2 4.44% 4.44%

問卷小題：017-請問您對於「數位學習平台」功能性的滿意度？

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常滿意 21 46.67% 46.67%

02 2.滿意 21 46.67% 46.67%

03 3.普通 2 4.44% 4.44%

04 4.不滿意 0 0% 0%

05 5.非常不滿意 1 2.22% 2.22%

問卷小題：018-請問您對於「數位學習平台」操作便利性的滿意度？

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常滿意 23 51.11% 51.11%

02 2.滿意 18 40% 40%

03 3.普通 4 8.89% 8.89%

04 4.不滿意 0 0% 0%

05 5.非常不滿意 0 0% 0%

問卷小題：019-請問您對「數位學習平台」整體使用滿意度？

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常滿意 22 48.89% 48.89%

02 2.滿意 19 42.22% 42.22%

03 3.普通 3 6.67% 6.67%

04 4.不滿意 0 0% 0%

05 5.非常不滿意 1 2.22% 2.22%



國立空中大學113學年度下學期次數分配表

問卷代號：11403009

問卷名稱：113下社會科學系學生課程及教學意見調查表

問卷單位：教學資源暨發展中心

調查時間：2025/05/21-2025/07/31

製表日期：2025/08/05

統計名稱：成人學習障礙

開課學系：社會科學系

問卷大題：005-本課程和社會科學系教育目標的關係

問卷小題：020-您認為本課程與下列哪一項社會科學系教育目標有關（可複選）。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01
1.增進對個人、社會及環境的了解與調適，並應用所學於
生活和職場之發展。

42 93.33% 93.33%

02
2.應用所學以增進終身學習、問題解決與社會參與的能
力。

42 93.33% 93.33%



國立空中大學113學年度下學期次數分配表

問卷代號：11403009

問卷名稱：113下社會科學系學生課程及教學意見調查表

問卷單位：教學資源暨發展中心

調查時間：2025/05/21-2025/07/31

製表日期：2025/08/05

統計名稱：成人學習障礙

開課學系：社會科學系

問卷大題：006-本課程和社會科學系欲養成學生核心能力的關係

問卷小題：021-學生了解自己的能力【能力內涵：了解自己各個層面的能力。】

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 23 51.11% 51.11%

02 2.同意 19 42.22% 42.22%

03 3.普通 2 4.44% 4.44%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 0 0% 0%

06 6.課程不適用本核心能力 1 2.22% 2.22%

問卷小題：022-學生增能學習的能力【能力內涵：具備自我導向學習與運用資源進行學習的能力。】

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 25 55.56% 55.56%

02 2.同意 18 40% 40%

03 3.普通 2 4.44% 4.44%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 0 0% 0%

06 6.課程不適用本核心能力 0 0% 0%

問卷小題：023-學生相處調適的能力【能力內涵：建立和諧的己際、人際、環際關係與調適生活的能
力。】

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 21 46.67% 46.67%

02 2.同意 19 42.22% 42.22%

03 3.普通 5 11.11% 11.11%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 0 0% 0%

06 6.課程不適用本核心能力 0 0% 0%

問卷小題：024-學生問題解決能力【能力內涵：具備評估、分析與綜合解決問題的能力。】

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 24 53.33% 53.33%

02 2.同意 18 40% 40%

03 3.普通 3 6.67% 6.67%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 0 0% 0%

06 6.課程不適用本核心能力 0 0% 0%



國立空中大學113學年度下學期次數分配表

問卷代號：11403009

問卷名稱：113下社會科學系學生課程及教學意見調查表

問卷單位：教學資源暨發展中心

調查時間：2025/05/21-2025/07/31

製表日期：2025/08/05

統計名稱：成人學習障礙

開課學系：社會科學系

問卷大題：006-本課程和社會科學系欲養成學生核心能力的關係

問卷小題：025-學生社會參與的能力【能力內涵：了解公民與社會的責任，具備社會關懷與參與社會的
行動力。】

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 23 51.11% 51.11%

02 2.同意 18 40% 40%

03 3.普通 3 6.67% 6.67%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 0 0% 0%

06 6.課程不適用本核心能力 1 2.22% 2.22%



國立空中大學113學年度下學期次數分配表

問卷代號：11403009

問卷名稱：113下社會科學系學生課程及教學意見調查表

問卷單位：教學資源暨發展中心

調查時間：2025/05/21-2025/07/31

製表日期：2025/08/05

統計名稱：成人學習障礙

開課學系：社會科學系

問卷大題：007-面授教師教學成效

問卷小題：026-第一次面授時，面授教師會清楚說明面授教學的相關規定（如作業繳交、成績評量、聯
絡方式等）。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 34 75.56% 75.56%

02 2.同意 10 22.22% 22.22%

03 3.普通 1 2.22% 2.22%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 0 0% 0%

問卷小題：027-面授教師能激發我的學習興趣。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 29 64.44% 64.44%

02 2.同意 14 31.11% 31.11%

03 3.普通 1 2.22% 2.22%

04 4.不同意 1 2.22% 2.22%

05 5.非常不同意 0 0% 0%

問卷小題：028-面授教師能解答我在本課程所遇到的學習疑難。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 25 55.56% 55.56%

02 2.同意 18 40% 40%

03 3.普通 1 2.22% 2.22%

04 4.不同意 1 2.22% 2.22%

05 5.非常不同意 0 0% 0%



國立空中大學113學年度下學期次數分配表

問卷代號：11403009

問卷名稱：113下社會科學系學生課程及教學意見調查表

問卷單位：教學資源暨發展中心

調查時間：2025/05/21-2025/07/31

製表日期：2025/08/05

統計名稱：成人學習障礙

開課學系：社會科學系

問卷大題：008-課程整體評估

問卷小題：029-整體而言，我對本課程教學方法的多元豐富性感到滿意。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 26 57.78% 57.78%

02 2.同意 17 37.78% 37.78%

03 3.普通 2 4.44% 4.44%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 0 0% 0%

問卷小題：030-整體而言，我對本課程的評量方法感到滿意。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 26 57.78% 57.78%

02 2.同意 18 40% 40%

03 3.普通 1 2.22% 2.22%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 0 0% 0%

問卷小題：031-整體而言，本課程的教學內容符合我的期待。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 25 55.56% 55.56%

02 2.同意 18 40% 40%

03 3.普通 2 4.44% 4.44%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 0 0% 0%



國立空中大學113學年度下學期次數分配表

問卷代號：11403009

問卷名稱：113下社會科學系學生課程及教學意見調查表

問卷單位：教學資源暨發展中心

調查時間：2025/05/21-2025/07/31

製表日期：2025/08/05

統計名稱：成人學習障礙

開課學系：社會科學系

問卷大題：009-課程成效評估

問卷小題：032-整體而言，我認為修完本課程後我滿意我自己的學習成果。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 25 55.56% 55.56%

02 2.同意 18 40% 40%

03 3.普通 2 4.44% 4.44%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 0 0% 0%

問卷小題：033-整體而言，我認為本課程對於我未來的工作及職涯有所幫助。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 27 60% 60%

02 2.同意 14 31.11% 31.11%

03 3.普通 4 8.89% 8.89%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 0 0% 0%



國立空中大學113學年度下學期次數分配表

問卷代號：11403009

問卷名稱：113下社會科學系學生課程及教學意見調查表

問卷單位：教學資源暨發展中心

調查時間：2025/05/21-2025/07/31

製表日期：2025/08/05

統計名稱：成人學習障礙

開課學系：社會科學系

問卷大題：010-選課動機

問卷小題：034-您修習本課程的目的為何？（可複選）

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.取得本校文憑 31 68.89% 68.89%

02 2.取得他校文憑 3 6.67% 6.67%

03 3.取得證照 8 17.78% 17.78%

04 4.參加公職考試 6 13.33% 13.33%

05 5.參加研究所考試 8 17.78% 17.78%

06 6.純粹進修、充實自我 31 68.89% 68.89%

07 7.就業或轉業所需 19 42.22% 42.22%

08 8.為符合目前職務之資格要求 9 20% 20%

09 9.取得轉職系資格 6 13.33% 13.33%

10 10.升官 1 2.22% 2.22%

11 11.加薪 2 4.44% 4.44%

12 12.其他 2 4.44% 4.44%



國立空中大學113學年度下學期次數分配表

問卷代號：11403009

問卷名稱：113下社會科學系學生課程及教學意見調查表

問卷單位：教學資源暨發展中心

調查時間：2025/05/21-2025/07/31

製表日期：2025/08/05

統計名稱：民法（身分法篇：親屬、繼承）

開課學系：社會科學系

問卷大題：001-書面教材部分（包括空大出版教科書、坊間教科書、教師自製教材等）

問卷小題：001-本課程是否有使用書面教材 (填否跳至第6題作答)

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 是 60 88.24% 88.24%

02 否 8 11.76% 11.76%

問卷小題：002-本課程的書面教材包括哪些？（可複選）

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.空大出版教材 56 93.33% 82.35%

02 2.坊間教科書 3 5% 4.41%

03 3.教師自製教材 19 31.67% 27.94%

04 4.其他 1 1.67% 1.47%

99 遺漏值或跳答 8 -- 11.76%

問卷小題：003-我能夠理解書面教材的內容。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 34 56.67% 50%

02 2.同意 23 38.33% 33.82%

03 3.普通 3 5% 4.41%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 0 0% 0%

99 遺漏值或跳答 8 -- 11.76%

問卷小題：004-我認為書面教材的份量適中。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 33 55% 48.53%

02 2.同意 25 41.67% 36.76%

03 3.普通 2 3.33% 2.94%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 0 0% 0%

99 遺漏值或跳答 8 -- 11.76%



國立空中大學113學年度下學期次數分配表

問卷代號：11403009

問卷名稱：113下社會科學系學生課程及教學意見調查表

問卷單位：教學資源暨發展中心

調查時間：2025/05/21-2025/07/31

製表日期：2025/08/05

統計名稱：民法（身分法篇：親屬、繼承）

開課學系：社會科學系

問卷大題：001-書面教材部分（包括空大出版教科書、坊間教科書、教師自製教材等）

問卷小題：005-整體而言，我對本課程的書面教材感到滿意。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 33 55% 48.53%

02 2.同意 22 36.67% 32.35%

03 3.普通 4 6.67% 5.88%

04 4.不同意 1 1.67% 1.47%

05 5.非常不同意 0 0% 0%

99 遺漏值或跳答 8 -- 11.76%



國立空中大學113學年度下學期次數分配表

問卷代號：11403009

問卷名稱：113下社會科學系學生課程及教學意見調查表

問卷單位：教學資源暨發展中心

調查時間：2025/05/21-2025/07/31

製表日期：2025/08/05

統計名稱：民法（身分法篇：親屬、繼承）

開課學系：社會科學系

問卷大題：002-媒體教材部分【包括影音（電視）、語音（廣播）或網頁教材】

問卷小題：006-我認為媒體教材內容能增進我對本課程的理解。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 36 52.94% 52.94%

02 2.同意 28 41.18% 41.18%

03 3.普通 3 4.41% 4.41%

04 4.不同意 1 1.47% 1.47%

05 5.非常不同意 0 0% 0%

問卷小題：007-我認為媒體教材內容能提高我的學習興趣。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 33 48.53% 48.53%

02 2.同意 30 44.12% 44.12%

03 3.普通 4 5.88% 5.88%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 1 1.47% 1.47%

問卷小題：008-我認為媒體教材內容能滿足我的學習需要。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 36 52.94% 52.94%

02 2.同意 27 39.71% 39.71%

03 3.普通 4 5.88% 5.88%

04 4.不同意 1 1.47% 1.47%

05 5.非常不同意 0 0% 0%

問卷小題：009-整體而言，我對本課程的媒體教材內容感到滿意。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 35 51.47% 51.47%

02 2.同意 26 38.24% 38.24%

03 3.普通 6 8.82% 8.82%

04 4.不同意 1 1.47% 1.47%

05 5.非常不同意 0 0% 0%



國立空中大學113學年度下學期次數分配表

問卷代號：11403009

問卷名稱：113下社會科學系學生課程及教學意見調查表

問卷單位：教學資源暨發展中心

調查時間：2025/05/21-2025/07/31

製表日期：2025/08/05

統計名稱：民法（身分法篇：親屬、繼承）

開課學系：社會科學系

問卷大題：003-視訊面授系統部份

問卷小題：010-本課程是否為視訊面授教學（填否跳至第16題作答）

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 是 36 52.94% 52.94%

02 否 32 47.06% 47.06%

問卷小題：011-教師透過多種管道（語音發言、文字提問、民意調查、分組討論、舉手、內容標註等）
與學生互動。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 20 55.56% 29.41%

02 2.同意 11 30.56% 16.18%

03 3.普通 4 11.11% 5.88%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 1 2.78% 1.47%

99 遺漏值或跳答 32 -- 47.06%

問卷小題：012-教師所傳遞的影音資訊、教材內容清晰。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 21 58.33% 30.88%

02 2.同意 10 27.78% 14.71%

03 3.普通 4 11.11% 5.88%

04 4.不同意 1 2.78% 1.47%

05 5.非常不同意 0 0% 0%

99 遺漏值或跳答 32 -- 47.06%

問卷小題：013-我對於系統功能操作的便利性感到滿意。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 19 52.78% 27.94%

02 2.同意 12 33.33% 17.65%

03 3.普通 5 13.89% 7.35%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 0 0% 0%

99 遺漏值或跳答 32 -- 47.06%



國立空中大學113學年度下學期次數分配表

問卷代號：11403009

問卷名稱：113下社會科學系學生課程及教學意見調查表

問卷單位：教學資源暨發展中心

調查時間：2025/05/21-2025/07/31

製表日期：2025/08/05

統計名稱：民法（身分法篇：親屬、繼承）

開課學系：社會科學系

問卷大題：003-視訊面授系統部份

問卷小題：014-我對於系統的穩定性感到滿意。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 18 50% 26.47%

02 2.同意 13 36.11% 19.12%

03 3.普通 3 8.33% 4.41%

04 4.不同意 2 5.56% 2.94%

05 5.非常不同意 0 0% 0%

99 遺漏值或跳答 32 -- 47.06%

問卷小題：015-我對於助教的協助感到滿意（例如：上課中聽不清楚老師的聲音、或看不到影像等的協
助）。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 20 55.56% 29.41%

02 2.同意 11 30.56% 16.18%

03 3.普通 4 11.11% 5.88%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 1 2.78% 1.47%

99 遺漏值或跳答 32 -- 47.06%



國立空中大學113學年度下學期次數分配表

問卷代號：11403009

問卷名稱：113下社會科學系學生課程及教學意見調查表

問卷單位：教學資源暨發展中心

調查時間：2025/05/21-2025/07/31

製表日期：2025/08/05

統計名稱：民法（身分法篇：親屬、繼承）

開課學系：社會科學系

問卷大題：004-數位學習平台使用情形

問卷小題：016-請問您一週平均使用數位學習平台學習本課程的時數？

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1小時以下 9 13.24% 13.24%

02 1小時以上，未滿3小時 36 52.94% 52.94%

07 3小時以上，未滿5小時 13 19.12% 19.12%

08 5小時以上，未滿7小時 6 8.82% 8.82%

09 7小時以上，未滿9小時 1 1.47% 1.47%

10 9小時以上 3 4.41% 4.41%

問卷小題：017-請問您對於「數位學習平台」功能性的滿意度？

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常滿意 30 44.12% 44.12%

02 2.滿意 25 36.76% 36.76%

03 3.普通 9 13.24% 13.24%

04 4.不滿意 3 4.41% 4.41%

05 5.非常不滿意 1 1.47% 1.47%

問卷小題：018-請問您對於「數位學習平台」操作便利性的滿意度？

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常滿意 29 42.65% 42.65%

02 2.滿意 26 38.24% 38.24%

03 3.普通 9 13.24% 13.24%

04 4.不滿意 3 4.41% 4.41%

05 5.非常不滿意 1 1.47% 1.47%

問卷小題：019-請問您對「數位學習平台」整體使用滿意度？

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常滿意 28 41.18% 41.18%

02 2.滿意 29 42.65% 42.65%

03 3.普通 7 10.29% 10.29%

04 4.不滿意 3 4.41% 4.41%

05 5.非常不滿意 1 1.47% 1.47%



國立空中大學113學年度下學期次數分配表

問卷代號：11403009

問卷名稱：113下社會科學系學生課程及教學意見調查表

問卷單位：教學資源暨發展中心

調查時間：2025/05/21-2025/07/31

製表日期：2025/08/05

統計名稱：民法（身分法篇：親屬、繼承）

開課學系：社會科學系

問卷大題：005-本課程和社會科學系教育目標的關係

問卷小題：020-您認為本課程與下列哪一項社會科學系教育目標有關（可複選）。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01
1.增進對個人、社會及環境的了解與調適，並應用所學於
生活和職場之發展。

62 91.18% 91.18%

02
2.應用所學以增進終身學習、問題解決與社會參與的能
力。

53 77.94% 77.94%



國立空中大學113學年度下學期次數分配表

問卷代號：11403009

問卷名稱：113下社會科學系學生課程及教學意見調查表

問卷單位：教學資源暨發展中心

調查時間：2025/05/21-2025/07/31

製表日期：2025/08/05

統計名稱：民法（身分法篇：親屬、繼承）

開課學系：社會科學系

問卷大題：006-本課程和社會科學系欲養成學生核心能力的關係

問卷小題：021-學生了解自己的能力【能力內涵：了解自己各個層面的能力。】

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 26 38.24% 38.24%

02 2.同意 33 48.53% 48.53%

03 3.普通 7 10.29% 10.29%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 1 1.47% 1.47%

06 6.課程不適用本核心能力 1 1.47% 1.47%

問卷小題：022-學生增能學習的能力【能力內涵：具備自我導向學習與運用資源進行學習的能力。】

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 26 38.24% 38.24%

02 2.同意 30 44.12% 44.12%

03 3.普通 10 14.71% 14.71%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 1 1.47% 1.47%

06 6.課程不適用本核心能力 1 1.47% 1.47%

問卷小題：023-學生相處調適的能力【能力內涵：建立和諧的己際、人際、環際關係與調適生活的能
力。】

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 26 38.24% 38.24%

02 2.同意 31 45.59% 45.59%

03 3.普通 9 13.24% 13.24%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 1 1.47% 1.47%

06 6.課程不適用本核心能力 1 1.47% 1.47%

問卷小題：024-學生問題解決能力【能力內涵：具備評估、分析與綜合解決問題的能力。】

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 24 35.29% 35.29%

02 2.同意 32 47.06% 47.06%

03 3.普通 10 14.71% 14.71%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 1 1.47% 1.47%

06 6.課程不適用本核心能力 1 1.47% 1.47%



國立空中大學113學年度下學期次數分配表

問卷代號：11403009

問卷名稱：113下社會科學系學生課程及教學意見調查表

問卷單位：教學資源暨發展中心

調查時間：2025/05/21-2025/07/31

製表日期：2025/08/05

統計名稱：民法（身分法篇：親屬、繼承）

開課學系：社會科學系

問卷大題：006-本課程和社會科學系欲養成學生核心能力的關係

問卷小題：025-學生社會參與的能力【能力內涵：了解公民與社會的責任，具備社會關懷與參與社會的
行動力。】

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 24 35.29% 35.29%

02 2.同意 32 47.06% 47.06%

03 3.普通 10 14.71% 14.71%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 1 1.47% 1.47%

06 6.課程不適用本核心能力 1 1.47% 1.47%



國立空中大學113學年度下學期次數分配表

問卷代號：11403009

問卷名稱：113下社會科學系學生課程及教學意見調查表

問卷單位：教學資源暨發展中心

調查時間：2025/05/21-2025/07/31

製表日期：2025/08/05

統計名稱：民法（身分法篇：親屬、繼承）

開課學系：社會科學系

問卷大題：007-面授教師教學成效

問卷小題：026-第一次面授時，面授教師會清楚說明面授教學的相關規定（如作業繳交、成績評量、聯
絡方式等）。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 39 57.35% 57.35%

02 2.同意 24 35.29% 35.29%

03 3.普通 4 5.88% 5.88%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 1 1.47% 1.47%

問卷小題：027-面授教師能激發我的學習興趣。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 35 51.47% 51.47%

02 2.同意 23 33.82% 33.82%

03 3.普通 8 11.76% 11.76%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 2 2.94% 2.94%

問卷小題：028-面授教師能解答我在本課程所遇到的學習疑難。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 37 54.41% 54.41%

02 2.同意 22 32.35% 32.35%

03 3.普通 7 10.29% 10.29%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 2 2.94% 2.94%



國立空中大學113學年度下學期次數分配表

問卷代號：11403009

問卷名稱：113下社會科學系學生課程及教學意見調查表

問卷單位：教學資源暨發展中心

調查時間：2025/05/21-2025/07/31

製表日期：2025/08/05

統計名稱：民法（身分法篇：親屬、繼承）

開課學系：社會科學系

問卷大題：008-課程整體評估

問卷小題：029-整體而言，我對本課程教學方法的多元豐富性感到滿意。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 34 50% 50%

02 2.同意 26 38.24% 38.24%

03 3.普通 6 8.82% 8.82%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 2 2.94% 2.94%

問卷小題：030-整體而言，我對本課程的評量方法感到滿意。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 35 51.47% 51.47%

02 2.同意 27 39.71% 39.71%

03 3.普通 4 5.88% 5.88%

04 4.不同意 1 1.47% 1.47%

05 5.非常不同意 1 1.47% 1.47%

問卷小題：031-整體而言，本課程的教學內容符合我的期待。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 32 47.06% 47.06%

02 2.同意 31 45.59% 45.59%

03 3.普通 4 5.88% 5.88%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 1 1.47% 1.47%



國立空中大學113學年度下學期次數分配表

問卷代號：11403009

問卷名稱：113下社會科學系學生課程及教學意見調查表

問卷單位：教學資源暨發展中心

調查時間：2025/05/21-2025/07/31

製表日期：2025/08/05

統計名稱：民法（身分法篇：親屬、繼承）

開課學系：社會科學系

問卷大題：009-課程成效評估

問卷小題：032-整體而言，我認為修完本課程後我滿意我自己的學習成果。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 31 45.59% 45.59%

02 2.同意 28 41.18% 41.18%

03 3.普通 8 11.76% 11.76%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 1 1.47% 1.47%

問卷小題：033-整體而言，我認為本課程對於我未來的工作及職涯有所幫助。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 32 47.06% 47.06%

02 2.同意 28 41.18% 41.18%

03 3.普通 6 8.82% 8.82%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 2 2.94% 2.94%



國立空中大學113學年度下學期次數分配表

問卷代號：11403009

問卷名稱：113下社會科學系學生課程及教學意見調查表

問卷單位：教學資源暨發展中心

調查時間：2025/05/21-2025/07/31

製表日期：2025/08/05

統計名稱：民法（身分法篇：親屬、繼承）

開課學系：社會科學系

問卷大題：010-選課動機

問卷小題：034-您修習本課程的目的為何？（可複選）

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.取得本校文憑 34 50% 50%

02 2.取得他校文憑 2 2.94% 2.94%

03 3.取得證照 35 51.47% 51.47%

04 4.參加公職考試 20 29.41% 29.41%

05 5.參加研究所考試 1 1.47% 1.47%

06 6.純粹進修、充實自我 41 60.29% 60.29%

07 7.就業或轉業所需 15 22.06% 22.06%

08 8.為符合目前職務之資格要求 16 23.53% 23.53%

09 9.取得轉職系資格 8 11.76% 11.76%

10 10.升官 4 5.88% 5.88%

11 11.加薪 6 8.82% 8.82%

12 12.其他 3 4.41% 4.41%



國立空中大學113學年度下學期次數分配表

問卷代號：11403009

問卷名稱：113下社會科學系學生課程及教學意見調查表

問卷單位：教學資源暨發展中心

調查時間：2025/05/21-2025/07/31

製表日期：2025/08/05

統計名稱：智慧生活與法律

開課學系：社會科學系

問卷大題：001-書面教材部分（包括空大出版教科書、坊間教科書、教師自製教材等）

問卷小題：001-本課程是否有使用書面教材 (填否跳至第6題作答)

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 是 45 46.39% 46.39%

02 否 52 53.61% 53.61%

問卷小題：002-本課程的書面教材包括哪些？（可複選）

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.空大出版教材 29 64.44% 29.9%

02 2.坊間教科書 3 6.67% 3.09%

03 3.教師自製教材 26 57.78% 26.8%

04 4.其他 4 8.89% 4.12%

99 遺漏值或跳答 52 -- 53.61%

問卷小題：003-我能夠理解書面教材的內容。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 28 62.22% 28.87%

02 2.同意 17 37.78% 17.53%

03 3.普通 0 0% 0%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 0 0% 0%

99 遺漏值或跳答 52 -- 53.61%

問卷小題：004-我認為書面教材的份量適中。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 27 60% 27.84%

02 2.同意 15 33.33% 15.46%

03 3.普通 3 6.67% 3.09%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 0 0% 0%

99 遺漏值或跳答 52 -- 53.61%



國立空中大學113學年度下學期次數分配表

問卷代號：11403009

問卷名稱：113下社會科學系學生課程及教學意見調查表

問卷單位：教學資源暨發展中心

調查時間：2025/05/21-2025/07/31

製表日期：2025/08/05

統計名稱：智慧生活與法律

開課學系：社會科學系

問卷大題：001-書面教材部分（包括空大出版教科書、坊間教科書、教師自製教材等）

問卷小題：005-整體而言，我對本課程的書面教材感到滿意。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 28 62.22% 28.87%

02 2.同意 15 33.33% 15.46%

03 3.普通 2 4.44% 2.06%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 0 0% 0%

99 遺漏值或跳答 52 -- 53.61%



國立空中大學113學年度下學期次數分配表

問卷代號：11403009

問卷名稱：113下社會科學系學生課程及教學意見調查表

問卷單位：教學資源暨發展中心

調查時間：2025/05/21-2025/07/31

製表日期：2025/08/05

統計名稱：智慧生活與法律

開課學系：社會科學系

問卷大題：002-媒體教材部分【包括影音（電視）、語音（廣播）或網頁教材】

問卷小題：006-我認為媒體教材內容能增進我對本課程的理解。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 55 56.7% 56.7%

02 2.同意 31 31.96% 31.96%

03 3.普通 11 11.34% 11.34%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 0 0% 0%

問卷小題：007-我認為媒體教材內容能提高我的學習興趣。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 46 47.42% 47.42%

02 2.同意 36 37.11% 37.11%

03 3.普通 14 14.43% 14.43%

04 4.不同意 1 1.03% 1.03%

05 5.非常不同意 0 0% 0%

問卷小題：008-我認為媒體教材內容能滿足我的學習需要。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 45 46.39% 46.39%

02 2.同意 39 40.21% 40.21%

03 3.普通 13 13.4% 13.4%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 0 0% 0%

問卷小題：009-整體而言，我對本課程的媒體教材內容感到滿意。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 46 47.42% 47.42%

02 2.同意 35 36.08% 36.08%

03 3.普通 14 14.43% 14.43%

04 4.不同意 2 2.06% 2.06%

05 5.非常不同意 0 0% 0%



國立空中大學113學年度下學期次數分配表

問卷代號：11403009

問卷名稱：113下社會科學系學生課程及教學意見調查表

問卷單位：教學資源暨發展中心

調查時間：2025/05/21-2025/07/31

製表日期：2025/08/05

統計名稱：智慧生活與法律

開課學系：社會科學系

問卷大題：003-視訊面授系統部份

問卷小題：010-本課程是否為視訊面授教學（填否跳至第16題作答）

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 是 90 92.78% 92.78%

02 否 7 7.22% 7.22%

問卷小題：011-教師透過多種管道（語音發言、文字提問、民意調查、分組討論、舉手、內容標註等）
與學生互動。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 48 53.33% 49.48%

02 2.同意 34 37.78% 35.05%

03 3.普通 6 6.67% 6.19%

04 4.不同意 2 2.22% 2.06%

05 5.非常不同意 0 0% 0%

99 遺漏值或跳答 7 -- 7.22%

問卷小題：012-教師所傳遞的影音資訊、教材內容清晰。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 51 56.67% 52.58%

02 2.同意 36 40% 37.11%

03 3.普通 3 3.33% 3.09%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 0 0% 0%

99 遺漏值或跳答 7 -- 7.22%

問卷小題：013-我對於系統功能操作的便利性感到滿意。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 49 54.44% 50.52%

02 2.同意 37 41.11% 38.14%

03 3.普通 2 2.22% 2.06%

04 4.不同意 2 2.22% 2.06%

05 5.非常不同意 0 0% 0%

99 遺漏值或跳答 7 -- 7.22%



國立空中大學113學年度下學期次數分配表

問卷代號：11403009

問卷名稱：113下社會科學系學生課程及教學意見調查表

問卷單位：教學資源暨發展中心

調查時間：2025/05/21-2025/07/31

製表日期：2025/08/05

統計名稱：智慧生活與法律

開課學系：社會科學系

問卷大題：003-視訊面授系統部份

問卷小題：014-我對於系統的穩定性感到滿意。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 44 48.89% 45.36%

02 2.同意 37 41.11% 38.14%

03 3.普通 6 6.67% 6.19%

04 4.不同意 2 2.22% 2.06%

05 5.非常不同意 1 1.11% 1.03%

99 遺漏值或跳答 7 -- 7.22%

問卷小題：015-我對於助教的協助感到滿意（例如：上課中聽不清楚老師的聲音、或看不到影像等的協
助）。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 50 55.56% 51.55%

02 2.同意 34 37.78% 35.05%

03 3.普通 5 5.56% 5.15%

04 4.不同意 1 1.11% 1.03%

05 5.非常不同意 0 0% 0%

99 遺漏值或跳答 7 -- 7.22%



國立空中大學113學年度下學期次數分配表

問卷代號：11403009

問卷名稱：113下社會科學系學生課程及教學意見調查表

問卷單位：教學資源暨發展中心

調查時間：2025/05/21-2025/07/31

製表日期：2025/08/05

統計名稱：智慧生活與法律

開課學系：社會科學系

問卷大題：004-數位學習平台使用情形

問卷小題：016-請問您一週平均使用數位學習平台學習本課程的時數？

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1小時以下 14 14.43% 14.43%

02 1小時以上，未滿3小時 37 38.14% 38.14%

07 3小時以上，未滿5小時 26 26.8% 26.8%

08 5小時以上，未滿7小時 13 13.4% 13.4%

09 7小時以上，未滿9小時 2 2.06% 2.06%

10 9小時以上 5 5.15% 5.15%

問卷小題：017-請問您對於「數位學習平台」功能性的滿意度？

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常滿意 51 52.58% 52.58%

02 2.滿意 36 37.11% 37.11%

03 3.普通 8 8.25% 8.25%

04 4.不滿意 2 2.06% 2.06%

05 5.非常不滿意 0 0% 0%

問卷小題：018-請問您對於「數位學習平台」操作便利性的滿意度？

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常滿意 51 52.58% 52.58%

02 2.滿意 37 38.14% 38.14%

03 3.普通 7 7.22% 7.22%

04 4.不滿意 2 2.06% 2.06%

05 5.非常不滿意 0 0% 0%

問卷小題：019-請問您對「數位學習平台」整體使用滿意度？

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常滿意 48 49.48% 49.48%

02 2.滿意 38 39.18% 39.18%

03 3.普通 9 9.28% 9.28%

04 4.不滿意 2 2.06% 2.06%

05 5.非常不滿意 0 0% 0%



國立空中大學113學年度下學期次數分配表

問卷代號：11403009

問卷名稱：113下社會科學系學生課程及教學意見調查表

問卷單位：教學資源暨發展中心

調查時間：2025/05/21-2025/07/31

製表日期：2025/08/05

統計名稱：智慧生活與法律

開課學系：社會科學系

問卷大題：005-本課程和社會科學系教育目標的關係

問卷小題：020-您認為本課程與下列哪一項社會科學系教育目標有關（可複選）。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01
1.增進對個人、社會及環境的了解與調適，並應用所學於
生活和職場之發展。

85 87.63% 87.63%

02
2.應用所學以增進終身學習、問題解決與社會參與的能
力。

82 84.54% 84.54%



國立空中大學113學年度下學期次數分配表

問卷代號：11403009

問卷名稱：113下社會科學系學生課程及教學意見調查表

問卷單位：教學資源暨發展中心

調查時間：2025/05/21-2025/07/31

製表日期：2025/08/05

統計名稱：智慧生活與法律

開課學系：社會科學系

問卷大題：006-本課程和社會科學系欲養成學生核心能力的關係

問卷小題：021-學生了解自己的能力【能力內涵：了解自己各個層面的能力。】

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 50 51.55% 51.55%

02 2.同意 38 39.18% 39.18%

03 3.普通 8 8.25% 8.25%

04 4.不同意 1 1.03% 1.03%

05 5.非常不同意 0 0% 0%

06 6.課程不適用本核心能力 0 0% 0%

問卷小題：022-學生增能學習的能力【能力內涵：具備自我導向學習與運用資源進行學習的能力。】

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 48 49.48% 49.48%

02 2.同意 42 43.3% 43.3%

03 3.普通 6 6.19% 6.19%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 0 0% 0%

06 6.課程不適用本核心能力 1 1.03% 1.03%

問卷小題：023-學生相處調適的能力【能力內涵：建立和諧的己際、人際、環際關係與調適生活的能
力。】

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 46 47.42% 47.42%

02 2.同意 36 37.11% 37.11%

03 3.普通 12 12.37% 12.37%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 0 0% 0%

06 6.課程不適用本核心能力 3 3.09% 3.09%

問卷小題：024-學生問題解決能力【能力內涵：具備評估、分析與綜合解決問題的能力。】

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 47 48.45% 48.45%

02 2.同意 39 40.21% 40.21%

03 3.普通 9 9.28% 9.28%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 0 0% 0%

06 6.課程不適用本核心能力 2 2.06% 2.06%



國立空中大學113學年度下學期次數分配表

問卷代號：11403009

問卷名稱：113下社會科學系學生課程及教學意見調查表

問卷單位：教學資源暨發展中心

調查時間：2025/05/21-2025/07/31

製表日期：2025/08/05

統計名稱：智慧生活與法律

開課學系：社會科學系

問卷大題：006-本課程和社會科學系欲養成學生核心能力的關係

問卷小題：025-學生社會參與的能力【能力內涵：了解公民與社會的責任，具備社會關懷與參與社會的
行動力。】

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 45 46.39% 46.39%

02 2.同意 42 43.3% 43.3%

03 3.普通 10 10.31% 10.31%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 0 0% 0%

06 6.課程不適用本核心能力 0 0% 0%



國立空中大學113學年度下學期次數分配表

問卷代號：11403009

問卷名稱：113下社會科學系學生課程及教學意見調查表

問卷單位：教學資源暨發展中心

調查時間：2025/05/21-2025/07/31

製表日期：2025/08/05

統計名稱：智慧生活與法律

開課學系：社會科學系

問卷大題：007-面授教師教學成效

問卷小題：026-第一次面授時，面授教師會清楚說明面授教學的相關規定（如作業繳交、成績評量、聯
絡方式等）。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 66 68.04% 68.04%

02 2.同意 27 27.84% 27.84%

03 3.普通 4 4.12% 4.12%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 0 0% 0%

問卷小題：027-面授教師能激發我的學習興趣。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 50 51.55% 51.55%

02 2.同意 39 40.21% 40.21%

03 3.普通 7 7.22% 7.22%

04 4.不同意 1 1.03% 1.03%

05 5.非常不同意 0 0% 0%

問卷小題：028-面授教師能解答我在本課程所遇到的學習疑難。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 52 53.61% 53.61%

02 2.同意 34 35.05% 35.05%

03 3.普通 9 9.28% 9.28%

04 4.不同意 2 2.06% 2.06%

05 5.非常不同意 0 0% 0%



國立空中大學113學年度下學期次數分配表

問卷代號：11403009

問卷名稱：113下社會科學系學生課程及教學意見調查表

問卷單位：教學資源暨發展中心

調查時間：2025/05/21-2025/07/31

製表日期：2025/08/05

統計名稱：智慧生活與法律

開課學系：社會科學系

問卷大題：008-課程整體評估

問卷小題：029-整體而言，我對本課程教學方法的多元豐富性感到滿意。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 56 57.73% 57.73%

02 2.同意 33 34.02% 34.02%

03 3.普通 8 8.25% 8.25%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 0 0% 0%

問卷小題：030-整體而言，我對本課程的評量方法感到滿意。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 53 54.64% 54.64%

02 2.同意 35 36.08% 36.08%

03 3.普通 9 9.28% 9.28%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 0 0% 0%

問卷小題：031-整體而言，本課程的教學內容符合我的期待。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 52 53.61% 53.61%

02 2.同意 37 38.14% 38.14%

03 3.普通 7 7.22% 7.22%

04 4.不同意 1 1.03% 1.03%

05 5.非常不同意 0 0% 0%



國立空中大學113學年度下學期次數分配表

問卷代號：11403009

問卷名稱：113下社會科學系學生課程及教學意見調查表

問卷單位：教學資源暨發展中心

調查時間：2025/05/21-2025/07/31

製表日期：2025/08/05

統計名稱：智慧生活與法律

開課學系：社會科學系

問卷大題：009-課程成效評估

問卷小題：032-整體而言，我認為修完本課程後我滿意我自己的學習成果。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 46 47.42% 47.42%

02 2.同意 40 41.24% 41.24%

03 3.普通 9 9.28% 9.28%

04 4.不同意 2 2.06% 2.06%

05 5.非常不同意 0 0% 0%

問卷小題：033-整體而言，我認為本課程對於我未來的工作及職涯有所幫助。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 51 52.58% 52.58%

02 2.同意 35 36.08% 36.08%

03 3.普通 10 10.31% 10.31%

04 4.不同意 1 1.03% 1.03%

05 5.非常不同意 0 0% 0%



國立空中大學113學年度下學期次數分配表

問卷代號：11403009

問卷名稱：113下社會科學系學生課程及教學意見調查表

問卷單位：教學資源暨發展中心

調查時間：2025/05/21-2025/07/31

製表日期：2025/08/05

統計名稱：智慧生活與法律

開課學系：社會科學系

問卷大題：010-選課動機

問卷小題：034-您修習本課程的目的為何？（可複選）

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.取得本校文憑 73 75.26% 75.26%

02 2.取得他校文憑 3 3.09% 3.09%

03 3.取得證照 12 12.37% 12.37%

04 4.參加公職考試 16 16.49% 16.49%

05 5.參加研究所考試 7 7.22% 7.22%

06 6.純粹進修、充實自我 61 62.89% 62.89%

07 7.就業或轉業所需 24 24.74% 24.74%

08 8.為符合目前職務之資格要求 16 16.49% 16.49%

09 9.取得轉職系資格 7 7.22% 7.22%

10 10.升官 2 2.06% 2.06%

11 11.加薪 9 9.28% 9.28%

12 12.其他 2 2.06% 2.06%



國立空中大學113學年度下學期次數分配表

問卷代號：11403009

問卷名稱：113下社會科學系學生課程及教學意見調查表

問卷單位：教學資源暨發展中心

調查時間：2025/05/21-2025/07/31

製表日期：2025/08/05

統計名稱：親職教育

開課學系：社會科學系

問卷大題：001-書面教材部分（包括空大出版教科書、坊間教科書、教師自製教材等）

問卷小題：001-本課程是否有使用書面教材 (填否跳至第6題作答)

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 是 3 100% 100%

02 否 0 0% 0%

問卷小題：002-本課程的書面教材包括哪些？（可複選）

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.空大出版教材 3 100% 100%

02 2.坊間教科書 0 0% 0%

03 3.教師自製教材 0 0% 0%

04 4.其他 0 0% 0%

問卷小題：003-我能夠理解書面教材的內容。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 2 66.67% 66.67%

02 2.同意 1 33.33% 33.33%

03 3.普通 0 0% 0%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 0 0% 0%

問卷小題：004-我認為書面教材的份量適中。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 2 66.67% 66.67%

02 2.同意 1 33.33% 33.33%

03 3.普通 0 0% 0%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 0 0% 0%



國立空中大學113學年度下學期次數分配表

問卷代號：11403009

問卷名稱：113下社會科學系學生課程及教學意見調查表

問卷單位：教學資源暨發展中心

調查時間：2025/05/21-2025/07/31

製表日期：2025/08/05

統計名稱：親職教育

開課學系：社會科學系

問卷大題：001-書面教材部分（包括空大出版教科書、坊間教科書、教師自製教材等）

問卷小題：005-整體而言，我對本課程的書面教材感到滿意。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 2 66.67% 66.67%

02 2.同意 1 33.33% 33.33%

03 3.普通 0 0% 0%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 0 0% 0%



國立空中大學113學年度下學期次數分配表

問卷代號：11403009

問卷名稱：113下社會科學系學生課程及教學意見調查表

問卷單位：教學資源暨發展中心

調查時間：2025/05/21-2025/07/31

製表日期：2025/08/05

統計名稱：親職教育

開課學系：社會科學系

問卷大題：002-媒體教材部分【包括影音（電視）、語音（廣播）或網頁教材】

問卷小題：006-我認為媒體教材內容能增進我對本課程的理解。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 2 66.67% 66.67%

02 2.同意 1 33.33% 33.33%

03 3.普通 0 0% 0%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 0 0% 0%

問卷小題：007-我認為媒體教材內容能提高我的學習興趣。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 2 66.67% 66.67%

02 2.同意 1 33.33% 33.33%

03 3.普通 0 0% 0%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 0 0% 0%

問卷小題：008-我認為媒體教材內容能滿足我的學習需要。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 3 100% 100%

02 2.同意 0 0% 0%

03 3.普通 0 0% 0%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 0 0% 0%

問卷小題：009-整體而言，我對本課程的媒體教材內容感到滿意。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 1 33.33% 33.33%

02 2.同意 2 66.67% 66.67%

03 3.普通 0 0% 0%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 0 0% 0%



國立空中大學113學年度下學期次數分配表

問卷代號：11403009

問卷名稱：113下社會科學系學生課程及教學意見調查表

問卷單位：教學資源暨發展中心

調查時間：2025/05/21-2025/07/31

製表日期：2025/08/05

統計名稱：親職教育

開課學系：社會科學系

問卷大題：003-視訊面授系統部份

問卷小題：010-本課程是否為視訊面授教學（填否跳至第16題作答）

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 是 2 66.67% 66.67%

02 否 1 33.33% 33.33%

問卷小題：011-教師透過多種管道（語音發言、文字提問、民意調查、分組討論、舉手、內容標註等）
與學生互動。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 1 50% 33.33%

02 2.同意 1 50% 33.33%

03 3.普通 0 0% 0%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 0 0% 0%

99 遺漏值或跳答 1 -- 33.33%

問卷小題：012-教師所傳遞的影音資訊、教材內容清晰。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 1 50% 33.33%

02 2.同意 1 50% 33.33%

03 3.普通 0 0% 0%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 0 0% 0%

99 遺漏值或跳答 1 -- 33.33%

問卷小題：013-我對於系統功能操作的便利性感到滿意。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 1 50% 33.33%

02 2.同意 1 50% 33.33%

03 3.普通 0 0% 0%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 0 0% 0%

99 遺漏值或跳答 1 -- 33.33%



國立空中大學113學年度下學期次數分配表

問卷代號：11403009

問卷名稱：113下社會科學系學生課程及教學意見調查表

問卷單位：教學資源暨發展中心

調查時間：2025/05/21-2025/07/31

製表日期：2025/08/05

統計名稱：親職教育

開課學系：社會科學系

問卷大題：003-視訊面授系統部份

問卷小題：014-我對於系統的穩定性感到滿意。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 1 50% 33.33%

02 2.同意 1 50% 33.33%

03 3.普通 0 0% 0%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 0 0% 0%

99 遺漏值或跳答 1 -- 33.33%

問卷小題：015-我對於助教的協助感到滿意（例如：上課中聽不清楚老師的聲音、或看不到影像等的協
助）。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 1 50% 33.33%

02 2.同意 1 50% 33.33%

03 3.普通 0 0% 0%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 0 0% 0%

99 遺漏值或跳答 1 -- 33.33%



國立空中大學113學年度下學期次數分配表

問卷代號：11403009

問卷名稱：113下社會科學系學生課程及教學意見調查表

問卷單位：教學資源暨發展中心

調查時間：2025/05/21-2025/07/31

製表日期：2025/08/05

統計名稱：親職教育

開課學系：社會科學系

問卷大題：004-數位學習平台使用情形

問卷小題：016-請問您一週平均使用數位學習平台學習本課程的時數？

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1小時以下 2 66.67% 66.67%

02 1小時以上，未滿3小時 1 33.33% 33.33%

07 3小時以上，未滿5小時 0 0% 0%

08 5小時以上，未滿7小時 0 0% 0%

09 7小時以上，未滿9小時 0 0% 0%

10 9小時以上 0 0% 0%

問卷小題：017-請問您對於「數位學習平台」功能性的滿意度？

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常滿意 1 33.33% 33.33%

02 2.滿意 2 66.67% 66.67%

03 3.普通 0 0% 0%

04 4.不滿意 0 0% 0%

05 5.非常不滿意 0 0% 0%

問卷小題：018-請問您對於「數位學習平台」操作便利性的滿意度？

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常滿意 1 33.33% 33.33%

02 2.滿意 2 66.67% 66.67%

03 3.普通 0 0% 0%

04 4.不滿意 0 0% 0%

05 5.非常不滿意 0 0% 0%

問卷小題：019-請問您對「數位學習平台」整體使用滿意度？

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常滿意 1 33.33% 33.33%

02 2.滿意 2 66.67% 66.67%

03 3.普通 0 0% 0%

04 4.不滿意 0 0% 0%

05 5.非常不滿意 0 0% 0%



國立空中大學113學年度下學期次數分配表

問卷代號：11403009

問卷名稱：113下社會科學系學生課程及教學意見調查表

問卷單位：教學資源暨發展中心

調查時間：2025/05/21-2025/07/31

製表日期：2025/08/05

統計名稱：親職教育

開課學系：社會科學系

問卷大題：005-本課程和社會科學系教育目標的關係

問卷小題：020-您認為本課程與下列哪一項社會科學系教育目標有關（可複選）。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01
1.增進對個人、社會及環境的了解與調適，並應用所學於
生活和職場之發展。

3 100% 100%

02
2.應用所學以增進終身學習、問題解決與社會參與的能
力。

2 66.67% 66.67%



國立空中大學113學年度下學期次數分配表

問卷代號：11403009

問卷名稱：113下社會科學系學生課程及教學意見調查表

問卷單位：教學資源暨發展中心

調查時間：2025/05/21-2025/07/31

製表日期：2025/08/05

統計名稱：親職教育

開課學系：社會科學系

問卷大題：006-本課程和社會科學系欲養成學生核心能力的關係

問卷小題：021-學生了解自己的能力【能力內涵：了解自己各個層面的能力。】

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 2 66.67% 66.67%

02 2.同意 1 33.33% 33.33%

03 3.普通 0 0% 0%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 0 0% 0%

06 6.課程不適用本核心能力 0 0% 0%

問卷小題：022-學生增能學習的能力【能力內涵：具備自我導向學習與運用資源進行學習的能力。】

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 2 66.67% 66.67%

02 2.同意 1 33.33% 33.33%

03 3.普通 0 0% 0%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 0 0% 0%

06 6.課程不適用本核心能力 0 0% 0%

問卷小題：023-學生相處調適的能力【能力內涵：建立和諧的己際、人際、環際關係與調適生活的能
力。】

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 2 66.67% 66.67%

02 2.同意 1 33.33% 33.33%

03 3.普通 0 0% 0%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 0 0% 0%

06 6.課程不適用本核心能力 0 0% 0%

問卷小題：024-學生問題解決能力【能力內涵：具備評估、分析與綜合解決問題的能力。】

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 2 66.67% 66.67%

02 2.同意 1 33.33% 33.33%

03 3.普通 0 0% 0%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 0 0% 0%

06 6.課程不適用本核心能力 0 0% 0%



國立空中大學113學年度下學期次數分配表

問卷代號：11403009

問卷名稱：113下社會科學系學生課程及教學意見調查表

問卷單位：教學資源暨發展中心

調查時間：2025/05/21-2025/07/31

製表日期：2025/08/05

統計名稱：親職教育

開課學系：社會科學系

問卷大題：006-本課程和社會科學系欲養成學生核心能力的關係

問卷小題：025-學生社會參與的能力【能力內涵：了解公民與社會的責任，具備社會關懷與參與社會的
行動力。】

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 2 66.67% 66.67%

02 2.同意 1 33.33% 33.33%

03 3.普通 0 0% 0%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 0 0% 0%

06 6.課程不適用本核心能力 0 0% 0%



國立空中大學113學年度下學期次數分配表

問卷代號：11403009

問卷名稱：113下社會科學系學生課程及教學意見調查表

問卷單位：教學資源暨發展中心

調查時間：2025/05/21-2025/07/31

製表日期：2025/08/05

統計名稱：親職教育

開課學系：社會科學系

問卷大題：007-面授教師教學成效

問卷小題：026-第一次面授時，面授教師會清楚說明面授教學的相關規定（如作業繳交、成績評量、聯
絡方式等）。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 2 66.67% 66.67%

02 2.同意 1 33.33% 33.33%

03 3.普通 0 0% 0%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 0 0% 0%

問卷小題：027-面授教師能激發我的學習興趣。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 2 66.67% 66.67%

02 2.同意 1 33.33% 33.33%

03 3.普通 0 0% 0%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 0 0% 0%

問卷小題：028-面授教師能解答我在本課程所遇到的學習疑難。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 2 66.67% 66.67%

02 2.同意 1 33.33% 33.33%

03 3.普通 0 0% 0%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 0 0% 0%



國立空中大學113學年度下學期次數分配表

問卷代號：11403009

問卷名稱：113下社會科學系學生課程及教學意見調查表

問卷單位：教學資源暨發展中心

調查時間：2025/05/21-2025/07/31

製表日期：2025/08/05

統計名稱：親職教育

開課學系：社會科學系

問卷大題：008-課程整體評估

問卷小題：029-整體而言，我對本課程教學方法的多元豐富性感到滿意。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 2 66.67% 66.67%

02 2.同意 1 33.33% 33.33%

03 3.普通 0 0% 0%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 0 0% 0%

問卷小題：030-整體而言，我對本課程的評量方法感到滿意。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 1 33.33% 33.33%

02 2.同意 1 33.33% 33.33%

03 3.普通 0 0% 0%

04 4.不同意 1 33.33% 33.33%

05 5.非常不同意 0 0% 0%

問卷小題：031-整體而言，本課程的教學內容符合我的期待。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 1 33.33% 33.33%

02 2.同意 2 66.67% 66.67%

03 3.普通 0 0% 0%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 0 0% 0%



國立空中大學113學年度下學期次數分配表

問卷代號：11403009

問卷名稱：113下社會科學系學生課程及教學意見調查表

問卷單位：教學資源暨發展中心

調查時間：2025/05/21-2025/07/31

製表日期：2025/08/05

統計名稱：親職教育

開課學系：社會科學系

問卷大題：009-課程成效評估

問卷小題：032-整體而言，我認為修完本課程後我滿意我自己的學習成果。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 1 33.33% 33.33%

02 2.同意 2 66.67% 66.67%

03 3.普通 0 0% 0%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 0 0% 0%

問卷小題：033-整體而言，我認為本課程對於我未來的工作及職涯有所幫助。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 1 33.33% 33.33%

02 2.同意 1 33.33% 33.33%

03 3.普通 1 33.33% 33.33%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 0 0% 0%



國立空中大學113學年度下學期次數分配表

問卷代號：11403009

問卷名稱：113下社會科學系學生課程及教學意見調查表

問卷單位：教學資源暨發展中心

調查時間：2025/05/21-2025/07/31

製表日期：2025/08/05

統計名稱：親職教育

開課學系：社會科學系

問卷大題：010-選課動機

問卷小題：034-您修習本課程的目的為何？（可複選）

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.取得本校文憑 2 66.67% 66.67%

02 2.取得他校文憑 0 0% 0%

03 3.取得證照 0 0% 0%

04 4.參加公職考試 0 0% 0%

05 5.參加研究所考試 0 0% 0%

06 6.純粹進修、充實自我 3 100% 100%

07 7.就業或轉業所需 0 0% 0%

08 8.為符合目前職務之資格要求 1 33.33% 33.33%

09 9.取得轉職系資格 0 0% 0%

10 10.升官 0 0% 0%

11 11.加薪 0 0% 0%

12 12.其他 1 33.33% 33.33%



國立空中大學113學年度下學期次數分配表

問卷代號：11403009

問卷名稱：113下社會科學系學生課程及教學意見調查表

問卷單位：教學資源暨發展中心

調查時間：2025/05/21-2025/07/31

製表日期：2025/08/05

統計名稱：民事訴訟法

開課學系：社會科學系

問卷大題：001-書面教材部分（包括空大出版教科書、坊間教科書、教師自製教材等）

問卷小題：001-本課程是否有使用書面教材 (填否跳至第6題作答)

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 是 59 95.16% 95.16%

02 否 3 4.84% 4.84%

問卷小題：002-本課程的書面教材包括哪些？（可複選）

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.空大出版教材 59 100% 95.16%

02 2.坊間教科書 3 5.08% 4.84%

03 3.教師自製教材 19 32.2% 30.65%

04 4.其他 2 3.39% 3.23%

99 遺漏值或跳答 3 -- 4.84%

問卷小題：003-我能夠理解書面教材的內容。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 29 49.15% 46.77%

02 2.同意 25 42.37% 40.32%

03 3.普通 3 5.08% 4.84%

04 4.不同意 2 3.39% 3.23%

05 5.非常不同意 0 0% 0%

99 遺漏值或跳答 3 -- 4.84%

問卷小題：004-我認為書面教材的份量適中。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 26 44.07% 41.94%

02 2.同意 27 45.76% 43.55%

03 3.普通 3 5.08% 4.84%

04 4.不同意 3 5.08% 4.84%

05 5.非常不同意 0 0% 0%

99 遺漏值或跳答 3 -- 4.84%



國立空中大學113學年度下學期次數分配表

問卷代號：11403009

問卷名稱：113下社會科學系學生課程及教學意見調查表

問卷單位：教學資源暨發展中心

調查時間：2025/05/21-2025/07/31

製表日期：2025/08/05

統計名稱：民事訴訟法

開課學系：社會科學系

問卷大題：001-書面教材部分（包括空大出版教科書、坊間教科書、教師自製教材等）

問卷小題：005-整體而言，我對本課程的書面教材感到滿意。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 30 50.85% 48.39%

02 2.同意 21 35.59% 33.87%

03 3.普通 8 13.56% 12.9%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 0 0% 0%

99 遺漏值或跳答 3 -- 4.84%



國立空中大學113學年度下學期次數分配表

問卷代號：11403009

問卷名稱：113下社會科學系學生課程及教學意見調查表

問卷單位：教學資源暨發展中心

調查時間：2025/05/21-2025/07/31

製表日期：2025/08/05

統計名稱：民事訴訟法

開課學系：社會科學系

問卷大題：002-媒體教材部分【包括影音（電視）、語音（廣播）或網頁教材】

問卷小題：006-我認為媒體教材內容能增進我對本課程的理解。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 35 56.45% 56.45%

02 2.同意 23 37.1% 37.1%

03 3.普通 4 6.45% 6.45%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 0 0% 0%

問卷小題：007-我認為媒體教材內容能提高我的學習興趣。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 35 56.45% 56.45%

02 2.同意 22 35.48% 35.48%

03 3.普通 5 8.06% 8.06%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 0 0% 0%

問卷小題：008-我認為媒體教材內容能滿足我的學習需要。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 34 54.84% 54.84%

02 2.同意 24 38.71% 38.71%

03 3.普通 4 6.45% 6.45%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 0 0% 0%

問卷小題：009-整體而言，我對本課程的媒體教材內容感到滿意。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 36 58.06% 58.06%

02 2.同意 20 32.26% 32.26%

03 3.普通 6 9.68% 9.68%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 0 0% 0%



國立空中大學113學年度下學期次數分配表

問卷代號：11403009

問卷名稱：113下社會科學系學生課程及教學意見調查表

問卷單位：教學資源暨發展中心

調查時間：2025/05/21-2025/07/31

製表日期：2025/08/05

統計名稱：民事訴訟法

開課學系：社會科學系

問卷大題：003-視訊面授系統部份

問卷小題：010-本課程是否為視訊面授教學（填否跳至第16題作答）

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 是 59 95.16% 95.16%

02 否 3 4.84% 4.84%

問卷小題：011-教師透過多種管道（語音發言、文字提問、民意調查、分組討論、舉手、內容標註等）
與學生互動。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 36 61.02% 58.06%

02 2.同意 19 32.2% 30.65%

03 3.普通 4 6.78% 6.45%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 0 0% 0%

99 遺漏值或跳答 3 -- 4.84%

問卷小題：012-教師所傳遞的影音資訊、教材內容清晰。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 39 66.1% 62.9%

02 2.同意 16 27.12% 25.81%

03 3.普通 4 6.78% 6.45%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 0 0% 0%

99 遺漏值或跳答 3 -- 4.84%

問卷小題：013-我對於系統功能操作的便利性感到滿意。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 33 55.93% 53.23%

02 2.同意 21 35.59% 33.87%

03 3.普通 5 8.47% 8.06%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 0 0% 0%

99 遺漏值或跳答 3 -- 4.84%



國立空中大學113學年度下學期次數分配表

問卷代號：11403009

問卷名稱：113下社會科學系學生課程及教學意見調查表

問卷單位：教學資源暨發展中心

調查時間：2025/05/21-2025/07/31

製表日期：2025/08/05

統計名稱：民事訴訟法

開課學系：社會科學系

問卷大題：003-視訊面授系統部份

問卷小題：014-我對於系統的穩定性感到滿意。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 31 52.54% 50%

02 2.同意 21 35.59% 33.87%

03 3.普通 7 11.86% 11.29%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 0 0% 0%

99 遺漏值或跳答 3 -- 4.84%

問卷小題：015-我對於助教的協助感到滿意（例如：上課中聽不清楚老師的聲音、或看不到影像等的協
助）。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 36 61.02% 58.06%

02 2.同意 20 33.9% 32.26%

03 3.普通 3 5.08% 4.84%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 0 0% 0%

99 遺漏值或跳答 3 -- 4.84%



國立空中大學113學年度下學期次數分配表

問卷代號：11403009

問卷名稱：113下社會科學系學生課程及教學意見調查表

問卷單位：教學資源暨發展中心

調查時間：2025/05/21-2025/07/31

製表日期：2025/08/05

統計名稱：民事訴訟法

開課學系：社會科學系

問卷大題：004-數位學習平台使用情形

問卷小題：016-請問您一週平均使用數位學習平台學習本課程的時數？

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1小時以下 10 16.13% 16.13%

02 1小時以上，未滿3小時 19 30.65% 30.65%

07 3小時以上，未滿5小時 20 32.26% 32.26%

08 5小時以上，未滿7小時 6 9.68% 9.68%

09 7小時以上，未滿9小時 2 3.23% 3.23%

10 9小時以上 5 8.06% 8.06%

問卷小題：017-請問您對於「數位學習平台」功能性的滿意度？

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常滿意 34 54.84% 54.84%

02 2.滿意 20 32.26% 32.26%

03 3.普通 8 12.9% 12.9%

04 4.不滿意 0 0% 0%

05 5.非常不滿意 0 0% 0%

問卷小題：018-請問您對於「數位學習平台」操作便利性的滿意度？

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常滿意 32 51.61% 51.61%

02 2.滿意 22 35.48% 35.48%

03 3.普通 8 12.9% 12.9%

04 4.不滿意 0 0% 0%

05 5.非常不滿意 0 0% 0%

問卷小題：019-請問您對「數位學習平台」整體使用滿意度？

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常滿意 34 54.84% 54.84%

02 2.滿意 20 32.26% 32.26%

03 3.普通 8 12.9% 12.9%

04 4.不滿意 0 0% 0%

05 5.非常不滿意 0 0% 0%



國立空中大學113學年度下學期次數分配表

問卷代號：11403009

問卷名稱：113下社會科學系學生課程及教學意見調查表

問卷單位：教學資源暨發展中心

調查時間：2025/05/21-2025/07/31

製表日期：2025/08/05

統計名稱：民事訴訟法

開課學系：社會科學系

問卷大題：005-本課程和社會科學系教育目標的關係

問卷小題：020-您認為本課程與下列哪一項社會科學系教育目標有關（可複選）。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01
1.增進對個人、社會及環境的了解與調適，並應用所學於
生活和職場之發展。

54 87.1% 87.1%

02
2.應用所學以增進終身學習、問題解決與社會參與的能
力。

57 91.94% 91.94%



國立空中大學113學年度下學期次數分配表

問卷代號：11403009

問卷名稱：113下社會科學系學生課程及教學意見調查表

問卷單位：教學資源暨發展中心

調查時間：2025/05/21-2025/07/31

製表日期：2025/08/05

統計名稱：民事訴訟法

開課學系：社會科學系

問卷大題：006-本課程和社會科學系欲養成學生核心能力的關係

問卷小題：021-學生了解自己的能力【能力內涵：了解自己各個層面的能力。】

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 29 46.77% 46.77%

02 2.同意 26 41.94% 41.94%

03 3.普通 5 8.06% 8.06%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 0 0% 0%

06 6.課程不適用本核心能力 2 3.23% 3.23%

問卷小題：022-學生增能學習的能力【能力內涵：具備自我導向學習與運用資源進行學習的能力。】

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 28 45.16% 45.16%

02 2.同意 28 45.16% 45.16%

03 3.普通 6 9.68% 9.68%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 0 0% 0%

06 6.課程不適用本核心能力 0 0% 0%

問卷小題：023-學生相處調適的能力【能力內涵：建立和諧的己際、人際、環際關係與調適生活的能
力。】

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 28 45.16% 45.16%

02 2.同意 22 35.48% 35.48%

03 3.普通 9 14.52% 14.52%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 0 0% 0%

06 6.課程不適用本核心能力 3 4.84% 4.84%

問卷小題：024-學生問題解決能力【能力內涵：具備評估、分析與綜合解決問題的能力。】

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 29 46.77% 46.77%

02 2.同意 28 45.16% 45.16%

03 3.普通 5 8.06% 8.06%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 0 0% 0%

06 6.課程不適用本核心能力 0 0% 0%



國立空中大學113學年度下學期次數分配表

問卷代號：11403009

問卷名稱：113下社會科學系學生課程及教學意見調查表

問卷單位：教學資源暨發展中心

調查時間：2025/05/21-2025/07/31

製表日期：2025/08/05

統計名稱：民事訴訟法

開課學系：社會科學系

問卷大題：006-本課程和社會科學系欲養成學生核心能力的關係

問卷小題：025-學生社會參與的能力【能力內涵：了解公民與社會的責任，具備社會關懷與參與社會的
行動力。】

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 31 50% 50%

02 2.同意 23 37.1% 37.1%

03 3.普通 7 11.29% 11.29%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 0 0% 0%

06 6.課程不適用本核心能力 1 1.61% 1.61%



國立空中大學113學年度下學期次數分配表

問卷代號：11403009

問卷名稱：113下社會科學系學生課程及教學意見調查表

問卷單位：教學資源暨發展中心

調查時間：2025/05/21-2025/07/31

製表日期：2025/08/05

統計名稱：民事訴訟法

開課學系：社會科學系

問卷大題：007-面授教師教學成效

問卷小題：026-第一次面授時，面授教師會清楚說明面授教學的相關規定（如作業繳交、成績評量、聯
絡方式等）。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 41 66.13% 66.13%

02 2.同意 18 29.03% 29.03%

03 3.普通 3 4.84% 4.84%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 0 0% 0%

問卷小題：027-面授教師能激發我的學習興趣。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 35 56.45% 56.45%

02 2.同意 21 33.87% 33.87%

03 3.普通 6 9.68% 9.68%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 0 0% 0%

問卷小題：028-面授教師能解答我在本課程所遇到的學習疑難。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 36 58.06% 58.06%

02 2.同意 18 29.03% 29.03%

03 3.普通 8 12.9% 12.9%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 0 0% 0%



國立空中大學113學年度下學期次數分配表

問卷代號：11403009

問卷名稱：113下社會科學系學生課程及教學意見調查表

問卷單位：教學資源暨發展中心

調查時間：2025/05/21-2025/07/31

製表日期：2025/08/05

統計名稱：民事訴訟法

開課學系：社會科學系

問卷大題：008-課程整體評估

問卷小題：029-整體而言，我對本課程教學方法的多元豐富性感到滿意。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 35 56.45% 56.45%

02 2.同意 24 38.71% 38.71%

03 3.普通 3 4.84% 4.84%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 0 0% 0%

問卷小題：030-整體而言，我對本課程的評量方法感到滿意。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 34 54.84% 54.84%

02 2.同意 25 40.32% 40.32%

03 3.普通 3 4.84% 4.84%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 0 0% 0%

問卷小題：031-整體而言，本課程的教學內容符合我的期待。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 34 54.84% 54.84%

02 2.同意 24 38.71% 38.71%

03 3.普通 4 6.45% 6.45%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 0 0% 0%



國立空中大學113學年度下學期次數分配表

問卷代號：11403009

問卷名稱：113下社會科學系學生課程及教學意見調查表

問卷單位：教學資源暨發展中心

調查時間：2025/05/21-2025/07/31

製表日期：2025/08/05

統計名稱：民事訴訟法

開課學系：社會科學系

問卷大題：009-課程成效評估

問卷小題：032-整體而言，我認為修完本課程後我滿意我自己的學習成果。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 30 48.39% 48.39%

02 2.同意 27 43.55% 43.55%

03 3.普通 5 8.06% 8.06%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 0 0% 0%

問卷小題：033-整體而言，我認為本課程對於我未來的工作及職涯有所幫助。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 32 51.61% 51.61%

02 2.同意 21 33.87% 33.87%

03 3.普通 9 14.52% 14.52%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 0 0% 0%



國立空中大學113學年度下學期次數分配表

問卷代號：11403009

問卷名稱：113下社會科學系學生課程及教學意見調查表

問卷單位：教學資源暨發展中心

調查時間：2025/05/21-2025/07/31

製表日期：2025/08/05

統計名稱：民事訴訟法

開課學系：社會科學系

問卷大題：010-選課動機

問卷小題：034-您修習本課程的目的為何？（可複選）

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.取得本校文憑 32 51.61% 51.61%

02 2.取得他校文憑 3 4.84% 4.84%

03 3.取得證照 14 22.58% 22.58%

04 4.參加公職考試 22 35.48% 35.48%

05 5.參加研究所考試 5 8.06% 8.06%

06 6.純粹進修、充實自我 40 64.52% 64.52%

07 7.就業或轉業所需 16 25.81% 25.81%

08 8.為符合目前職務之資格要求 11 17.74% 17.74%

09 9.取得轉職系資格 9 14.52% 14.52%

10 10.升官 1 1.61% 1.61%

11 11.加薪 2 3.23% 3.23%

12 12.其他 1 1.61% 1.61%



國立空中大學113學年度下學期次數分配表

問卷代號：11403009

問卷名稱：113下社會科學系學生課程及教學意見調查表

問卷單位：教學資源暨發展中心

調查時間：2025/05/21-2025/07/31

製表日期：2025/08/05

統計名稱：情緒心理學

開課學系：社會科學系

問卷大題：001-書面教材部分（包括空大出版教科書、坊間教科書、教師自製教材等）

問卷小題：001-本課程是否有使用書面教材 (填否跳至第6題作答)

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 是 230 93.88% 93.5%

02 否 15 6.12% 6.1%

99 遺漏值或跳答 1 -- 0.41%

問卷小題：002-本課程的書面教材包括哪些？（可複選）

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.空大出版教材 227 98.7% 92.28%

02 2.坊間教科書 24 10.43% 9.76%

03 3.教師自製教材 70 30.43% 28.46%

04 4.其他 2 0.87% 0.81%

99 遺漏值或跳答 16 -- 6.5%

問卷小題：003-我能夠理解書面教材的內容。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 130 56.52% 52.85%

02 2.同意 86 37.39% 34.96%

03 3.普通 11 4.78% 4.47%

04 4.不同意 2 0.87% 0.81%

05 5.非常不同意 1 0.43% 0.41%

99 遺漏值或跳答 16 -- 6.5%

問卷小題：004-我認為書面教材的份量適中。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 115 50% 46.75%

02 2.同意 101 43.91% 41.06%

03 3.普通 10 4.35% 4.07%

04 4.不同意 3 1.3% 1.22%

05 5.非常不同意 1 0.43% 0.41%

99 遺漏值或跳答 16 -- 6.5%



國立空中大學113學年度下學期次數分配表

問卷代號：11403009

問卷名稱：113下社會科學系學生課程及教學意見調查表

問卷單位：教學資源暨發展中心

調查時間：2025/05/21-2025/07/31

製表日期：2025/08/05

統計名稱：情緒心理學

開課學系：社會科學系

問卷大題：001-書面教材部分（包括空大出版教科書、坊間教科書、教師自製教材等）

問卷小題：005-整體而言，我對本課程的書面教材感到滿意。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 116 50.43% 47.15%

02 2.同意 92 40% 37.4%

03 3.普通 18 7.83% 7.32%

04 4.不同意 1 0.43% 0.41%

05 5.非常不同意 3 1.3% 1.22%

99 遺漏值或跳答 16 -- 6.5%



國立空中大學113學年度下學期次數分配表

問卷代號：11403009

問卷名稱：113下社會科學系學生課程及教學意見調查表

問卷單位：教學資源暨發展中心

調查時間：2025/05/21-2025/07/31

製表日期：2025/08/05

統計名稱：情緒心理學

開課學系：社會科學系

問卷大題：002-媒體教材部分【包括影音（電視）、語音（廣播）或網頁教材】

問卷小題：006-我認為媒體教材內容能增進我對本課程的理解。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 141 57.55% 57.32%

02 2.同意 89 36.33% 36.18%

03 3.普通 12 4.9% 4.88%

04 4.不同意 1 0.41% 0.41%

05 5.非常不同意 2 0.82% 0.81%

99 遺漏值或跳答 1 -- 0.41%

問卷小題：007-我認為媒體教材內容能提高我的學習興趣。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 142 57.96% 57.72%

02 2.同意 83 33.88% 33.74%

03 3.普通 15 6.12% 6.1%

04 4.不同意 3 1.22% 1.22%

05 5.非常不同意 2 0.82% 0.81%

99 遺漏值或跳答 1 -- 0.41%

問卷小題：008-我認為媒體教材內容能滿足我的學習需要。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 133 54.29% 54.07%

02 2.同意 88 35.92% 35.77%

03 3.普通 20 8.16% 8.13%

04 4.不同意 2 0.82% 0.81%

05 5.非常不同意 2 0.82% 0.81%

99 遺漏值或跳答 1 -- 0.41%

問卷小題：009-整體而言，我對本課程的媒體教材內容感到滿意。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 133 54.29% 54.07%

02 2.同意 87 35.51% 35.37%

03 3.普通 21 8.57% 8.54%

04 4.不同意 2 0.82% 0.81%

05 5.非常不同意 2 0.82% 0.81%

99 遺漏值或跳答 1 -- 0.41%



國立空中大學113學年度下學期次數分配表

問卷代號：11403009

問卷名稱：113下社會科學系學生課程及教學意見調查表

問卷單位：教學資源暨發展中心

調查時間：2025/05/21-2025/07/31

製表日期：2025/08/05

統計名稱：情緒心理學

開課學系：社會科學系

問卷大題：003-視訊面授系統部份

問卷小題：010-本課程是否為視訊面授教學（填否跳至第16題作答）

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 是 219 89.39% 89.02%

02 否 26 10.61% 10.57%

99 遺漏值或跳答 1 -- 0.41%

問卷小題：011-教師透過多種管道（語音發言、文字提問、民意調查、分組討論、舉手、內容標註等）
與學生互動。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 121 55.25% 49.19%

02 2.同意 86 39.27% 34.96%

03 3.普通 12 5.48% 4.88%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 0 0% 0%

99 遺漏值或跳答 27 -- 10.98%

問卷小題：012-教師所傳遞的影音資訊、教材內容清晰。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 128 58.45% 52.03%

02 2.同意 84 38.36% 34.15%

03 3.普通 7 3.2% 2.85%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 0 0% 0%

99 遺漏值或跳答 27 -- 10.98%

問卷小題：013-我對於系統功能操作的便利性感到滿意。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 111 50.68% 45.12%

02 2.同意 85 38.81% 34.55%

03 3.普通 21 9.59% 8.54%

04 4.不同意 2 0.91% 0.81%

05 5.非常不同意 0 0% 0%

99 遺漏值或跳答 27 -- 10.98%



國立空中大學113學年度下學期次數分配表

問卷代號：11403009

問卷名稱：113下社會科學系學生課程及教學意見調查表

問卷單位：教學資源暨發展中心

調查時間：2025/05/21-2025/07/31

製表日期：2025/08/05

統計名稱：情緒心理學

開課學系：社會科學系

問卷大題：003-視訊面授系統部份

問卷小題：014-我對於系統的穩定性感到滿意。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 107 48.86% 43.5%

02 2.同意 82 37.44% 33.33%

03 3.普通 26 11.87% 10.57%

04 4.不同意 4 1.83% 1.63%

05 5.非常不同意 0 0% 0%

99 遺漏值或跳答 27 -- 10.98%

問卷小題：015-我對於助教的協助感到滿意（例如：上課中聽不清楚老師的聲音、或看不到影像等的協
助）。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 130 59.36% 52.85%

02 2.同意 85 38.81% 34.55%

03 3.普通 2 0.91% 0.81%

04 4.不同意 1 0.46% 0.41%

05 5.非常不同意 1 0.46% 0.41%

99 遺漏值或跳答 27 -- 10.98%



國立空中大學113學年度下學期次數分配表

問卷代號：11403009

問卷名稱：113下社會科學系學生課程及教學意見調查表

問卷單位：教學資源暨發展中心

調查時間：2025/05/21-2025/07/31

製表日期：2025/08/05

統計名稱：情緒心理學

開課學系：社會科學系

問卷大題：004-數位學習平台使用情形

問卷小題：016-請問您一週平均使用數位學習平台學習本課程的時數？

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1小時以下 28 11.43% 11.38%

02 1小時以上，未滿3小時 122 49.8% 49.59%

07 3小時以上，未滿5小時 58 23.67% 23.58%

08 5小時以上，未滿7小時 21 8.57% 8.54%

09 7小時以上，未滿9小時 3 1.22% 1.22%

10 9小時以上 13 5.31% 5.28%

99 遺漏值或跳答 1 -- 0.41%

問卷小題：017-請問您對於「數位學習平台」功能性的滿意度？

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常滿意 116 47.35% 47.15%

02 2.滿意 98 40% 39.84%

03 3.普通 29 11.84% 11.79%

04 4.不滿意 0 0% 0%

05 5.非常不滿意 2 0.82% 0.81%

99 遺漏值或跳答 1 -- 0.41%

問卷小題：018-請問您對於「數位學習平台」操作便利性的滿意度？

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常滿意 115 46.94% 46.75%

02 2.滿意 96 39.18% 39.02%

03 3.普通 31 12.65% 12.6%

04 4.不滿意 2 0.82% 0.81%

05 5.非常不滿意 1 0.41% 0.41%

99 遺漏值或跳答 1 -- 0.41%

問卷小題：019-請問您對「數位學習平台」整體使用滿意度？

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常滿意 109 44.49% 44.31%

02 2.滿意 102 41.63% 41.46%

03 3.普通 32 13.06% 13.01%

04 4.不滿意 0 0% 0%

05 5.非常不滿意 2 0.82% 0.81%

99 遺漏值或跳答 1 -- 0.41%



國立空中大學113學年度下學期次數分配表

問卷代號：11403009

問卷名稱：113下社會科學系學生課程及教學意見調查表

問卷單位：教學資源暨發展中心

調查時間：2025/05/21-2025/07/31

製表日期：2025/08/05

統計名稱：情緒心理學

開課學系：社會科學系

問卷大題：005-本課程和社會科學系教育目標的關係

問卷小題：020-您認為本課程與下列哪一項社會科學系教育目標有關（可複選）。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01
1.增進對個人、社會及環境的了解與調適，並應用所學於
生活和職場之發展。

226 92.24% 91.87%

02
2.應用所學以增進終身學習、問題解決與社會參與的能
力。

213 86.94% 86.59%

99 遺漏值或跳答 1 -- 0.41%



國立空中大學113學年度下學期次數分配表

問卷代號：11403009

問卷名稱：113下社會科學系學生課程及教學意見調查表

問卷單位：教學資源暨發展中心

調查時間：2025/05/21-2025/07/31

製表日期：2025/08/05

統計名稱：情緒心理學

開課學系：社會科學系

問卷大題：006-本課程和社會科學系欲養成學生核心能力的關係

問卷小題：021-學生了解自己的能力【能力內涵：了解自己各個層面的能力。】

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 122 49.8% 49.59%

02 2.同意 108 44.08% 43.9%

03 3.普通 12 4.9% 4.88%

04 4.不同意 2 0.82% 0.81%

05 5.非常不同意 0 0% 0%

06 6.課程不適用本核心能力 1 0.41% 0.41%

99 遺漏值或跳答 1 -- 0.41%

問卷小題：022-學生增能學習的能力【能力內涵：具備自我導向學習與運用資源進行學習的能力。】

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 126 51.43% 51.22%

02 2.同意 99 40.41% 40.24%

03 3.普通 18 7.35% 7.32%

04 4.不同意 1 0.41% 0.41%

05 5.非常不同意 0 0% 0%

06 6.課程不適用本核心能力 1 0.41% 0.41%

99 遺漏值或跳答 1 -- 0.41%

問卷小題：023-學生相處調適的能力【能力內涵：建立和諧的己際、人際、環際關係與調適生活的能
力。】

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 126 51.43% 51.22%

02 2.同意 104 42.45% 42.28%

03 3.普通 14 5.71% 5.69%

04 4.不同意 1 0.41% 0.41%

05 5.非常不同意 0 0% 0%

06 6.課程不適用本核心能力 0 0% 0%

99 遺漏值或跳答 1 -- 0.41%

問卷小題：024-學生問題解決能力【能力內涵：具備評估、分析與綜合解決問題的能力。】

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 115 46.75% 46.75%

02 2.同意 107 43.5% 43.5%

03 3.普通 23 9.35% 9.35%

04 4.不同意 1 0.41% 0.41%



05 5.非常不同意 0 0% 0%

06 6.課程不適用本核心能力 0 0% 0%

國立空中大學113學年度下學期次數分配表

問卷代號：11403009

問卷名稱：113下社會科學系學生課程及教學意見調查表

問卷單位：教學資源暨發展中心

調查時間：2025/05/21-2025/07/31

製表日期：2025/08/05

統計名稱：情緒心理學

開課學系：社會科學系

問卷大題：006-本課程和社會科學系欲養成學生核心能力的關係

問卷小題：025-學生社會參與的能力【能力內涵：了解公民與社會的責任，具備社會關懷與參與社會的
行動力。】

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 109 44.31% 44.31%

02 2.同意 104 42.28% 42.28%

03 3.普通 26 10.57% 10.57%

04 4.不同意 1 0.41% 0.41%

05 5.非常不同意 0 0% 0%

06 6.課程不適用本核心能力 6 2.44% 2.44%



國立空中大學113學年度下學期次數分配表

問卷代號：11403009

問卷名稱：113下社會科學系學生課程及教學意見調查表

問卷單位：教學資源暨發展中心

調查時間：2025/05/21-2025/07/31

製表日期：2025/08/05

統計名稱：情緒心理學

開課學系：社會科學系

問卷大題：007-面授教師教學成效

問卷小題：026-第一次面授時，面授教師會清楚說明面授教學的相關規定（如作業繳交、成績評量、聯
絡方式等）。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 165 67.07% 67.07%

02 2.同意 72 29.27% 29.27%

03 3.普通 9 3.66% 3.66%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 0 0% 0%

問卷小題：027-面授教師能激發我的學習興趣。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 126 51.22% 51.22%

02 2.同意 102 41.46% 41.46%

03 3.普通 17 6.91% 6.91%

04 4.不同意 1 0.41% 0.41%

05 5.非常不同意 0 0% 0%

問卷小題：028-面授教師能解答我在本課程所遇到的學習疑難。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 124 50.41% 50.41%

02 2.同意 96 39.02% 39.02%

03 3.普通 23 9.35% 9.35%

04 4.不同意 3 1.22% 1.22%

05 5.非常不同意 0 0% 0%



國立空中大學113學年度下學期次數分配表

問卷代號：11403009

問卷名稱：113下社會科學系學生課程及教學意見調查表

問卷單位：教學資源暨發展中心

調查時間：2025/05/21-2025/07/31

製表日期：2025/08/05

統計名稱：情緒心理學

開課學系：社會科學系

問卷大題：008-課程整體評估

問卷小題：029-整體而言，我對本課程教學方法的多元豐富性感到滿意。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 131 53.25% 53.25%

02 2.同意 89 36.18% 36.18%

03 3.普通 25 10.16% 10.16%

04 4.不同意 1 0.41% 0.41%

05 5.非常不同意 0 0% 0%

問卷小題：030-整體而言，我對本課程的評量方法感到滿意。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 125 50.81% 50.81%

02 2.同意 99 40.24% 40.24%

03 3.普通 20 8.13% 8.13%

04 4.不同意 2 0.81% 0.81%

05 5.非常不同意 0 0% 0%

問卷小題：031-整體而言，本課程的教學內容符合我的期待。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 126 51.22% 51.22%

02 2.同意 100 40.65% 40.65%

03 3.普通 18 7.32% 7.32%

04 4.不同意 2 0.81% 0.81%

05 5.非常不同意 0 0% 0%



國立空中大學113學年度下學期次數分配表

問卷代號：11403009

問卷名稱：113下社會科學系學生課程及教學意見調查表

問卷單位：教學資源暨發展中心

調查時間：2025/05/21-2025/07/31

製表日期：2025/08/05

統計名稱：情緒心理學

開課學系：社會科學系

問卷大題：009-課程成效評估

問卷小題：032-整體而言，我認為修完本課程後我滿意我自己的學習成果。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 123 50% 50%

02 2.同意 99 40.24% 40.24%

03 3.普通 21 8.54% 8.54%

04 4.不同意 3 1.22% 1.22%

05 5.非常不同意 0 0% 0%

問卷小題：033-整體而言，我認為本課程對於我未來的工作及職涯有所幫助。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 122 49.59% 49.59%

02 2.同意 96 39.02% 39.02%

03 3.普通 24 9.76% 9.76%

04 4.不同意 3 1.22% 1.22%

05 5.非常不同意 1 0.41% 0.41%



國立空中大學113學年度下學期次數分配表

問卷代號：11403009

問卷名稱：113下社會科學系學生課程及教學意見調查表

問卷單位：教學資源暨發展中心

調查時間：2025/05/21-2025/07/31

製表日期：2025/08/05

統計名稱：情緒心理學

開課學系：社會科學系

問卷大題：010-選課動機

問卷小題：034-您修習本課程的目的為何？（可複選）

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.取得本校文憑 174 70.73% 70.73%

02 2.取得他校文憑 3 1.22% 1.22%

03 3.取得證照 26 10.57% 10.57%

04 4.參加公職考試 22 8.94% 8.94%

05 5.參加研究所考試 24 9.76% 9.76%

06 6.純粹進修、充實自我 184 74.8% 74.8%

07 7.就業或轉業所需 52 21.14% 21.14%

08 8.為符合目前職務之資格要求 29 11.79% 11.79%

09 9.取得轉職系資格 21 8.54% 8.54%

10 10.升官 5 2.03% 2.03%

11 11.加薪 17 6.91% 6.91%

12 12.其他 9 3.66% 3.66%



國立空中大學113學年度下學期次數分配表

問卷代號：11403009

問卷名稱：113下社會科學系學生課程及教學意見調查表

問卷單位：教學資源暨發展中心

調查時間：2025/05/21-2025/07/31

製表日期：2025/08/05

統計名稱：社會工作倫理

開課學系：社會科學系

問卷大題：001-書面教材部分（包括空大出版教科書、坊間教科書、教師自製教材等）

問卷小題：001-本課程是否有使用書面教材 (填否跳至第6題作答)

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 是 25 96.15% 96.15%

02 否 1 3.85% 3.85%

問卷小題：002-本課程的書面教材包括哪些？（可複選）

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.空大出版教材 21 84% 80.77%

02 2.坊間教科書 6 24% 23.08%

03 3.教師自製教材 11 44% 42.31%

04 4.其他 0 0% 0%

99 遺漏值或跳答 1 -- 3.85%

問卷小題：003-我能夠理解書面教材的內容。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 9 36% 34.62%

02 2.同意 14 56% 53.85%

03 3.普通 2 8% 7.69%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 0 0% 0%

99 遺漏值或跳答 1 -- 3.85%

問卷小題：004-我認為書面教材的份量適中。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 8 32% 30.77%

02 2.同意 15 60% 57.69%

03 3.普通 2 8% 7.69%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 0 0% 0%

99 遺漏值或跳答 1 -- 3.85%



國立空中大學113學年度下學期次數分配表

問卷代號：11403009

問卷名稱：113下社會科學系學生課程及教學意見調查表

問卷單位：教學資源暨發展中心

調查時間：2025/05/21-2025/07/31

製表日期：2025/08/05

統計名稱：社會工作倫理

開課學系：社會科學系

問卷大題：001-書面教材部分（包括空大出版教科書、坊間教科書、教師自製教材等）

問卷小題：005-整體而言，我對本課程的書面教材感到滿意。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 8 32% 30.77%

02 2.同意 15 60% 57.69%

03 3.普通 2 8% 7.69%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 0 0% 0%

99 遺漏值或跳答 1 -- 3.85%



國立空中大學113學年度下學期次數分配表

問卷代號：11403009

問卷名稱：113下社會科學系學生課程及教學意見調查表

問卷單位：教學資源暨發展中心

調查時間：2025/05/21-2025/07/31

製表日期：2025/08/05

統計名稱：社會工作倫理

開課學系：社會科學系

問卷大題：002-媒體教材部分【包括影音（電視）、語音（廣播）或網頁教材】

問卷小題：006-我認為媒體教材內容能增進我對本課程的理解。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 9 34.62% 34.62%

02 2.同意 15 57.69% 57.69%

03 3.普通 2 7.69% 7.69%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 0 0% 0%

問卷小題：007-我認為媒體教材內容能提高我的學習興趣。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 8 30.77% 30.77%

02 2.同意 15 57.69% 57.69%

03 3.普通 2 7.69% 7.69%

04 4.不同意 1 3.85% 3.85%

05 5.非常不同意 0 0% 0%

問卷小題：008-我認為媒體教材內容能滿足我的學習需要。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 8 30.77% 30.77%

02 2.同意 14 53.85% 53.85%

03 3.普通 3 11.54% 11.54%

04 4.不同意 1 3.85% 3.85%

05 5.非常不同意 0 0% 0%

問卷小題：009-整體而言，我對本課程的媒體教材內容感到滿意。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 8 30.77% 30.77%

02 2.同意 13 50% 50%

03 3.普通 5 19.23% 19.23%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 0 0% 0%



國立空中大學113學年度下學期次數分配表

問卷代號：11403009

問卷名稱：113下社會科學系學生課程及教學意見調查表

問卷單位：教學資源暨發展中心

調查時間：2025/05/21-2025/07/31

製表日期：2025/08/05

統計名稱：社會工作倫理

開課學系：社會科學系

問卷大題：003-視訊面授系統部份

問卷小題：010-本課程是否為視訊面授教學（填否跳至第16題作答）

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 是 17 65.38% 65.38%

02 否 9 34.62% 34.62%

問卷小題：011-教師透過多種管道（語音發言、文字提問、民意調查、分組討論、舉手、內容標註等）
與學生互動。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 8 47.06% 30.77%

02 2.同意 8 47.06% 30.77%

03 3.普通 1 5.88% 3.85%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 0 0% 0%

99 遺漏值或跳答 9 -- 34.62%

問卷小題：012-教師所傳遞的影音資訊、教材內容清晰。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 8 47.06% 30.77%

02 2.同意 8 47.06% 30.77%

03 3.普通 1 5.88% 3.85%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 0 0% 0%

99 遺漏值或跳答 9 -- 34.62%

問卷小題：013-我對於系統功能操作的便利性感到滿意。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 8 47.06% 30.77%

02 2.同意 7 41.18% 26.92%

03 3.普通 1 5.88% 3.85%

04 4.不同意 1 5.88% 3.85%

05 5.非常不同意 0 0% 0%

99 遺漏值或跳答 9 -- 34.62%



國立空中大學113學年度下學期次數分配表

問卷代號：11403009

問卷名稱：113下社會科學系學生課程及教學意見調查表

問卷單位：教學資源暨發展中心

調查時間：2025/05/21-2025/07/31

製表日期：2025/08/05

統計名稱：社會工作倫理

開課學系：社會科學系

問卷大題：003-視訊面授系統部份

問卷小題：014-我對於系統的穩定性感到滿意。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 6 35.29% 23.08%

02 2.同意 10 58.82% 38.46%

03 3.普通 1 5.88% 3.85%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 0 0% 0%

99 遺漏值或跳答 9 -- 34.62%

問卷小題：015-我對於助教的協助感到滿意（例如：上課中聽不清楚老師的聲音、或看不到影像等的協
助）。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 8 47.06% 30.77%

02 2.同意 9 52.94% 34.62%

03 3.普通 0 0% 0%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 0 0% 0%

99 遺漏值或跳答 9 -- 34.62%



國立空中大學113學年度下學期次數分配表

問卷代號：11403009

問卷名稱：113下社會科學系學生課程及教學意見調查表

問卷單位：教學資源暨發展中心

調查時間：2025/05/21-2025/07/31

製表日期：2025/08/05

統計名稱：社會工作倫理

開課學系：社會科學系

問卷大題：004-數位學習平台使用情形

問卷小題：016-請問您一週平均使用數位學習平台學習本課程的時數？

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1小時以下 6 23.08% 23.08%

02 1小時以上，未滿3小時 9 34.62% 34.62%

07 3小時以上，未滿5小時 4 15.38% 15.38%

08 5小時以上，未滿7小時 1 3.85% 3.85%

09 7小時以上，未滿9小時 2 7.69% 7.69%

10 9小時以上 4 15.38% 15.38%

問卷小題：017-請問您對於「數位學習平台」功能性的滿意度？

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常滿意 8 30.77% 30.77%

02 2.滿意 14 53.85% 53.85%

03 3.普通 3 11.54% 11.54%

04 4.不滿意 0 0% 0%

05 5.非常不滿意 1 3.85% 3.85%

問卷小題：018-請問您對於「數位學習平台」操作便利性的滿意度？

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常滿意 7 26.92% 26.92%

02 2.滿意 14 53.85% 53.85%

03 3.普通 3 11.54% 11.54%

04 4.不滿意 1 3.85% 3.85%

05 5.非常不滿意 1 3.85% 3.85%

問卷小題：019-請問您對「數位學習平台」整體使用滿意度？

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常滿意 7 26.92% 26.92%

02 2.滿意 16 61.54% 61.54%

03 3.普通 2 7.69% 7.69%

04 4.不滿意 0 0% 0%

05 5.非常不滿意 1 3.85% 3.85%



國立空中大學113學年度下學期次數分配表

問卷代號：11403009

問卷名稱：113下社會科學系學生課程及教學意見調查表

問卷單位：教學資源暨發展中心

調查時間：2025/05/21-2025/07/31

製表日期：2025/08/05

統計名稱：社會工作倫理

開課學系：社會科學系

問卷大題：005-本課程和社會科學系教育目標的關係

問卷小題：020-您認為本課程與下列哪一項社會科學系教育目標有關（可複選）。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01
1.增進對個人、社會及環境的了解與調適，並應用所學於
生活和職場之發展。

23 88.46% 88.46%

02
2.應用所學以增進終身學習、問題解決與社會參與的能
力。

24 92.31% 92.31%



國立空中大學113學年度下學期次數分配表

問卷代號：11403009

問卷名稱：113下社會科學系學生課程及教學意見調查表

問卷單位：教學資源暨發展中心

調查時間：2025/05/21-2025/07/31

製表日期：2025/08/05

統計名稱：社會工作倫理

開課學系：社會科學系

問卷大題：006-本課程和社會科學系欲養成學生核心能力的關係

問卷小題：021-學生了解自己的能力【能力內涵：了解自己各個層面的能力。】

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 8 30.77% 30.77%

02 2.同意 14 53.85% 53.85%

03 3.普通 3 11.54% 11.54%

04 4.不同意 1 3.85% 3.85%

05 5.非常不同意 0 0% 0%

06 6.課程不適用本核心能力 0 0% 0%

問卷小題：022-學生增能學習的能力【能力內涵：具備自我導向學習與運用資源進行學習的能力。】

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 9 34.62% 34.62%

02 2.同意 14 53.85% 53.85%

03 3.普通 3 11.54% 11.54%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 0 0% 0%

06 6.課程不適用本核心能力 0 0% 0%

問卷小題：023-學生相處調適的能力【能力內涵：建立和諧的己際、人際、環際關係與調適生活的能
力。】

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 9 34.62% 34.62%

02 2.同意 14 53.85% 53.85%

03 3.普通 2 7.69% 7.69%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 0 0% 0%

06 6.課程不適用本核心能力 1 3.85% 3.85%

問卷小題：024-學生問題解決能力【能力內涵：具備評估、分析與綜合解決問題的能力。】

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 9 34.62% 34.62%

02 2.同意 15 57.69% 57.69%

03 3.普通 2 7.69% 7.69%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 0 0% 0%

06 6.課程不適用本核心能力 0 0% 0%



國立空中大學113學年度下學期次數分配表

問卷代號：11403009

問卷名稱：113下社會科學系學生課程及教學意見調查表

問卷單位：教學資源暨發展中心

調查時間：2025/05/21-2025/07/31

製表日期：2025/08/05

統計名稱：社會工作倫理

開課學系：社會科學系

問卷大題：006-本課程和社會科學系欲養成學生核心能力的關係

問卷小題：025-學生社會參與的能力【能力內涵：了解公民與社會的責任，具備社會關懷與參與社會的
行動力。】

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 9 34.62% 34.62%

02 2.同意 15 57.69% 57.69%

03 3.普通 2 7.69% 7.69%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 0 0% 0%

06 6.課程不適用本核心能力 0 0% 0%



國立空中大學113學年度下學期次數分配表

問卷代號：11403009

問卷名稱：113下社會科學系學生課程及教學意見調查表

問卷單位：教學資源暨發展中心

調查時間：2025/05/21-2025/07/31

製表日期：2025/08/05

統計名稱：社會工作倫理

開課學系：社會科學系

問卷大題：007-面授教師教學成效

問卷小題：026-第一次面授時，面授教師會清楚說明面授教學的相關規定（如作業繳交、成績評量、聯
絡方式等）。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 16 61.54% 61.54%

02 2.同意 9 34.62% 34.62%

03 3.普通 1 3.85% 3.85%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 0 0% 0%

問卷小題：027-面授教師能激發我的學習興趣。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 12 46.15% 46.15%

02 2.同意 10 38.46% 38.46%

03 3.普通 4 15.38% 15.38%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 0 0% 0%

問卷小題：028-面授教師能解答我在本課程所遇到的學習疑難。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 12 46.15% 46.15%

02 2.同意 11 42.31% 42.31%

03 3.普通 3 11.54% 11.54%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 0 0% 0%



國立空中大學113學年度下學期次數分配表

問卷代號：11403009

問卷名稱：113下社會科學系學生課程及教學意見調查表

問卷單位：教學資源暨發展中心

調查時間：2025/05/21-2025/07/31

製表日期：2025/08/05

統計名稱：社會工作倫理

開課學系：社會科學系

問卷大題：008-課程整體評估

問卷小題：029-整體而言，我對本課程教學方法的多元豐富性感到滿意。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 10 38.46% 38.46%

02 2.同意 11 42.31% 42.31%

03 3.普通 4 15.38% 15.38%

04 4.不同意 1 3.85% 3.85%

05 5.非常不同意 0 0% 0%

問卷小題：030-整體而言，我對本課程的評量方法感到滿意。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 9 34.62% 34.62%

02 2.同意 11 42.31% 42.31%

03 3.普通 4 15.38% 15.38%

04 4.不同意 2 7.69% 7.69%

05 5.非常不同意 0 0% 0%

問卷小題：031-整體而言，本課程的教學內容符合我的期待。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 10 38.46% 38.46%

02 2.同意 11 42.31% 42.31%

03 3.普通 4 15.38% 15.38%

04 4.不同意 1 3.85% 3.85%

05 5.非常不同意 0 0% 0%



國立空中大學113學年度下學期次數分配表

問卷代號：11403009

問卷名稱：113下社會科學系學生課程及教學意見調查表

問卷單位：教學資源暨發展中心

調查時間：2025/05/21-2025/07/31

製表日期：2025/08/05

統計名稱：社會工作倫理

開課學系：社會科學系

問卷大題：009-課程成效評估

問卷小題：032-整體而言，我認為修完本課程後我滿意我自己的學習成果。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 8 30.77% 30.77%

02 2.同意 14 53.85% 53.85%

03 3.普通 4 15.38% 15.38%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 0 0% 0%

問卷小題：033-整體而言，我認為本課程對於我未來的工作及職涯有所幫助。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 8 30.77% 30.77%

02 2.同意 13 50% 50%

03 3.普通 5 19.23% 19.23%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 0 0% 0%



國立空中大學113學年度下學期次數分配表

問卷代號：11403009

問卷名稱：113下社會科學系學生課程及教學意見調查表

問卷單位：教學資源暨發展中心

調查時間：2025/05/21-2025/07/31

製表日期：2025/08/05

統計名稱：社會工作倫理

開課學系：社會科學系

問卷大題：010-選課動機

問卷小題：034-您修習本課程的目的為何？（可複選）

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.取得本校文憑 24 92.31% 92.31%

02 2.取得他校文憑 0 0% 0%

03 3.取得證照 4 15.38% 15.38%

04 4.參加公職考試 2 7.69% 7.69%

05 5.參加研究所考試 2 7.69% 7.69%

06 6.純粹進修、充實自我 13 50% 50%

07 7.就業或轉業所需 13 50% 50%

08 8.為符合目前職務之資格要求 7 26.92% 26.92%

09 9.取得轉職系資格 8 30.77% 30.77%

10 10.升官 1 3.85% 3.85%

11 11.加薪 3 11.54% 11.54%

12 12.其他 1 3.85% 3.85%



國立空中大學113學年度下學期次數分配表

問卷代號：11403009

問卷名稱：113下社會科學系學生課程及教學意見調查表

問卷單位：教學資源暨發展中心

調查時間：2025/05/21-2025/07/31

製表日期：2025/08/05

統計名稱：長照政策與法律（一）

開課學系：社會科學系

問卷大題：001-書面教材部分（包括空大出版教科書、坊間教科書、教師自製教材等）

問卷小題：001-本課程是否有使用書面教材 (填否跳至第6題作答)

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 是 9 20% 20%

02 否 36 80% 80%

問卷小題：002-本課程的書面教材包括哪些？（可複選）

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.空大出版教材 4 44.44% 8.89%

02 2.坊間教科書 1 11.11% 2.22%

03 3.教師自製教材 8 88.89% 17.78%

04 4.其他 1 11.11% 2.22%

99 遺漏值或跳答 36 -- 80%

問卷小題：003-我能夠理解書面教材的內容。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 8 88.89% 17.78%

02 2.同意 1 11.11% 2.22%

03 3.普通 0 0% 0%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 0 0% 0%

99 遺漏值或跳答 36 -- 80%

問卷小題：004-我認為書面教材的份量適中。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 7 77.78% 15.56%

02 2.同意 2 22.22% 4.44%

03 3.普通 0 0% 0%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 0 0% 0%

99 遺漏值或跳答 36 -- 80%



國立空中大學113學年度下學期次數分配表

問卷代號：11403009

問卷名稱：113下社會科學系學生課程及教學意見調查表

問卷單位：教學資源暨發展中心

調查時間：2025/05/21-2025/07/31

製表日期：2025/08/05

統計名稱：長照政策與法律（一）

開課學系：社會科學系

問卷大題：001-書面教材部分（包括空大出版教科書、坊間教科書、教師自製教材等）

問卷小題：005-整體而言，我對本課程的書面教材感到滿意。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 7 77.78% 15.56%

02 2.同意 2 22.22% 4.44%

03 3.普通 0 0% 0%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 0 0% 0%

99 遺漏值或跳答 36 -- 80%



國立空中大學113學年度下學期次數分配表

問卷代號：11403009

問卷名稱：113下社會科學系學生課程及教學意見調查表

問卷單位：教學資源暨發展中心

調查時間：2025/05/21-2025/07/31

製表日期：2025/08/05

統計名稱：長照政策與法律（一）

開課學系：社會科學系

問卷大題：002-媒體教材部分【包括影音（電視）、語音（廣播）或網頁教材】

問卷小題：006-我認為媒體教材內容能增進我對本課程的理解。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 25 55.56% 55.56%

02 2.同意 13 28.89% 28.89%

03 3.普通 6 13.33% 13.33%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 1 2.22% 2.22%

問卷小題：007-我認為媒體教材內容能提高我的學習興趣。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 24 53.33% 53.33%

02 2.同意 13 28.89% 28.89%

03 3.普通 7 15.56% 15.56%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 1 2.22% 2.22%

問卷小題：008-我認為媒體教材內容能滿足我的學習需要。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 24 53.33% 53.33%

02 2.同意 13 28.89% 28.89%

03 3.普通 5 11.11% 11.11%

04 4.不同意 2 4.44% 4.44%

05 5.非常不同意 1 2.22% 2.22%

問卷小題：009-整體而言，我對本課程的媒體教材內容感到滿意。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 25 55.56% 55.56%

02 2.同意 13 28.89% 28.89%

03 3.普通 6 13.33% 13.33%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 1 2.22% 2.22%



國立空中大學113學年度下學期次數分配表

問卷代號：11403009

問卷名稱：113下社會科學系學生課程及教學意見調查表

問卷單位：教學資源暨發展中心

調查時間：2025/05/21-2025/07/31

製表日期：2025/08/05

統計名稱：長照政策與法律（一）

開課學系：社會科學系

問卷大題：003-視訊面授系統部份

問卷小題：010-本課程是否為視訊面授教學（填否跳至第16題作答）

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 是 44 97.78% 97.78%

02 否 1 2.22% 2.22%

問卷小題：011-教師透過多種管道（語音發言、文字提問、民意調查、分組討論、舉手、內容標註等）
與學生互動。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 28 63.64% 62.22%

02 2.同意 13 29.55% 28.89%

03 3.普通 3 6.82% 6.67%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 0 0% 0%

99 遺漏值或跳答 1 -- 2.22%

問卷小題：012-教師所傳遞的影音資訊、教材內容清晰。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 30 68.18% 66.67%

02 2.同意 11 25% 24.44%

03 3.普通 2 4.55% 4.44%

04 4.不同意 1 2.27% 2.22%

05 5.非常不同意 0 0% 0%

99 遺漏值或跳答 1 -- 2.22%

問卷小題：013-我對於系統功能操作的便利性感到滿意。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 26 59.09% 57.78%

02 2.同意 14 31.82% 31.11%

03 3.普通 3 6.82% 6.67%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 1 2.27% 2.22%

99 遺漏值或跳答 1 -- 2.22%



國立空中大學113學年度下學期次數分配表

問卷代號：11403009

問卷名稱：113下社會科學系學生課程及教學意見調查表

問卷單位：教學資源暨發展中心

調查時間：2025/05/21-2025/07/31

製表日期：2025/08/05

統計名稱：長照政策與法律（一）

開課學系：社會科學系

問卷大題：003-視訊面授系統部份

問卷小題：014-我對於系統的穩定性感到滿意。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 26 59.09% 57.78%

02 2.同意 13 29.55% 28.89%

03 3.普通 4 9.09% 8.89%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 1 2.27% 2.22%

99 遺漏值或跳答 1 -- 2.22%

問卷小題：015-我對於助教的協助感到滿意（例如：上課中聽不清楚老師的聲音、或看不到影像等的協
助）。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 29 65.91% 64.44%

02 2.同意 11 25% 24.44%

03 3.普通 4 9.09% 8.89%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 0 0% 0%

99 遺漏值或跳答 1 -- 2.22%



國立空中大學113學年度下學期次數分配表

問卷代號：11403009

問卷名稱：113下社會科學系學生課程及教學意見調查表

問卷單位：教學資源暨發展中心

調查時間：2025/05/21-2025/07/31

製表日期：2025/08/05

統計名稱：長照政策與法律（一）

開課學系：社會科學系

問卷大題：004-數位學習平台使用情形

問卷小題：016-請問您一週平均使用數位學習平台學習本課程的時數？

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1小時以下 7 15.56% 15.56%

02 1小時以上，未滿3小時 20 44.44% 44.44%

07 3小時以上，未滿5小時 10 22.22% 22.22%

08 5小時以上，未滿7小時 5 11.11% 11.11%

09 7小時以上，未滿9小時 1 2.22% 2.22%

10 9小時以上 2 4.44% 4.44%

問卷小題：017-請問您對於「數位學習平台」功能性的滿意度？

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常滿意 21 46.67% 46.67%

02 2.滿意 21 46.67% 46.67%

03 3.普通 2 4.44% 4.44%

04 4.不滿意 0 0% 0%

05 5.非常不滿意 1 2.22% 2.22%

問卷小題：018-請問您對於「數位學習平台」操作便利性的滿意度？

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常滿意 22 48.89% 48.89%

02 2.滿意 19 42.22% 42.22%

03 3.普通 3 6.67% 6.67%

04 4.不滿意 0 0% 0%

05 5.非常不滿意 1 2.22% 2.22%

問卷小題：019-請問您對「數位學習平台」整體使用滿意度？

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常滿意 21 46.67% 46.67%

02 2.滿意 19 42.22% 42.22%

03 3.普通 4 8.89% 8.89%

04 4.不滿意 0 0% 0%

05 5.非常不滿意 1 2.22% 2.22%



國立空中大學113學年度下學期次數分配表

問卷代號：11403009

問卷名稱：113下社會科學系學生課程及教學意見調查表

問卷單位：教學資源暨發展中心

調查時間：2025/05/21-2025/07/31

製表日期：2025/08/05

統計名稱：長照政策與法律（一）

開課學系：社會科學系

問卷大題：005-本課程和社會科學系教育目標的關係

問卷小題：020-您認為本課程與下列哪一項社會科學系教育目標有關（可複選）。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01
1.增進對個人、社會及環境的了解與調適，並應用所學於
生活和職場之發展。

37 82.22% 82.22%

02
2.應用所學以增進終身學習、問題解決與社會參與的能
力。

39 86.67% 86.67%



國立空中大學113學年度下學期次數分配表

問卷代號：11403009

問卷名稱：113下社會科學系學生課程及教學意見調查表

問卷單位：教學資源暨發展中心

調查時間：2025/05/21-2025/07/31

製表日期：2025/08/05

統計名稱：長照政策與法律（一）

開課學系：社會科學系

問卷大題：006-本課程和社會科學系欲養成學生核心能力的關係

問卷小題：021-學生了解自己的能力【能力內涵：了解自己各個層面的能力。】

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 22 48.89% 48.89%

02 2.同意 19 42.22% 42.22%

03 3.普通 3 6.67% 6.67%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 0 0% 0%

06 6.課程不適用本核心能力 1 2.22% 2.22%

問卷小題：022-學生增能學習的能力【能力內涵：具備自我導向學習與運用資源進行學習的能力。】

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 21 46.67% 46.67%

02 2.同意 21 46.67% 46.67%

03 3.普通 3 6.67% 6.67%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 0 0% 0%

06 6.課程不適用本核心能力 0 0% 0%

問卷小題：023-學生相處調適的能力【能力內涵：建立和諧的己際、人際、環際關係與調適生活的能
力。】

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 21 46.67% 46.67%

02 2.同意 18 40% 40%

03 3.普通 4 8.89% 8.89%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 0 0% 0%

06 6.課程不適用本核心能力 2 4.44% 4.44%

問卷小題：024-學生問題解決能力【能力內涵：具備評估、分析與綜合解決問題的能力。】

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 20 44.44% 44.44%

02 2.同意 20 44.44% 44.44%

03 3.普通 5 11.11% 11.11%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 0 0% 0%

06 6.課程不適用本核心能力 0 0% 0%



國立空中大學113學年度下學期次數分配表

問卷代號：11403009

問卷名稱：113下社會科學系學生課程及教學意見調查表

問卷單位：教學資源暨發展中心

調查時間：2025/05/21-2025/07/31

製表日期：2025/08/05

統計名稱：長照政策與法律（一）

開課學系：社會科學系

問卷大題：006-本課程和社會科學系欲養成學生核心能力的關係

問卷小題：025-學生社會參與的能力【能力內涵：了解公民與社會的責任，具備社會關懷與參與社會的
行動力。】

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 23 51.11% 51.11%

02 2.同意 18 40% 40%

03 3.普通 4 8.89% 8.89%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 0 0% 0%

06 6.課程不適用本核心能力 0 0% 0%



國立空中大學113學年度下學期次數分配表

問卷代號：11403009

問卷名稱：113下社會科學系學生課程及教學意見調查表

問卷單位：教學資源暨發展中心

調查時間：2025/05/21-2025/07/31

製表日期：2025/08/05

統計名稱：長照政策與法律（一）

開課學系：社會科學系

問卷大題：007-面授教師教學成效

問卷小題：026-第一次面授時，面授教師會清楚說明面授教學的相關規定（如作業繳交、成績評量、聯
絡方式等）。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 31 68.89% 68.89%

02 2.同意 13 28.89% 28.89%

03 3.普通 1 2.22% 2.22%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 0 0% 0%

問卷小題：027-面授教師能激發我的學習興趣。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 26 57.78% 57.78%

02 2.同意 15 33.33% 33.33%

03 3.普通 3 6.67% 6.67%

04 4.不同意 1 2.22% 2.22%

05 5.非常不同意 0 0% 0%

問卷小題：028-面授教師能解答我在本課程所遇到的學習疑難。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 27 60% 60%

02 2.同意 13 28.89% 28.89%

03 3.普通 5 11.11% 11.11%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 0 0% 0%



國立空中大學113學年度下學期次數分配表

問卷代號：11403009

問卷名稱：113下社會科學系學生課程及教學意見調查表

問卷單位：教學資源暨發展中心

調查時間：2025/05/21-2025/07/31

製表日期：2025/08/05

統計名稱：長照政策與法律（一）

開課學系：社會科學系

問卷大題：008-課程整體評估

問卷小題：029-整體而言，我對本課程教學方法的多元豐富性感到滿意。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 24 53.33% 53.33%

02 2.同意 15 33.33% 33.33%

03 3.普通 5 11.11% 11.11%

04 4.不同意 1 2.22% 2.22%

05 5.非常不同意 0 0% 0%

問卷小題：030-整體而言，我對本課程的評量方法感到滿意。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 23 51.11% 51.11%

02 2.同意 17 37.78% 37.78%

03 3.普通 5 11.11% 11.11%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 0 0% 0%

問卷小題：031-整體而言，本課程的教學內容符合我的期待。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 24 53.33% 53.33%

02 2.同意 15 33.33% 33.33%

03 3.普通 6 13.33% 13.33%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 0 0% 0%



國立空中大學113學年度下學期次數分配表

問卷代號：11403009

問卷名稱：113下社會科學系學生課程及教學意見調查表

問卷單位：教學資源暨發展中心

調查時間：2025/05/21-2025/07/31

製表日期：2025/08/05

統計名稱：長照政策與法律（一）

開課學系：社會科學系

問卷大題：009-課程成效評估

問卷小題：032-整體而言，我認為修完本課程後我滿意我自己的學習成果。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 23 51.11% 51.11%

02 2.同意 13 28.89% 28.89%

03 3.普通 9 20% 20%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 0 0% 0%

問卷小題：033-整體而言，我認為本課程對於我未來的工作及職涯有所幫助。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 21 46.67% 46.67%

02 2.同意 16 35.56% 35.56%

03 3.普通 7 15.56% 15.56%

04 4.不同意 1 2.22% 2.22%

05 5.非常不同意 0 0% 0%



國立空中大學113學年度下學期次數分配表

問卷代號：11403009

問卷名稱：113下社會科學系學生課程及教學意見調查表

問卷單位：教學資源暨發展中心

調查時間：2025/05/21-2025/07/31

製表日期：2025/08/05

統計名稱：長照政策與法律（一）

開課學系：社會科學系

問卷大題：010-選課動機

問卷小題：034-您修習本課程的目的為何？（可複選）

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.取得本校文憑 29 64.44% 64.44%

02 2.取得他校文憑 0 0% 0%

03 3.取得證照 6 13.33% 13.33%

04 4.參加公職考試 8 17.78% 17.78%

05 5.參加研究所考試 3 6.67% 6.67%

06 6.純粹進修、充實自我 28 62.22% 62.22%

07 7.就業或轉業所需 17 37.78% 37.78%

08 8.為符合目前職務之資格要求 10 22.22% 22.22%

09 9.取得轉職系資格 3 6.67% 6.67%

10 10.升官 0 0% 0%

11 11.加薪 1 2.22% 2.22%

12 12.其他 5 11.11% 11.11%



國立空中大學113學年度下學期次數分配表

問卷代號：11403009

問卷名稱：113下社會科學系學生課程及教學意見調查表

問卷單位：教學資源暨發展中心

調查時間：2025/05/21-2025/07/31

製表日期：2025/08/05

統計名稱：長照政策與法律（二）

開課學系：社會科學系

問卷大題：001-書面教材部分（包括空大出版教科書、坊間教科書、教師自製教材等）

問卷小題：001-本課程是否有使用書面教材 (填否跳至第6題作答)

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 是 5 16.67% 16.67%

02 否 25 83.33% 83.33%

問卷小題：002-本課程的書面教材包括哪些？（可複選）

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.空大出版教材 2 40% 6.67%

02 2.坊間教科書 1 20% 3.33%

03 3.教師自製教材 5 100% 16.67%

04 4.其他 0 0% 0%

99 遺漏值或跳答 25 -- 83.33%

問卷小題：003-我能夠理解書面教材的內容。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 4 80% 13.33%

02 2.同意 1 20% 3.33%

03 3.普通 0 0% 0%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 0 0% 0%

99 遺漏值或跳答 25 -- 83.33%

問卷小題：004-我認為書面教材的份量適中。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 4 80% 13.33%

02 2.同意 0 0% 0%

03 3.普通 1 20% 3.33%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 0 0% 0%

99 遺漏值或跳答 25 -- 83.33%



國立空中大學113學年度下學期次數分配表

問卷代號：11403009

問卷名稱：113下社會科學系學生課程及教學意見調查表

問卷單位：教學資源暨發展中心

調查時間：2025/05/21-2025/07/31

製表日期：2025/08/05

統計名稱：長照政策與法律（二）

開課學系：社會科學系

問卷大題：001-書面教材部分（包括空大出版教科書、坊間教科書、教師自製教材等）

問卷小題：005-整體而言，我對本課程的書面教材感到滿意。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 4 80% 13.33%

02 2.同意 0 0% 0%

03 3.普通 1 20% 3.33%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 0 0% 0%

99 遺漏值或跳答 25 -- 83.33%



國立空中大學113學年度下學期次數分配表

問卷代號：11403009

問卷名稱：113下社會科學系學生課程及教學意見調查表

問卷單位：教學資源暨發展中心

調查時間：2025/05/21-2025/07/31

製表日期：2025/08/05

統計名稱：長照政策與法律（二）

開課學系：社會科學系

問卷大題：002-媒體教材部分【包括影音（電視）、語音（廣播）或網頁教材】

問卷小題：006-我認為媒體教材內容能增進我對本課程的理解。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 17 56.67% 56.67%

02 2.同意 7 23.33% 23.33%

03 3.普通 5 16.67% 16.67%

04 4.不同意 1 3.33% 3.33%

05 5.非常不同意 0 0% 0%

問卷小題：007-我認為媒體教材內容能提高我的學習興趣。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 15 50% 50%

02 2.同意 9 30% 30%

03 3.普通 5 16.67% 16.67%

04 4.不同意 1 3.33% 3.33%

05 5.非常不同意 0 0% 0%

問卷小題：008-我認為媒體教材內容能滿足我的學習需要。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 14 46.67% 46.67%

02 2.同意 10 33.33% 33.33%

03 3.普通 5 16.67% 16.67%

04 4.不同意 1 3.33% 3.33%

05 5.非常不同意 0 0% 0%

問卷小題：009-整體而言，我對本課程的媒體教材內容感到滿意。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 16 53.33% 53.33%

02 2.同意 7 23.33% 23.33%

03 3.普通 5 16.67% 16.67%

04 4.不同意 2 6.67% 6.67%

05 5.非常不同意 0 0% 0%



國立空中大學113學年度下學期次數分配表

問卷代號：11403009

問卷名稱：113下社會科學系學生課程及教學意見調查表

問卷單位：教學資源暨發展中心

調查時間：2025/05/21-2025/07/31

製表日期：2025/08/05

統計名稱：長照政策與法律（二）

開課學系：社會科學系

問卷大題：003-視訊面授系統部份

問卷小題：010-本課程是否為視訊面授教學（填否跳至第16題作答）

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 是 29 96.67% 96.67%

02 否 1 3.33% 3.33%

問卷小題：011-教師透過多種管道（語音發言、文字提問、民意調查、分組討論、舉手、內容標註等）
與學生互動。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 22 75.86% 73.33%

02 2.同意 7 24.14% 23.33%

03 3.普通 0 0% 0%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 0 0% 0%

99 遺漏值或跳答 1 -- 3.33%

問卷小題：012-教師所傳遞的影音資訊、教材內容清晰。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 20 68.97% 66.67%

02 2.同意 9 31.03% 30%

03 3.普通 0 0% 0%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 0 0% 0%

99 遺漏值或跳答 1 -- 3.33%

問卷小題：013-我對於系統功能操作的便利性感到滿意。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 16 55.17% 53.33%

02 2.同意 11 37.93% 36.67%

03 3.普通 1 3.45% 3.33%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 1 3.45% 3.33%

99 遺漏值或跳答 1 -- 3.33%



國立空中大學113學年度下學期次數分配表

問卷代號：11403009

問卷名稱：113下社會科學系學生課程及教學意見調查表

問卷單位：教學資源暨發展中心

調查時間：2025/05/21-2025/07/31

製表日期：2025/08/05

統計名稱：長照政策與法律（二）

開課學系：社會科學系

問卷大題：003-視訊面授系統部份

問卷小題：014-我對於系統的穩定性感到滿意。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 14 48.28% 46.67%

02 2.同意 13 44.83% 43.33%

03 3.普通 1 3.45% 3.33%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 1 3.45% 3.33%

99 遺漏值或跳答 1 -- 3.33%

問卷小題：015-我對於助教的協助感到滿意（例如：上課中聽不清楚老師的聲音、或看不到影像等的協
助）。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 19 65.52% 63.33%

02 2.同意 10 34.48% 33.33%

03 3.普通 0 0% 0%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 0 0% 0%

99 遺漏值或跳答 1 -- 3.33%



國立空中大學113學年度下學期次數分配表

問卷代號：11403009

問卷名稱：113下社會科學系學生課程及教學意見調查表

問卷單位：教學資源暨發展中心

調查時間：2025/05/21-2025/07/31

製表日期：2025/08/05

統計名稱：長照政策與法律（二）

開課學系：社會科學系

問卷大題：004-數位學習平台使用情形

問卷小題：016-請問您一週平均使用數位學習平台學習本課程的時數？

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1小時以下 9 30% 30%

02 1小時以上，未滿3小時 8 26.67% 26.67%

07 3小時以上，未滿5小時 6 20% 20%

08 5小時以上，未滿7小時 3 10% 10%

09 7小時以上，未滿9小時 1 3.33% 3.33%

10 9小時以上 3 10% 10%

問卷小題：017-請問您對於「數位學習平台」功能性的滿意度？

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常滿意 16 53.33% 53.33%

02 2.滿意 12 40% 40%

03 3.普通 1 3.33% 3.33%

04 4.不滿意 0 0% 0%

05 5.非常不滿意 1 3.33% 3.33%

問卷小題：018-請問您對於「數位學習平台」操作便利性的滿意度？

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常滿意 15 50% 50%

02 2.滿意 12 40% 40%

03 3.普通 2 6.67% 6.67%

04 4.不滿意 0 0% 0%

05 5.非常不滿意 1 3.33% 3.33%

問卷小題：019-請問您對「數位學習平台」整體使用滿意度？

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常滿意 16 53.33% 53.33%

02 2.滿意 11 36.67% 36.67%

03 3.普通 2 6.67% 6.67%

04 4.不滿意 0 0% 0%

05 5.非常不滿意 1 3.33% 3.33%



國立空中大學113學年度下學期次數分配表

問卷代號：11403009

問卷名稱：113下社會科學系學生課程及教學意見調查表

問卷單位：教學資源暨發展中心

調查時間：2025/05/21-2025/07/31

製表日期：2025/08/05

統計名稱：長照政策與法律（二）

開課學系：社會科學系

問卷大題：005-本課程和社會科學系教育目標的關係

問卷小題：020-您認為本課程與下列哪一項社會科學系教育目標有關（可複選）。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01
1.增進對個人、社會及環境的了解與調適，並應用所學於
生活和職場之發展。

22 73.33% 73.33%

02
2.應用所學以增進終身學習、問題解決與社會參與的能
力。

26 86.67% 86.67%



國立空中大學113學年度下學期次數分配表

問卷代號：11403009

問卷名稱：113下社會科學系學生課程及教學意見調查表

問卷單位：教學資源暨發展中心

調查時間：2025/05/21-2025/07/31

製表日期：2025/08/05

統計名稱：長照政策與法律（二）

開課學系：社會科學系

問卷大題：006-本課程和社會科學系欲養成學生核心能力的關係

問卷小題：021-學生了解自己的能力【能力內涵：了解自己各個層面的能力。】

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 15 50% 50%

02 2.同意 13 43.33% 43.33%

03 3.普通 1 3.33% 3.33%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 0 0% 0%

06 6.課程不適用本核心能力 1 3.33% 3.33%

問卷小題：022-學生增能學習的能力【能力內涵：具備自我導向學習與運用資源進行學習的能力。】

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 14 46.67% 46.67%

02 2.同意 14 46.67% 46.67%

03 3.普通 2 6.67% 6.67%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 0 0% 0%

06 6.課程不適用本核心能力 0 0% 0%

問卷小題：023-學生相處調適的能力【能力內涵：建立和諧的己際、人際、環際關係與調適生活的能
力。】

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 13 43.33% 43.33%

02 2.同意 12 40% 40%

03 3.普通 4 13.33% 13.33%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 0 0% 0%

06 6.課程不適用本核心能力 1 3.33% 3.33%

問卷小題：024-學生問題解決能力【能力內涵：具備評估、分析與綜合解決問題的能力。】

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 13 43.33% 43.33%

02 2.同意 15 50% 50%

03 3.普通 2 6.67% 6.67%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 0 0% 0%

06 6.課程不適用本核心能力 0 0% 0%



國立空中大學113學年度下學期次數分配表

問卷代號：11403009

問卷名稱：113下社會科學系學生課程及教學意見調查表

問卷單位：教學資源暨發展中心

調查時間：2025/05/21-2025/07/31

製表日期：2025/08/05

統計名稱：長照政策與法律（二）

開課學系：社會科學系

問卷大題：006-本課程和社會科學系欲養成學生核心能力的關係

問卷小題：025-學生社會參與的能力【能力內涵：了解公民與社會的責任，具備社會關懷與參與社會的
行動力。】

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 15 50% 50%

02 2.同意 13 43.33% 43.33%

03 3.普通 2 6.67% 6.67%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 0 0% 0%

06 6.課程不適用本核心能力 0 0% 0%



國立空中大學113學年度下學期次數分配表

問卷代號：11403009

問卷名稱：113下社會科學系學生課程及教學意見調查表

問卷單位：教學資源暨發展中心

調查時間：2025/05/21-2025/07/31

製表日期：2025/08/05

統計名稱：長照政策與法律（二）

開課學系：社會科學系

問卷大題：007-面授教師教學成效

問卷小題：026-第一次面授時，面授教師會清楚說明面授教學的相關規定（如作業繳交、成績評量、聯
絡方式等）。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 23 76.67% 76.67%

02 2.同意 6 20% 20%

03 3.普通 1 3.33% 3.33%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 0 0% 0%

問卷小題：027-面授教師能激發我的學習興趣。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 18 60% 60%

02 2.同意 10 33.33% 33.33%

03 3.普通 2 6.67% 6.67%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 0 0% 0%

問卷小題：028-面授教師能解答我在本課程所遇到的學習疑難。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 17 56.67% 56.67%

02 2.同意 10 33.33% 33.33%

03 3.普通 3 10% 10%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 0 0% 0%



國立空中大學113學年度下學期次數分配表

問卷代號：11403009

問卷名稱：113下社會科學系學生課程及教學意見調查表

問卷單位：教學資源暨發展中心

調查時間：2025/05/21-2025/07/31

製表日期：2025/08/05

統計名稱：長照政策與法律（二）

開課學系：社會科學系

問卷大題：008-課程整體評估

問卷小題：029-整體而言，我對本課程教學方法的多元豐富性感到滿意。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 15 50% 50%

02 2.同意 13 43.33% 43.33%

03 3.普通 2 6.67% 6.67%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 0 0% 0%

問卷小題：030-整體而言，我對本課程的評量方法感到滿意。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 16 53.33% 53.33%

02 2.同意 11 36.67% 36.67%

03 3.普通 3 10% 10%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 0 0% 0%

問卷小題：031-整體而言，本課程的教學內容符合我的期待。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 15 50% 50%

02 2.同意 12 40% 40%

03 3.普通 3 10% 10%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 0 0% 0%



國立空中大學113學年度下學期次數分配表

問卷代號：11403009

問卷名稱：113下社會科學系學生課程及教學意見調查表

問卷單位：教學資源暨發展中心

調查時間：2025/05/21-2025/07/31

製表日期：2025/08/05

統計名稱：長照政策與法律（二）

開課學系：社會科學系

問卷大題：009-課程成效評估

問卷小題：032-整體而言，我認為修完本課程後我滿意我自己的學習成果。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 15 50% 50%

02 2.同意 9 30% 30%

03 3.普通 5 16.67% 16.67%

04 4.不同意 1 3.33% 3.33%

05 5.非常不同意 0 0% 0%

問卷小題：033-整體而言，我認為本課程對於我未來的工作及職涯有所幫助。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 14 46.67% 46.67%

02 2.同意 10 33.33% 33.33%

03 3.普通 5 16.67% 16.67%

04 4.不同意 1 3.33% 3.33%

05 5.非常不同意 0 0% 0%



國立空中大學113學年度下學期次數分配表

問卷代號：11403009

問卷名稱：113下社會科學系學生課程及教學意見調查表

問卷單位：教學資源暨發展中心

調查時間：2025/05/21-2025/07/31

製表日期：2025/08/05

統計名稱：長照政策與法律（二）

開課學系：社會科學系

問卷大題：010-選課動機

問卷小題：034-您修習本課程的目的為何？（可複選）

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.取得本校文憑 18 60% 60%

02 2.取得他校文憑 1 3.33% 3.33%

03 3.取得證照 4 13.33% 13.33%

04 4.參加公職考試 4 13.33% 13.33%

05 5.參加研究所考試 2 6.67% 6.67%

06 6.純粹進修、充實自我 18 60% 60%

07 7.就業或轉業所需 9 30% 30%

08 8.為符合目前職務之資格要求 6 20% 20%

09 9.取得轉職系資格 2 6.67% 6.67%

10 10.升官 0 0% 0%

11 11.加薪 0 0% 0%

12 12.其他 1 3.33% 3.33%


